2016

MAGNET
ARELI—

checkstar

Sistemi elettronici e accensione,
Electronic systems and ignition,
Elektronische Systeme und Zindung,
Systemes électroniques et allumage,
Sistemas electronicos y de encendido,
Sistemas eletronicos e ignicao,
2uoTnUaTa yekaopou & avapAeEnc KivnTnpeda,
Systemy elektroniczne i zapton,
DNEeKTPOHHbIE CUCTEMbI N 3aXUraHue,
Elektronik sistemler ve atesleme






Indice

Contents
Inhaltsverzeichnis
Sommaire

Indice

Indice
lepiexoueva

Spis tresci
CodepxxaHue
Indeks

Indice costruttori
Manufacturers index
Herstellerverzeichnis
Sommaire par marques
indice constructores
indice de montadoras
EupeTApIO KATAOKEUQOTWV
Indeks producentow
NHpekc narotoButenemn
Ureticiler

Legenda
Legend
Legende
Légende
Leyenda
Legenda
Ytoéuvnua
Legenda
JlereHpa
Semboller

Applicazione per marca e veicolo

Vehicle application guide

Zuordnung nach Marke und Fahrzeug
Affectations par marques et véhicules
Aplicacion por marca y vehiculo
Aplicagao por marca e veiculo

E@apuoyn ava povréo

s (D

Zastosowanie dla marki i pojazdu
[MpuMeHeHre No Mapke 1 mogenu
Marka ve araca gore uygulama



Applicazione per codice
Buyers guide
Zuordnung nach Bestellnummer

Affectations par références
Aplicacién por referencia
Aplicacao por cédigo
E@apuoyég avd Kwdikd

Zastosowanie dla kodu
[NpumeHeHne no koagy
Koda gore uygulama

MAGNE'r o
ARELY =

1245

GROUP DESCRIPTION TYPE 6
CENTRALINA CONTROLLO CAMBIO - TRANSMISSION CONTROL UNIT A3 1247
A CENTRALINA CONTROLLO MOTORE - ENGINE CONTROL UNIT A1 1247
CENTRALINA CONTROLLO MOTORE RIGENERATA - A2 1271
ENGINE CONTROL UNIT REMANUFACTURED
ATTUATORE CONTROLLO MINIMO - IDLE SPEED CONTROL ACTUATOR KIT B1 1272
CABLAGGIO PER 54DTS3 - CABLE FOR THROTTLE BODY 54DTS3 B2 1290
COLLETTORE CONTROLLO MOTORE - ENGINE COLLECTOR BODY B2 1291
CORPO FARFALLATO - THROTTLE BODY B3 1292
KIT ELETTROVALVOLA CANISTER - CANISTER VALVE KIT B2 1314
B REGOLATORE ARIAMOTORE - CONTROL FLAP - AIR SUPPLY B3 1316
SENSORE MASSAARIA - AIR MASS SENSOR B4 1318
SENSORE PEDALE ACCELERATORE - ACCELERATOR PEDAL SENSOR BS 1333
SENSORE POSIZIONE FARFALLA - THROTTLE POSITION SENSOR B6 1338
TUBO CONN. CANINSTER - TUBE CONNECTING CANISTER VALVE B2 1362
VALVOLA DI REGOLAZIONE - IDLE CONTROL VALVE B2 1362
INIETTORE - FUEL INJECTOR - 1363
¢ KIT INIETTORE - FUEL INJECTOR KIT - 1380
SENSORE PRESSIONE ASSOLUTA - MAP SENSOR - 1381
o SENSORE PRESSIONE SCARICO - EXHAUST PRESSURE SENSOR - 1439
REGOLATORE PRESSIONE CARBURANTE - FUEL PRESSURE REGULATOR - 1441
E REGOLATORE PRESSIONE CARBURANTE KIT - ) 1451
FUEL PRESSURE REGULATOR KIT
KIT SENSORE TEMPERATURAACQUA - WATER TEMPERATURE SENSOR KIT F1 1453
SENSORE TEMPERATURAACQUA - WATER TEMPERATURE SENSOR F1 1454
SENSORE TEMPERATURAARIA - AIR TEMPERATURE SENSOR F2 1460
F SENSORE TEMPERATURA OLIO - OIL TEMPERATURE SENSOR F3 1497
SENSORE TEMPERATURA REFRIGERANTE - F1 1503
COOLANT TEMPERATURE SENSOR
TERMOCONTATTO - VENTOLA RADIATORE - FAN TEMPERATURE SWITCH F2 1623
INTERRUTTORE PRESSIONE OLIO - OIL PRESSURE SWITCH - 1627
G MANOCONTATTO - OIL PRESSURE SWITCH - 1650
SENSORE PRESSIONE OLIO - OIL PRESSURE SWITCH - 1651




GROUP DESCRIPTION TYPE 6
SENSORE ACQUA CARBURANTE - WATER SENSOR - FUEL SYSTEM H4 1682
H SENSORE DETONAZIONE - KNOCK SENSOR H3 1684
SENSORE GIRI/FASE - ALBERO MOTORE - CRANKSHAFT POSITION SENSOR H1 1727
SENSORE POSIZIONE ALBERO A CAM - CAMSHAFT POSITION SENSOR H2 1876
| BOBINA D’ACCENSIONE - IGNITION COIL - 1963
COMANDO INDICATORE LIVELLO CARBURANTE - FUEL LEVEL SENDER J3 2045
GRUPPO ASPIRAZIONE CARBURANTE - FUEL SUPPLY UNIT J2 2073
J POMPA CARBURANTE - FUEL PUMP J1 2161
POMPA CARBURANTE (CON VASO ANTIROLLIO) - FUEL PUMP J1 2202
POMPA CARBURANTE KIT - FUEL PUMP KIT J1 2203
Tavole di comparazione OE/IAM
OE/IAM cross reference guide
Gegenuberstellung OE/IAM
Table de correspondance OE/IAM
Tabla de equiyalerﬂmiqs OE/IAM OE/IAM MAGNE'I' 2997
Tabela de equivaléncias OE/IAM ARELI—

Mivakag avtioToixiwv OE/IAM

Tabela porownawcza OE/IAM
Kpocc-tabnuua ¢ OE/IAM Homepamu
OE/IAM c¢apraz referans tablosu



Indice costruttori
Manufacturers index

Herstellerverzeichnis
Sommaire par marques
Indice constructores
Indice de montadoras
EUpETNpIO KATAOKEUAOTWV

Indeks producentow
UHOekc useomosumernel
Ureticiler

E1m
ALFAROMEO ...ttt s e es e 15
ALPINA ..ottt e e e e ettt 42
AUDI ..ottt ettt 42
AUTOBIANCHI ...t eeeeere 146
BENTLEY .ot eeee e ee et eeeee s eeeeeeee s ee e 146
BIMW ..ottt e e et er e 146
CADILLAGC ...t ee et ee s 190
CHEVROLET ... ettt ee et s e ee e 192
CHRYSLER ...ttt ettt ee et er e 194
CITROEN ...ttt ee e ee e ee s 194
DACIA ..ottt 258
DAEWOO ... 260
DATHATSU oot e e 266
DODGE ...ttt 270
FERRARI ... oo ee e e 270
FLAT ettt 272
FORD ..ot 343









Legenda

Legend
Legende
Légende
Leyenda
Legenda
Ymouvnua
Legenda
JleceHda
Semboller
Costruttore e modello
¢ - Make and model
D Hersteller und Modell
\¥ Marque et modéle
o) O’ Constructor y modelo
Montadora e modelo
Mdapka kal yovtéAo
Marka i model
MpoussoanTens n Mogenb
Uretici ve model
Anno di produzione
- Manufacturing year
N/ Baujahr
/I A Année de production

Ano de fabricacion
Ano de fabricagao
ETog mapaywyg
Rok produkgiji

log npomsBoacTBa
Uretim yili

Codici Magneti Marelli
Magneti Marelli references
AGNE} Magneti Marelli Nr.
MARELL Références Magneti Marelli
Cdédigos Magneti Marelli
Cdédigos Magneti Marelli
Kwdikoi Magneti Marelli
Kody Magneti Marelli
Kogbl MarHetn Mapennu
Magneti Marelli kodlari

OE/IAM

.

Informazioni tecniche
Technical information
Technische Informationen
Informations techniques
Informacion técnica
Informacdes técnicas
TexVIKEG TTANPOYOPIEG
Informacje techniczne
TexHu4eckasn nHgopmauus
Teknik bilgiler

Codice costruttore

OE/IAM Reference
Herstellernummer
Référence Origine (OE/IAM)
Cadigo constructor

Cddigo de montadora
Kwdikdg KataokeuaoTn

Kod OE/IAM
OpurnHarnbHble Homepa
Uretici kodu

Tipo di carburante
Type of fuel
Karftstoffart

Type de carburant
Tipo de gasolina
Tipo de combustivel
Tutrog Kauaipou
Typ paliwa

Bupg Tonnmnea

Yakit tipi



KW

ENGINE: ...>

ENGINE: > ...

Potenza kW
Output kW
Leistung kW
Puissance kW
Potencia kW
Poténcia kW
Atrodoaon kW
Moc kW
MouwyHocTb KB
Glg kW

Dal numero di motore
From engine n°

Ab Motor-Nr.

Depuis le moteur numéro
Desde numero de motor
A partir do n°® de motor
A6 apiBuod kivntipa

Od numeru silnika

OT HOMepa aBurartens
Motor baslangi¢ numarasi

Fino al numero di motore
To engine n°

Bis Motor-Nr.

Jusqu’au moteur numéro
Hasta numero de motor
Até o motor n°

Méxp1 apiBuod KivnTthpa
Do numeru silnika

[o Homepa gsuratensd
Motor bitis numarasi

TYPE

CHASSIS: ...>

CHASSIS: > ...

Tipo
Type
Art
Type
Tipo
Tipo
Tutr0G
Typ
Tun
Tipi

Da n° telaio

From chassis n°

Ab Chassis-Nr. ...

Depuis chassis numéro...
Desde n° de chasis

A partir do chassi n°®

A6 mAaiolo. ..

Od numeru podwozia...
OT HOMepa waccu. ..
Sasi baslangic numarasi

Fino a n° telaio

To chassis n°

Bis Chassis-Nr. ...
Jusqu’au chassis numéro:
Hasta n° de chasis

Até o chassin® ...

Méxpi TTAaigio...

Do numeru podwozia...
[o Homepa waccu

Sasi bitis numarasi



GROUP

MAGNE'r

ARELL DESCRIPTION TYPE
READING PART NUMBER

Centralina elettronica iniezione ¢ Injection electronic control unit < Motorsteuergerat
 Calculateur d’injection « Centralita de inyeccion electronica ¢ Central eletrénica de injecéo
* HAektpovikl Movada EAéyxou wekaopou « Sterownik wtrysku

* OneKTPOHHBIN Bnok ynpaeneHus Bnpbickom * Enjeksiyon elektronik kontrol Unitesi

CFCxxx CENTRALINA CONTROLLO CAMBIO A3
TRANSMISSION CONTROL UNIT

CENTRALINA CONTROLLO MOTORE
LlEaee i Liesees ENGINE CONTROL UNIT &l

IAWR CENTRALINA CONTROLLO MOTORE RIGENERATA A2
ENGINE CONTROL UNIT REMANUFACTURED

Corpo farfallato * Throttle body * Drosselklappenkdrper ¢ Corps papillon « Cuerpo mariposa
Corpo de borboleta * Zwpua TeTahoudag  Korpus przepustnicy * Kopnyc ApoccenbHOM 3acroHKN
» Gaz kelebegi

Bxxx ATTUATORE CONTROLLO MINIMO B1
IDLE SPEED CONTROL ACTUATOR KIT

(VAExxx = valvola regolazione - idle control valve,
KITECxxx = valvola Caninster - Canister valve,
KBLCFO01 = cablaggio per corpo farfallato 54DTS3 - VARIE ELETTRONICA

cable for throttle body, VARIOUS 2
KITBLOW = tubo Caninster - tube connecting Canister,
CAD141 = collettore motore - engine collector body)
CORPO FARFALLATO
1XXX - 3XXX - 4XXX - HXXX - 6XXX - SxxX - TBXxXX THROTTLE BODY B3
SENSORE MASSAARIA
AMMxocx AIR MASS SENSOR B4
PASXXX SENSORE PEDALE ACCELERATORE B5

ACCELERATOR PEDAL SENSOR

SENSORE POSIZIONE FARFALLA
CAxxx - CPxxx - IPFxxx - PFxxx - SVFxxx THROTTLE POSITION SENSOR B6

Iniettore < Fuel Injector  Einspritzventil « Injecteur « Inyector ¢ Injetor de combustivel
* Mek wekaopou « Wiryskiwacz « ®opcyHka * Yakit enjektorl

INIETTORE

FEIxxx - IPMxxx - IWPxxx FUEL INJECTOR

Sensore pressione assoluta < Manifold absolute pressure sensor * Absolutdrucksensor
» Capteur de pression absolue ¢ Sensor de presion absoluta ¢ Sensor pressao absoluta
» AioBnmpag AméAuTng lMicong  Czujnik cisnienia w kolektorze dolotowym

» [aTtuuk gaBneHus BO BryckHOM kornekTtope ¢ Mutlak basing sensori

APSxxx - PRTxxx - (KITLDF6T - KITTPRTO05/2 =

sensore pressione assoluta - manifold absolute SENSORE PRESSIONE ASSOLUTA (ARIA)
pressure sensor, SPSxxx = sensore pressione MAP SENSOR

scarico - exhaust pressure sensor)

Regolatore pressione carburante < Fuel pressure regulator * Kraftstoffdruckregler

» Régulateur de pression carburant < Regulador de presion de combustible

» Regulador de presséo de combustivel « PuBuioTrg Nieong Kauaipou ¢ Regulator cisnienia paliwa
» PerynaTtop gaeneHus tonnuea * Yakit basing regulatéri

RPxxx - (DPR04 = regolatore pressione - pressure  REGOLATORE PRESSIONE CARBURANTE
regulator) FUEL PRESSURE REGULATOR

Sensore temperatura ¢« Temperature sensor ¢ Temperatursensor * Capteur de temperature
» Sensortemperatura ¢ Sensor da temperatura < AiloBnTipag Oeppokpaciag ¢ Czujnik temperatury
» [Nartumk Temnepatypbl * Sicaklik sensori

SZAxxx - SPAxx - (816001633701 - WTS05-1 = SENSORE TEMPERATURA ACQUA/REFRIGERANTE

sensore temperatura acqua - water temperature sensor) WATER TEMPERATURE SENSOR/COOLANT o
ATSxxx - IATSxx - (SSA042 = termocontatto ventola SENSORE TEMPERATURA ARIA F2
radiatore - fan temperature switch) AIR TEMPERATURE SENSOR

SGAXKX SENSORE TEMPERATURA OLIO F3

OIL TEMERATURE SENSOR




GROUP

MAGNEr

ARELL DESCRIPTION TYPE
READING PART NUMBER

w-’ -

Sensore pressione olio * oil pressure switch + Oldruckschalter « Capteur de pression d’huile
» Sensor de presién de aceite ¢ sensor de pressao de 6leo  AioBntpag Micong Aadiou
* Czujnik ci$nienia oleju « JaTtuuk gaBneHus macrna ¢ Yag basing anahtari

SENSORE PRESSIONE OLIO

R OIL PRESSURE SWITCH

Sensore giri * TDC Sensor * Drehzahlsensor ¢ Capteur de régime ¢ Sensor de RPM -
Sensor de rotagdo * AioBntpag Zrpoewv ¢ Czujnik predkosci obrotowej
» [atunk nonoxeHus konensana ¢ TDC sensori

CVxxx - CWxxx - SAGxxx - SENxxx - (SAC010 = SENSORE GIRI/ FASE - ALBERO MOTORE

*sensore giri - TDC sensor) CRANKSHAFT POSITION SENSOR i
SACKx SENSORE POSIZIONE ALBERO A CAM 2
CAMSHAFT POSITION SENSOR
SENSORE DETONAZIONE
ialpheed KNOCK SENSOR =
SAFxxx SENSORE ACQUA CARBURANTE Ha

WATER SENSOR - FUEL SYSTEM

Bobina accensione - Ignition coil « Zindspule  Bobine d’allumage * Bobina de encendido
» Bobina de ignicdo « MNoAAatrAaciooTthg AvagpAegns « Cewka zaptonowa « KaTyluka 3axuraHus
* Atesleme bobini

BOBINA D’ACCENSIONE

BAExxx - (BK2A - BZ600A = bobina - ignition coil) IGNITION COIL

CILC

GA (R)

PB
GA

GA (FIR)

PB/KIT

GA (F)

Pompa carburante « Fuel pump ¢ Kraftstoffpumpe ¢« Pompe a carburant « Bomba de combustible
» Bomba de combustivel « AvtAia Kaugiyou « Pompa paliwa ¢ TonnueHbIi Hacoc « Yakit pompasi

ESSxxx - Pxxx - (SUA484 - SUA486 - SUA487 - POMPA CARBURANTE

SUA507 = *pompa carburante - fuel pump) FUEL PUMP o

Gaxxx - (SUA130/133/142/149/373 /376 / 377

/378 /380/381/390/393/398/417 /421 /422

/431 /444 | 446 | 454 | 455/ 460 / 461 / 462 / 463

/464 | 467 | 468-1 /470 /471 /472476 /478 /

493 /494 /495 /521 /523 /524 / 525/ 526 / 527 / I?EELPESI;AIE'LF\’/ITRI%;'ONE CARBURANTE J2
528 /529/530/531/532/533/534/535/536/

537 /538 /539/540 /541 /542 /543 /544 / 545/

547 / 548 / 549 / 550 / 551 / 554 |/ 557 | 558 / 559 =

*gruppo aspirazione carburante - fuel supply unit)

COMANDO INDICATORE LIVELLO CARBURANTE

SUAxXxx FUEL LEVEL SENDER

J3

Comando indicatore livello carburante « Fuel level sensor « Tankgeber « Transmetteur niveau carburant
+ Aforador de combustible « Comando indicador de nivel de combustivel

Gruppo aspirazione (cilc+pompa+regolatore) « Fuel supply unit (cilc+fuel pump-+regulator)
» Ansauggruppe (cilctbenzinpumpe+regler) « Groupe complet pompe a carburant (cilc+tpompe+regulateur)
» Grupo de aspiracion de combustile (afador+bomba+regulador) « Grupo de aspiragéo (cilc+tbomba+regulador)

Pompa benzina < Fuel pump * Benzinpumpe < Pompe a carburant « Bomba de gasolina < Bomba de combustivel

Comando indicatore livello carburante + pompa ¢ Fuel level sensor + fuel pump < Tankgeber und pumpe
» Transmetteur niveau carburant + pompe + Aforador de combustible con bomba ¢« Comando indicador de nivel
de combustivel + bomba

Gruppo aspirazione (cilc+pompa-+filtro + regolatore) * Fuel supply unit (cilc+fuel pump+filter+regulator)

» Ansauggruppe (cilctbenzinpumpe-filter+regler) « Groupe complet pompe a carburant (cilc+pompe-filtre+regulateur)
» Grupo de aspiracion de combustile (afador+bomba-+filtro+regulador)

* Grupo de aspiragao (cilc+bomba-+filtro+regulador)

Pompa benzina + kit « Fuel pump + kit « Benzinpumpe + kit « Pompe a carburant + kit + Bomba de gasolina + kit
» Bomba de combustivel + kit

Gruppo aspirazione (cilctpompa+filtro) * Fuel supply unit (cilc+fuel pump-+filter)
* Ansauggruppe (cilc+tbenzinpumpe+filter) « Groupe complet pompe a carburant (cilc+tpompe-+filtre)
* Grupo de aspiracion de combustile (afador+bomba+filtro) * Grupo de aspiragéo (cilc+tbomba-+filtro)
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Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. ha curato con particolare attenzione la stesura del
presente catalogo; declina comunque ogni responsabilita per eventuali errori od omissioni relativi a schemi,
disegni, immagini, corrispondenze con i codici O.E. ecc. e si riserva il diritto di apportare modifiche al
contenuto senza I'obbligo di darne preventiva comunicazione. Sono particolarmente graditi, da parte degli
utenti, commenti, segnalazioni di inesattezze e qualsiasi altro suggerimento atto a rendere piu efficace la
prossima edizione del catalogo.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. has devoted its best attention to the editing of this
catalogue; it nevertheless declines any responsibility for possible mistakes or omissions regarding figures,
drawings, pictures, correspondence with O.E. codes etc. and it reserves the right to modify the contents
without prior notice. Users’ comments, reports of inaccuracies or any other suggestions which may in any
way improve the next edition of this catalogue are warmly welcomed.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. hat diesen Katalog sorgfaltig verfasst. Die Firma
enthebt sich jeglicher Verantwortung fiir eventuelle Fehler oder Auslassungen hinsichtlich Schemen,
Darstellungen,Bilder, Zeichnungen, Ubereinstimmungen, mit O.E. Codes usw. und behélt sich das Recht
vor, ohne Anklndigung, am Inhalt Veranderungen vorzunehmen. Anmerkungen, Fehlerhinweisee und
weitere Anregungen seitens der Kunden werden gerne entgegengenommen, um die nachste Ausgabe des
Katalogs effizienter zu gestalten.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. a soigné avec une attention particuliére la rédaction
de ce catalogue; elle décline cependant toute responsabilité pour toute erreur ou omission éventuelle dans
les schémas, les dessins, les images, les correspondances avec les codes O.E., etc. et se réserve le droit
d’en modifier le contenu sans obligation de communication préalable. Les commentaires, les signalisations
d’inexactitudes et toute autre suggestion des utilisateurs susceptibles de rendre la prochaine rédaction du
catalogue plus efficace seront particulierement appréciés.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. ha cuidado con especial atencién la redaccion del
presente catalogo; de todas maneras declina toda responsabilidad por eventuales errores u omisiones
relativos a esquemas, disefios, fotos, correspondencia con los codigos O.E., etc., y se reserva el derecho
de aportar modificaciones al contenido sin la obligacién de previo aviso. Se agradecen especialmente los
comentarios, las indicaciones al contenido sin la obligacion de previo aviso. Se agradecen especialmente
los comentarios, las indicaciones de inexactitudes y cualquier otra sugerencia por parte de los usuarios que
sean Utiles para hacer mas eficaz la préxima edicién del catalogo.

A Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. cuidou com particular atencdo a redagao do
presente catalogo; como quer que seja, rejeita qualquer responsabilidade face a eventuais erros o omissées
relacionados aos esquemas, desenhos, imagens, correspondéncias aos codigos O.E. etc. e reserva-se o
direito de introduzir alteragdes ao seu conteldo sem a obrigagcado de comunicagao prévia das mesmas. Sao
particularmente bem aceitos, comentarios, sinalizagbées de inexatiddes e qualquer outra sugestao idénea
a tornar mais eficaz a préoxima edi¢ao do catalogo.

H Magneti Marelli @povTioe e KaBe AeTTTOPEPEIR TNV 0PBOTNTA TWV OTOIXEIWY AUTOU TOU KATOAOYOU, eV
PEPEI OPWG Kapia euBuvn yia Tuxov AaBn A TTapaAnelg TTou oxeTICOVTAl UE OXNUATA, OXEDIA, EIKOVES, AVTI-
OTOIXIEG ME YVNOIA VOUNEPQA KTA. KOl ETTIQUAACCETAI TOU DIKAIWMPATOG VO GAAAEEI TO TTEPIEXOUEVO TOU KATOAO-
YOU OTTOIOdNTIOTE OTIYMN XWPIG TTPOTEPN evNUEPWOTN. OTT0IadNTIOTE OXOAIO N TTAPATNPNOCEIG, YE OTOXO TNV
BeATIwonN Tou KATAAOYOU, EIVAI EUTTPOCDEKTA.

Firma Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A dofozyta szczegdolnych staran przy
opracowywaniu niniejszego katalogu. Nie ponosi ona jednak zadnej odpowiedzialnosci za ewentualne
btedy lub braki dotyczgce schematéw, rysunkéw, zgodnosci z kodami O.E., itp. u. Firma Magneti Marelli
After Market Parts and Services S.p.A zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian bez obowigzku
uprzedniego powiadamiania o tym. Szczegdlnie mile widziane sg komentarze i sygnaty dotyczace
nieprawidtowosci oraz jakiekolwiek inne sugestie zgtaszane przez klientéw, majgce na celu udoskonalenie
nastepnych edycji katalogu.
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Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. yaoenuna ocoboe BHUMaHWE CO34aHUI0 3TOrO Ka-
Tanora. Ho, HecMOTps1 Ha 3TO, Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTW 32 BO3MOXHbIE OLUMOKN UMM HETOYHOCTU
B UmMdpax, n3obpaxkeHnsx Unm Kkpocc-HoMmepax. Takke Mbl OCTaBrnsieM 3a cobOOoM NpaBo BHOCUTL Ntobble
N3MeHeHUs B CoAepKaHune katanora 6e3 npefBaputensHoOro ysegomneHusi. Mol npyBeTcTByeM niobble BaLLm
3amMeyaHnsl U KOMMEHTapun, KOTopble 006513aTeNbLHO YyHTEM NPUY NOATOTOBKE CrieAyoLLMX BbiNyCKOB KaTtarora.

Magneti Marelli After Market S.p.A. Parts and Services, mevcut katalogdaki yaziyi ¢ok 6zenli bir sekilde
hazirlamistir; O.E. vs. sifrelerine karsilik gelen her tirli model ve tasarim ile ilgili olasi eksiklikler ve hatalar
ile ilgili sorumlulugunun altini gizer ve dncesinde haber verme zorunlulugu olmaksizin degisiklik yapma
hakkini sakli tutar. Kullanici tarafindan yorumlarin, eksikliklerin ve her tirli énerilerin belirtiimesi, bir sonraki
katalog baskisini daha etkili hale getirecektir.

E vietata la riproduzione, anche parziale, del contenuto del presente catalogo senza preventiva autorizzazione scritta
della Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A, che tutelera i propri diritti a termine di legge.

It is forbidden to reproduce, even partially, the contents of this catalogue without prior written consent from Magneti
Marelli After Market Parts and Services S.p.A., who will protect its rights in accordance with the law.

Die Vervielfaltigung, auch teilweise, des urheberrechtlich geschitzten Inhalts des vorliegenden Katalogs ist ohne
schriftliche Genehmigung durch Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. untersagt.

Il est interdit de reproduire méme partiellement le contenu de ce catalogue sans autorisation écrite préalable de Magneti
Marelli After Market Parts and Services S.p.A., qui protégera ses droits selon les termes de la loi.

Esta prohibida la reproduccion, total o parcial, del contenido del presente catalogo sin previa autorizacion escrita de
Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A, que protegera sus propios derechos con arreglo a la ley.

E proibida a reprodugéo, também parcial, do contetido do presente catalogo sem a prévia autorizagéo escrita de Magneti
Marelli After Market Parts and Services S.p.A, que defendera os préprios direitos, nos termos de lei.

ATTOYOPEUTAI N AVATIAPAYWYN, OAIKN N MEPIKN,TOU TIEPIEXOUEVOU TOU TTAPOVTOG KATAAOYOU XWPIG TNV YPOTITN £60UCI1030TNON
NG Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A.

Zabroniona jest nawet czesciowa reprodukcja zawartosci katalogu bez uprzedniej pisemnej autoryzacji ze strony firmy
Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., ktéra chroni swg wlasno$¢ zgodnie z przepisami prawa.

3anpelyaeTcsa nonHasi UM YacTuyHasi nepenedyarka cogepXaHus katanora 6e3 npeaBapuTENbHOrO NMUCbMEHHOIO
pa3pelueHns Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. KomnaHus 6yaeT otctavBaTh CBOW UHTEPECHI B
COOTBETCTBUM C 3aKOHOM.

Tum yasal haklarin sahibi olan Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. ’in yazili izni olmaksizin mevcut
katalogun kismen de olsa ¢ogaltiimasi yasaktir.

La corrispondenza dovra essere inviata a:
Correspondence should be sent to:

Der Briefverkehr ist zu senden an: MAGNETI MARELLI AFTER MARKET
Envoyer la correspondance a: PARTS AND SERVICES S.p.A

La correspondencia debe ser enviada a: . . a

La correspondéncia devera ser enviada a: Viale Aldo Borlet_t" 61/63 .

H aAAnAoypa@ia Ba TIPETTEI VO ATTOOTEAETA: 20011 Corbetta (Milano) Italia
Korespondencije nalezy przesyta¢ na adres: Tel. +39 02 92815111
COOTBETCTBYIOLLYIO KOPPECTIOHAEHLMIO MPOCUM Fax +39 02 97227234

npucklnaTb No agpecy:
Ticari yazismalar su adrese gonderilmelidir:
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Marka ve araca gore uygulama
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TYPE
ALFA ROMEO
14ie. Petrol 66 07/94 > 12/96 B02 B1
14ie. Petrol 66  07/94 > 12/96 KITPF1C B6
1.6 16V T.S. Petrol 82  02/99 > 12/00
16ie. Petrol 76 10/94 > 12/94 SVF015 B6
16ie. Petrol 76 10/94 > 12/96
16ie. Petrol 76 10/94 > 12/96 ENGINE: = D16Y3-E199999
16ie. Petrol 76 01/95-> 12/96
1.7ie. 16V Petrol 95 10/94 > 12/96 SVF015 B6
1.8ie. 16V Petrol 106 03/98 = 01/01
1.8ie. 16V Petrol 106 03/98 = 01/01
1.8ie. 16V Petrol 106  05/98 = 01/01
1.8ie. 16V Petrol 106 05/98 > 12/00
1.9J1D Diesel 77 02/99 > 01/01
1.9J7D Diesel 77 02/99 > 12/00
1.9TD Diesel 66  05/98 - 02/99
1.9TD Diesel 66  10/94 > 02/99
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 03/98 > 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 03/98 - 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 05/98 = 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 05/98 - 12/00
2016V TS. Petrol 110 10/95 > 01/01 B3393 B1
2016V TS. Petrol 110 10/95 > 04/98 SVF015 B6
2016V TS. Petrol 110 11/96 > 04/98
14ie. Petrol 66  12/94 > 12/96 B02 B1
14ie. Petrol 66  12/94 > 12/96 KITPF1C B6
1.6 16V T.S. Petrol 82 02199 > 12/00
16ie. Petrol 76 12194 > 12/96
16ie. Petrol 76 12/94 > 12/96 ENGINE: = D16Y3-E199999
16ie. Petrol 76 05/95 > 12/96
1.7ie. 16V Petrol 95 12/94 > 12/96 SVF015 B6
1.8ie. 16V TS. Petrol 106  03/98 = 01/01
1.8i.e. 16V TS. Petrol 106  03/98 = 01/01
1.8i.e. 16V TS. Petrol 106  05/98 = 01/01
1.8i.e. 16V TS. Petrol 106  05/98 > 12/00
1.9JTD Diesel 77 02/99 - 01/01
1.9JTD Diesel 77 02/99 > 12/00
1.9TD Diesel 66  05/98 = 02/99
1.9TD Diesel 66  12/94 > 02/99
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 03/98 - 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 03/98 > 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 05/98 > 01/01
2.0 16V Quadrifoglio Petrol 114 05/98 = 12/00
2.016VTS. Petrol 110 10/95-> 01/01 B3393 B1




SZA107 F1 SENSI3 H1 BAES800B
BAE680DD
APS45 ESS0039A J1
SPA104 F1
SPA115 F1
SPA104 F1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
APS31 SPA103 F1 SEN8U H1 ESS0066A J1
SAC088 H2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2
SENSU H1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SPA164 F1 SAD009 H3
SAC049 H2
BAE680DC
e —
SZA107 F1 SENSI3 H1 BAES00B
BAE680DD
APS45 ESS0039A J1
SPA104 F1
SPA115 F1
SPA104 F1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
APS31 SPA103 F1 SENSU H1 ESS0066A J1
SAC088 H2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2
SENSU H1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SPA164 F1 SAD009 H3




Soloty B « & 7

TYPE
ALFA ROMEO
2016V TS. Perol 110 10/95 > 04198 SVFO15 B6
16 16V T.SPARK (937AXB1A) Petrol 88 01/01-> 03/10
16 16V T.SPARK (937AXB1A) Petrol 88 01/01-> 03/10
16 16V T.SPARK (937AXB1A) Pelrol 88 0101 0310 ENGINE: 3636740>
16 16V T.SPARK (937AXB1A) Pelrol 88 01/01-> 03/02
16 16V T.SPARK (937AXB1A) Pelrol 88 0302-> 03/10
Zég;f;(/ATiisARK e Perol 77 01101 > 0310
Zég;f;(/ATiisARK e Petrol 77 01001 0310
zég;f;(’ATiisARKECO Petrol 77 01001 0310 ENGINE: 3613608
zég;g(’ATii;’ARK B Perol 77 01001 0302
gég;g(’ATii?ARK age Petrol 77 0302-> 03/10
197D Diesel 74 06/03> 0310 TB0018 B3
197D Diesel 74 06103 > 10/06
19.JTD (937AXDIA) Diesel 85 04101 0310 48CPD8 B3
19.JTD (937AXDIA) Diesel 85 0401 > 03/10 ENGINE: 2705194 >
19JTD (937AXDTA) Diesel 85 04101 07/01
19JTD (937AXDTA) Diesel 85 0401 -> 03/05
19.JTD 16V Diesel 100 1004 > 03/10 TBOO17 B3
19JTD 16V Diesel 103 11/02-> 03/10 TBOO17 B3
19JTD 16V Diesel 93 09103 > 09/04 TBOO17 B3
19JTD 16V Diesel 100 1004 > 03/10
19JTD 16V Diesel 103 11/02-> 03/10
19JTD 16V Diesel 93 09103 > 09/04
19JTD 16V Diesel 103 11/02-> 09/03
19JTOM Diesel 85 1004 03/10 TBOO17 B3
19JTOM Diesel 85 1205 03/10
1.9 JTDM 16V Diesel 10 09104 03/10 TBOO17 B
1.9 JTDM 16V Diesel 10 09104 03/10
1.9 JTDM 16V Diesel 110 09/04 > 03/10 ENGINE: 937A5000
19 JTDM 8V Diesel 88 07/05-> 0310 TBOO17 B3
2.0 16V T.SPARK (937AXC1 ) Petrol 10 01101 03/10
2.0 16V T.SPARK (937AXC1 ) Petrol 10 01/01> 03110
2.0 16V T.SPARK (937AXC1 ) Petrol 110 01/01-> 0310 ENGINE: 3649575>
2.0 16V T.SPARK (937AXC1 ) Petrol 10 01/01> 0302
2.0 16V T.SPARK (937AXC1 ) Petrol 10 03/02> 03110
32GTA Petrl 184 0203 03/10
32GTA Petrol 184 0203 03/10




SAC049 H2 BAE680DC

SAC059 H2 BAE680DE
SAD016 H3
SAG102 H1
SUAS539 J2
SUA545 J2
SAC059 H2  BAE680DE
SAD016 H3
SAG102 H1
SUAS539 J2
SUA545 J2
APS23 SAC088 H2
SUAS539 J2
SAC088 H2 GA2119 J2
APS23
APS31
SUAS539 J2
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 SUA532 J2
ATS20 F2 SAC068 H2
ATS20 F2 SAC068 H2 SUAS532 J2
SAG133 H1
SAG133 H1
SAG133 H1
SUAS532 J2
APS36 ATS20 F2
SUA539 J2
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2
SAG133 H1
SUA532 J2
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 SUA539 J2
SAC059 H2 BAE680DE
SAD016 H3
SAG102 H1
SUAS539 J2
SUA545 J2
SAC029 H2 BAE680AP  SUA545 J2
SAG039 H1




To o1 w 7

TYPE
ALFA ROMEO
1778. Petrol 83 04/93 > 04/96 SVFO15 B6
1.7TS. (167.A4D, 167.A4H)  Petrol 85  04/93 > 04/96 SVFO15 B6
18TS. Petrol 95  02/92> 06/93 SVFO15 B6
168713;‘;%'7‘_2%“‘\’ Petrol 93 01/92 > 04196 SVF015 B6
168713':‘;%’;_2%*\4’*’ Petrol 93 01/92 > 12196
1?&35%’;&%’*4’\' Perol 93 02192 04%
1687138%’;%;’\4’\' Petrol 93 01/92> 04196
197D (167.A3) Diesel 66  04/93 > 12/97
2.0 16V Turbo Q4 Petrol 140 01/92 > 12197
2.0 16V Turbo Q4 Petrol 140 01192 > 12197
2.0 16V Turbo Q4 Petrol 140 01192 > 12197
2.0 16V Turbo Q4 Petrol 140 01/93 > 12/97
fé°7f;/CT”1r§;/SZ4E()167'AZB’ Petrol 137 01/92> 12197
fé°7f;’CT”1r;’;EZ4E()167'AZB’ Petrol 137 01/92> 12197
féollf;’CT‘fg;Ez“E()wlAZB’ Petrol 137 01/92> 12197
fé%l@’&‘fé’f_fféf67'A28’ Petrol 137 01/93> 12197
207TS. (167.A2) Petrol 106 02192 > 04/93 SVFO15 B6
207TS. (167.A2A) Petrol 104 0493 > 02/95 SVFO15 B6
207TS. (167.A2A) Petrol 104 01/93 > 02/95
207TS. (167.A2A) Petrol 104 03/93 > 02/95
20TS. 16V (167.A26) Petrol 10 03/95 > 12/97 B3393 B
20TS. 16V (167.A26) Petrol 10 03/95 > 10/97 SVFO15 B6
20TS. 16V (167.A26) Petrol 10 03/95 > 12/9
20TS. 16V (167.A26) Petrol 10 05/9 > 12/97
20TS. 16V (167.A26) Petrol 10 03/95 > 10/97
257D (167.A1A) Diesel 92 04/93> 12/97
257D (167.A1A) Diesel 92 04/93 > 04/96
256 (167.A1) Petrol 121 02192 > 04/96 SVF015 B6
256 (167.A1) Petrol 121 02192 > 09/96
256 (167.A1) Petrol 121 02192 > 04/96
25V6 (167A1C, 167ATE)  Petrol 120 05/96 > 12/97 SVFO15 B6
25V6 (167A1C, 167AE)  Petrol 120 10192 > 10/97
25V6 (167A1C, 167AE)  Petrol 120 10192 > 12/97
25V6 (167A1C, 167ATE)  Petrol 120 04196 > 10/97




SAG040 H1 BAE680AG  ESS531 J1
SPA104 F1 SAG040 H1 BAE680AG  ESS531 J1
SPA104 F1 SAG040 H1 BAE680AG  ESS531 J1
SAG040 H1
SPA104 F1
BAE680AG
ESS531 J1
SEN8U H1
RP7/01 ATS04-1 F2 BAE800B
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SENSI H1
RP7/01 ATS04-1 F2 BAES00B
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SENSI H1
SPA104 F1 SAG040 H1 BAE680AG  ESS531 N
SAG040 H1 BAE680AG
SPA104 F1
ESS531 J1
SAD009 H3 ESS0174A J1
SAC049 H2 BAE680DC
SPA104 F1
SPA164 F1
ESS531 J1
SPA164 F1
SAG047 H1
SAG040 H1  BAE680W
ESS0174A J1
ESS531 J1
SAG040 H1
BAE680W
ESS0174A J1
ESS531 J1




Soloty B « & 7

TYPE
ALFA ROMEO
1.6 16V T.SPARK Petrol 82  04/98 = 09/00
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  09/97 = 09/05 B3393 B1
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  09/97 = 12/01
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  01/02 > 09/05
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  01/02 > 09/05 ENGINE: 3636740 >
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  09/00 - 09/05
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88  10/97 = 05/99
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88 09/97 - 09/00 ENGINE: AR67601
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88 09/97 - 09/00 ENGINE: AR67601-AR32102
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88 02/03 > 09/05 ENGINE: AR32104
1.6 16V T.SPARK (932A4) Petrol 88 08/00 = 02/03 ENGINE: AR32104-AR67601
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 09/97 - 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 09/97 > 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 09/97 - 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 10/97 - 09/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 09/97 - 09/00
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 10/00 > 12/01
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 10/00 = 09/05
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 10/00 = 09/05
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 10/00 = 09/05 ENGINE: = 3649574
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103  01/02 > 09/05 ENGINE: 3649575 >
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 10/00 = 02/03
1.8 16V T.SPARK (932A31__)  Petrol 103 02/03 > 09/05 ENGINE: AR32205(M5)
1.9JTD Diesel 100  11/02 > 11/04 TB0017 B3
1.9JTD Diesel 93  11/03 > 09/05 TB0017 B3
1.9JTD Diesel 110  07/04 - 09/05
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) Diesel 85 05/01 > 09/05 ENGINE: 2705194 >
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) Diesel 85 05/01 > 12/01
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) Diesel 85 01/02 > 09/05
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) Diesel 85 05/01-> 09/05
1.9 JTD (932A2B, 932A2C) Diesel 85 12/01-> 09/05
1.9 JTD (932A2B_ ) Diesel 81  10/00 = 05/01 TB0018 B3
1.9 JTD (932A2B_ ) Diesel 81 10/00 = 05/01 ENGINE: 2705194 >
1.9JTD (932A2B_ ) Diesel 81  10/00 = 05/01
1.9 JTD (932B2) Diesel 77 09/97 = 10/00
1.9 JTD (932B2) Diesel 77 09/97 = 10/00 ENGINE: - 1415540
1.9JTD 16V Diesel 103 11/02 = 09/05 TB0017 B3
1.9JTD 16V Diesel 103 11/02 = 09/05
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 09/97 = 10/00
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 09/97 = 10/00
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 09/97 = 10/00
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 10/97 - 09/00
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 09/97 - 09/00
2.0 16V T.SPARK (932A21__)  Petrol 110  10/00 - 03/02

20



BAE680DD

SAD009 H3
SAC049 H2
SAC059 H2
SAG102 H1
BAE680DE
BAE680DC
SUAS538 J2
SUAS536 J2
SUA547 J2
SUA540 J2
SPA103 F1 SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SUA536 J2
SPA103 F1
SAC059 H2 BAE680DE
SAD016 H3
SAG122 H1
SAG102 H1
SUA540 J2
SUA547 J2
SAG133 H1
SAG133 H1
SAG133 H1
APS23
SPA103 F1
SAC088 H2
ESS0066A J1
SUAS526 J2
SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
APS23
SUA526 J2
APS31 SPA101 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
SPA103 F1
SAC068 H2 SUA533 J2
SAG133 H1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SUAS536 J2
SAC059 H2 BAE680DE

21
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TYPE
ALFA ROMEO
e
2.0 16V T.SPARK (932A21__)  Petrol 110  10/00 = 03/02
2.0 16V T.SPARK (932A21__)  Petrol 110  10/00 = 03/02 ENGINE: - 3649574
2.0 16V T.SPARK (932A21__)  Petrol 110  01/02 - 03/02 ENGINE: 3649575 >
2.0 16V T.SPARK (932A21_)  Petrol 110  10/00 = 12/01
2.0 JTS (932AXA) Petrol 122 03/02 = 09/05
2.0 JTS (932AXA) Petrol 122 03/02 > 09/05
2.0 Twin Spark Petrol 118 11/97 - 04/00
24JTD Diesel 129  10/03 - 09/05 TB0017 B3
24 JTD Diesel 120  06/03 > 09/05
24 JTD Diesel 129 10/03 - 09/05
2.4 JTD (932A1B_) Diesel 103 10/00 - 12/01
2.4 JTD (932A1B_) Diesel 103 10/00 - 09/05
2.4 JTD (932A1B_) Diesel 103 10/00 > 12/01
2.4 JTD (932AXC) Diesel 110  03/02 = 09/05 TB0018 B3
2.4 JTD (932AXC) Diesel 110  03/02 = 09/05
2.4 JTD (932B1) Diesel 100  09/97 - 09/03
2.4 JTD (932B1) Diesel 100  09/97 = 09/03 ENGINE: = 1283804
2.4 JTD (932B1) Diesel 100 09/97 = 10/00
2.5V6 24V (932A1) Petrol 140  09/97 = 12/01
2.5V6 24V (932A1) Petrol 140 10/97 = 09/00
2.5V6 24V (932A1) Petrol 140  09/97 = 09/00
2.5V6 24V (932A11) Petrol 141 10/00 = 09/05
2.5V6 24V (932A11) Petrol 141 01/02 = 09/05
2.5V6 24V (932A11_) Petrol 141 01/02 > 09/05
2.5V6 24V (932A11_) Petrol 141 02/03 > 09/05
2.5V6 24V (932A11_) Petrol 141 12/01 > 02/03
3.2 GTA (932AXB) Petrol 184  03/02 > 09/05
3.2 GTA (932AXB) Petrol 184  03/02 > 09/05
3.2 GTA (932AXB) Petrol 184  03/02 > 02/03
3.2 GTA (932AXB) Petrol 184  02/03 > 09/05
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88  05/00 = 05/06 B3393 B1
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88  05/00 = 12/01
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88 01/02 > 05/06
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88 01/02 > 05/06 ENGINE: 3636740 >
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88  06/00 > 12/05
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88  05/00 > 09/00 ENGINE: AR67601
ENGINE: AR67601-AR32102-
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88 02/03 > 12/05 AR??Z 104- AR%Z?%S e
1.6 16V T.SPARK. (932A4) Petrol 88  08/00 = 02/03 ENGINE: AR32104-AR67601
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106  05/00 = 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 05/00 > 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 05/00 > 10/00
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106 06/00 = 09/00

22



SAD016 H3

SAG122 H1
SAG102 H1
SUA540 J2
APS55 SAC059 H2 BAE680AT  SUA543 J2
SAG102 H1
BAE68ODD  SUA536 J2
SAC068 H2 SUAS533 J2
SAG133 H1
SAG133 H1
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2
ESS0066A J1
SUAS526 J2
APS23 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA526 J2
APS31 SAC088 H2 ESS0066A J1
SPA103 F1
SPA101 F1
SPA164 F1 SAD013 H3
BAEG80AP
SUAS536 J2
SPA164 F1
SAC029 H2  BAE680AP
SAG039 H1
SUA547 J2
SUA540 J2
SAC029 H2 BAE680AP
SAG039 H1
SUA540 J2
SUA547 J2
e ——
SAD009 H3
SAC049 H2
SAC059 H2
SAG102 H1
BAEG680DE
SUAS536 J2
SUA547 J2
SUA540 J2
SPA103 F1 SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DE

23
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TYPE
ALFA ROMEO
1.8 16V T.SPARK (932A3) Petrol 106  05/00 = 09/00
1.8 16V T.SPARK (932B31__)  Petrol 103 10/00 = 12/01
1.8 16V T.SPARK (932B31_)  Petrol 103 10/00 = 05/06
1.8 16V T.SPARK (932B31_)  Petrol 103 10/00 = 05/06
1.8 16V T.SPARK (932B31_)  Petrol 103  10/00 > 05/06 ENGINE: = 3649574
1.8 16V T.SPARK (932B31__)  Petrol 103  01/02 > 05/06 ENGINE: 3649575 >
1.8 16V T.SPARK (932B31__)  Petrol 103  10/00 > 12/05
1.8 16V T.SPARK (932B31__)  Petrol 103  10/00 - 02/03
1.8 16V T.SPARK (932B31__)  Petrol 103 02/03 > 12/05 ENGINE: AR32205(M5)
1.9JTD Diesel 100  11/02 > 11/04 TB0017 B3
1.9JTD Diesel 93  11/03 > 05/06 TB0017 B3
1.9JTD Diesel 110  03/05 = 05/06
1.9JTD Diesel 110  03/05 > 12/05
1.9 JTD (932B2) Diesel 77 05/00 = 10/00
1.9 JTD (932B2) Diesel 77  05/00 = 10/00 ENGINE: = 1415540
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) Diesel 85 05/01 > 05/06 ENGINE: 2705194 >
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) Diesel 85 05/01 > 12/01
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) Diesel 85 01/02 > 05/06
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) Diesel 85 05/01 - 05/06
1.9 JTD (932B2B, 932B2C) Diesel 85 1201 > 12/05
1.9JTD (932B2B ) Diesel 81 10/00 > 05/01 TB0018 B3
1.9JTD (932B2B ) Diesel 81 10/00 = 05/01 ENGINE: 2705194 >
1.9JTD (932B2B ) Diesel 81 10/00 > 05/01
1.9JTD 16V Diesel 103 11/02 > 05/06 TB0017 B3
1.9JTD 16V Diesel 103 11/02 > 05/06
1.9JTD 16V Diesel 103 11/02 > 12/05
1.9JTD 16V Q4 Diesel 110  07/04 - 05/06 TB0017 B3
1.9JTD 16V Q4 Diesel 110  07/04 - 05/06
1.9JTD 16V Q4 Diesel 110  09/04 - 12/05
2.0 Petrol 119  03/02 = 12/05
2.0 Petrol 119  03/02 > 12/05
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 05/00 - 06/02
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 05/00 - 06/02
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 05/00 - 06/02
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 06/00 = 09/00
2.0 16V T.SPARK (932A2) Petrol 114 05/00 = 09/00
2.0 16V T.SPARK (932B21__)  Petrol 110  10/00 = 03/02
2.0 16V T.SPARK (932B21__)  Petrol 110  10/00 = 03/02
2.0 16V T.SPARK (932B21__)  Petrol 110  10/00 = 03/02 ENGINE: - 3649574
2.0 16V T.SPARK (932B21__)  Petrol 110  01/02 - 03/02 ENGINE: 3649575 >
2.0 16V T.SPARK (932B21__)  Petrol 110  10/00 = 12/01
2.0 JTS (932BXA) Petrol 122 03/02 > 05/06
2.0 JTS (932BXA) Petrol 122 03/02 > 05/06
2.0 JTS (932BXA) Petrol 122 03/02 > 12/05
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SUA536 J2

SPA103 F1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
SAG102 H1
BAE680DE
SUA540 J2
SUA547 J2
SAG133 H1
SAG133 H1
SAG133 H1
SUAS533 J2
APS31 SPA101 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
SPA103 F1
APS23
SPA103 F1
SAC088 H2
ESS0066A J1
SUA526 J2
SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
APS23
SUA526 J2
SAC068 H2
SAG133 H1
SUAS533 J2
SAC068 H2
SAG133 H1
SUAS533 J2
BAEGB0AT
SUA543 J2
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DE
SUA536 J2
SAC059 H2 BAE680DE
SAD016 H3
SAG122 H1
SAG102 H1
SUA540 J2
APS55 SAC059 H2
SAG102 H1
BAE680AT
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2.0 JTS (932BXA) Petrol 122 03/02 > 12/05
2.4 JTD Diesel 129  10/03 = 05/06 TB0017 B3
2.4 JTD Diesel 120  06/03 = 05/06
24JTD Diesel 129 10/03 = 05/06
24JTD Diesel 129 10/03 = 12/05
2.4 JTD (932B1) Diesel 100  05/00 - 09/03
2.4 JTD (932B1) Diesel 100  05/00 = 09/03 ENGINE: - 1283804
2.4 JTD (932B1) Diesel 100  05/00 - 10/00
2.4 JTD (932B1B_) Diesel 103 10/00 > 12/01
2.4 JTD (932B1B_) Diesel 103  10/00 - 05/06
2.4 JTD (932B1B_) Diesel 103 10/00 - 12/01
2.4 JTD (932BXC) Diesel 110  03/02 = 05/06 TB0018 B3
2.4 JTD (932BXC) Diesel 110  03/02 - 10/05
2.5V6 24V (932A1) Petrol 140  05/00 - 08/03
2.5V6 24V (932A1) Petrol 140  06/00 > 09/00
2.5 V6 24V (932A1) Petrol 140  05/00 - 09/00
2.5V6 24V (932B11.) Petrol 141 10/00 = 05/06
2.5V6 24V (932B11) Petrol 141 01/02 > 05/06
2.5V6 24V (932B11.) Petrol 141 01/02 > 05/06
2.5V6 24V (932B11.) Petrol 141 10/00 = 10/05
2.5V6 24V (932B11.) Petrol 141 10/00 = 02/03
2.5V6 24V (932B11) Petrol 141 02/03 > 10/05 ENGINE: AR32405(M15)
3.2 GTA (932BXB) Petrol 184  03/02 = 05/06
3.2 GTA (932BXB) Petrol 184  03/02 > 05/06
3.2 GTA (932BXB) Petrol 184  03/02 > 10/05
3.2 GTA (932BXB) Petrol 184  03/02 > 02/03
3.2 GTA (932BXB) Petrol 184  02/03 > 10/05
1.8 MPI Petrol 103 03/07 = 11/11
1.8 MPI Petrol 103 03/07 = 11/11
1.9 JTDM 16V Diesel 100 09/05-> 11/11 ENGINE: 937A8000,939A8000 CAD191 B2
1.9 JTDM 16V Diesel 110  09/05-> 11/11  ENGINE: 939A2000 CAD191 B2
1.9 JTDM 16V Diesel 110  09/05-> 11/11 43CPD4 B3
1.9 JTDM 16V Diesel 100  09/05 > 11/11
1.9 JTDM 16V Diesel 110 09/05 > 11/11
1.9 JTDM 16V Diesel 100 09/05 > 11/11
1.9 JTDM 8V Diesel 85 09/05-> 11/11 43CPD1 B3
1.9 JTDM 8V Diesel 88  09/05-> 11/11
1.9 JTDM 8V Diesel 88  09/05-> 11/11
1.9JTS Petrol 118 09/05 > 11/11
1.9JTS Petrol 118 09/05 > 11/11
2.0 JTDM Diesel 100  06/10 = 11/11
2.0 JTDM Diesel 125 05/09 > 11/11
2.0 JTDM Diesel 120 05/09 > 11/11
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SUA543 J2
SAC068 H2
SAG133 H1
SAG133 H1
SUAS533 J2
APS31 SAC088 H2 ESS0066A N
SPA103 F1
SPA101 F1
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2
ESS0066A J1
SUAS526 J2
APS23 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUAS526 J2
SPA164 F1 SADO013 H3
BAEG680AP
SUA536 J2
SPA164 F1
SAC029 H2
SAG039 H1
BAEG80AP
SUA540 J2
SUA547 J2
SAC029 H2
SAG039 H1
BAE680AP
SUA540 J2
SUA547 J2
e ——
SAC062 H2
SAD033 H3
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2
APS36 SAF001 H4
SAG133 H1
SAG133 H1
SAC088 H2
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2
SAF001 H4
SAC092 H2
SAD004 H3
APS36 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
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159039)
22UTS Petrol 136 09/05-> 11/11
22018 Petrol 136 09/05> 11/11
24 JTDM Diesel 147 09/05> 11/11
2.4 JTDM Diesel 154 05/07 > 1111
2.4 JTDM Diesel 147 09/05> 1111
2.4 JTDM Diesel 147 09/05 > 11/11
2.4 JTDM Q4 Diesel 154 05/07 > 11/11
32UTS Q4 Petrol 191 12/05> 1111
1.8 MPI Petrol 103 0307 > 111
1.8 MPI Petrol 103 0307 > 1111
1.9 JTDM 16V Diesel 100 03/06-> 11/11 ENGINE: 937A8000 CAD191 B2
1.9 JTDM 16V Diesel 110 03106~ 11/11 ENGINE: 939A2000 CAD191 B2
1.9 JTDM 16V Diesel 10 03/06 > 11/11 48CPD4 B3
1.9 JTDM 16V Diesel 100 03/06 > 1/11
1.9 JTDM 16V Diesel 10 03106 > 11/11
1.9 JTDM 16V Diesel 100 03/06 > 11/11
1.9 JTDM 16V Diesel 10 03106 > 11/11
1.9 JTDM 8V Diesel 88 03106 > 11/11
1.9 JTDM 8V Diesel 85 03106~ 11/11
1.9 JTDM 8V Diesel 88 03106 > 11/11
19JTS Petrol 18 03106 > 11/11
19JTS Petrol 18 03106 > 11/11
2.0 JTOM Diesel 100 06/10> 11/11
2.0 JTOM Diesel 125 0509 > 1/11
2.0 JTOM Diesel 120 05/09 > 1/11
22UTS Petrol 136 03106 > 1/11
22UTS Petrol 136 03106 > 1/11
2.4 JTDM Diesel 147 0306 > 11/11
2.4 JTDM Diesel 154 0507 > 11/11
2.4 JTDM Diesel 147 0306 > 1/11
2.4 JTDM Diesel 147 0306 > 111
2.4 JTDM Q4 Diesel 154 0507 > 11/11
32JTS Q4 Petrol 191 03/06 > 11/11
20TS. (164.A2C, 164.A2L)  Petrol 105 06/87 > 09/92
20TS. (164.H3) Petrol 106 09/92 > 09/98 SVFO15 B6
2.0 Turbo Petrol 128 10/87 > 12/92
2.0 Turbo Petrol 128  10/87 = 09/98
f&g‘;’b" lée1) Petrol 150 03/91 > 09/92
2.0V6 Turbo (164.K3) Petrol 148 09/92 > 09/98
257D (164K2A, 164K2B)  Diesel 92 09192 09/98
30 Petrol 145 10194 > 08/97
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SAC092 H2

SAD004 H3
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAG133 H1
APS36 SAF001 H4
SAD004 H3
SAC062 H2
SAD033 H3
APS36 SAC068 H2
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAG133 H1
SAG133 H1
APS36 SAC088 H2
SAC088 H2
SAF001 H4
SAC092 H2
SAD004 H3
APS36 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAC092 H2
SAD004 H3
APS36 SAC068 H2
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAG133 H1
APS36 SAF001 H4
SAD004 H3

ESS0174A J1

SPA104 F1 BAE680AG
SPA104 F1
SENSD H1
SPA129 F1 SAD009 H3
SPA129 F1 SAD009 H3
SPA164 F1 SAG047 H1
BAE68OW
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30 Perol 145 10194 > 08195
30 Petrol 168 04/93 > 02/95
30 Petrol 170 03195 > 08/97
3.0 24V (164K1) Petrol 155 09192 > 09198 SVFO15 B
3,024V Qé (164 K1M, 164K1C) Petrol 170 02194 09198 SVF15 B
3.0 24V QV (164.H1) Petrol 171 09192 09198 SVFO15 B
3.0 24V QV Trazione integrale  Petrol 171 12/93 > 10/97
301 QV (164.A0) Petrol 147 09190 > 09/92 SVF009 B
3.0V6 (164.A) Petrol 141 06/87 > 09/92 SVF009 B
?&fg;“m 16488, petral 135 04188 > 0992 SVF009 B
?é‘lfB()164'AD'164'AH' Petrol 135 06/87 > 09/92
?&l\ﬁg)“'”m“e“'”m’ Petrol 132 09/92 > 09/98 SVFO15 B6
2.07T.Spark (936A3A_) Perol 114 09198 > 10100
2,07 Spark (936A3A_) Petrol 114 09198 > 10100
2,07 Spark (936A3A_) Petrol 114 09198 > 10100
2,07 Spark (336A3A_) Petrol 114 10198 > 09100
2,07 Spark (936A38_) Petrol 110 10100 06107
2.07Spark (936A%_) Petrol 110 10100 06107
2.07Spark (936A%_) Petrol 110 10100 > 06107 ENGINE: 3649575 >
2.0V6 (936A3_) Petrol 151 09198 > 10100
2.0V6 (936A3_) Petrol 151 09198 > 10/00
2.0V6 (936A3_) Petrol 15110198 > 10/00
247D Diesel 10 04/02> 06107 TBOO17 B3
247D Diesel 129 10003 06/07 TBOO17 B3
247D Diesel 129 1003 06/07
247D Diesel 132 07106 > 06/07
247D Diesel 136 07105 06/07
2.4 JTD (936A2A_) Diesel 100 09198 = 10/00
2.4 JTD (936A2A_) Diesel 100 09198 > 10/00
2.4 JTD (936A28_) Diesel 103 10100 06107 TBOO18 B3
2.4 JTD (936A28_ ) Diesel 103 10100 06107
2.5V6 24V (936A2_) Petrol 140 09198 > 10100
256 24V (936A2_ ) Petrol 140 09198 > 10100
2.5 V6 24 (936A21_) Petrol 138 10100 06107
256 24 (936A21_) Petrol 138 10100~ 06107
3.0 V6 24V (936A1_) Petrol 166 09198 > 10100
3.0V6 24V (936A1_) Petrol 166 09198 > 10100
3.0V6 24V (936A1_) Petrol 166 10/98 > 09/00
3.0 V6 24V (936AT1_) Petrol 16210000 > 06/07
3.0 V6 24V (936AT1_) Petrol 16210000 > 06/07




BAEG80AP

BAEG80AP
BAEG80AP
SPA104 F1 SAG040 H1 BAE680AP
SPA104 F1 SAC029 H2  BAE680AP
SAC029 H2  BAE680AP
BAE680AP
SPA104 F1
SPA104 F1 ESS0174A J1
SPA104 F1
BAE68OW
e —
SAC059 H2 GA2102 J2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SAC059 H2 BAE6S8ODE  GA2054 J2
SAD016 H3
SAG102 H1
SAC029 H2 GA2087 J2
SAG030 H1
BAE68OW
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
APS36 SAG133 H1 ESS0066A J1
GA2106 J2
APS36 SAG133 H1 ESS0066A J1
APS36 SAG133 H1 ESS0066A J1
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
GA2106 J2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
GA2061 J2
SAC029 H2 BAE680AP  GA2102 J2
SAD009 H3
SAC029 H2 BAE680AP  GA2054 J2
SAG039 H1
SAC029 H2 GA2102 J2
SAD009 H3
BAE680AP
SAC029 H2 BAE680AP  GA2054 J2
SAG039 H1
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3.2V6 24V Petrol 176  10/03 = 06/07

3.2V6 24V Petrol 176  10/03 = 06/07

1.3ie. Petrol 66 01/86 > 12/89 B06 B1
1.71i.e.(905.A3D) Petrol 77 09/88 > 12/89

1.4 i.e.(907.A3A, 907.A3B) Petrol 65 01/92 > 09/94

1.4 i.e.(907.A3A, 907.A3B) Petrol 66  01/92 > 09/94

1.4 i.e.(907.A3A, 907.A3B) Petrol 65 06/91 > 09/94

1.4 i.e.(907.A3A, 907.A3B) Petrol 66  06/91 > 09/94

15ie Petrol 71 04/92 = 09/94 SVF015 B6
15ie Petrol 71 01/90 = 09/94

1.51.e. (907A2A) Petrol 74 07/90 > 08/91

1.7 16V (907.A1B) Petrol 101 01/90 - 03/92

1.7 16V (907.A1C) Petrol 95  01/90 - 09/94

1.7 16V (907.A1C) Petrol 97  01/90 - 03/92

1.7 16V 4x4 (907.A1G) Petrol 97  01/90 > 09/94

1.7 16V 4x4 (907A1F) Petrol 101 01/90 = 09/94

1.7i.e.(907.A1A) Petrol 77 04/92 > 09/94 SVF015 B6
1.7i.e.(907.A1A) Petrol 79 01/90 > 09/94

1.7ie.4x4 Petrol 79 01/90 > 03/92

1.71e. Petrol 77 09/88 > 12/89

14ie. Petrol 65 01/92 > 09/94

14ie. Petrol 66  01/92 > 09/94

14ie. Petrol 65 06/91 > 09/94

14ie. Petrol 66  06/91 = 09/94

14ie.4x4 Petrol 66  01/92 > 09/94

14ie. 4x4 Petrol 66  06/91 = 09/94

15ie Petrol 71 04/92 - 09/94 SVF015 B6
15ie Petrol 71 01/90 = 09/94

1.7 16V Petrol 101 01/90 > 03/92

1.7 16V (907.B1G) Petrol 95  01/90 - 09/94

1.7 16V (907.B1G) Petrol 97  01/90 > 09/94

1.7 16V 4x4 (907.B1H) Petrol 95  01/90 > 09/94

1.7 16V 4x4 (907.B1H) Petrol 97  01/90 > 03/92

1.7i.e.(907.B1A) Petrol 77 04/92 > 09/94 SVF015 B6
1.7i.e.(907.B1A) Petrol 79 01/90 > 03/92

1.71i.e. 4x4 (907.B1E) Petrol 79 01/90 = 03/92
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SAC029 H2 BAE680AP

SAG039 H1
P1024 J1
PRT03/04 SZA107 F1 SENSE H1 BAE800B
PRT03/04 SZA107 F1 SENSE H1 BAE800B
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
e ——
P1024 J1
e —
PRT03/04 SZA107 F1 SENSE H1 BAES00B
PRT03/04 SZA107 F1 SENSE H1 BAE800B
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
PRT03/04 SZA107 F1 SENSE H1 BAE800B
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
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16 (162,828, 162.82C) Cat.  Petrol 81 05/89> 02/92
18 (162B1H) Petrol 90  08/89 > 02/92 SVF009 B6
18 (162B1H) Petrol 95  08/89 > 02/92 SVF009 B6
18 (162.81L, 162.B1F) Petrol 88 09/38 > 02/92 SVF009 B6
1 682.T5u1rtc)30) N peiol 10 09/86 > 02192
1.8 Turbo ie. (162.B1E) Petrol 114 02/86 > 01/90
20TS (162.84A) Cat. Petrol 109 01/88 > 02/92
20TS (162.84A) Cat. Petrol 109 05/85 > 02/92
féOZ.Téi'A()mz"‘CB'mz'B“' Perol 107 01188 > 02/92
féoleéi'A(;Gz"‘CB'wz'B“' Petrol 107 01/87 > 02/92
207TS. (162.84A) Petrol 100 01/88 > 12/88
256 (162.83) Petrol 115 05/85 > 08/36
2556 Cat. Petrol 113 09/86 > 04/89
3.0 V6 (162.86A) Petrol 136 01/87 > 12/90
3.0 V6 (162.86A) Petrol 136 01/88> 12/90
3.0 V6 (162.86A) Cat. Petrol 136 01/87 > 02/92
3.0 V6 (162.86A) Cat. Petrol 136 01/88 > 12/91
3.0 V6 (162.86C) Petrol 14102190 > 02/92 SVF009 B6
3.0 V6 (162.86C) Petrol 14102190 > 12/91
201e. (162A2A, 162A2E)  Perol 94 1084 > 07/87
2518 V6 Petrol 14 1084 > 07/87
25ie. V6 (162A 162A8)  Petrol 10 1084 > 07/87
1.2 (901.00, 901.01) Petrol 46 06172 > 09/84
1.2 (901.05) Petrol 44 0380 12/83
121 Petrol 50 1173 12/83
1.3 (901.F0) Petrol 50 01/78 > 02/80
1.3 SC/ti Super Petrol 55 09/77 > 12/83
1.3 Super (901.F2) Petrol 51 01779 12/83
1.3 (901.G0) Petrol 55 0077 > 12/83
131 (901.G4) Petrol 63 03180 > 12/83
151 Petrol 70 03/80 > 12/83
151 (901.F1, 901.F4, 901.G1) Petrol 61 01/79-> 12/83
12 Petrol 46 0178~ 12/81
13 Petrol 48 01178 > 07/79
13 Petrol 51 03/80> 12/81
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P1024

J1

P1024 J1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA129 F1
SPA129 F1
SPA104 F1
P1024 J1
SPA104 F1
P1024 J1
SPA104 F1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA104 F1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA104 F1
P1024 J1
SPA104 F1
SPA131 F1
SPA131 F1
SPA131 F1
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A

BK2A
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14 Petrol 55  05/78 = 02/80

14 Petrol 63  07/79 > 12/89

1.5 (902.A1) Petrol 61  05/78 > 12/81

15 (902.A5) Petrol 70 07779~ 12183

ARNA (920)
13T (920.A1B)

Petrol 63  03/83 > 12/85

2.0 JTDM Diesel 125  05/09 > 48CPD6G B3
2.2JTS Petrol 136 01/06 >
2.2JTS Petrol 136 01/06 >

2.4 JTDM 20V Diesel 147 01/06 >

2.4 JTDM 20V Diesel 154 05/07 >

2.4 JTDM 20V Diesel 147 01/06 >
3.2JTS Petrol 191 03/08 >
32JTS Q4 Petrol 191 01/06 >

2.0 Turbo Petrol 125 07/83 > 06/84
1.4 BiFuel BiFuel 88 12111->
14TB Petrol 125 05/10 >
14TB Petrol 88 0510->
14TB Petrol 125 04/10 >
147TB Petrol 88 04/10 >

1.6 JTDM Diesel 77 04110

2.0 JTDM Diesel 103 04/10>

2.0 JTDM Diesel 125 04/10 >
18TS Petrol 103 11/03 > 09/10
18TS Petrol 103 11/03 > 09/10
18TS Petrol 103 11/03 > 09/10
1.9JTD Diesel 110 11/03 > 09/10 TB0017 B3
1.9J7D Diesel 110 11/03 > 09/10
1.9JTD Diesel 125 05/08 > 09/10
2.0JTS Petrol 121 11/03 > 09/10
2.0JTS Petrol 121 11/03 > 09/10
2.0JTS Petrol 121 11/03 > 09/10
2.0JTS Petrol 119 12/06 > 09/10
32GTA Petrol 176 11/03 > 09/10
32GTA Petrol 176 11/03 > 09/10

GTV (116)
2.0 Turbodelta Petrol M1 0178 > 12/80
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BK2A

BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
SAF001 H4
SAC092 H2
SAD004 H3
APS36 ATS20 F2 SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 SAF001 H4
SAG133 H1
SAD004 H3
SAD004 H3
e —
P1024 J1
e —
BAE680BQ
BAE680CD
BAE680BQ
GA2115 J2
GA2115 J2
APS63 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
APS63 SAF001 H4
I —
SAC059 H2 BAE68ODE  SUA547 J2
SAD016 H3
SAG102 H1
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 SUAS533 J2
SAG133 H1
APS36
SAC059 H2 BAE680AT  SUA543 J2
SAD026 H3
SAG102 H1
BAEGB0AT
SAC029 H2 BAE680AP  SUA547 J2
SAG039 H1

P1024 J1
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GTV (916C_)

18 16V (916C3) Petrol 106 05/98 > 10105

1816V (916C3) Petrol 106 05/98 > 12100

1816V (916C3) Petrol 106 05/98 > 12100

20TS Petrol 121 04/03> 1005

20TS Petrol 121 04/03> 1005

gfeggggng (182 o 110 06195 > 10/05 B3393 B1
gfggg;mev (I8L2 ool 110 06/95 > 09100 SVFO15 B
giosgggggmev (HIGEZE ) 110 06195 02198

gioegggggmev (18.C2_ " by 110 03/98 > 09/00

gfeggggmw (18.C2_ " by 110 06/00> 10/05 ENGINE: 3649575>

gfgg@;}ﬂev (182 oo 110 06195 > 04/98

gfggggmv (182 oot 110 08/00-> 10/05

s.&gggg;msv (18L2_ - o 110 06195 > 04/98

20 TSPARK 16V (916C2C) _ Petrol 114 05198 > 08/00 B3303 B1
20 TSPARK 16V (916C2C)  Petrol 114 05198 > 08/00

20 TSPARK 16V (916C2C)  Petrol 114 05198 > 07/00

2.0 V6 Turbo (916.C2A) Petrol 148 06/95 > 09198

30V624V(916C1B_)  Petol 160 10/00> 1005 SVFO15 B6
30V624V(916C1B_)  Petol 160 10/00> 10105

3.2V6 24V Petrol 176 04/03 > 1005

3.2V6 24V Petrol 176 06/03 > 10105

13 JTDM Diesel 66 0908>  ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
13 JTDM Diesel 66 09/08>

13 JTOM Diesel 0 1009>

14 Petrol 58 09/08> TB000Y B3
14 Petrol 51 05111>  ENGINE: 955A9000

14 Petrol 57 031>

14 Petrol 57 011> ENGINE 955A1000

14 Petrol 70 09/08 >

14 Petrol 88 10/08 >

14 Petrol 51 0511

14 BiFuel PetollPG 88 07111

1478 Petrol 114 0908

1478 Petrol 114 0908

1478 Petrol 125 1009
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SAD016 H3 ESS0025A J1
SAC059 H2 BAE680DD
SAG122 H1
SAC059 H2  BAE680AT
SAG102 H1
SPA104 F1 SAD009 H3
SAC049 H2
SAC059 H2
SAG102 H1
BAE680DD
BAE680DE
ESS531 J1
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SAD009 H3 ESS0174A N
SPA164 F1 SAC029 H2 BAE680AP  ESS0174A J1
SAG039 H1
SAG039 H1  BAE680AP
SAC029 H2

APS36 SAF001 H4
APS36 SPA146 F1 SAF001 H4
SACO079 H2 SUA551 J2
CVMO3/1 H1
SACO079 H2
CVMO3/1 H1
SAD026 H3
BAE680BQ
GA2176 J2
BAE680BQ
SPA156 F1 SAC095 H2 BAE680BQ  GA2110 J2
SAD026 H3
BAE680CD
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s
ALFA ROMEO
14TB Petrol 99 10/09->
1.6 JTDM Diesel 88 09/08 >
Rz
3.0 V6 Zagato Petrol 152 01/92 > 02/92 SVF009 B6
3.0 V6 Zagato Petrol 152 01/92 > 12/93
2000 Petrol 85  08/83 > 12/61
2000 Petrol 88  01/90 - 12/93 SVF009 B6
2000 Petrol 85  08/86 > 12/90
2000 Veloce Petrol 93 01/90 - 12/93 SVF009 B6
2000 Veloce Petrol 93 01/77 > 12/93
1.8 16V (916S3) Petrol 106 05/98 = 04/05
1.8 16V (916S3) Petrol 106 05/98 > 04/05
1.8 16V (916S3) Petrol 106 05/98 > 12/00
1.8 16V (916S3) Petrol 106  05/98 = 07/00
2.0JTS Petrol 121 04/03 > 04/05
2.0JTS Petrol 121 04/03 - 04/05
2.0 T.SPARK 16V (916S2B)  Petrol 114 05/98 - 08/00 B3393 B1
2.0 T.SPARK 16V (916S2B)  Petrol 114 05/98 - 08/00 SVF015 B6
2.0 T.SPARK 16V (916S2B)  Petrol 114 05/98 - 08/00
2.0 T.SPARK 16V (916S2B)  Petrol 114 05/98 - 07/00
2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)  Petrol 110 06/95 > 04/05 B3393 B1
2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)  Petrol 110  06/95 = 04/05 SVF015 B6
2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)  Petrol 110  06/95 = 02/98
2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)  Petrol 110  03/98 = 04/05
2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)  Petrol 110  09/00 > 04/05 ENGINE: 3649575 >
2.0 T.SPARK 16V (91652C00)  Petrol 110  06/95 - 04/98
2.0 T.SPARK 16V (91652C00)  Petrol 110  08/00 = 04/05
3.0 V6 (916S1) Petrol 141 06/95 - 09/00 SVF015 B6
3.0 V6 (916S1) Petrol 141 06/95 > 04/05
3.0 V6 (916S1) Petrol 141 06/95 - 08/00
3.0 V6 (91651B00) Petrol 160  09/94 - 08/00 SVF015 B6
3.0 V6 (91651B00) Petrol 160  09/94 - 08/00
3.0 V6 24V Petrol 162  01/99 > 10/03
3.2 V6 24V Petrol 176  04/03 > 04/05
3.2 V6 24V Petrol 176 06/03 > 04/05
2.0 JTDM Diesel 125 05/09 >
2.2JTS Petrol 136 09/06 >
2.2JTS Petrol 136 09/06 >
2.4 JTDM Diesel 147 04/07 >
2.4 JTDM Diesel 154 03/08 >
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BAE680CD

APS36 SAF001 H4
SPA104 F1
P1024 N
SPA104 F1
SPA131 F1 P1024 J1
SPA131 F1 P1024 J1
SAD016 H3
SAG122 H1
SAC059 H2
BAE680DD
SAC059 H2  BAE68OAT
SAG102 H1
SAC059 H2
SAD016 H3
SAG122 H1
BAE680DD
SPA104 F1 SAD009 H3
SAC049 H2
SAC059 H2
SAG102 H1
BAE680DD
BAE680DE
SAC029 H2
SPA104 F1
BAE680W
SPA164 F1 SAC029 H2 BAE680AP
SAG039 H1
SPA164 F1
SAG039 H1  BAE680AP
SAC029 H2
e —
APS36 SAF001 H4
SAC092 H2
SAD004 H3
ATS20 F2 SAF001 H4
ATS20 F2 SAF001 H4
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)7
ALFA ROMEO

SPIDER (939)

2.4 JTDM Diesel 147 0407 >

32JTS Petrol 191 03/08 >

32JTS Q4 Petrol 191 09/06 >

3.0 V6 Zagato Petrol 152 01/89 > 12191

ALPINA

B7 (E65)

44 Petrol 368 12/03 > 06/08
4.4 BiTurbo Petrol 373 09/09 > 08/11
4.4 BiTurbo Trazione integrale ~ Petrol 373 09/10 > 08/11
AUDI

1.6 Petrol 63  08/76 = 07/82
1.9 Petrol 74 08/80 > 07/82
2.0 Petrol 85 06/76 = 08/78
20D Diesel 51 08/78 > 07/82
2.1 Petrol 100 0377 > 07/82
2.1 Petrol 85 10/77 > 07/82
1.8 Petrol 55  08/82 > 12/87
18 Petrol 55 08/82 > 12/87
1.8 Petrol 65 02/86 > 07/88
1.8 Petrol 65 02/86 > 07/88
1.8 Cat. Petrol 66  03/85-> 11/90
1.8 Cat. Petrol 66  03/85-> 11/90
1.8 quattro Petrol 65 08/86 = 07/90
1.8 quattro Petrol 65 08/86 = 07/90
1.8 quattro Cat. Petrol 66 07/88 > 11/90
1.8 quattro Cat. Petrol 66  08/85> 11/90
1.8 quattro Cat. Petrol 66  08/85 > 11/90
1.9 Petrol 74 08/82 > 07/84
1.9 Petrol 74 08/82 > 07/84
2.0 Petrol 83  08/86 > 11/87
2.0 Petrol 83  08/86 > 11/87
2.0 Petrol 85  08/84 > 12/87
2.0 Petrol 85  08/84 > 12/87
2.0 Cat. Petrol 85 01/88 > 11/90
2.0 Cat. Petrol 85 01/88 > 11/90
20D Diesel 51 08/82 > 07/88
20D Diesel 51 08/82-> 07/88
2.0 D Turbo Diesel 64 08/82 > 02/88
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SAG133 H1

SAD004 H3
SAD004 H3
SPA104 F1
BAE680AH
BAE680BR
BAE680BR

SAA102
SAA102
SAA102
SAA102
SAA102 ESS0103A J1
SAA102 ESS0112A J1

SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SPA143 F1  SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102
SAA104

SPA143 F1

SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102 SAD019 H3 ESS0103A J1
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
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AUDI

2.0 D Turbo Diesel 64 08/82 > 02/88
2.0 D Turbo Diesel 74 03/88 > 11/90
2.0 D Turbo Diesel 74 03/88 > 11/90
21 Petrol 100 08/82 > 07/84
2.1 Petrol 100 08/82 > 07/84
2.2 Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 Petrol 85  10/84 > 09/86
22 Petrol 85  10/84 > 09/86
2.2 Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90
2.2 Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90
2.2 E quattro Petrol 88 08/85—> 07/86
2.2 E quattro Petrol 88 08/85 > 07/86
2.2 E Turbo quattro Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 E Turbo quattro Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 quattro Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 quattro Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 quattro Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90
2.2 quattro Cat. Petrol 101 06/89 = 11/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/86 > 11/90
23E Petrol 100 10/86 > 11/90
23E Petrol 100 10/86 > 11/90
23E Petrol 98  01/90 > 11/90
23E Petrol 98  01/90 > 11/90
2.3 E quattro Petrol 100 08/86 > 11/90
2.3 E quattro Petrol 100 08/86 > 11/90
2.3 quattro Petrol 98  01/90 = 11/90
2.3 quattro Petrol 98  01/90 - 11/90
24D Diesel 60 08/89 > 07/91
24D Diesel 60 08/89 > 07/91
2.5TDI Diesel 88  01/90 > 11/90
2.5TDI Diesel 88  01/90 > 11/90
2.0 Petrol 74 12/90 > 06/94
2.0 Petrol 74 12190 > 06/94
2.0 Petrol 74 01/93 > 06/94
20E Petrol 85  12/90 > 06/94
20E Petrol 85  12/90 > 06/94
20E Petrol 85  01/93 > 06/94
20E Petrol 85 12/92 > 06/94 ENGINE: ABK
20E 16V Petrol 103 01/92 = 06/94
20E 16V Petrol 103 01/92 = 06/94
20E 16V Petrol 103 01/93 - 06/94
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SAA104
SAA102
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102 ESS0103A Nl
SAA104
SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102 ESS0103A il
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS0103A N
SAA104
SAA102
SAA104
SPA125 F1  SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SPA121 F1  SAA102
SAA104
e ——
SPA106 F1 SAA102
SAA104

SAG026 H1

SPA106 F1  SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3

SAG026 H1

ESS529 N

SAA102 SAD019 H3
SAA104

SAG026 H1
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TYPE

AUDI

2.0 E 16V quattro Petrol 103 07/92 - 06/94

2.0 E 16V quattro Petrol 103 07/92 - 06/94

2.0 E 16V quattro Petrol 103 01/93 - 06/94

2.0 E quattro Petrol 85  12/90 > 07/92

2.0 E quattro Petrol 85  12/90 > 07/92

IRIE Petrol 98  12/90 - 06/94

IRIE Petrol 98  12/90 - 06/94

ZRIE Petrol 98  01/93 > 06/94

2.3 E quattro Petrol 98  12/90 > 06/94

2.3 E quattro Petrol 98  12/90 - 06/94

2.3 E quattro Petrol 98  01/93 > 06/94

24D Diesel 60  12/90 > 06/94

24D Diesel 60  12/90 > 06/94

24D Diesel 60 01/93 > 06/94

2.5TDI Diesel 85  06/91 > 06/94

2.5TDI Diesel 85 12/90 > 06/94

2.5TDI Diesel 85  12/90 > 06/94

2.5TDI Diesel 85  01/93 > 06/94

2.6 Petrol 110  03/92 - 06/94 CHASSIS: 4AM000001 > B3391 B1
2.6 Petrol 110 04/92 - 06/94

2.6 Petrol 102 07/93 - 06/94

2.6 Petrol 110 03/92 - 06/94

2.6 Petrol 102 07/93 - 06/94

2.6 Petrol 110 03/92 > 06/94

2.6 Petrol 110  01/93 > 06/94

2.6 quattro Petrol 110  04/92 > 06/94 CHASSIS: 4AM000001 > B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110 04/92 = 06/94

2.6 quattro Petrol 110 04/92 = 06/94

2.6 quattro Petrol 110  01/93 = 06/94

28E Petrol 128 12/90 > 06/94 AMM19669 B4
28E Petrol 128 12/90 > 06/94

28E Petrol 128  01/93 > 06/94

2.8 E quattro Petrol 128 12/90 > 06/94 AMM19669 B4
2.8 E quattro Petrol 128  12/90 > 06/94

2.8 E quattro Petrol 128 01/93 - 06/94

S4 Turbo quattro Petrol 169 07/92 > 06/94

S4 Turbo quattro Petrol 169  08/91 - 06/94

S4 Turbo quattro Petrol 169  08/91 - 06/94

S4 Turbo quattro Petrol 169  06/92 > 06/94

S4 V8 quattro Petrol 206  10/92 - 06/94

S4 V8 quattro Petrol 213 03/94 > 06/94
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SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAG026 H1
SPA106 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAA102 SAD019 H3
SAA104
SAG026 H1
SAA102
SAA104
SAG026 H1
SAA102
SAA104
SAG026 H1
SPA121 F1
SAA102
SAA104
SAG026 H1
RP02A
SPA143 F1  SAA102 ESS529 J1
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAA104
SAG026 H1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAG026 H1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAG026 H1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAG026 H1
RP02A
SAA102 SAD021 H3
SAA104
ESS529 J1
SPA121 F1  SAA102 ESS529 J1
SAA102
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TYPE
AUDI
100 (C1)
1.8 Petrol 63 09/71->07/73
1.8 Petrol 74 10/70 > 07/73
1.9 Petrol 82 09/71->07/73
100 Avant (43, C2)
1.6 Petrol 63  07/77 > 02/83
19 Petrol 74 08/80 - 07/82
2.0 Petrol 85  08/77 - 07/80
20D Diesel 51 08/78 > 02/83
2.1 Petrol 100 07/77 > 02/83
2.1 Petrol 85  07/77 > 02/83
1.8 Petrol 55 08/82 > 12/87
1.8 Petrol 55 08/82 > 12/87
1.8 Petrol 65 02/86 = 07/90
1.8 Petrol 65 02/86 = 07/90
1.8 Petrol 66 08/83 > 07/89
1.8 Petrol 66 08/83 > 07/89
1.8 Cat. Petrol 66 03/85-> 11/90
1.8 Cat. Petrol 66  03/85-> 11/90
2.0 Petrol 83  09/86 > 11/87
2.0 Petrol 83  09/86 > 11/87
20D Diesel 51 03/83-> 11/90
20D Diesel 51 03/83-> 11/90
20E Petrol 85  01/85-> 12/87
20E Petrol 85  01/85-> 12/87
2.0 E Cat. Petrol 85 01/88 > 11/90
2.0 E Cat. Petrol 85 01/88 > 11/90
207D Diesel 64 03/83 > 10/87
207D Diesel 64 03/83 > 10/87
207D Diesel 74 03/88 > 11/90
207D Diesel 74 03/88 > 11/90
2.1 Petrol 100 08/82 > 07/84
2.1 Petrol 100 08/82 > 07/84
2.2 Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 Petrol 85  10/84 = 09/86
2.2 Petrol 85  10/84 > 09/86
2.2 Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90
2.2 Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90
2.2 E quattro Petrol 88  08/85-> 07/86
2.2 E quattro Petrol 88  08/85-> 07/86
2.2 quattro Petrol 101  08/84 > 12/88
2.2 quattro Petrol 101 08/84 > 12/88
2.2 quattro Cat. Petrol 101 06/89 > 11/90




SAA102

SAA102

SAA102

SAA102

SAA102

SAA102

SAA102

SAA102

ESS0112A

J1

SAA102

SAA102

ESS0112A

J1

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SPA143

F1

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAD019

H3

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102
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AUDI
2.2 quattro Cat. Petrol 101  06/89 > 11/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 Turbo quattro Petrol 121 08/86 > 11/90
2.2 Turbo quattro Petrol 121 08/86 > 11/90
2.3 Petrol 100 08/86 = 11/90
2.3 Petrol 100 08/86 = 11/90
2.3 Petrol 98  03/90 - 11/90
2.3 Petrol 98  03/90 > 11/90
2.3 E quattro Petrol 100 08/86 > 11/90
2.3 E quattro Petrol 100 08/86 > 11/90
2.3 quattro Petrol 98  01/90 - 11/90
2.3 quattro Petrol 98  01/90 - 11/90
24D Diesel 60 08/89 > 11/90
24D Diesel 60 08/89 > 11/90
2.5TDI Diesel 88  01/90 > 11/90
2.5TDI Diesel 88  01/90 > 11/90
20E Petrol 74 09/91 > 06/94
20E Petrol 85  09/91 > 06/94
20E Petrol 74 09/91 > 06/94
20E Petrol 85  09/91 > 06/94
20E Petrol 74 01/93 > 06/94
20E Petrol 85  01/93 > 06/94
20E Petrol 85  12/92 > 06/94 ENGINE: ABK
20E 16V Petrol 103 01/93 - 06/94
2.0 E 16V quattro Petrol 103 01/93 > 06/94
2.0 E quattro Petrol 85  12/90 - 07/92
2.0 E quattro Petrol 85  12/90 - 07/92
23E Petrol 98  09/91-> 06/94
23E Petrol 98  09/91 > 06/94
23E Petrol 98  01/93 > 06/94
2.3 E quattro Petrol 98  09/91 > 06/94
2.3 E quattro Petrol 98  09/91 > 06/94
2.3 E quattro Petrol 98  01/93 > 06/94
24D Diesel 60  12/90 > 06/94
24D Diesel 60  12/90 > 06/94
24D Diesel 60 01/93 > 06/94
2.5TDI Diesel 85  06/91 > 06/94
2.5TDI Diesel 85  12/90 > 06/94
2.5TDI Diesel 85  12/90 > 06/94
2.5TDI Diesel 85  01/93 > 06/94
2.6 Petrol 110  03/92 > 06/94 CHASSIS: 4AM000001 > B3391 B1
2.6 Petrol 110  07/92 > 06/94
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SAA104

SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3
SAA104
SAA102
SAA104
SPA125 F1  SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SPA121 F1 SAA102
SAA104
e —
SPA106 F1  SAA102
SPA106 F1 SAA102 SAD019 H3
SAA104
SAA104 SAD021 H3
SAG026 H1
SAG026 H1
ESS529 N
SAG026 H1
SAG026 H1
SPA106 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAA102 SAD019 H3
SAA104
SAG026 H1
SAA102
SAA104
SAG026 H1
SAA102
SAA104
SAG026 H1
SPA121 F1
SAA102
SAA104
SAG026 H1

RP02A
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TYPE

AUDI

2.6 Petrol 102  07/93 - 06/94
2.6 Petrol 110  03/92 - 06/94
2.6 Petrol 102  07/93 - 06/94
2.6 Petrol 110 03/92 - 06/94
2.6 Petrol 110 01/93 - 06/94
2.6 Petrol 110  06/92 > 06/94
2.6 quattro Petrol 110  07/92 > 06/94 CHASSIS: 4AM000001 > B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110 07/92 = 06/94
2.6 quattro Petrol 110 07/92 = 06/94
2.6 quattro Petrol 110  01/93 = 06/94
28E Petrol 128  09/91 - 06/94 AMM19669 B4
28E Petrol 128 09/91 - 06/94
28E Petrol 128 01/93 > 06/94
2.8 E quattro Petrol 128 09/91 - 06/94 AMM19669 B4
2.8 E quattro Petrol 128 09/91 - 06/94
2.8 E quattro Petrol 128  01/93 > 06/94
S4 Turbo quattro Petrol 169  09/91 - 06/94
S4 Turbo quattro Petrol 169  09/91 - 06/94
S4 V8 quattro Petrol 206  10/92 - 06/94
S4 V8 quattro Petrol 213 03/94 > 06/94
2.1 5E Petrol 100 10/79 > 09/82
2.15T Petrol 125 10/79 > 08/82
2.1 5E Petrol 100 08/83 > 07/84
2.1 5E Petrol 100 08/83 > 07/84
2.1 Turbo Petrol 134 08/83 > 01/88
2.1 Turbo Petrol 134 08/83 > 01/88
2.1 Turbo quattro Petrol 134 08/83 > 09/86
2.1 Turbo quattro Petrol 134 08/83 > 09/86
2.2 Petrol 101 08/84 > 07/85
2.2 Petrol 101 08/84 > 07/85
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  03/89 > 12/90
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  03/89 > 12/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/85 > 09/91
2.2 Turbo Petrol 121 08/85 > 09/91
2.2 Turbo Petrol 140  02/88 > 12/90
2.2 Turbo Petrol 140  02/88 > 12/90
2.2 Turbo Petrol 147 02/88 > 12/90
2.2 Turbo Petrol 147 02/88 > 12/90
2.2 Turbo quattro Petrol 121 01/85 > 12/91
2.2 Turbo quattro Petrol 121 01/85 > 12/91
2.2 Turbo quattro Petrol 147 02/88 > 11/90
2.2 Turbo quattro Petrol 147 02/88 > 11/90




SPA143 F1  SAA102 ESS529 J1
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3

SAA104

SAA104

SAG026 H1

ESS529 N

RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104

SAG026 H1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104

SAG026 H1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104

SAG026 H1

SAA102
SAA104
SAA102
SAA102

SAA102 ESS0103A N
SAA102

SAA102 ESS0103A N
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
RPO3A SPA121 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A N
SAA104
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TYPE

AUDI

2.3 Petrol 100 11/86 > 12/90
2.3 Petrol 100 11/86 = 09/91
2.3 Petrol 100 11/86 = 09/91
2.1 Turbo quattro Petrol 134 09/83 > 01/88
2.1 Turbo quattro Petrol 134 09/83 > 01/88
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  07/89 = 11/90
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  07/89 > 12/90
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  07/89 > 12/90
2.2 20V Turbo quattro Petrol 162  07/89 > 11/90
2.2 Turbo Petrol 121 08/85 > 09/91
2.2 Turbo Petrol 121 08/85 > 09/91
2.2 Turbo quattro Petrol 121 09/83 > 12/90
2.2 Turbo quattro Petrol 121 09/83 > 12/90
2.2 Turbo quattro Petrol 147 02/88 > 12/91
2.2 Turbo quattro Petrol 147 02/88 > 12/91
2.3 Petrol 100 11/86 > 12/90
2.3 Petrol 100 11/86 > 09/91
2.3 Petrol 100 11/86 > 09/91
141 Petrol 37 08/74->07/78
1.1 Petrol 44 0874 > 07/77
1.3 Petrol 44 0877 > 07/78
1.3 Petrol 40 09/78 > 07/81
1.3 Petrol 40 09/78 > 07/81
1.3 Petrol 44 09/78 > 07/86
1.3 Petrol 44 08/83 > 07/86
1.6 Petrol 54 02/86 > 07/86
1.6 Petrol 54 02/86 > 07/86
1.6 Petrol 55  08/78 > 07/86
1.6 Petrol 55 08/83 > 07/86
1.6 Petrol 63  08/78 > 02/83
1.6 Petrol 63  08/78 > 02/83
1.6D Diesel 40  08/80 - 08/86
16D Diesel 40  08/83 > 08/86
1.6 GLE Petrol 81  01/79> 12/86
1.6 GLE Petrol 81 01/79> 12/86
1.6TD Diesel 51 08/81-> 05/86
1.6TD Diesel 51 08/83 > 05/86
18 Petrol 65 02/86 > 07/86
1.8 Petrol 65 02/86 > 07/86
1.8 Petrol 66 01/83 > 08/86
18 Petrol 66  08/83 > 08/86
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SPA125 F1

SAA102
SAA104

SAA102 ESS0103A N
SAA104

RP0O3A

SPA121 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104

ESS529 J1
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104

SPA125 F1

SAA102
SAA104

SAA102
SAA102
SAA102

SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102 ESS0112A J1
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
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AUDI

1.8 CC quattro (85Q) Petrol 66  08/84 - 08/86
1.8 CC quattro (85Q) Petrol 66  08/84 - 08/86
1.8 GTE Petrol 82 10/84 > 08/86
1.8 GTE Petrol 82 10/84 > 08/86
1.8 GTE quattro (85Q) Petrol 81 03/85-> 08/86
1.8 GTE quattro (85Q) Petrol 81 03/85-> 08/86
1.8 GTE quattro (85Q) Petrol 82  08/84 - 08/86
1.8 GTE quattro (85Q) Petrol 82  08/84 > 08/86
2.0 Petrol 85  10/83 > 09/84
2.0 Petrol 85  10/83 > 09/84
2.0 quattro (85Q) Petrol 85  10/83 > 09/84
2.0 quattro (85Q) Petrol 85  10/83 > 09/84
2.2 quattro Petrol 96 08/82 > 07/84
2.2 quattro (85Q) Petrol 100 08/82 > 07/84
2.2 quattro (85Q) Petrol 100 08/83 > 07/84
1.6 Petrol 51 08/87 = 09/91
1.6 Petrol 75  08/90 > 10/91
1.6 Petrol 51 08/87 = 09/91
1.6 Petrol 55 09/86 = 08/91
1.6 Petrol 55 09/86 = 08/91
16D Diesel 40 09/86 = 08/91
16D Diesel 40  09/86 = 08/91
167D Diesel 59  09/86 - 08/91
167D Diesel 59  09/86 - 08/91
1.8 Petrol 83  09/87 - 07/88
1.8 Petrol 55 10/86 > 01/90
1.8 Petrol 55 10/86 > 01/90
1.8 Petrol 83  09/86 > 07/88
1.8 Petrol 83  09/86 > 07/88
18E Petrol 82  09/86 > 08/91
18E Petrol 82  06/86 = 08/91
18E Petrol 82  06/86 = 08/91
1.8 E quattro Petrol 82  09/86 = 08/91
1.8 E quattro Petrol 82  09/86 > 08/91
1.8 quattro Petrol 83  09/86 > 07/88
1.8 quattro Petrol 83  09/86 = 08/90
1.8 quattro Petrol 83  09/86 = 08/90
188 Petrol 65 09/86 = 01/90
188 Petrol 66  09/86 > 10/91
188 Petrol 65 09/86 = 12/90
188 Petrol 65 09/86 > 12/90
188 Petrol 66  09/86 > 10/91
1.8 S quattro Petrol 66  09/86 = 07/90




SAA102

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

ESS0112A

SAA102

ESS0112A

SAA104

SPA143

F1

SAA102

SPA143

F1

ESS0112A

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SPA143

SAA102

SAA104

SAA102

SAD019

H3 ESS0112A

SAA104

SPA143

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

SAA104

SPA143

SAA102

SAD021

SAA104

SPA143

SPA106

SAA102

ESS0112A

SAA102

SAA104

SAA104

SPA143
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TYPE

AUDI

1.8 S quattro Petrol 65 09/86 = 07/90
1.8 S quattro Petrol 65 09/86 = 07/90
1.8 S quattro Petrol 66  09/86 = 09/91
1.8 S quattro Petrol 66  09/86 = 09/91
19D Diesel 50  08/89 > 08/91
19D Diesel 50  08/89 > 08/91
2.0 Petrol 82 10/90 - 08/91
2.0 Petrol 82 10/90 -> 08/91
20E Petrol 83  08/88 > 10/90
20E Petrol 83  08/88 > 10/90
2.0E 16V Petrol 101 03/90 > 09/91
2.0E 16V Petrol 101 03/90 > 09/91
2.0 E 16V quattro Petrol 101  03/90 > 08/91
2.0 E 16V quattro Petrol 101 03/90 - 08/91
2.0 E quattro Petrol 83  08/88 = 09/90
2.0 E quattro Petrol 83  08/88 = 09/90
2.0 quattro Petrol 85  10/90 > 08/91
2.0 quattro Petrol 82 08/88 > 07/90
2.0 quattro Petrol 82 08/88 > 07/90
2.0 quattro Petrol 85  10/90 > 08/91
1.6 Petrol 52 09/91 > 12/94
1.6 Petrol 52 09/91 > 12/94
16E Petrol 74 06/93 > 12/94
16E Petrol 74 06/93 > 12/94
197D Diesel 55 09/91 > 12/94
197D Diesel 55 09/91 > 12/94
1.9TDI Diesel 66  09/91-> 12/94
1.9 7Dl Diesel 66  09/91 > 12/94
2.0 Petrol 66  09/91 > 12/94
20 Petrol 66  09/91 > 12/94
2.0 Petrol 66  01/92 > 12/94
20E Petrol 85 09/91 > 12/94
20E Petrol 85  09/91 > 12/94
20E Petrol 85  01/92 > 12/94
2.0E 16V Petrol 103 08/92 > 12/94
2.0E 16V Petrol 103 08/92 > 12/94
2.0 E 16V quattro Petrol 103 08/92 > 12/94
2.0 E 16V quattro Petrol 103 04/92 > 12/94
2.0 E 16V quattro Petrol 103 04/92 > 12/94
2.0 E quattro Petrol 85  09/91 > 12/94
2.0 E quattro Petrol 85 09/91 > 12/94
2.0 E quattro Petrol 85  01/92 > 12/94
2.3E Petrol 98  09/91-> 12/94
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SAA102

SAA104
SAA102
SAA104
SAA102
SAA104
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS0112A N
SAA104
SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS0112A J1
SAA104
SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS0112A J1
SAA104 SAD021 H3
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA102
SAA104
SAA104
e ——
SPA106 F1  SAA102
SAA104
RP02A SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104 SAG127 H1
SPA105 F1  SAA102
SAA104
APS29 SPA105 F1  SAA102
SAA104
SPA106 F1  SAA102
SAA104
SAG026 H1
SPA106 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAG026 H1
SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
SPA143 F1
SAA102 SAD021 H3
SAA104
SPA106 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAG026 H1
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3
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AUDI

80 (8C, B4)

23[E Petrol 98  09/91 > 12/94
2.3 E quattro Petrol 98  09/91 > 12/94
2.3 E quattro Petrol 98  09/91 > 12/94
2.6 Petrol 110 07/92 > 12/94 ggm)lgo 1> 8CS025820 B3391 B1
2.6 Petrol 110 07/92 = 12/94
2.6 Petrol 110 07/92 > 12/94
2.6 quattro Petrol 110  06/92 > 12/94 gCHI\/]\(?OSOIgO 1> 803025620 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110 07/92 > 12/94
2.6 quattro Petrol 110  06/92 > 12/94
2.6 quattro Petrol 110 06/92 > 12/94
2.8 Petrol 128 09/91 > 12/94 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128 09/91 > 12/94
2.8 Petrol 128 0192 > 12/94
2.8 quattro Petrol 128 09/91 > 12/94 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 128 09/91 > 12/94
2.8 quattro Petrol 128 01/92 > 12/94
S2 quattro Petrol 169  02/93 > 12/94
S2 quattro Petrol 169  02/93 > 12/94

80 Avant (8C, B4)

16E Petrol 74 06/93 > 07/95
16E Petrol 74 06/93 > 01/96
16E Petrol 74 06/93 > 01/96
16E Petrol 74 06/93 > 07/95
1.9 TDI Diesel 66  07/92 > 01/96
1.9 TDI Diesel 66  07/92 > 01/96
1.9 TDI Diesel 66  07/92 > 12/94
2.0 Petrol 66  07/92 > 01/96
2.0 Petrol 66  07/92 > 01/96
20E Petrol 85  07/92 > 01/96
20E Petrol 85  07/92 > 01/96
20E Petrol 85  07/92 > 07/95
2.0E 16V Petrol 103 02/93 > 07/95
20E 16V Petrol 103 02/93 - 01/96
20E 16V Petrol 103 02/93 > 01/96
20E 16V Petrol 103 02/93 > 01/96
2.0 quattro Petrol 79 11/93 > 07/95
23E Petrol 98  07/92 > 11/94
23E Petrol 98  07/92-> 01/96
23E Petrol 98  07/92-> 01/96
2.3 E quattro Petrol 98  09/91-> 11/94
2.3 E quattro Petrol 98  09/91-> 11/94

60




SAA104 SAD021 H3
SPA125 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS529 N
SAA104 SAD021 H3
RP02A
ATS08 F2  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SPA143 F1  SAA104
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS529 J1
SAA104 SAD021 H3
SAG026 H1
RP02A SPA143 F1 SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
SAG026 H1
RP02A SPA121 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104
e ——
RP02A
SAA102 SAD021 H3
SAA104 SAG127 H1
ESS529 N
APS29 SPA106 F1  SAA102
SAA104
SPA105 F1
SPA106 F1  SAA102 SAG026 H1
SAA104
SPA106 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104 SAG026 H1
ESS529 J1
SPA143 F1
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
SPA125 F1
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
SPA125 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
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TYPE

AUDI

2.6 Petrol 110  07/92 > 01/96 ggﬁggﬁo 1= 8CS025820 B3391 B1
2.6 Petrol 110  08/92 - 05/95

2.6 Petrol 110 07/92 > 05/95

2.6 Petrol 110 07/92 > 01/96

2.6 Petrol 110 07/92 > 01/96

2.6 Petrol 110 07/92 > 05/95

2.6 quattro Petrol 110  07/92 > 07/95 EC;:CHI\/]\(?OSOI(?O 1> 805025820 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110 08/92 = 07/95

2.6 quattro Petrol 110 07/92 = 07/95

2.6 quattro Petrol 110  07/92 = 07/95

2.8 Petrol 128 09/91 > 01/96 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128  08/92 > 05/95

2.8 Petrol 128 09/91 > 01/96

2.8 Petrol 128 01/92 > 01/96

2.8 Petrol 128  07/92 - 05/95

2.8 quattro Petrol 128  08/92 > 07/95 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 128  08/92 - 07/95

RS2 quattro (P1) Petrol 232 03/94 > 05/95

RS2 quattro (P1) Petrol 232 03/94 > 05/95

S2 quattro Petrol 169  07/94 - 07/95

S2 quattro Petrol 169  02/93 > 07/95

S2 quattro Petrol 169  02/93 = 07/95

S2 quattro Petrol 169  06/94 - 07/95

167D Diesel 51 10/85-> 01/87

2.0 Petrol 85  10/84 > 03/87

2.2 Petrol 100 10/84 - 03/87

2.2 Petrol 85 01/85-> 03/87

2.2 E quattro Petrol 100 11/84 > 03/87

2.2 E quattro Petrol 88  08/85 > 03/87

16D Diesel 59  04/87 = 09/91

2.0 Petrol 85  07/88 > 09/91

2020V Petrol 118 08/89 - 07/91

2020V Petrol 118 08/89 - 07/91

2.0 20 V quattro Petrol 118 08/88 = 09/91

2.0 20 V quattro Petrol 118 08/88 = 09/91

22E Petrol 100 04/87 = 07/91

2.2 E quattro Petrol 100 04/87 > 09/91

23E Petrol 100 04/87 = 07/91

23E Petrol 98  04/87 > 09/91

23E Petrol 100 04/87 = 07/91




RP02A

SPA143 F1
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
ESS529 N
RP02A
ATS08 F2  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SPA143 F1  SAA104
SAA102 SAD019 H3
RP02A SPA143 F1
SAA104 SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
RP02A SPA143 F1  SAA102 SAD021 H3 ESS529 J1
SAA104 SAG026 H1
SAA102 SAD021 H3
SAA104
RP02A SPA121 F1
SAA102 SAD021 H3
SAA104
ESS529 N
e ——
SAA102
SAA102 ESS0112A J1
SAA102 ESS0112A J1
SAA102 ESS0112A J1
SAA102 ESS0112A J1
SAA102 ESS0112A J1
-]
SAA102
SPA125 F1 SAA102 SAD019 H3 ESS0112A J1
SAA102 ESS0112A J1
SAA104
SPA121 F1  SAA102
SAA104
SAA102 ESS0112A J1
SAA102
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS0112A J1
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS0112A N
SAD021 H3




oty B v I /

s
AUDI
23E Petrol 98  04/87 = 09/91
2.3E20V Petrol 123 04/90 - 07/91
2.3E20V Petrol 125 08/88 > 07/91
2.3 E 20V quattro Petrol 123 04/90 > 09/91
2.3 E 20V quattro Petrol 125 06/88 > 09/91
2.3 E quattro Petrol 100  04/87 = 07/91
2.3 E quattro Petrol 98  04/87 > 09/91
1.2 TFSI Petrol 63 05/10->
14 TFSI Petrol 136 011>
14TFSI Petrol 90 0510->
1.6 TDI Diesel 66 03/11->
1.6 TDI Diesel 77 05110->
2.0 TDi Diesel 105 09/11->
2.0 TDi Diesel 100 05/12>
2.0 TFSI quattro Petrol 188 03/12->
1.2 TFSI Petrol 63 01/12->
1.4 TFSI Petrol 136 11111->
1.4 TFSI Petrol Q0 MM->
1.6 TDI Diesel 66 111>
1.6 TDI Diesel 7 1Mo
2.0 TDi Diesel 105 09/11 >
2.0 TDi Diesel 100 05/12->
1.2TDI Diesel 45 03/01 > 01/02
1.2TDI Diesel 45 02/02 -> 08/05
1.2TDI Diesel 45 03/01 -> 08/05
1.2TDI Diesel 45 03/01 > 08/05
14 Petrol 55 02/00 > 08/05
14 Petrol 55 02/00 > 08/05
1.4 TDI Diesel 55 02/00 > 01/02
1.4 TDI Diesel 55 02/02 -> 08/05
1.4 TDI Diesel 55 02/00 > 08/05
1.4 TDI Diesel 66  11/03 > 08/05
1.4 TDI Diesel 55 02/00 - 08/05
1.4 TDI Diesel 66  11/03 > 08/05
1.6 FSI Petrol 81 05/02 > 08/05
1.6 FSI Petrol 81  05/02 > 08/05
1.6 Petrol 75  08/00 > 05/03 AMM19670 B4
1.6 Petrol 75 08/00 - 05/03
1.6 Petrol 75 08/00 - 05/03
1.6 Petrol 75 08/00 - 05/03 CHASSIS: > 8LX090000
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SAD021 H3
SPA121 F1  SAA102 ESS0112A J1
SPA121 F1  SAA102 ESS0112A J1
SPA121 F1  SAA102
SPA121 F1  SAA102
SPA125 F1  SAA102 SAD021 H3
SPA125 F1  SAA102 SAD021 H3
SPA111 F1 SAC011 H2
SPA111 F1 SAC011 H2
SPA111 F1 SAC011 H2
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1  SAA105
SPA111 F1  SAA105
SPA111 F1 BAE680BB
e ——
SPA111 F1 SACO11 H2
SPA111 F1 SACO11 H2
SPA111 F1 SACO11 H2
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1  SAA105
e ——
APS39
APS40
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG134 H1
SPA109 F1  SAA105 SAC014 H2 BAE680AA  ESS0016A J1
SAD031 H3
APS39
APS40
SPA109 F1 SAD031 H3
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG134 H1
SAG134 H1
SPA109 F1  SAA105 SACO11 H2 BAE680AU  ESS0016A J1
SAD031 H3

SPA109 F1 SAC015 H2 ESS0016A J1
SAC015-1 H2
SAD031 H3
SAG018 H1
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18T Petrol 132 05/00 > 05/03
18T Petrol 132 12/98 - 05/03
18T Petrol 132 12/98 > 05/03 CHASSIS: 8LX035001 >
18T Petrol 132 12/98 - 05/03
18T Petrol 132 07/99 - 04/02 CHASSIS: - 8L21050000
1.8 T quattro Petrol 110  08/97 > 05/03
1.8 T quattro Petrol 132 09/00 - 05/03
1.8 T quattro Petrol 110 12/96 - 05/03 CHASSIS: 8LX035001 >
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 - 05/03
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 = 05/03 CHASSIS: 8LX035001 >
1.8 T quattro Petrol 110 12/96 - 05/03
1.8 T quattro Petrol 110 12/96 - 05/03
1.8 T quattro Petrol 110  12/96 - 05/03 CHASSIS: = 8LX090000
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 - 05/03
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 - 05/03
1.9 TDI Diesel 96  08/00 = 05/03 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 74 10/00 > 05/03
1.9 DI Diesel 74 11/01 > 05/03
1.9 TDI quattro Diesel 96  08/00 - 05/03 AMM19752 B4
S3 quattro Petrol 154 03/99 - 02/01
S3 quattro Petrol 154 03/99 - 04/02
S3 quattro Petrol 154 03/99 - 04/02 CHASSIS: 8LX035001 >
S3 quattro Petrol 165 10/01 - 05/03
S3 quattro Petrol 165 10/01 = 05/03
S3 quattro Petrol 154 03/99 - 04/02
S3 quattro Petrol 154 03/99 - 04/02
1.2 TSI Petrol 77 04/10 - 08/12
1.2 TSI Petrol 77 04/10 > 08/12
1.4 TFSI Petrol 92 09/07 - 08/12
1.4 TFSI Petrol 92 09/07 > 08/12
1.6 Petrol 75 05/03 > 08/12
1.6 Petrol 75 05/03 > 08/12
1.6 FSI Petrol 85  08/03 > 09/07
1.6 FSI Petrol 85  08/03 > 09/07
1.6 FSI Petrol 85  08/03 > 09/07
1.6 TDI Diesel 66  05/09 > 08/12
1.6 TDI Diesel 77 05/09 > 08/12
1.8 TFSI Petrol 118  11/06 - 08/12
1.8 TFSI quattro Petrol 118  07/08 - 08/12
1.9 DI Diesel 77 05/03 > 05/10
1.9 DI Diesel 77 05/03 - 05/10
2.0 Petrol 120  06/06 > 08/12 AMM19752 B4
2.0 FSI Petrol 110  05/03 > 06/08
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APS39

ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0016A J1
SPA109 F1
SAD031 H3 GA2138 J2
SAG018 H1
APS39 ATS19 F2
APS39
SPA109 F1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SAC084 H2 ESS0016A J1
SAD031 H3
SAG018 H1
SAD031 H3
SAG018 H1
SPA109 F1 SAG015 H2
APS39 SPA109 F1 SAG015 H2
APS40
SPA109 F1 SAG015 H2
APS39
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC084 H2  BAE680AW
ATS19 F2 SAD031 H3
SAD031 H3
SAG018 H1
e ——
SAC011 H2
SAG155 H1
APST0 SPA111 F1  SAA105 SAC011 H2
SAG155 H1
APST0 SPA111 F1 SACO075 H2
SAD031 H3
APST0 ATS13 F2  SAA105 SACO11 H2 BAE680AU  ESS0045A J1
SPA111 F1 SAD031 H3 GA2226 J2
SAG166 H1
SPA111 F1 SAG155 H1
SPA111 F1 SAG155 H1
APST0 SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
APS40 SPA111 F1 SACO073 H2 ESS0073A J1
SAG166 H1
APST0 ATS13 F2 SAC073 H2 BAE680BB
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2.0FSI Petrol 110  05/03 - 06/08
2.0FSI Petrol 110 05/03 - 06/08
2.0 TDi Diesel 100  05/03 > 08/12 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103 06/05 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 125  03/06 > 08/12 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 100 05/03 > 08/12
2.0 TDi Diesel 120  06/06 = 06/08
2.0 TDi Diesel 125 03/06 > 08/12
2.0 TDI 16V Diesel 103 05/03 > 08/12 AMM19752 B4
2.0 TDI 16V Diesel 103 05/03 > 08/12
2.0 TDI 16V Diesel 103 01/05 > 08/12
2.0 TDI 16V quattro Diesel 103 08/04 - 08/12 AMM19752 B4
2.0 TDI 16V quattro Diesel 103 08/04 > 08/12
2.0 TDI quattro Diesel 100  05/03 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 103 01/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125  03/06 - 08/12 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125  03/06 > 08/12
2.0 TDI quattro Diesel 100  05/03 - 06/08
2.0 TFSI Petrol 147 09/04 - 08/12
2.0 TFSI quattro Petrol 147 09/04 - 08/12
3.2 V/6 quattro Petrol 184 07/03 - 05/09
3.2 V/6 quattro Petrol 184 07/03 - 05/09
3.2 V/6 quattro Petrol 184 07/03 - 05/09
S3 quattro Petrol 188  02/07 > 08/12
S3 quattro Petrol 195  11/06 = 08/12
1.4 TFS| Petrol 0 0412->
1.8 TFSI Petrol 132 0412->
1.2 TFSI Petrol 77 03/10 > 05/13
1.2 TFSI Petrol 77 03/10 = 05/13
1.4 TFSI Petrol 92 02/11-> 05/13
1.6 Petrol 75 09/08 = 05/10
1.6 TDI Diesel 77 05/09 > 05/13
1.8 TFSI Petrol 118 04/08 - 05/13
1.9 TDI Diesel 77 04/08 > 10/09
2.0 TDi Diesel 100  04/08 > 05/13
2.0 TDi Diesel 103 04/08 > 05/13
2.0 TDi Diesel 103 04/08 > 05/13
2.0 TFSI Petrol 147 04/08 > 05/13




SPA111 F1 SAD031 H3

SAG100 H1
SPS004 SPA111 F1 SACO073 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAC085 H2 ESS0073A J1
SAG166 H1
SPA111 F1
SAG166 H1
SPS004 ATS16 F2 SAC073 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAG166 H1
APS40
SPS004 SPA111 F1 SAC073 H2 ESS0073A J1
SAG166 H1
SAC085 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAC085 H2 ESS0073A J1
SAG166 H1
SAG166 H1
APS70 SPA111 F1 SACO073 H2 BAE680BB
APS70 SPA111 F1 BAE680BB
APST0 SPA111 F1 SACO11 H2 BAE680BC
SAD031 H3
SAG065 H1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
e ——
SAA105
SPA111 F1
e ——
SAC011 H2
SAG155 H1
SPA111 F1 SACO11 H2
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
SPA111 F1
ATS16 F2 SAG155 H1 ESS0170A J1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
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TYPE

AUDI

1.2 TSI Petrol 77 04/10 = 03/13

1.2 TSI Petrol 77 0410 > 03/13

1.4 TFSI Petrol 92  09/07 - 03/13

14 TFSI Petrol 92 09/07 - 03/13

1.6 Petrol 75  09/04 > 03/13

1.6 Petrol 75 09/04 - 03/13

1.6 FSI Petrol 85 09/04 - 09/07

1.6 FSI Petrol 85 09/04 > 09/07

1.6 FSI Petrol 85 09/04 -> 09/07

1.6 TDI Diesel 66  05/09 > 03/13

1.6 TDI Diesel 77 05/09 > 03/13

1.8 TFSI Petrol 118  11/06 = 03/13

1.8 TFSI quattro Petrol 118  07/08 - 03/13

1.9TDI Diesel 77 09/04 = 05/10

2.0 Petrol 120  06/06 > 03/13 AMM19752 B4
2.0FSI Petrol 110  09/04 > 06/08

2.0FSI Petrol 110  09/04 - 06/08

2.0 TDi Diesel 100 09/04 > 03/13 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103 06/05 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 125 03/06 > 03/13 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 120 06/06 - 06/08

2.0 TDi Diesel 125 03/06 > 03/13

2.0 TDI 16V Diesel 103 09/04 > 03/13 AMM19752 B4
2.0 TDI 16V Diesel 103 09/04 = 03/13

2.0 TDI 16V Diesel 103 02/05 > 03/13

2.0 TDI 16V quattro Diesel 103 11/05 > 03/13

2.0 TDI 16V quattro Diesel 103 11/05 > 03/13

2.0 TDI quattro Diesel 103 01/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125 03/06 > 03/13 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125 03/06 > 03/13

2.0 TFSI Petrol 147 09/04 > 03/13

2.0 TFSI quattro Petrol 147 09/04 > 03/13

3.2 V6 quattro Petrol 184 09/04 - 05/09

3.2 V6 quattro Petrol 184 09/04 - 05/09

3.2 V/6 quattro Petrol 184 09/04 - 05/09

RS3 quattro Petrol 250 0111 > 12/12

S3 quattro Petrol 188  07/08 > 03/13

S3 quattro Petrol 195  06/08 > 03/13

$3 quattro Petrol 195 07/08 > 03/13

1.6 Petrol 74 01/98 > 12/98 AMM19670 B4
1.6 Petrol 74 07/96 > 12/97 AMM19666 B4
1.6 Petrol 74 12194 - 10/96 AMM19672 B4
1.6 Petrol 74 11/94 - 06/00
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SACO011 H2

SAG155 H1
APS70 SPA111 F1  SAA105 SACO11 H2
SAG155 H1
APS70 SPA111 F1 SACO075 H2
SAD031 H3
APST0 ATS13 F2  SAA105 SAC011 H2 BAE680AU
SPA111 F1 SAD031 H3
SAG166 H1
SPA111 F1 SAG155 H1
SPA111 F1 SAG155 H1
APST0 SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
APS40 SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
APST0 ATS13 F2 SAD031 H3 BAE680BB
SPA111 F1 SAG100 H1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
ATS16 F2 SAC085 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG166 H1
SPS004 ATS16 F2 SAC085 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAG166 H1
APS40
APS40 ATS16 F2 SAC085 H2 ESS0073A J1
SPS004 SPA111 F1 SAG166 H1
SPA111 F1 SAG166 H1 ESS0073A J1
ATS16 F2 SAC085 H2 ESS0073A J1
SPA111 F1 SAG166 H1
APST0 SPA111 F1 BAE680BB
APST0 SPA111 F1 BAE680BB
APST0 SPA111 F1 SACO11 H2
SAD031 H3
SAG065 H1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
BAE680BB

RP02A
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TYPE
AUDI
1.6 Petrol 75 07/00 = 10/00
1.6 Petrol 74 11/94->10/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.6 Petrol 74 11/94 > 07/99
1.6 Petrol 74 11/94 > 12/98
1.6 Petrol 75 07/00 > 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.6 Petrol 74 11/94 > 10/00
1.6 Petrol 74 11/94 > 10/00
1.6 Petrol 74 11/94 > 10/00
1.6 Petrol 74 11/94 > 10/00
1.6 Petrol 74 11/94 > 07/97
1.6 Petrol 74 01/97 = 10/00
1.6 Petrol 75  07/00 > 11/00
1.6 Petrol 74 12/94 > 10/00 ENGINE: ADP-AHL-ANA-ARM
1.6 Petrol 75 07/00 > 11/00 ENGINE: ALZ
18 Petrol 85  07/97 > 12/98 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 01/95-> 06/97 AMM19672 B4
1.8 Petrol 92  07/96 > 04/99 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 01/95-> 10/00
18 Petrol 85  04/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 Petrol 85  04/95-> 06/00
1.8 Petrol 92  01/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 Petrol 92 01/95-> 12/98
1.8 Petrol 95 07/99-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 Petrol 85  04/95-> 11/00
1.8 Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 Petrol 92 01/95-> 07/97
1.8 Petrol 85  04/95-> 11/00 ENGINE: AFY
1.8 Petrol 92 01/95-> 11/00 ENGINE: ADR-APT-ARG-AVV
1.8 Petrol 95  01/95-> 11/00 ENGINE: ADR-APT-ARG-AVV
1.8 quattro Petrol 85  07/95-> 06/97 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 06/97 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 92 07/96 - 04/99 AMM19666 B4
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 10/00
1.8 quattro Petrol 85  07/95-> 11/00
1.8 quattro Petrol 85 07/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 quattro Petrol 92  01/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 06/00
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 12/98
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 11/00
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 11/00
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RP02A

SPA109 F1
ATS19 F2
SPA106 F1
SPA109 F1
SAC015 H2 BAE680AA  ESS0071A N
SAC015-1 H2
SAD019 H3
SAG127 H1
SAG026 H1
SAG018 H1
SAG017 H1 ESS0071A J1
ESS515 J1
ESS515 J1
RP02A ATS19 F2 BAE680AQ
SPA109 F1
ATS19 F2 BAE680AQ
SPA109 F1
SPA106 F1
SPA109 F1
SAG127 H1
SAC084 H2 ESS0071A ]
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
SAG026 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
ESS515 J1
RP02A BAE680AQ
ATS19 F2 SAG127 H1 BAE680AQ
SPA109 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA106 F1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
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TYPE

AUDI
1.8 quattro Petrol 92  01/95-> 11/00
1.8 quattro Petrol 92 01/95-> 07/97
1.8 quattro Petrol 85 07/95-> 11/00 ENGINE: AFY
18T Petrol 110 08/98 > 11/00
18T Petrol 132 12197 > 12/98
18T Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
18T Petrol 110 01/95-> 10/00
18T Petrol 110 01/95-> 12/98
18T Petrol 132 12/97 - 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
18T Petrol 110 01/95-> 11/00
18T Petrol 110 01/95-> 11/00
18T Petrol 110 01/95-> 11/00
18T Petrol 110 01/95-> 11/00
18T Petrol 110 10/95 > 11/00
18T Petrol 132 12/97 > 11/00
18T Petrol 132 12/97 > 11/00
18T Petrol 132 12/97 - 11/00
18T Petrol 132 12/97 - 11/00

ENGINE:
18T Petrol 110 01/95-> 11/00 AEg- ANB-APU-ARK-AWT
18T Petrol 132 12/97 > 11/00 ENGINE: AJL
1.8 T quattro Petrol 110 02/99 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 10/00
1.8 T quattro Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110 01/95 > 10/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110  01/95 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 110  01/95 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 110  01/95 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 110  01/95 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 > 11/00
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 > 11/00
187 quattro Petol 10 019> 1100 NONE o e
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 > 11/00 ENGINE: AJL
1.9 TDI Diesel 55 08/97 = 06/00
1.9 TDI Diesel 66  04/97 - 07/98
1.9 TDI Diesel 81  08/97 - 06/00
1.9 TDI Diesel 85  03/00 > 11/00
1.9 TDI Diesel 55 12/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 55 12/95-> 07/97
1.9 TDI Diesel 66 01/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
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SAG127 H1
SAG026 H1
ESS515 J1
APS39
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA106 F1
SPA109 F1
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
SAG017 H1
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
APS39
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA109 F1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
APS39
APS39
APS39
APS39
SPA109 F1
ATS18 F2
SPA109 F1
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TYPE

AUDI
1.9 TDI Diesel 66  01/95-> 07/97
1.9 TDI Diesel 66 01/95-> 12/98
1.9 TDI Diesel 81 10/95-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9TDI Diesel 81 10/95-> 07/97
1.9TDI Diesel 81 10/95-> 12/98
1.9TDI Diesel 85  03/00-> 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9TDI Diesel 55 12/95-> 11/00
1.9TDI Diesel 66  01/95-> 11/00
1.9TDI Diesel 66 01/95-> 07/96
1.9TDI Diesel 81  10/95-> 11/00
1.9 TDI quattro Diesel 85  03/00 > 11/00
1.9 TDI quattro Diesel 85  03/00 > 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 120  08/97 > 11/00 AMM19671 B4
24 Petrol 121 03/97 > 07/97 AMM19667 B4
24 Petrol 121 08/98 > 11/00 AMM19671 B4
24 Petrol 120 08/97 = 10/00
24 Petrol 120 08/97 > 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 121 03/97 > 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 121 08/97 - 11/00
24 Petrol 110  07/95-> 09/96 CHASSIS: - 8DV054232
24 Petrol 120 08/97 > 11/00
24 Petrol 120 08/97 - 06/00
24 Petrol 121 03/97 > 11/00
24 Petrol 121 03/97 = 11/00
24 Petrol 121 03/97 = 11/00

ENGINE:
24 Petrol 121 03/97 > 11/00 AGA-ALF-AML-APS-AR/
2.4 quattro Petrol 120  08/97 - 11/00 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 121 03/97 > 07/97 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 121 08/98 > 11/00 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 120  02/99 - 06/00
2.4 quattro Petrol 120 08/97 - 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
2.4 quattro Petrol 121 03/97 - 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
2.4 quattro Petrol 121 08/97 > 11/00
2.4 quattro Petrol 120 08/97 - 11/00
2.4 quattro Petrol 120 08/97 - 11/00
2.4 quattro Petrol 121 03/97 > 11/00
2.4 quattro Petrol 121 03/97 > 11/00
2.4 quattro Petrol 121 03/97 > 11/00
2.4 quattro Petrol 121 01/99 > 11/00
2.4 quattro Petrol 120  08/97 > 11/00 E\gili\:EF AML-APS-ARJ
2.5TDI Diesel 110 09/97 > 11/00
2.5TDI Diesel 110  09/97 - 11/00 CHASSIS: 8DW240001 >

76



ATS18 F2
SPA106 F1
SPA109 F1
ATS18 F2 SAG026 H1
SPA106 F1
SPA109 F1
SAG142 H1 ESS0080A N
SAG142 H1
SAG026 H1
SAG142 H1
APS39
SPA109 F1
SAD021 H3 ESS0071A J1
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SAA104
SAG018 H1
SAC084 H2
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
ESS515 J1
SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SAD021 H3
SAG018 H1
SAC084 H2
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
APS39 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
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Soloty B « & 7

TYPE
AUDI
2.5 TDI quattro Diesel 110 09/97 - 11/00
2.5 TDI quattro Diesel 110  09/97 > 11/00 CHASSIS: 8DW240001 >
2.6 Petrol 110 01/95 > 12/97 B3391 B1
26 Petrol 110 01/95 > 07/98
26 Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: - 8DT300000
2.6 Petrol 102 01/96 = 09/96 CHASSIS: - 8DV054232
2.6 Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: - 8DV054232
2.6 Petrol 110 01/95-> 11/00
2.6 Petrol 110  01/95-> 11/00 ENGINE: ABC
2.6 quattro Petrol 110 01/95-> 12/97 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110  01/95 > 07/98
2.6 quattro Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: = 8DT400000
2.6 quattro Petrol 110  01/95-> 11/00 CHASSIS: = 8DV054232
2.6 quattro Petrol 110 01/95-> 11/00
2.6 quattro Petrol 110  01/95-> 11/00 ENGINE: ABC
2.8 Petrol 128 09/95 = 07/97 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 10/96 - 11/00 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 04197 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 142 07/98 > 11/00 AMM19671 B4
2.8 Petrol 142 10/96 - 06/00
2.8 Petrol 128  09/95 - 07/97 CHASSIS: - 8DT300000
2.8 Petrol 142 10/96 > 11/00 CHASSIS: 8DY000001 >
2.8 Petrol 128 09/95 > 07/97 CHASSIS: > 8DV054232
2.8 Petrol 142 10/96 = 11/00 CHASSIS: - 8DV054232
2.8 Petrol 142 10/96 = 07/99
2.8 Petrol 142 10/96 - 11/00
2.8 Petrol 142 01/99 - 11/00
2.8 Petrol 142 01/99 > 07/99 CHASSIS: 8DX200001 >
2.8 Petrol 128 09/95 > 07/97 ENGINE: AAH
28 Petol 14210965 1100 S O APRAGD
2.8 quattro Petrol 128 01/95 > 07/97 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 11/00 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 04/97 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 quattro Petrol 142 07/98 > 11/00 AMM19671 B4
2.8 quattro Petrol 128 01/95-> 07/97 CHASSIS: - 8DT400000
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 08/01 CHASSIS: 8DY000001 >
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 06/00
2.8 quattro Petrol 128 01/95 > 07/97 CHASSIS: > 8DV054232
2.8 quattro Petrol 142 10/96 > 08/01 CHASSIS: > 8DV054232
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 08/01
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 08/01
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 08/01
2.8 quattro Petrol 142 01/99 - 08/01
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APS39 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
RP02A
SPA144 F1
SAA104
SAA104
SAD021 H3 ESS0071A J1
ESS515 J1
RP02A
SPA144 F1
SAA104
SAD021 H3
ESS515 J1
RP02A SAD021 H3 ESS0071A J1
SAD021 H3 ESS0071A J1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA144 F1
SPA109 F1
SAA104
SAA104
SAA104
SAG096 H1
SAG018 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
RP02A SAD021 H3
SPA144 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SAA104
SAA104
SAC084 H2
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
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TYPE
AUDI
2.8 quattro Petrol 128  01/95-> 07/97 ENGINE: AAH
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 08/01 igEIEI_EG AMX-APR-AQD
S4 quattro Petrol 195 10/97 - 10/00
S4 quattro Petrol 195  09/97 - 09/01
S4 quattro Petrol 195 09/97 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
S4 quattro Petrol 195 09/97 - 09/01 CHASSIS: - 8DV054232
S4 quattro Petrol 195  09/97 - 09/01
S4 quattro Petrol 195  09/97 - 09/01
S4 quattro Petrol 195 09/97 > 09/01 ENGINE: AGB

1.6 Petrol 75 11/00 > 12/04
1.6 Petrol 75 11/00 > 12/04
18T Petrol 125 07/01 > 12/04
18T Petrol 110 11/00 = 07/02
18T Petrol 110 11/00 = 04/01
18T Petrol 120  07/02 > 12/04
18T Petrol 120  07/02 > 12/04
18T Petrol 140 11/02 > 12/04
18T Petrol 140 11/02 > 12/04
18T Petrol 110 11/00 > 07/02
1.8 T quattro Petrol 110 11/00 - 07/02
1.8 T quattro Petrol 110 11/00 = 04/01
1.8 T quattro Petrol 120  07/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 120  07/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 140 11/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 140 11/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 110 11/00 = 07/02
1.9TDI Diesel 85  06/04 > 12/04 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 96  11/00 = 12/04 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 74 05/01 > 05/04
1.9 TDI Diesel 74 05/01 > 12/04
1.9 TDI quattro Diesel 9%  11/01 > 12/04 AMM19752 B4
2.0 Petrol 9  11/00 = 12/04
2.0 Petrol 9  11/00 = 12/04
2.0 FSI Petrol 110 07/02 > 12/04
2.0 FSI Petrol 110 07/02 > 12/04
2.0 TDi Diesel 93 10/05-> 10/07 AMM19752 B4
24 Petrol 125 09/01 > 12/04 AMM19671 B4
24 Petrol 120  09/01 > 12/04
24 Petrol 125 09/01 > 12/04
2.5TDI Diesel 114 08/01 -> 07/02 AMM19769 B4
257Dl Diesel 120  07/02 > 12/04 AMM19769 B4
2.57DI Diesel 114 08/01 = 07/02




ESS515 J1

ESS515 J1
RP02A
ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0071A J1
SPA109 F1
SAA104
SAD021 H3
SAG018 H1
ESS515 J1
RP02A SPA109 F1 SAC075 H2 ESS0071A J1
SAG017 H1
RP02A
SPA109 F1 SAC084 H2  BAE680AW
ATS19 F2
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
ATS19 F2
ATS19 F2 SAC084 H2  BAE680AW
SPA109 F1 SAG017 H1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
SAG017 H1
APS40 SPA109 F1
SPA109 F1 ESS0080A J1
APS40
SPA109 F1
SPA109 F1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2  BAE680AW
SAG017 H1
SPA109 F1 SACO073 H2
SAG033 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
SPA109 F1
SAG096 H1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
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TYPE

AUDI

A4 (8E2, B6)

2.5TDI Diesel 120  07/02 > 12/04
2.5 TDI quattro Diesel 132 11/00 > 12/04 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 132 11/00 > 12/04
3.0 Petrol 160  04/01 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 Petrol 162 11/00 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 Petrol 160 04/01 > 12/04
3.0 Petrol 162 12/00 > 12/04
3.0 Petrol 162 11/00 > 12/04
3.0 quattro Petrol 160  04/01 > 12/04
3.0 quattro Petrol 162  11/00 > 12/04
3.0 quattro Petrol 160  04/01 > 12/04
3.0 quattro Petrol 162  11/00 > 12/04
3.0 quattro Petrol 160 06/01 > 12/04
S4 quattro Petrol 253 03/03 > 12/04

A4 (8EC, B7)

1.6 Petrol 75  11/04 -> 06/08
1.6 Petrol 75  11/04 > 06/08
18T Petrol 120 11/04 - 06/08
18T Petrol 120 11/04 - 06/08
1.8 T quattro Petrol 120 11/04 > 06/08
1.8 T quattro Petrol 120 11/04 > 06/08
1.97TDI Diesel 85  11/04 -> 06/08 AMM19752 B4
1.97TDI Diesel 85  11/04 > 11/05
2.0 Petrol 9%  11/04 -> 06/08
2.0 Petrol 9%  11/04 - 06/08
2.0 TDi Diesel 100  11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103 11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 120  06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 125  06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 89  09/05-> 09/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 93  11/05-> 11/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 100  11/04 > 06/08
2.0 TDi Diesel 125 06/06 - 06/08
2.0 TDI 16V Diesel 103 11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI 16V Diesel 103 11/04 - 06/08
2.0 TDI quattro Diesel 103 01/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 120  06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125 06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 103 06/06 - 06/08
2.0 TDI quattro Diesel 125 06/06 - 06/08
2.0TFSI Petrol 125 10/06 - 06/08
2.0 TFSI Petrol 125  03/07 - 06/08
2.0TFSI Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0TFSI Petrol 162  06/05 = 06/08




SPA109 F1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2
SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680AC
SAG018 H1
RP02A
SAG018 H1
RP02A SPA109 F1 SAC073 H2
RP02A SPA109 F1 SAC073 H2
SAG096 H1
SAG018 H1
SAG018 H1
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2
e —
RP02A SPA109 F1 SACO075 H2 ESS0071A J1
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA109 F1 ESS0080A J1
APS40
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA111 F1 SAC085 H2 ESS0080A J1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1
SPA111 F1
SAG166 H1
SAG166 H1
SPA111 F1 SAC085 H2
SAG166 H1
SPA111 F1
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC085 H2
SPA109 F1
SAG166 H1
SPA111 F1 SAD031 H3
SPA109 F1 BAE680BB
SPA109 F1 SAC073 H2 BAE680BB
SPA109 F1 SAC073 H2 BAE680BB
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AUDI

2.0 TFSI Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 -> 10/07
2.0 TFSI quattro Petrol 162 06/05 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 162  06/05 = 06/08
2.5TDI Diesel 120 11/04 = 04/06
2.5TDI Diesel 120 11/04 - 05/06
2.7TDI Diesel 120 11/05 > 06/08
2.7TDI Diesel 132 01/06 > 06/08
3.0 Petrol 160  11/04 = 05/06
3.0 quattro Petrol 160  11/04 > 07/06
3.0 TDI quattro Diesel 150  11/04 - 06/08
3.0 TDI quattro Diesel 171 01/06 > 06/08
3.2FSI Petrol 188  01/05 - 06/08
3.2 FSI quattro Petrol 188  01/05 > 06/08
RS4 quattro Petrol 309 09/05-> 06/08
S4 quattro Petrol 253 11/04 - 06/08
1.8 TFSI Petrol 118 11007 >

1.8 TFSI Petrol 125 111>

1.8 TFSI Petrol 88 01/08->

1.8 TFSI Petrol 118  11/07 - 03/12
1.8 TFSI quattro Petrol 118  09/08 >

1.8 TFSI quattro Petrol 125 1111->

1.8 TFSI quattro Petrol 118 09/08 = 03/12
2.0 TDi Diesel 100 11/07 >

2.0 TDi Diesel 105 11/07 >

2.0 TDi Diesel 120 08/08 >

2.0 TDi Diesel 130 111>

2.0 TDi Diesel 88 06/08 >

2.0 TDi Diesel 125 01/08 >

2.0 TDi Diesel 120  08/08 > 02/10
2.0 TDI quattro Diesel 105 11/08 >

2.0 TDI quattro Diesel 130 1/M11->

2.0 TDI quattro Diesel 125 08/08 >

2.0 TDI quattro Diesel 125 01/08 >

2.0 TFSI Petrol 132 06/08 >

2.0 TFSI Petrol 155 06/08 >

2.0 TFS! flexible fuel Petrol/Ethanol = 132 01/10 >

2.0 TFSI flexible fuel Petrol/Ethanol = 132 11/09 >

2.0 TFS| flexible fuel quattro  Petrol/Ethanol ~ 132 01/10 >

2.0 TFS| flexible fuel quattro ~ Petrol/Ethanol ~ 132 11/09 >

2.0 TFSI quattro Petrol 155  06/08 >
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SAD031 H3

SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680BB
SPA111 F1
SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680BB
SAD031 H3
SAD031 H3
APS40
SPA109 F1 SAG017 H1 ESS0080A J1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1 SAG090 H1
SPA109 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 BAEG80AV
SPA109 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA109 F1
e —
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680CO
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
BAE680BB
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680CO
BAE680BB
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
BAE680BB
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1
BAE680BB
SPA111 F1
BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2

85



oty B v I /

TYPE
AUDI
2.7TDI Diesel 120 11/07 >
2.7TDI Diesel 140 11/07 >
3.0 TDI Diesel 150 11111 >
3.0 TDI quattro Diesel 180 11111->
3.0 TDI quattro Diesel 155 06/08 >
3.0 TDI quattro Diesel 176 11/07 >
3.0 TFSI quattro Petrol 200 02/12->
3.2 FSI Petrol 195 09/08 >
3.2 FSI quattro Petrol 195 1107 >
S4 quattro Petrol 245 03/09 >
S4 quattro Petrol 245  11/08 >
2.0 TDI quattro Diesel 100 09/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 105 09/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 120 04/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 130 111>
2.0 TDI quattro Diesel 125 04/09 >
2.0 TFSI quattro Petrol 155  04/09 >
3.0 TDI quattro Diesel 176 04/09 >
3.0 TDI quattro Diesel 180 0112->
1.6 Petrol 74 01/98 > 12/98 AMM19670 B4
1.6 Petrol 74 07/96 > 12/97 AMM19666 B4
1.6 Petrol 74 02/96 - 10/96 AMM19672 B4
1.6 Petrol 74 11/94 - 09/01
1.6 Petrol 75 07/00 > 09/01
1.6 Petrol 74 11/94 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.6 Petrol 74 11/94 - 07/99
1.6 Petrol 74 11/94 > 12/98
1.6 Petrol 75  07/00 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.6 Petrol 74 11/94 > 09/01
1.6 Petrol 74 11/94 > 09/01
1.6 Petrol 74 11/94 > 09/01
1.6 Petrol 74 11/94 > 07/97
1.6 Petrol 74 01/97 > 09/01
1.6 Petrol 74 02/96 = 09/01 ENGINE: ADP-AHL-ANA-ARM
1.6 Petrol 75  07/00 > 09/01 ENGINE: ALZ
1.8 Petrol 85  07/96 > 12/98 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 02/96 > 06/97 AMM19672 B4
18 Petrol 92 07/96 > 12/98 AMM19666 B4
1.8 Petrol 85 07/95-> 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 Petrol 85  07/95-> 12/98
1.8 Petrol 92 02/96 - 09/01
18 Petrol 92 02/96 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
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SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1
GA2214 J2
GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1
GA2157 J2
SPS004 SPA111 F1 GA2157 J2
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2157 J2
SPS004 SPA111 F1 GA2157 J2
SPS004 SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1 GA2157 J2

RP02A SAC015 H2 ESS0071A N
RP02A SAG017 H1 ESS0071A J1
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA106 F1
SPA109 F1
SAC015-1 H2
SAD019 H3
SAG127 H1
SAG026 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
SPA109 F1
ATS19 F2 BAE680AQ
ATS19 F2 SAD019 H3 BAE680AQ  ESS0071A N
SPA109 F1




Soloty B « & 7

TYPE
AUDI
1.8 Petrol 92 02/96 > 12/98
1.8 Petrol 85  07/95-> 09/01
1.8 Petrol 92 02/96 = 09/01
1.8 Petrol 92 02/96 > 09/01
1.8 Petrol 92 02/96 > 07/97
1.8 Petrol 92 02/96 - 07/99
1.8 Petrol 85  07/95-> 09/01 ENGINE: AFY
1.8 Petrol 92  02/96 > 09/01 ENGINE: ADR-APT-ARG-AVV
1.8 quattro Petrol 85  07/95-> 09/01 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 85  07/96 > 04/99 AMM19666 B4
1.8 quattro Petrol 92 01/96 > 09/01 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 92 07/96 > 04/99 AMM19666 B4
1.8 quattro Petrol 92 01/96 = 09/01
1.8 quattro Petrol 85  07/95-> 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 quattro Petrol 85  07/95> 12/98
1.8 quattro Petrol 92 01/96 = 09/01
1.8 quattro Petrol 92 01/96 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 quattro Petrol 92 01/96 > 12/98
1.8 quattro Petrol 92  01/96 = 09/01
1.8 quattro Petrol 92 01/96 > 07/97
1.8 quattro Petrol 85 07/95-> 09/01 ENGINE: AFY
1.8 quattro Petrol 92 01/96 > 09/01 ENGINE: ADR-APT-ARG
18T Petrol 110 08/98 = 09/01
18T Petrol 110 03/96 = 09/01
18T Petrol 132 12/97 = 09/01
18T Petrol 110 03/96 > 09/01
18T Petrol 110  03/96 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
18T Petrol 110  03/96 > 12/98
18T Petrol 132 12/97 - 09/01
18T Petrol 132 12/97 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
18T Petrol 110 03/96 = 09/01
18T Petrol 110 03/96 = 09/01
18T Petrol 132 12/97 > 09/01
18T Petrol 132 12/97 > 09/01
18T Petrol 132 12/97 > 09/01 ENGINE: AEB-ANB-APU
1.8 T quattro Petrol 110 02/99 - 09/01
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 09/01
1.8 T quattro Petrol 110 01/96 = 09/01
1.8 T quattro Petrol 110  01/96 - 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110 01/96 > 12/98
1.8 T quattro Petrol 132 12197 = 09/01
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110 01/96 = 09/01
1.8 T quattro Petrol 110  01/96 = 09/01
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SPA106 F1
SAG127 H1
SAD021 H3
SAG127 H1
SAG026 H1
SAC084 H2
ESS515 N
ESS515 J1
ATS19 F2 SAG127 H1 BAE680AQ
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2 BAE680AQ
SAD019 H3
SPA109 F1
SPA106 F1
SAD021 H3
SPA109 F1
SPA106 F1
SAG127 H1
SAG026 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
APS39
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0071A J1
RP02A SAC084 H2 ESS0071A N
SAD019 H3
SPA109 F1
SPA106 F1
ATS19 F2 SAD019 H3
SPA109 F1
SAD021 H3
SAG017 H1
SAD021 H3
SAG127 H1
ESS515 J1
APS39
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA106 F1
SAD019 H3
SPA109 F1
SAD021 H3
SAG127 H1
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TYPE

AUDI
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 09/01
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 09/01
1.8 T quattro Petrol 110  01/96 = 09/01 ,ILE\ESIZEB APU-ARK-AWT
1.9DUO Diesel 66 07/99 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 55 08/97 = 09/01
1.9 TDI Diesel 66  08/97 = 12/98
1.9 TDI Diesel 81  08/97 = 06/00
1.9 TDI Diesel 85  03/00 = 09/01
1.9TDI Diesel 55 03/96 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 66 02/96 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 66  02/96 > 12/98
1.9TDI Diesel 81 02/96 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 81  02/96 > 12/98
1.9 TDI Diesel 85  03/00 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
1.9 TDI Diesel 55 03/96 = 09/01
1.9 TDI Diesel 66  02/96 = 09/01
1.9 DI Diesel 66  02/96 - 07/96
1.9 DI Diesel 81  02/96 = 09/01
1.9 TDI Diesel 81 02/96 - 07/97
1.9 TDI quattro Diesel 85  03/00 = 09/01
1.9 TDI quattro Diesel 85 03/00 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 120 08/97 - 07/98 AMM19667 B4
24 Petrol 120  07/98 = 09/01 AMM19671 B4
24 Petrol 121 08/97 - 07/98 AMM19667 B4
24 Petrol 121 08/98 > 09/01 AMM19671 B4
24 Petrol 120  08/98 = 09/01
24 Petrol 121 08/97 - 09/01
24 Petrol 120  08/97 = 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 121 03/97 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
24 Petrol 120  08/97 = 09/01
24 Petrol 120  08/97 = 09/01
24 Petrol 120  08/98 - 06/00
24 Petrol 121 03/97 > 09/01
24 Petrol 121 03/97 = 09/01
24 Petrol 121 03/97 > 09/01
24 Petrol 121 01/99 -> 09/01
24 Petrol 120 08/97 > 09/01 ENGINE: AJG

ENGINE:
24 Petrol 121 03/97 > 09/01 AGi— ALF-AML-APS-AR/
2.4 quattro Petrol 120 08/98 > 09/01 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 121 08/97 = 07/98 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 121 08/98 = 09/01 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 120  08/98 - 06/00
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SAD021 H3

SAG127 H1
ESS515 J1
SPA109 F1
APS39
APS39
APS39
APS39
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA106 F1
SPA109 F1
SPA106 F1
SPA109 F1
SAG142 H1
SAG142 H1
SAG026 H1
SAG142 H1
SAG026 H1
APS39
SPA109 F1
RP02A ATS19 F2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAD021 H3 ESS0071A J1
SAG018 H1
SAC084 H2
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
RP02A ATS19 F2
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Soloty B « & 7

TYPE

AUDI
2.4 quattro Petrol 121 08/97 > 09/01
2.4 quattro Petrol 120 08/97 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
2.4 quattro Petrol 121 03/97 > 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
2.4 quattro Petrol 120 08/97 = 09/01
2.4 quattro Petrol 120 08/97 = 09/01
2.4 quattro Petrol 120  08/97 = 09/01
2.4 quattro Petrol 121 03/97 - 09/01
2.4 quattro Petrol 121 03/97 - 09/01
2.4 quattro Petrol 121 03/97 - 09/01
2.4 quattro Petrol 121 01/99 - 09/01
24 quatto Petol 21 0307> 0901 SN e
2.5TDI Diesel 110 09/97 = 09/01
2.57DI Diesel 110  09/97 > 09/01 CHASSIS: 8DW240001 >
2.5 TDI quattro Diesel 110 09/97 > 06/00
2.5 TDI quattro Diesel 110 09/97 - 09/01
2.5 TDI quattro Diesel 110  09/97 - 09/01 CHASSIS: 8DW240001 >
2.6 Petrol 110 02/96 > 12/97 B3391 B1
2.6 Petrol 110 02/96 > 07/98
2.6 Petrol 110 02/96 - 09/01 CHASSIS: = 8DT300000
2.6 Petrol 110  02/96 > 09/01 CHASSIS: - 8DV054232
2.6 Petrol 110 02/96 = 09/01
2.6 Petrol 110  02/96 - 09/01 ENGINE: ABC
2.6 quattro Petrol 110 01/96 > 12/97 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110  01/96 = 07/98
2.6 quattro Petrol 110  01/96 = 09/01 CHASSIS: = 8DT400000
2.6 quattro Petrol 110  01/96 = 09/01 CHASSIS: = 8DV054232
2.6 quattro Petrol 110  01/96 = 09/01
2.6 quattro Petrol 110  01/96 > 09/01 ENGINE: ABC
2.8 Petrol 128  03/96 - 09/96 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 10/96 > 09/01 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 04/97 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 142 07/98 > 09/01 AMM19671 B4
2.8 Petrol 128 03/96 = 09/96 CHASSIS: = 8DT300000
2.8 Petrol 142 10/96 - 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
2.8 Petrol 142 10/96 = 07/99
2.8 Petrol 128  03/96 > 09/96 CHASSIS: > 8DV054232
2.8 Petrol 142 10/96 > 09/01 CHASSIS: > 8DV054232
2.8 Petrol 142 10/96 - 09/01
2.8 Petrol 142 10/96 - 09/01
2.8 Petrol 142 01/99 = 09/01
2.8 Petrol 128 03/96 = 09/96 ENGINE: AAH

ENGINE:
2.8 Petrol 142 10/96 > 09/01 ACK-ALG-AMX-APR-AQD
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RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
SAC084 H2
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
APS39 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
APS39
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
RP02A
SPA144 F1
SAA104
SAD021 H3 ESS0071A J1
ESS515 J1
RP02A
SPA144 F1
SAA104
SAD021 H3
ESS515 J1
ESS0071A J1
SAC084 H2 ESS0071A J1
SPA144 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SAA104
SAA104
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
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TYPE
AUDI
2.8 quattro Petrol 128 01/96 > 09/96 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 09/01 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 04197 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 quattro Petrol 142 07/98 = 09/01 AMM19671 B4
2.8 quattro Petrol 142 10/96 = 09/01
2.8 quattro Petrol 128 01/96 = 09/96 CHASSIS: - 8DT400000
2.8 quattro Petrol 142 10/96 - 09/01
2.8 quattro Petrol 142 10/96 -> 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
2.8 quattro Petrol 128 01/96 = 09/96 CHASSIS: - 8DV054232
2.8 quattro Petrol 142 10/96 = 09/01 CHASSIS: - 8DV054232
2.8 quattro Petrol 142 01/99 - 09/01
2.8 quattro Petrol 128 01/96 = 09/96 ENGINE: AAH
28 quatto Petol 14210965 0901 S O APRAGD
RS4 quattro Petrol 280  05/00 = 09/01
RS4 quattro Petrol 280  05/00 = 09/01
RS4 quattro Petrol 280 05/00 = 09/01 CHASSIS: - 8DV054232
S4 quattro Petrol 195  10/97 - 09/01
S4 quattro Petrol 195 09/97 - 09/01 CHASSIS: 8DY000001 >
S4 quattro Petrol 195 09/97 > 09/01 CHASSIS: > 8DV054232
S4 quattro Petrol 195  09/97 = 09/01
S4 quattro Petrol 195  09/97 - 09/01
S4 quattro Petrol 195  09/97 - 09/00
1.6 Petrol 75 09/01 > 12/04
1.6 Petrol 75 09/01 > 12/04
18T Petrol 110 09/01 -> 07/02
18T Petrol 120 07/02 > 12/04
18T Petrol 120  07/02 > 12/04
18T Petrol 140 11/02 > 12/04
18T Petrol 140 11/02 > 12/04
18T Petrol 110 09/01 > 07/02
1.8 T quattro Petrol 110 09/01 > 07/02
1.8 T quattro Petrol 120  07/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 120 07/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 140 11/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 140 11/02 > 12/04
1.8 T quattro Petrol 110 09/01 > 07/02
1.9 TDI Diesel 85  06/04 - 12/04 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 9  09/01 > 12/04 AMM19752 B4
1.9 7Dl Diesel 74 11/01 > 05/04
1.9 7Dl Diesel 74 11/01-> 12/04
1.9 TDI quattro Diesel 9%  11/01-> 12/04 AMM19752 B4
2.0 Petrol 9  09/01-> 12/04
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RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SAD021 H3
SPA144 F1
SAG096 H1
SPA109 F1
SAA104
SAA104
SAG018 H1
ESS515 J1
ESS515 J1
APS39 RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG018 H1
SAA104
RP02A
SPA109 F1
SAA104
SAC084 H2 ESS0071A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
e —
RP02A SPA109 F1 SAC075 H2 ESS0071A N
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG017 H1
SAG017 H1
APS40 SPA109 F1
SPA109 F1
APS40
SPA109 F1
SPA109 F1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
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TYPE

AUDI

2.0 Petrol 9%  09/01-> 12/04

2.0FSI Petrol 110 07/02 > 12/04

2.0FSI Petrol 110 07/02 > 12/04

24 Petrol 125 09/01 > 12/04 AMM19671 B4
24 Petrol 125 09/01 > 12/04

24 Petrol 120  09/01 > 12/04

2.5TDI Diesel 114 09/01 -> 07/02 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 120  07/02 > 12/04 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 114 09/01 -> 07/02

2.5TDI Diesel 120  07/02 > 12/04

2.5 TDI quattro Diesel 132 09/01 > 12/04 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 132 09/01 > 12/04

3.0 Petrol 160 04/01 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 Petrol 162  09/01 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 Petrol 160 09/01 > 12/04

3.0 Petrol 162  09/01 > 12/04

3.0 Petrol 160 04/01 > 12/04

3.0 Petrol 160 06/01 > 12/04

3.0 quattro Petrol 160  04/01 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 quattro Petrol 162 09/01 > 12/04 AMM19674 B4
3.0 quattro Petrol 160 09/01 > 12/04

3.0 quattro Petrol 162 09/01 > 12/04

3.0 quattro Petrol 160  04/01 > 12/04

3.0 quattro Petrol 160 06/01 > 12/04

S4 quattro Petrol 253  03/03 > 12/04

1.6 Petrol 75 11/04 -> 06/08

1.6 Petrol 75 11/04 -> 06/08

18T Petrol 120  11/04 - 06/08

18T Petrol 120 11/04 - 06/08

1.8 T quattro Petrol 120  11/04 - 06/08

1.8 T quattro Petrol 120 11/04 - 06/08

1.9 TDI Diesel 85  11/04 > 06/08 AMM19752 B4
1.9 DI Diesel 85  11/04 > 11/05

2.0 Petrol 9%  11/04 > 06/08

2.0 Petrol 9  11/04 > 06/08

2.0 TDi Diesel 100  11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103 11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 120 06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 125  06/06 > 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 89  09/05-> 09/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 93 11/05-> 11/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 100 11/04 = 06/08

2.0 TDi Diesel 125 06/06 > 06/08
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SAG017 H1
SPA109 F1 SACO073 H2
SAG033 H1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAG096 H1
SPA109 F1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
APS40 SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC073 H2
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2
RP02A
SAG018 H1
SAG096 H1
SAG018 H1
SPA109 F1 SACO073 H2
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2
RP02A
SAG018 H1
SAG096 H1
SAG018 H1
RP02A SPA109 F1
e —
RP02A SPA109 F1 SAC075 H2 ESS0071A J1
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA109 F1
APS40
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAG017 H1
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1
SPA111 F1
SAG166 H1
SAG166 H1
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TYPE

AUDI

A4 Avant (8ED, B7)

2.0 TDI 16V Diesel 103 11/04 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI 16V Diesel 103 11/04 - 06/08
2.0 TDI quattro Diesel 103 01/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 120 06/06 - 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 125  06/06 > 06/08 AMM19752 B4
2.0 TDI quattro Diesel 103  06/06 = 06/08
2.0 TDI quattro Diesel 125 06/06 - 06/08
2.0TFSI Petrol 125 10/06 - 06/08
2.0TFSI Petrol 125 03/07 - 06/08
2.0 TFSI Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0TFSI Petrol 162  02/06 > 06/08
2.0 TFSI Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI Petrol 162  06/05 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 > 03/08
2.0 TFSI quattro Petrol 162  02/06 > 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 147 11/04 - 06/08
2.0 TFSI quattro Petrol 162  06/05 - 06/08
257Dl Diesel 120 11/04 - 05/06
2.77DI Diesel 120 11/05 > 03/08
2.7 7Dl Diesel 132 01/06 - 06/08
3.0 Petrol 160  11/04 > 05/06
3.0 quattro Petrol 160  11/04 - 07/06
3.0 TDI quattro Diesel 150  11/04 = 06/08
3.0 TDI quattro Diesel 171 01/06 = 06/08
3.2 FSI Petrol 188  01/05 > 06/08
3.2 FSI quattro Petrol 188  01/05 > 06/08
RS4 quattro Petrol 309  09/05-> 06/08
S4 quattro Petrol 253 11/04 - 06/08
1.8 TFSI Petrol 118 11007 >

1.8 TFSI Petrol 125 111>

1.8 TFSI Petrol 88  04/08 >

1.8 TFSI quattro Petrol 118  09/08 >

1.8 TFSI quattro Petrol 125 111>

2.0 TDi Diesel 100 04/08 >

2.0 TDi Diesel 105  04/08 >

2.0 TDi Diesel 120 08/08 >

2.0 TDi Diesel 130 111>

2.0 TDi Diesel 88 06/08 >

2.0 TDi Diesel 125 04/08 >

2.0 TDI quattro Diesel 105 04/08 >

2.0 TDI quattro Diesel 130 111>

2.0 TDI quattro Diesel 105 11/08 >
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SPA111 F1 SAC085 H2
SAG166 H1
SPA111 F1
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC085 H2
SPA109 F1
SAG166 H1
SPA111 F1 SAD031 H3
SPA109 F1 BAE680BB
SPA109 F1 SAC073 H2 BAE680BB
SPA109 F1
SAD031 H3
SAD031 H3 BAE680BB
SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680BB
SPA111 F1
SPA109 F1
SAD031 H3
SAD031 H3 BAE680BB
APS40 SPA109 F1 SAG017 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1 SAG090 H1
SPA109 F1 SAG090 H1
SPA111 F1
SPA109 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA109 F1
e —
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680CO
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680CO
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
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TYPE
AUDI
2.0 TDI quattro Diesel 125 08/08 >
2.0 TFSI Petrol 132 06/08 >
2.0 TFSI Petrol 155 06/08 >
2.0 TFSI flexible fuel Petrol/Ethanol = 132 11/09 >

2.0 TFS! flexible fuel quattro  Petrol/Ethanol 132 01/10 >
2.0 TFS flexible fuel quattro ~ Petrol/Ethanol 132 11/09 >

2.0 TFSI quattro Petrol 155  06/08 >

2.7 7Dl Diesel 120 06/08 >

2.7 7Dl Diesel 140  04/08 >

3.0 TDI Diesel 150 111>

3.0 TDI quattro Diesel 180 111>

3.0 TDI quattro Diesel 176 04/08 >

3.0 TFSI quattro Petrol 200 02/12->

3.2FSI Petrol 195 09/08 >

3.2 FSI quattro Petrol 195 04/08 >

$4 quattro Petrol 245  03/09 >

S4 quattro Petrol 245 11/08 >

18T Petrol 120  07/02 > 03/09

18T Petrol 120  07/02 > 12/05

18T Petrol 120  07/02 > 03/09

1.8 T quattro Petrol 120 05/03 = 03/09

1.8 T quattro Petrol 120 05/03 > 12/05

1.8 T quattro Petrol 120  05/03 = 03/09

2.0 Petrol 9  09/04 > 11/05

2.0 Petrol 147 11/05 > 03/09

2.0 Petrol 96  09/04 > 12/05

2.0 Petrol 9  09/04 > 12/05

2.0 TDi Diesel 100 01/06 = 03/09 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103  01/06 = 03/09 AMM19752 B4
2.0 TFSI 16V Petrol 147 01/06 > 03/09

24 Petrol 120 04/02 > 12/05 AMM19671 B4
24 Petrol 125 04/02 > 12/05 AMM19671 B4
24 Petrol 125 04/02 > 11/05

24 Petrol 125 04/02 > 12/05

2.5TDI Diesel 120  08/02 > 12/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 120  08/02 > 11/05

2.5TDI Diesel 120  08/02 > 12/05

2.7 7Dl Diesel 132 06/06 - 03/09

3.0 Petrol 162  04/02 > 11/05

3.0 Petrol 162 04/02 > 12/05

3.0 Petrol 162  04/02 > 12/05

3.0 quattro Petrol 162  06/03 > 11/05

3.0 quattro Petrol 162  05/03 > 12/05
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SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB  GA2157 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1
GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1 GA2157 J2
SPA111 F1
GA2157 J2
e ——
SPA109 F1 SAC084 H2
ATS19 F2
SAG017 H1
SPA109 F1 SAC084 H2  BAE680AW
ATS19 F2
SAG017 H1
RP02A
SPA111 F1 BAE680BB
SPA109 F1 SAC084 H2 BAE680AC
SAG017 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAC085 H2 BAE680BB
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC084 H2
RP02A
SAG096 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
APS40
SPA109 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
RP02A
SPA109 F1 SACO073 H2
SAG018 H1
RP02A
SPA109 F1 SAC073 H2 BAE680AC

101



oty B v I /

TYPE

AUDI

3.0 quattro Petrol 162  05/03 > 12/05
3.0 TDI quattro Diesel 150  01/06 - 03/09
3.0 TDI quattro Diesel 171 01/06 -> 03/09
3.2FSI Petrol 188 01/06 = 03/09
3.2 FSl quattro Petrol 188 01/06 = 03/09
RS4 quattro Petrol 309  06/06 = 03/09
S4 quattro Petrol 253 03/04 > 03/09
1.8 TFSI Petrol 118  05/09 >

1.8 TFSI Petrol 125 10/07 >

1.8 TFSI Petrol 125 10/07 > 11/08
2.0 TDi Diesel 120 08/08 >

2.0 TDi Diesel 125 08/08 >

2.0 TDi Diesel 130 10111 >

2.0 TDI quattro Diesel 130 121>

2.0 TDI quattro Diesel 125 08/08 >

2.0 TFSI Petrol 132 11/08 >

2.0 TFSI Petrol 155 06/08 >

2.0 TFSI Petrol 155  06/08 > 05/13
2.0 TFSI quattro Petrol 155 06/08 >

2.7 7Dl Diesel 120 09/07 >
2.7TDI Diesel 140  07/07 >

2.7 7Dl Diesel 140  06/07 >
2.77DI Diesel 140  06/07 >

3.0 TDI Diesel 150 10111 >

3.0 TDI quattro Diesel 155  03/08 > 05/10
3.0 TDI quattro Diesel 176  06/07 >

3.0 TDI quattro Diesel 180 10111 >

3.0 TDI quattro Diesel 155  03/08 >

3.0 TDI quattro Diesel 176  06/07 >

3.0 TFSI quattro Petrol 200 121>
3.2FSI Petrol 195 06/07 >

3.2 FSl quattro Petrol 195 06/07 >

RS 5 quattro Petrol 331 03/10>

S5 quattro Petrol 245 1011 ->

S5 quattro Petrol 260 06/07 >

1.8 TFSI Petrol 118 09/09 >

1.8 TFSI Petrol 125 10111 ->

2.0 TDi Diesel 105 10111 >

2.0 TDi Diesel 130 10111 >

2.0 TDi Diesel 120 05/09 >

2.0 TDi Diesel 125 05/09 >

2.0 TDI quattro Diesel 130 0112->
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SAG018 H1

SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
RP02A SPA109 F1 SAC073 H2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
ESS0080A J1
GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 ESS0080A J1
SPA111 F1
GA2214 J2
GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
BAE680BB ~ GA2154 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2154 J2
e —
SPA111 F1 BAE680BB ~ GA2154 J2
SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
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TYPE
AUDI
2.0 TFSI Petrol 132 03/09 >
2.0 TFSI Petrol 155  03/09 >
2.0 TFSI quattro Petrol 155  03/09 >
2.7 7Dl Diesel 120 05/09 >
2.7 7Dl Diesel 140 03/09 >
3.0 TDI Diesel 150 10111 >
3.0 TDI quattro Diesel 176  03/09 >
3.0 TDI quattro Diesel 180 10111 >
3.0 TFSI quattro Petrol 200 121>
3.2FSI Petrol 195 03/09 >
3.2 FSI quattro Petrol 195 03/09 >
S5 quattro Petrol 245  06/09 >
1.8 TFSI Petrol 118  11/09 >
1.8 TFSI Petrol 125 08/11->
1.8 TFSI Petrol 118 11/09 > 09/11
2.0 TDi Diesel 130 10111 >
2.0 TDi Diesel 100  09/09 >
2.0 TDi Diesel 105  09/09 >
2.0 TDi Diesel 120 09/09 >
2.0 TDi Diesel 125 09/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 130 121>
2.0 TDI quattro Diesel 125 09/09 >
2.0 TFSI Petrol 132 09/09 >
2.0 TFSI Petrol 155  09/09 >
2.0 TFSI Petrol 155 09/09 - 05/13
2.0 TFSI quattro Petrol 155 09/09 >
2.7 7Dl Diesel 120 09/09 >
2.7 7Dl Diesel 140  09/09 >
3.0 TDI Diesel 150 10111 >
3.0 TDI quattro Diesel 176 09/09 >
3.0 TDI quattro Diesel 180 10111 ->
3.0 TFSI quattro Petrol 200 12/11->
3.2 FSI quattro Petrol 195 09/09 >
S5 quattro Petrol 245 01110->
1.8 Petrol 92 12195 > 02/97 AMM19672 B4
1.8 Petrol 92 12195 > 10/97
1.8 Petrol 92 12/95 > 10/97
1.8 Petrol 92 12195 > 10/97
1.8 Petrol 92 12195 > 10/97
1.8 quattro Petrol 92 12/95-> 02/97 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 92 12/95-> 10/97
1.8 quattro Petrol 92 12/95 > 10/97
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SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2

SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 BAE680CO
BAE680BB
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1 SAG155 H1 GA2214 J2
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB  GA2154 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2214 J2
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 GA2154 J2
SPA111 F1 GA2154 J2
e ——
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2 BAE680AQ  ESS529 J1
SPA144 F1 SAD019 H3
SAD021 H3
SAG026 H1
RP02A SAC084 H2 BAE680AQ  ESS529 N
SAD021 H3
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TYPE

AUDI

A6 (4A, C4)

1.8 quattro Petrol 92 12195 > 10/97

1.9 TDI Diesel 66  06/94 > 10/97

1.9 TDI Diesel 66  06/94 - 09/96

2.0 Petrol 74 06/94 > 10/97

2.0 Petrol 85  06/94 > 10/97

2.0 Petrol 85  06/94 > 10/97

2.0 Petrol 85  06/94 > 08/96

2.0 Petrol 85  06/94 > 08/96

2.016V Petrol 103 06/94 - 10/97

2.016V Petrol 103 06/94 - 10/97

2.016V Petrol 103 06/94 > 10/97

2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 10/97

2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 10/97

2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 10/97

2.6 Petrol 110  06/94 > 10/97 CHASSIS: - 4AS026714 B3391 B1
2.6 Petrol 110  06/94 > 10/97

2.6 Petrol 102 06/94 > 10/97 CHASSIS: - 4AT150000

2.6 Petrol 110  06/94 - 10/97 CHASSIS: - 4AT150000

2.6 Petrol 102  06/94 -> 10/97

2.6 quattro Petrol 110  06/94 - 10/97 CHASSIS: - 4AS026714 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110  06/94 > 10/97

2.8 Petrol 128 06/94 - 02/97 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 12195 > 02/97 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128 06/94 - 10/97

2.8 Petrol 142 12/95 - 10/97

2.8 Petrol 128 06/94 > 10/97 CHASSIS: - 4AT150000

2.8 Petrol 142 12/95 - 10/97

2.8 Petrol 142 12/95 > 10/97

2.8 quattro Petrol 128  06/94 > 02/97 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 12/95 - 02/97 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 128  06/94 > 10/97

2.8 quattro Petrol 142 12/95 - 10/97

2.8 quattro Petrol 142 12/95 > 10/97

2.8 quattro Petrol 142 12/95 > 10/97

S6 4.2 quattro Petrol 213 06/94 > 10/97

S6 4.2 quattro Petrol 213 08/94 > 07/97

S6 Turbo quattro Petrol 169  06/94 - 10/97

S6 Turbo quattro Petrol 169  06/94 -> 10/97

S6 Turbo quattro Petrol 169  06/94 -> 07/97

18 Petrol 85  05/97 = 05/00 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 12/97 - 01/05 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 12197 - 04/01

18 Petrol 85  05/97 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
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SAG026 H1

SPA106 F1 SAG142 H1 ESS0080A J1
SAG026 H1
SPA106 F1
SPA106 F1 SAD019 H3
SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
RP02A ATS08 F2  SAA104 SAD021 H3 ESS529 J1
SPA144 F1
SPA144 F1
SAA104 ESS529 J1
RP02A ATS08 F2  SAA104 SAD021 H3 ESS529 J1
RP02A SAA104 SAD021 H3 ESS529 J1
RP02A ATS08 F2  SAA104 SAC084 H2 ESS529 N
SPA144 F1
SPA144 F1 SAD021 H3
SAG018 H1
RP02A SAA104 SAD021 H3 ESS529 J1
RP02A ATS08 F2  SAA104 SAC084 H2 ESS529 J1
SAD021 H3
SAG018 H1
SAA104 SAD019 H3
ESS529 J1
RP02A SAD019 H3
SAD021 H3
ESS529 J1
e —
ATS19 F2 BAE680AQ
SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
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TYPE
AUDI
1.8 Petrol 92  07/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 Petrol 85  05/97 = 01/05
1.8 Petrol 92 07/97 > 01/05
1.8 Petrol 92 07/97 > 01/05
1.8 Petrol 92 07/97 > 01/05
18T Petrol 132 12/97 = 10/00
18T Petrol 132 12/97 = 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
18T Petrol 132 12/97 - 01/05
18T Petrol 132 12/97 = 01/05
18T Petrol 132 12/97 > 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 02/97 = 05/04
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 10/00
1.8 T quattro Petrol 110 04/97 - 05/04
1.8 T quattro Petrol 110  02/97 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110 02/97 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 02/97 > 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 02/97 > 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 02/97 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12197 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12197 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12197 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 11/98 = 05/01
1.9 DI Diesel 9  08/01->01/05 AMM19752 B4
1.9 DI Diesel 81  04/97 - 09/00
1.9 DI Diesel 85  07/00 > 04/01
1.9 DI Diesel 81  04/97 > 10/00 CHASSIS: 4BY000001 >
1.9 TDI Diesel 85  07/00 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.9 DI Diesel 81  04/97 - 10/00
2.0 Petrol 96  08/01-> 05/04
2.0 Petrol 9 08/01-> 01/05
24 Petrol 100 02/99 - 01/05 AMM19671 B4
24 Petrol 115 08/98 - 07/99 AMM19667 B4
24 Petrol 120  05/97 > 01/05 AMM19667 B4
24 Petrol 120 11/98 = 05/00 AMM19671 B4
24 Petrol 121 04197 = 01/99 AMM19667 B4
24 Petrol 121 11/98 - 06/00 AMM19671 B4
24 Petrol 125 08/01 > 01/05 AMM19671 B4
24 Petrol 115 04/98 - 04/01
24 Petrol 121 04/97 - 01/05
24 Petrol 125  08/01 - 05/04
24 Petrol 100 07/98 = 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
24 Petrol 100 07/98 = 05/04
24 Petrol 115 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
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SPA109 F1
SAG127 H1
SAD019 H3 BAE680AW  ESS0072A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
APS39 RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG127 H1
APS39
APS39 RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAC084 H2 BAE680AW  ESS0072A J1
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG017 H1
SAD019 H3 ESS0072A J1
SAD021 H3
SAG127 H1
BAE680AQ
SPA109 F1
APS39
APS39
SPA109 F1
SPA109 F1
SAG142 H1 ESS0080A J1
RP02A
SPA109 F1 SAC084 H2
SPA109 F1 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA109 F1
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TYPE

AUDI

A6 (4B2, C5)

24 Petrol 120 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >

24 Petrol 120 02/97 - 05/04

24 Petrol 121 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >

24 Petrol 125 08/01 > 01/05

24 Petrol 100  07/98 > 01/05

24 Petrol 100 07/98 = 01/05

24 Petrol 100 07/98 = 01/05

24 Petrol 115 02/97 > 01/05

24 Petrol 115 02/97 > 01/05

24 Petrol 115 04/98 - 01/05

24 Petrol 120 02/97 - 01/05

24 Petrol 120 02/97 - 01/05

24 Petrol 120  02/97 > 01/05

24 Petrol 120 02/97 > 12/99

24 Petrol 121 02/97 > 01/05

24 Petrol 121 02/97 = 01/05

24 Petrol 121 02/97 - 05/01

24 Petrol 121 02197 > 12199

2.4 quattro Petrol 120 05/97 - 01/05 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 120 11/98 = 05/00 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 121 04197 - 01/99 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 121 11/98 = 06/00 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 125 08/01 > 01/05 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 115 08/98 > 07/99

2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 07/99

2.4 quattro Petrol 120  06/97 - 05/00

2.4 quattro Petrol 125 08/01 > 05/04

2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 07/99

2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 07/99 CHASSIS: 4BY000001 >

2.4 quattro Petrol 120 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >

2.4 quattro Petrol 121 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >

2.4 quattro Petrol 121 04/97 - 05/01

2.4 quattro Petrol 125 08/01-> 01/05

2.4 quattro Petrol 120  02/97 > 01/05

2.4 quattro Petrol 120 02/97 - 01/05

2.4 quattro Petrol 120 02/97 - 05/00

2.4 quattro Petrol 120 02/97 > 12199

2.4 quattro Petrol 121 02/97 - 01/05

2.4 quattro Petrol 121 02/97 - 01/05

2.4 quattro Petrol 121 02/97 - 05/01

2.4 quattro Petrol 121 02/97 - 12/99

2.5TDI Diesel 114 08/01 -> 01/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 120  07/02 = 01/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 132 02/00 = 01/05 AMM19769 B4
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SPA109 F1
ATS19 F2
SPA109 F1
SAG018 H1
SAC084 H2 ESS0072A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
SAC084 H2
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
SPA109 F1 SAC084 H2 ESS0072A J1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0072A J1
SAD021 H3
RP02A ATS19 F2
RP02A ATS19 F2
SAG018 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
ATS19 F2
SAG018 H1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1

111



Soloty B « & 7

TYPE
AUDI
257Dl Diesel 110  07/97 - 01/05
257Dl Diesel 110  07/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
257Dl Diesel 114 08/01 > 01/05
257Dl Diesel 120 07/02 > 01/05
257Dl Diesel 132 02/00 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.5 TDI quattro Diesel 132 02/00 = 01/05 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 110  07/97 = 01/05
2.5 TDI quattro Diesel 110  07/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.5 TDI quattro Diesel 132 02/00 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
27T Petrol 169  02/99 - 05/01
27T Petrol 169  02/99 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
27T Petrol 169  02/99 - 01/05
27T Petrol 169  02/99 > 01/05
27T Petrol 169  02/99 = 05/00 CHASSIS: - 4B1006637
2.7 T quattro Petrol 169  12/97 - 08/00
2.7 T quattro Petrol 184 08/01 > 05/04
2.7 T quattro Petrol 169 12/97 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.7 T quattro Petrol 184 08/01 > 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  12/97 - 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  01/99 - 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  02/99 - 05/00 CHASSIS: > 4B1006637
2.7 T quattro Petrol 184 08/01 > 01/05
2.8 Petrol 132 04/98 > 07/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 140  07/99 - 06/01 AMM19671 B4
2.8 Petrol 142 04/97 - 12/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 142 11/98 - 06/01 AMM19671 B4
2.8 Petrol 132 10/97 = 05/00
2.8 Petrol 140  07/99 = 04/01
2.8 Petrol 142 04/97 - 04/01
2.8 Petrol 132 10/97 - 05/00
2.8 Petrol 132 10/97 > 05/00 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 140  07/99 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 142 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 142 02/97 - 01/05
2.8 Petrol 132 10/97 - 05/00
2.8 Petrol 140  07/99 - 01/05
2.8 Petrol 142 02/97 - 01/05
2.8 Petrol 142 02/97 - 04/01
2.8 Petrol 142 02197 > 12/99
2.8 quattro Petrol 142 04/97 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 quattro Petrol 142 11/98 = 06/01 AMM19671 B4
2.8 quattro Petrol 142 04/97 - 05/01
2.8 quattro Petrol 140  07/99 - 05/01
2.8 quattro Petrol 142 02/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
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SGA115 F3 SAG017 H1 ESS0080A J1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAG017 H1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1 SAC084 H2 BAE680AW
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAG017 H1
SAG018 H1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SAD021 H3
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SAA104 SAD021 H3
SAG018 H1
SAG018 H1
SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1
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TYPE

AUDI

2.8 quattro Petrol 142 02/97 - 01/05

2.8 quattro Petrol 142 02/97 - 01/05

2.8 quattro Petrol 142 02/97 - 05/01

2.8 quattro Petrol 142 02/97 - 12/99

3.0 Petrol 162 08/01 - 01/05 AMM19674 B4
3.0 Petrol 162  08/01 = 05/04

3.0 Petrol 162  08/01 > 01/05

3.0 quattro Petrol 162  08/01 > 05/04

3.0 quattro Petrol 160 06/01 > 07/04

3.0 quattro Petrol 162 08/01 > 01/05

3.0 quattro Petrol 162  08/01 > 01/05

3.7 quattro Petrol 191 03/99 - 01/05

4.2 quattro Petrol 220 11/98 - 01/05

4.2 quattro Petrol 220 11/98 > 01/05

4.2 quattro Petrol 220  04/99 - 05/04

RS6 quattro Petrol 331 07/02 > 04/04

RS6 quattro Petrol 331 07/02-> 01/05

RS6 quattro Petrol 331 07/02-> 01/05

S6 quattro Petrol 250  09/99 - 05/04

S6 quattro Petrol 250  09/99 > 01/05

S6 quattro Petrol 250 09/99 > 01/05

S6 quattro Petrol 250 09/99 > 01/05

2.0 TDi Diesel 100  05/05 = 03/11 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103  07/04 = 10/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 89  09/05-> 06/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 100 07/04 = 07/09

2.0 TDi Diesel 103 07/04 = 10/08

2.0 TDi Diesel 120  04/09 - 07/09

2.0 TDi Diesel 125 11/08 > 07/09

2.0 TDi Diesel 100 07/04 > 03/11

2.0 TDi Diesel 100 07/04 > 03/11

2.0 TFSI Petrol 125 06/05 > 03/11

2.0 TFSI Petrol 125 06/05 > 03/11

24 Petrol 130  05/04 > 10/08

2.4 quattro Petrol 130 01/05 > 10/08

2.7 7Dl Diesel 120 11/04 = 07/09

2.7TDI Diesel 132 11/04 > 10/08

2.7 7Dl Diesel 120 11/04 > 03/11

2.7 TDI quattro Diesel 120 06/05 = 07/09

2.7 TDI quattro Diesel 132 11/04 > 10/08

2.7 TDI quattro Diesel 120 06/05 = 03/11

2.8FSI Petrol 140  10/08 = 03/11

2.8FSI Petrol 154 11/06 = 10/08
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SAA104 SAD021 H3 ESS0072A J1

SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680AC
RP02A SAC084 H2
SAG018 H1
RP02A SAC084 H2
SPA109 F1 SAG018 H1
SPA109 F1 SAC073 H2 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAG056 H1
SPA109 F1 SAD019 H3 ESS0072A J1
SAG056 H1
SAC084 H2
APS39 RP02A ATS08 F2
SPA109 F1 SAC084 H2
SAG056 H1
RP02A
SPA109 F1 SAC084 H2
SAD019 H3
SAG056 H1
e ——
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1
SPA111 F1
SAG166 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
SAC085 H2
SAG166 H1
SPA111 F1 SACO073 H2 BAE680BB
SAD031 H3
RP02A SPA111 F1 BAEG80AV
RP02A SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
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=

TYPE

AUDI

2.8FSI Petrol 162 10/08 > 03/11
2.8 FSI quattro Petrol 140 10/08 > 03/11
2.8 FSl quattro Petrol 154 06/07 - 10/08
2.8 FSI quattro Petrol 162 10/08 > 03/11
3.0 Petrol 160  08/04 - 05/06
3.0 quattro Petrol 160  05/04 = 05/06
3.0TDI Diesel 171 06/06 = 03/11
3.0 TDI quattro Diesel 155 05/04 > 03/11
3.0 TDI quattro Diesel 165 05/04 > 05/06
3.0 TDI quattro Diesel 171 06/06 > 10/08
3.0 TFSI quattro Petrol 213 10/08 = 03/11
3.0 TFSI quattro Petrol 220 10/08 = 03/11
3.2 FSI Petrol 188  05/04 > 05/09
3.2 FSl quattro Petrol 183 09/06 > 10/08
3.2 FSl quattro Petrol 188  05/04 > 10/08
4.2 FS| quattro Petrol 257  06/06 = 03/11
4.2 quattro Petrol 246 05/04 = 05/06
S6 quattro Petrol 320 03/06 = 03/11
2.0 TDi Diesel 120 031>

2.0 TDi Diesel 100 0112>
2.0TFSI Petrol 132 05/11->
2.0TFSI Petrol 155  03/11 > 05/13
2.0 TFSI hybrid Hybrid 155  11/111->

3.0 TDI quattro Diesel 230 111>

3.0 TFSI quattro Petrol 228 03/11->

S6 quattro Petrol 309 04/12>

2.7 TDI quattro Diesel 120  05/06 > 08/11
2.7 TDI quattro Diesel 132 05/06 > 10/08
2.7 TDI quattro Diesel 140  10/08 > 08/11
3.0 TDI quattro Diesel 155  05/06 = 08/11
3.0 TDI quattro Diesel 171 05/06 > 10/08
3.0 TDI quattro Diesel 176 10/08 > 08/11
3.0 TFSI quattro Petrol 213 10/08 = 08/11
3.2 FSl quattro Petrol 188  05/06 > 10/08
4.2 FS| quattro Petrol 257 05/06 = 12/10
3.0 TDI quattro Diesel 150 0112->

3.0 TDI quattro Diesel 180 0112>

3.0 TDI quattro Diesel 230 01112->

3.0 TFSI quattro Petrol 228 01112->
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SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
RP02A SPA111 F1 BAEG80AV
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SACO073 H2
SPA111 F1
e —
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
e ——
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
e —
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
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TYPE
AUDI
1.8 Petrol 92 12195 > 12/97 AMM19672 B4
1.8 Petrol 92 12195 > 10/97
1.8 Petrol 92 12195 > 12/97
1.8 Petrol 92 12195 > 12/97
1.8 Petrol 92 12195 > 12/97
1.8 Petrol 92 12/95-> 10/97
1.8 quattro Petrol 92 12/95 > 12/97 AMM19672 B4
1.8 quattro Petrol 92 07/96 > 10/97
1.8 quattro Petrol 92 12/95 > 12/97
1.8 quattro Petrol 92 12/95 > 12/97
1.8 quattro Petrol 92 06/96 = 10/97
1.9 TDI Diesel 66  06/94 > 12/97
1.9TDI Diesel 66  06/94 - 09/96
2.0 Petrol 74 06/94 > 12/97
2.0 Petrol 85  06/94 > 12/97
2.0 Petrol 85  06/94 > 12/97
2.0 Petrol 85  06/94 > 08/96
2.0 Petrol 85  06/94 > 06/96
2.016V Petrol 103 06/94 > 12/97
2.016V Petrol 103 06/94 -> 12/97
2.0 16V Petrol 103 06/94 > 12/97
2.0 16V Petrol 103  06/96 -> 10/97
2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 12/97
2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 12/97
2.0 16V quattro Petrol 103 06/94 > 12/97
2.6 Petrol 110  06/94 - 12/97 CHASSIS: = 4AS026714 B3391 B1
2.6 Petrol 110  06/94 - 06/96
2.6 Petrol 102  06/94 = 02/97 CHASSIS: - 4AT150000
2.6 Petrol 110  06/94 - 12/97 CHASSIS: = 4AT150000
2.6 Petrol 102  06/94 > 02/97
2.6 Petrol 110  06/94 > 12/97
2.6 Petrol 102  06/94 > 07/96
2.6 Petrol 110  06/94 - 06/96
2.8 Petrol 128 06/94 > 12/97 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 12/95 > 12/97 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128  06/94 - 07/96
2.8 Petrol 128 06/94 > 12/97 CHASSIS: - 4AT150000
2.8 Petrol 142 12/95 > 12/97
2.8 Petrol 142 12/95 > 12/97
2.8 Petrol 142 12/95 > 10/97
2.8 Petrol 128  06/94 - 07/96
2.8 Petrol 142 12/95 - 10/97
2.8 quattro Petrol 128  06/94 > 12/97 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 12/95 > 12/97 AMM19669 B4
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SPA144 F1 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 BAE680AQ
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 N
SAC084 H2
RP02A BAE680AQ
SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
SPA106 F1 SAG142 H1
SAG026 H1
SPA106 F1
SPA106 F1 SAD019 H3
SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
ESS529 J1
SAC084 H2
SAD019 H3
SAD021 H3
RP02A ATS08 F2
SPA144 F1
SPA144 F1
SAA104
SAA104 SAD021 H3
ESS529 J1
ESS529 J1
SAA104 SAD021 H3
ATS08 F2  SAA104 SAC084 H2
RP02A
SPA144 F1
SPA144 F1 SAD021 H3
SAG018 H1
SAG038 H1
ESS529 J1
ESS529 J1
SAA104 SAD021 H3
SAA104 SAC084 H2

119



oty B v I /

TYPE
AUDI
2.8 quattro Petrol 128 07/96 -> 10/97
2.8 quattro Petrol 142 07/96 > 12/97
2.8 quattro Petrol 142 12/95 > 12/97
2.8 quattro Petrol 142 12/95 > 12/97
2.8 quattro Petrol 142 07/96 -> 10/97
2.8 quattro Petrol 128  06/94 - 10/97
2.8 quattro Petrol 142 06/96 - 10/97
S6 4.2 quattro Petrol 213 06/94 > 12/97
S6 4.2 quattro Petrol 213 08/94 > 07/97
S6 Turbo quattro Petrol 169 06/94 > 07/97
S6 Turbo quattro Petrol 169  06/94 > 12/97
S6 Turbo quattro Petrol 169 06/94 > 12/97
S6 Turbo quattro Petrol 169 06/94 > 07/97
18 Petrol 85  02/98 > 05/00 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 12/97 - 01/05 AMM19666 B4
1.8 Petrol 92 02/98 > 04/01
1.8 Petrol 85 02/98 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 Petrol 92 12/97 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 Petrol 85  02/98 > 01/05
1.8 Petrol 92 12/97 - 01/05
18 Petrol 92 12197 > 04/01
1.8 Petrol 92 01/98 > 01/05
18T Petrol 110 12/97 = 04/01
18T Petrol 132 04/99 - 10/00
18T Petrol 110 02/98 = 04/01
18T Petrol 110  12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
18T Petrol 132 04/99 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
18T Petrol 110 12/97 = 01/05
18T Petrol 110 12/97 = 01/05
18T Petrol 110 12/97 = 01/05
18T Petrol 132 04/99 - 01/05
18T Petrol 132 04/99 > 01/05
18T Petrol 132 04/99 > 01/05
18T Petrol 110 11/98 = 04/01
1.8 T quattro Petrol 110 12/97 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 10/00
1.8 T quattro Petrol 110 02/98 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 02/98 -> 10/00
1.8 T quattro Petrol 110  12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY200001 >
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.8 T quattro Petrol 110 12/97 = 01/05
1.8 T quattro Petrol 110 12/97 = 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 01/05

120



RP02A

ATS08 F2
SAD021 H3
SAG018 H1
SAG038 H1
ESS529 N
ESS529 N
SAA104 SAD019 H3
ESS529 J1
RP02A
SAD019 H3
SAD021 H3
ESS529 J1
e —
ATS19 F2 BAE680AQ
SAD019 H3
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAG127 H1
SAD021 H3
SAC084 H2
SAG018 H1
APS39
APS39 RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAD019 H3
SAD021 H3
SAG017 H1
SAD019 H3 ESS0072A J1
SAD021 H3
SAG127 H1
BAE680AQ
APS39 SAD019 H3 ESS0072A J1
APS39 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SPA109 F1
SAD021 H3
SAG017 H1
SAD019 H3 ESS0072A J1
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Soloty B « & 7

TYPE
AUDI
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 01/05
1.8 T quattro Petrol 132 12/97 - 01/05
1.9 TDI Diesel 9 08/01->01/05 AMM19752 B4
1.9 DI Diesel 81  02/98 > 03/01
1.9 DI Diesel 85  07/00 > 04/01
1.9 TDI Diesel 81 02/98 > 04/01 CHASSIS: 4BY000001 >
1.9 TDI Diesel 85  07/00 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
1.9 TDI Diesel 81 02/98 = 04/01
2.0 Petrol 96 08/01->01/05
24 Petrol 100  02/99 - 01/05 AMM19671 B4
24 Petrol 115 08/98 = 07/99 AMM19667 B4
24 Petrol 120 12/97 > 01/99 AMM19667 B4
24 Petrol 120  11/98 - 05/00 AMM19671 B4
24 Petrol 121 12/97 > 01/99 AMM19667 B4
24 Petrol 121 11/98 > 06/01 AMM19671 B4
24 Petrol 125 08/01-> 01/05 AMM19671 B4
24 Petrol 121 12/97 - 04/01
24 Petrol 125 08/01 > 01/05
24 Petrol 100  07/98 > 01/05
24 Petrol 100 07/98 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
24 Petrol 115 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
24 Petrol 115 04/98 - 07/98
24 Petrol 120 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
24 Petrol 120 02/98 = 04/01
24 Petrol 121 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
24 Petrol 100  07/98 - 01/05
24 Petrol 100 07/98 - 01/05
24 Petrol 115 12/97 = 01/05
24 Petrol 115 12/97 = 01/05
24 Petrol 115 04/98 = 01/05
24 Petrol 120 12/97 - 01/05
24 Petrol 120 12/97 - 01/05
24 Petrol 120 12/97 - 04/01
24 Petrol 120  02/98 > 01/05
24 Petrol 121 12/97 > 01/05
24 Petrol 121 12/97 - 01/05
24 Petrol 121 12/97 - 05/01
2.4 quattro Petrol 120 12/97 - 01/99 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 120 11/98 = 05/00 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 121 12197 - 01/99 AMM19667 B4
2.4 quattro Petrol 121 11/98 = 06/01 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 125 08/01-> 01/05 AMM19671 B4
2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 05/01
2.4 quattro Petrol 120 12/97 - 05/01
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SAD021 H3

SAG127 H1
SPA109 F1
APS39
APS39
SPA109 F1
SPA109 F1
SAG142 H1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1 SAG018 H1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA109 F1
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA109 F1
SAD021 H3
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG096 H1
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG096 H1
SAC084 H2
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG018 H1
SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0072A J1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
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Soloty B « & 7

TYPE
AUDI
2.4 quattro Petrol 121 12/97 - 05/01
2.4 quattro Petrol 125 08/01-> 01/05
2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 05/01
2.4 quattro Petrol 115 08/98 > 05/01 CHASSIS: 4BY000001 >
2.4 quattro Petrol 120 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.4 quattro Petrol 121 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.4 quattro Petrol 115 08/98 = 05/01
2.4 quattro Petrol 120 12/97 - 01/05
2.4 quattro Petrol 120 12/97 - 01/05
2.4 quattro Petrol 121 12/97 - 01/05
2.4 quattro Petrol 121 12/97 - 01/05
2.4 quattro Petrol 121 01/98 > 12/99
2.5TDI Diesel 114 08/01 > 01/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 120  07/02 > 01/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 132 02/00 > 01/05 AMM19769 B4
2.5TDI Diesel 110 12/97 - 01/05
2.5TDI Diesel 110  12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
257Dl Diesel 114 08/01 > 01/05
257Dl Diesel 120 07/02 - 01/05
257Dl Diesel 132 02/00 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.5 TDI quattro Diesel 132 02/00 - 01/05 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 110 12/97 - 01/05
2.5 TDI quattro Diesel 110 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.5 TDI quattro Diesel 132 02/00 = 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
27T Petrol 169  02/99 = 05/01
27T Petrol 169  02/99 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
27T Petrol 169  02/99 - 01/05
27T Petrol 169  02/99 - 01/05
27T Petrol 169  02/99 = 05/00 CHASSIS: - 4B1006637
2.7 T quattro Petrol 184  08/01 > 01/05
2.7 T quattro Petrol 169 12/97 = 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.7 T quattro Petrol 169  02/99 - 05/01
2.7 T quattro Petrol 184 08/01 > 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  12/97 > 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  12/97 - 08/00
2.7 T quattro Petrol 169  01/99 - 01/05
2.7 T quattro Petrol 169  02/99 - 05/00 CHASSIS: > 4B1006637
2.8 Petrol 132 04/98 > 07/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 140 07/99 - 06/01 AMM19671 B4
2.8 Petrol 142 12197 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 Petrol 142 11/98 = 06/01 AMM19671 B4
2.8 Petrol 132 02/98 = 05/00
2.8 Petrol 140  07/99 = 04/01
2.8 Petrol 142 02/98 - 04/01

124



RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1 SAG018 H1
SAD021 H3
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SAG018 H1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG096 H1
SAG018 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAG017 H1
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
ATS19 F2
SPA109 F1 SAG018 H1
SAD021 H3 ESS0072A J1
SAC084 H2
SAG018 H1
SAG017 H1
RP02A ATS19 F2
RP02A ATS19 F2 SAC084 H2
RP02A ATS19 F2

125



oty B v I /

TYPE
AUDI
2.8 Petrol 132 12/97 - 05/00 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 140  07/99 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 142 12/97 - 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 Petrol 142 12197 - 01/05
2.8 Petrol 132 12/97 - 05/00
2.8 Petrol 132 12/97 = 05/00
2.8 Petrol 132 12/97 = 05/00
2.8 Petrol 140  07/99 - 01/05
2.8 Petrol 142 12/97 - 01/05
2.8 Petrol 142 12/97 - 01/05
2.8 quattro Petrol 142 12/97 > 12/98 AMM19667 B4
2.8 quattro Petrol 142 11/98 > 06/01 AMM19671 B4
2.8 quattro Petrol 142 02/98 - 05/01
2.8 quattro Petrol 142 12/97 > 01/05 CHASSIS: 4BY000001 >
2.8 quattro Petrol 142 12/97 > 01/05
2.8 quattro Petrol 142 12/97 - 01/05
2.8 quattro Petrol 142 12197 - 01/05
3.0 Petrol 162 08/01 - 01/05 AMM19674 B4
3.0 Petrol 162 08/01 > 01/05
3.0 quattro Petrol 162 08/01 - 01/05
3.0 quattro Petrol 162 08/01 - 01/05
3.7 quattro Petrol 191 03/99 - 01/05
4.2 quattro Petrol 220  04/99 - 01/05
4.2 quattro Petrol 220 11/98 > 01/05
4.2 quattro Petrol 220 11/98 = 01/05
4.2 quattro Petrol 220 11/98 = 01/05
RS6 plus quattro Petrol 353  04/04 - 09/04
RS6 plus quattro Petrol 353  04/04 - 09/04
RS6 plus quattro Petrol 353  04/04 - 01/05
RS6 plus quattro Petrol 353  04/04 - 01/05
RS6 quattro Petrol 331 07/02 > 04/04
RS6 quattro Petrol 331 07/02 > 09/04
RS6 quattro Petrol 331 07/02 > 01/05
RS6 quattro Petrol 331 07/02 > 01/05
S6 quattro Petrol 250  09/99 > 01/05
S6 quattro Petrol 250 09/99 > 01/05
S6 quattro Petrol 250 09/99 > 01/05
2.0 TDi Diesel 100  06/05 = 08/11 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 103 06/05 > 10/08 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 89  09/05-> 06/06 AMM19752 B4
2.0 TDi Diesel 100  06/05 = 07/09
2.0 TDi Diesel 103  06/05 = 10/08
2.0 TDi Diesel 120  04/09 - 07/09
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SPA109 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SAA104 SAC084 H2
SAC084 H2
SAD021 H3
SAG018 H1
SAG018 H1
SAD021 H3
SAG018 H1
RP02A ATS19 F2
SPA109 F1
SAA104 SAC084 H2 ESS0072A J1
SAD021 H3
SAG018 H1
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2 BAE680AC
SAG018 H1
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2 ESS0072A J1
SAG018 H1
SAG056 H1
RP02A
SPA109 F1 SAC084 H2 ESS0072A J1
SAD019 H3
SAG056 H1
APS39 RP02A ATS08 F2
SPA109 F1
SAC084 H2
SAG056 H1
APS39 RP02A ATS08 F2
SPA109 F1
SAC084 H2
SAG056 H1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAD019 H3
SAG056 H1
e ——
SAC085 H2
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1 SAC085 H2
SPA111 F1
SAG166 H1
SPA111 F1
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2.0 TDi Diesel 125 10/08 - 07/09
2.0 TDi Diesel 89  09/05-> 06/06
2.0 TDi Diesel 100  06/05 = 08/11
2.0 TDi Diesel 125 10/08 - 08/11
2.0TFSI Petrol 125 06/05 > 08/11
2.0TFSI Petrol 125 06/05 = 08/11
24 Petrol 130 03/05 > 10/08
2.4 quattro Petrol 130 03/05 - 10/08
2.7TDI Diesel 120  03/05 > 07/09
2.7TDI Diesel 132 03/05 > 10/08
2.7TDI Diesel 120  03/05 = 08/11
2.7 TDI quattro Diesel 120  06/05 - 07/09
2.7 TDI quattro Diesel 132 03/05 - 10/08
2.7 TDI quattro Diesel 120  06/05 - 08/11
2.8FSI Petrol 140  10/08 > 08/11
2.8 FSI Petrol 154 11/06 > 10/08
2.8FSI Petrol 162 10/08 > 08/11
2.8 FSI quattro Petrol 140 10/08 -> 08/11
2.8 FSI quattro Petrol 154 06/07 - 10/08
2.8 FSI quattro Petrol 162 10/08 > 08/11
3.0 Petrol 160  03/05 - 05/06
3.0 quattro Petrol 160  03/05 - 05/06
3.0TDI Diesel 171 06/06 > 08/11
3.0 TDI quattro Diesel 155  03/05 = 08/11
3.0 TDI quattro Diesel 165  03/05 = 05/06
3.0 TDI quattro Diesel 171 06/06 > 10/08
3.0 TFSI quattro Petrol 213 10/08 = 08/11
3.0 TFSI quattro Petrol 220 10/08 = 08/11
3.2 FSI Petrol 188  03/05 > 10/08
3.2 FSI quattro Petrol 188  03/05 > 10/08
4.2 FSI quattro Petrol 257  06/06 - 08/11
4.2 quattro Petrol 246 03/05 > 05/06
S6 quattro Petrol 320 03/06 = 08/11
2.0 TDi Diesel 120 05111 >

2.0 TDi Diesel 130 05111 >

2.0 TDi Diesel 100 0112->

2.0 TFSI Petrol 132 06/11->
2.8FSI Petrol 150 05111 >

2.8 FSI quattro Petrol 150 0511 >
3.0TDI Diesel 150 05111 ->

3.0 TDI quattro Diesel 180 05/11 >

3.0 TDI quattro Diesel 230 111>

3.0 TFSI quattro Petrol 220 05/11-> 05/12




SPA111 F1

SAG166 H1
SAG166 H1
SAG155 H1
SPA111 F1 SACO073 H2 BAE680BB
SAD031 H3
RP02A SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1 SAG090 H1
SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA109 F1
SPA109 F1
SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
RP02A SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 SACO073 H2
SPA111 F1
e —
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
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3.0 TFSI quattro Petrol 228 111>
S6 quattro Petrol 309 04/112->
2.8FSI Petrol 150 0211 >
2.8 FSI quattro Petrol 150 10/10 >
3.0 TDI Diesel 150 11/10>
3.0 TDI Diesel 150 11/10>
3.0 TDI quattro Diesel 180 10110 >
3.0 TDI quattro Diesel 180 10110 >
3.0 TDI quattro Diesel 230 111>
3.0 TFSI quattro Petrol 220 10110~>
3.0 TFSI quattro Petrol 228 11111>
S7 quattro Petrol 309 02/12>
2.5TDI Diesel 132 09/00 - 09/02 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 110 07/97 - 04/00
2.5 TDI quattro Diesel 110  07/97 > 04/00
2.8 Petrol 120 07/95 > 03/96 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128 03/94 - 03/96 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 04/96 - 09/02 AMM19669 B4
2.8 Petrol 142 01/99 - 09/02 AMM19671 B4
2.8 Petrol 128  06/94 - 03/96
2.8 Petrol 120 07/95-> 03/96 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 Petrol 128 03/94 = 03/96 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 Petrol 142 04/96 - 09/02 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 Petrol 142 10/97 - 09/02
2.8 Petrol 142 04/96 - 09/02
2.8 Petrol 142 04/96 - 09/02 CHASSIS: 4DV010966 >
2.8 Petrol 142 04/96 - 04/97
2.8 Petrol 142 05/97 > 09/02 CHASSIS: 4DV010966 >
2.8 quattro Petrol 120  07/95 - 03/96 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 128  03/94 - 03/96 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 04/96 - 09/02 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 142 01/99 > 04/99 AMM19671 B4
2.8 quattro Petrol 128  09/94 - 03/96
2.8 quattro Petrol 120 07/95-> 03/96 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 quattro Petrol 128 03/94 - 03/96 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 quattro Petrol 142 04/96 > 09/02 CHASSIS: 4DT000001 >
2.8 quattro Petrol 142 01/99 - 09/02
2.8 quattro Petrol 142 04/96 - 09/02
2.8 quattro Petrol 142 04/96 > 04/97
2.8 quattro Petrol 142 04/96 - 12/98 CHASSIS: 4DV010966 >
2.8 quattro Petrol 142 05/97 = 09/02 CHASSIS: 4DV010966 >
3.3 TDI quattro Diesel 165  06/00 > 09/02
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SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
ATS16 F2
SPA111 F1
ATS16 F2
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
RP02A SAD021 H3
SAD021 H3
SAC084 H2
RP02A
SPA159 F1
SPA159 F1
SPA159 F1
ATS19 F2
SAD021 H3
SAG018 H1
SAG038 H1
SAG017 H1
RP02A SAD021 H3
SAD021 H3
SAC084 H2
RP02A
SPA159 F1
SPA159 F1
SPA159 F1
ATS19 F2
SAD021 H3
SAG038 H1
SAG018 H1
SAG017 H1
SPA109 F1 SAG056 H1
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A8 (4D2, 4D8)

3.7 Petrol 169  07/95 > 12/98
3.7 Petrol 191 11/98 > 02/01
3.7 Petrol 169  07/95 > 12/98
3.7 Petrol 191 11/98 > 09/02
3.7 Petrol 191 11/98 > 09/02
3.7 quattro Petrol 169  10/95 = 11/98
3.7 quattro Petrol 191 11/98 = 09/02
3.7 quattro Petrol 191 11/98 - 09/02
3.7 quattro Petrol 169 07/95 > 11/98
3.7 quattro Petrol 191 11/98 > 09/02
3.7 quattro Petrol 169 07/95 > 11/98
3.7 quattro Petrol 169 11/98 > 11/98
4.2 quattro Petrol 180  06/94 > 07/96
4.2 quattro Petrol 220 06/94 > 11/98
4.2 quattro Petrol 175 02/99 - 04/00
4.2 quattro Petrol 228 11/98 = 09/02
4.2 quattro Petrol 180  03/94 - 07/96
4.2 quattro Petrol 220 03/94 > 11/98
4.2 quattro Petrol 228 11/98 = 09/02
4.2 quattro Petrol 175 02199 - 04/00
4.2 quattro Petrol 180  03/94 - 07/96
4.2 quattro Petrol 220 03/94 > 11/98
4.2 quattro Petrol 220 11/98 > 11/98
6.0 W12 quattro Petrol 309 03/01-> 08/02
6.0 W12 quattro Petrol 309 01/01 > 09/02
S 8 quattro Petrol 265 06/99 - 09/02
S 8 quattro Petrol 265 06/99 - 09/02
S 8 quattro Petrol 265 06/99 - 09/02
2.8FSI Petrol 154 08/07 > 07/10
3.0 Petrol 160  07/03 > 05/06
3.0 Petrol 162  07/03 > 05/05
3.0 Petrol 160  07/03 > 05/06
3.0 Petrol 162  07/03 > 05/05
3.0 quattro Petrol 162 08/03 - 05/05
3.0 TDI quattro Diesel 155 11/03 > 07/10
3.0 TDI quattro Diesel 171 01/04 > 07/10
3.0 TDI quattro Diesel 171 08/03 = 07/10
3.2FSI Petrol 191 06/05 > 07/10
3.2 FSl quattro Petrol 191 06/05 > 07/10
3.7 quattro Petrol 206  11/02 - 05/06
3.7 quattro Petrol 206 10/02 > 05/06
4.0 TDI quattro Diesel 202  05/03 > 07/05
4.2 FSI quattro Petrol 257  06/06 = 07/10
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RP02A ATS08 F2  SAA104 SAC084 H2
RP02A
SAD019 H3
SPA109 F1 SAA104 SAC084 H2
SAD019 H3
RP02A ATS08 F2
RP02A SPA109 F1  SAA104 SAC084 H2
SAD019 H3
SAA104 SAC084 H2
SAG056 H1
SAD019 H3
SAG056 H1
RP02A ATS08 F2
RP02A ATS08 F2
SPA109 F1 SAD019 H3
SPA109 F1  SAA104 SAD019 H3
SAA104 SAC084 H2
SAA104 SAC084 H2
SAG056 H1
SAG056 H1
SAD019 H3
SAD019 H3
SAG056 H1
RP02A
SPA109 F1 SAC040 H2
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAD019 H3
SAG056 H1
e ——
SPA111 F1
RP02A SPA109 F1 SAC073 H2 BAE680AC
RP02A SPA109 F1 SACO073 H2
SAG096 H1
SAG096 H1
SPA109 F1
APS40 SPA111 F1 SAG090 H1
APS40
SPA111 F1 SAG090 H1
SPA111 F1
SPA111 F1
RP02A
SPA111 F1 SAC084 H2
APS40 SPA111 F1 SAG056 H1
SPA111 F1
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4.2 quattro Petrol 246 11/02 > 07/10
4.2 quattro Petrol 246 10/02 > 07/10
4.2 TDI quattro Diesel 235  01/05-> 06/05
4.2 TDI quattro Diesel 240 07/05-> 07110
6.0 W12 quattro Petrol 331 02/04-> 07110
6.0 W12 quattro Petrol 331 1203 > 07/10
S8 quattro Petrol 331 06/06 = 07/10
2.0 TFSI hybrid Hybrid 155 0212 >
3.0 TDI quattro Diesel 184 07110 >
3.0 TFSI quattro Petrol 213 07110>
3.0 TFSI quattro Petrol 228 11111>
3.0 TFSI quattro Petrol 245 06/10 >
4.0 TFSI quattro Petrol 309 03/112->
4.2 FSI quattro Petrol 273 11109 >
4.2 TDI quattro Diesel 258 1109 >
6.3 W12 quattro Petrol 368 01/11->
S8 quattro Petrol 382 04112
2.5 TDI quattro Diesel 120 05/03 - 08/05 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 132 05/00 - 08/05 AMM19769 B4
2.5 TDI quattro Diesel 120 05/03 - 08/05
2.5 TDI quattro Diesel 132 05/00 - 08/05
2.7 T quattro Petrol 184 05/00 = 08/05 AMM19674 B4
2.7 T quattro Petrol 184 05/00 = 08/05
2.7 T quattro Petrol 184  05/00 > 06/02
4.2 V8 quattro Petrol 220 07/02 > 08/05
4.2 V8 quattro Petrol 220  04/03 - 08/05
1.9 TDI Diesel 66  06/95 > 08/00
2.0 16V Petrol 103  06/95 > 07/96 CHASSIS: = 8GX001000
2.0 16V Petrol 103 06/95 - 07/96
20E Petrol 85 01/93 > 07/98
20E Petrol 85 01/93->07/98 CHASSIS: = 8GX001000
20E Petrol 85  01/93-> 07/98
23E Petrol 98  05/91 > 07/94
23E Petrol 98  05/91 > 07/94
2.6 Petrol 102 05/95 - 08/00 AMM19669 B4
2.6 Petrol 110 06/93 - 08/00 AMM19669 B4
2.6 Petrol 110  06/93 > 08/00 CHASSIS: = 8GS001302 B3391 B1
2.6 Petrol 102 05/95 > 08/00 CHASSIS: > 8GT015000
2.6 Petrol 102 05/95 = 12/99
2.6 Petrol 110  06/93 = 08/00 CHASSIS: = 8GT015000
2.6 Petrol 110  01/94 -> 08/00
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RP02A

SPA111 F1 SAC084 H2
SPA111 F1 SAG056 H1
SPA111 F1 SAG056 H1
RP02A
SPA111 F1 SAC040 H2
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1  SAA105
SPA111 F1
SACO11 H2
SPA111 F1
e —
SGA115 F3 SAG017 H1
SGA115 F3 SAG017 H1
SPA109 F1
SPA109 F1
RP02A SPA109 F1 SAC084 H2
SAG018 H1
ATS19 F2
RP02A SAC073 H2
SPA109 F1
e ——
SAA104
SAA104
SAD019 H3
SPA106 F1 SAD019 H3 ESS0109A J1
SAA104
SAD021 H3
SPA125 F1  SAA104 SAD019 H3
SAD021 H3
SAD019 H3 ESS0109A J1
SPA144 F1
SPA143 F1
SPA144 F1
ATS08 F2
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26 Petrol 110  01/94 - 08/00
CHASSIS:
26 Petrol 102 05/95 = 08/00 8GS000001 > 8GV004000
CHASSIS:
26 Petrol 110 06/93 - 08/00 8GS000001 > 8GV004000
26 Petrol 110 06/93 - 08/00
2.8 Petrol 128 11/92 - 08/00 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128 11/92 - 08/00
CHASSIS:
2.8 Petrol 128 11/92 - 08/00 8GS000001 = 8GV004000
2.8 Petrol 128 11/92 - 08/00
1.6 Petrol 55  07/80 - 08/81
1.6 Petrol 55  07/80 - 08/81
1.8 Petrol 55  08/81 > 07/83
1.8 Petrol 55 08/81-> 07/83
1.8GT Petrol 65 04/86 = 10/88
1.8GT Petrol 65 04/86 > 10/88
1.8GT Petrol 66 09/82 > 10/88
1.8GT Petrol 66 09/82 > 10/88
1.8GT Petrol 79  08/86 > 10/87
1.8GT Petrol 79  08/86 > 10/87
1.8GT Petrol 82  08/86 > 10/88
1.8GT Petrol 82  08/86 > 10/88
1.9 Petrol 85 08/80 > 07/83
1.9 Petrol 85 08/80 > 07/83
2.0 Petrol 83  03/86 > 04/88
2.0 Petrol 83  03/86 > 04/88
2.0 Petrol 85 09/83 > 07/86
2.0 Petrol 85 09/83 > 07/86
21GT Petrol 9% 09/82 > 10/87
2.1GT Petrol 9% 09/82 > 10/87
22GT Petrol 100 09/84 - 10/88
22GT Petrol 100 09/84 - 10/88
22GT Petrol 85 07/81->10/87
22GT Petrol 85 07/81->10/87
2.2 quattro Petrol 100 10/84 > 10/88
2.2 quattro Petrol 100 10/84 > 10/88
2.2 quattro Petrol 88  08/85-> 10/88
2.2 quattro Petrol 88  08/85-> 10/88
2.3 Petrol 100  01/87 > 10/88
2.3 Petrol 100 01/87 > 10/88
2.3 quattro Petrol 100  01/87 > 10/88
2.3 quattro Petrol 100 01/87 > 10/88
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SPA143

F1

SAA104

SAA104

SAD021

SPA143

F1

SAD019

ESS0109A

N

SAD021

SAA104

SAA102

SAG026

H1

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104

SAA102

ESS0112A

SAA104
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2.0 Petrol 82  03/90 > 07/90
2.0 Petrol 83  05/89 > 03/90
2.0 Petrol 85  08/90 > 07/91
2.0 Petrol 85  05/89 > 12/96
2.0 Petrol 85  05/89 > 12/96
2.0 Petrol 82 03/90 - 07/90
2.0 Petrol 83  05/89 > 03/90
2016V Petrol 101 01/92 = 07/92
2016V Petrol 103 08/92 > 12/95
2016V Petrol 101 01/92 > 07/92
2016V Petrol 103 08/92 > 12/96
2016V Petrol 103 08/92 > 12/96
2.0 20V quattro Petrol 118  08/89 = 07/91
2.0 20V quattro Petrol 118  08/89 - 07/91
2.0 20 V quattro Petrol 118  07/90 - 07/91
2.3 Petrol 100 10/88 > 07/94
2.3 Petrol 98  03/90 > 07/94
2.3 Petrol 100 10/88 > 07/94
2.3 Petrol 98  03/90 > 12/96
2.3 Petrol 98  03/90 > 12/96
2,320V Petrol 123 08/90 = 07/91
2.320V Petrol 125  08/89 > 07/91
2.320V Petrol 123 08/90 - 07/91
2.320V Petrol 125 08/89 = 07/91
2.3 20V quattro Petrol 123 05/90 = 07/91
2.3 20V quattro Petrol 125 11/88 > 07/91
2.3 20V quattro Petrol 123 05/90 > 12/96
2.3 20V quattro Petrol 123 05/90 > 12/96
2.3 20V quattro Petrol 125 11/88 = 07/91
2.3 20V quattro Petrol 123 07/90 > 07/91
2.3 20V quattro Petrol 125 07/90 > 07/91
2.3 quattro Petrol 100 11/88 > 12/92
2.3 quattro Petrol 98  05/90 > 07/94
2.3 quattro Petrol 100 11/88 > 12/92
2.3 quattro Petrol 98  05/90 > 12/96
2.3 quattro Petrol 98  05/90 > 12/96
2.6 Petrol 110 08/92 > 12/96 B3391 B1
2.6 Petrol 110 08/92 > 12/96
2.6 Petrol 110 08/92 > 12/95
2.6 Petrol 110 08/92 > 12/95
2.6 quattro Petrol 110  08/92 > 12/96 CHASSIS: - 8BS000544 B3391 B1
2.6 quattro Petrol 110 08/92 = 12/95
2.6 quattro Petrol 110 08/92 = 12/95
2.6 quattro Petrol 110  08/92 > 12/96
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SPA143 F1 SAD019 H3
SPA143 F1 SAD019 H3
SPA143 F1
SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAD021 H3
SAD021 H3
SPA143 F1  SAA102 SAD019 H3
SPA143 F1
SAA104
SAA102 SAD019 H3
SAA104
SAA102
SAA104
ESS529 J1
SPA125 F1 SAA102 SAD019 H3
SPA125 F1
SAA104 SAD021 H3
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
SPA121 F1  SAA102
SPA121 F1  SAA102
SAA104
SAA104
SPA121 F1
SPA121 F1  SAA102
SAA102
SAA104
SAA104
ESS529 J1
ESS529 J1
SPA125 F1  SAA102 SAD019 H3
SPA125 F1
SAA104 SAD021 H3
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
SPA144 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
ATS08 F2
SPA143 F1
ATS08 F2
SPA143 F1
SAA102 SAD019 H3
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2.6 quattro Petrol 110  08/92 > 12/96
2.6 quattro Petrol 110  08/92 > 12/95
2.8 Petrol 128 09/91 > 12/96 AMM19669 B4
2.8 Petrol 128  09/91 > 12/96
2.8 Petrol 128  09/91 > 12/95
2.8 quattro Petrol 128 08/91 > 12/96 AMM19669 B4
2.8 quattro Petrol 128  08/91 > 12/95
2.8 quattro Petrol 128 08/91 > 12/96
2.8 quattro Petrol 128 08/91 > 12/96
2.8 quattro Petrol 128 08/91 > 12/95
S2 quattro Petrol 162 09/90 > 09/92
S2 quattro Petrol 162 09/90 > 09/92
S2 quattro Petrol 169  10/92 > 12/96
S2 quattro Petrol 169  10/92 > 12/96
S2 quattro Petrol 169  10/92 > 12/95
@y .
2.0 TDi Diesel 100 0911 >
2.0 TDi Diesel 103 09111 >
2.0 TDI quattro Diesel 103 0112->
2.0 TDI quattro Diesel 120 06/11 >
2.0 TDI quattro Diesel 130  06/11 >
2.0 TFSI quattro Petrol 125 06/11->

2.0 TFSI quattro Petrol 155  06/11 >

2.0 TDi Diesel 100 11/10->
2.0 TDi Diesel 105 1110 >
2.0 TDI quattro Diesel 105 08/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 125 11/08 >
2.0 TDI quattro Diesel 100 08/09 >
2.0 TDI quattro Diesel 120 11/08 >
2.0 TFSI hybrid quattro Hybrid 155 06/11 >
2.0 TFSI quattro Petrol 132 08/09 >
2.0 TFSI quattro Petrol 155 11/08 >
3.0 TDI quattro Diesel 176 11/08 >
3.2 FSI quattro Petrol 199 11/08 >

3.2 FSl quattro Petrol 199  11/08 > 08/09

3.0 TDI Diesel 150 05110 >
3.0 TDI Diesel 155 03/06 = 05/10
3.0 TDI Diesel 165 06/09 = 05/12
3.0TDI Diesel 171 03/06 = 05/08
3.0TDI Diesel 176 11/07 >
3.0 TFSI Petrol 200 05/10->
3.0 TFSI Petrol 206 05111 >
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SAA104 SAD021 H3
ESS529 J1
SPA144 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104 SAG026 H1
SPA143 F1
SAA102 SAD019 H3
SPA143 F1
SAA104 SAD021 H3
SAG026 H1
ESS529 J1
RPO3A SPA121 F1  SAA102 SAD019 H3 ESS529 J1
SAA104
SAA102 SAD019 H3
SAA104 SAD021 H3
ESS529 J1
e ——
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
e —
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1
SPS004 SPA111 F1 SAG155 H1 ESS0080A J1
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1
SPA111 F1 BAE680BB
ESS0080A J1
SPA111 F1
BAE680BB
e —
SPA111 F1
SPA111 F1 ESS0003A N
SPA111 F1
SPA111 F1 ESS0003A N
SPA111 F1
SPA111 F1
SPA111 F1
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AUDI

3.0TFSI Petrol 245 0510 >

3.6 FSl Petrol 206 08/06 = 05/10

3.6 FSl Petrol 206 08/06 = 05/10

4.2 FS| Petrol 257 03/06 > 05/10

427D Diesel 240 03/07 - 06/09

427D Diesel 250 05/09 >

427D Diesel 250 06/09 >

2.120V Turbo Petrol 225 05/84 > 07/87

2.120V Turbo Petrol 225 05/84 > 07/87

2.1 Turbo Petrol 147 07/80 > 07/87

2.1 Turbo Petrol 147 07/80 > 07/87

2.2 20V Turbo Petrol 162 08/89 = 07/91

2.2 20V Turbo Petrol 162 08/89 = 07/91

2.2 Turbo Petrol 147 08/87 > 07/89

2.2 Turbo Petrol 147 08/87 - 07/89

R

4.2 FS| quattro Petrol 309  04/07 = 09/10

4.2 FSl quattro Petrol 316 09/10->

5.2 FSI quattro 412 1110-> 10112
R8 Spyder
4.2 FSI quattro

TT (8J3)

Petrol

Petrol 316 09/10 >

1.8 TFSI Petrol 118  06/08 >

2.0 quattro Petrol 195 05/08 >

2.0 TDI quattro Diesel 125 06/08 >
2.0TFSI Petrol 147 08/06 = 06/10
2.0 TFSI quattro Petrol 147 06/08 > 06/10
2.0 TFSI quattro Petrol 200 05/08 >

2.5 TFSI RS quattro Petrol 250 07/09 >

2.5 TFSI RS quattro Petrol 265 05/11>

3.2 V6 quattro Petrol 184 08/06 > 06/10
3.2 V6 quattro Petrol 184 08/06 > 06/10
3.2 V6 quattro Petrol 184  08/06 > 06/10
18T Petrol 110  09/02 > 06/06
18T Petrol 132 10/98 - 06/06
18T Petrol 110 09/02 > 06/06
18T Petrol 110 09/02 > 06/06
18T Petrol 120 09/05 - 06/06
18T Petrol 132 10/98 - 06/06
18T Petrol 132 10/98 = 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
18T Petrol 140  09/05 - 06/06
18T Petrol 132 10/98 - 06/06

142



SPA111 F1

SPA111 F1 SACO11 H2 BAE680BC
SAD031 H3
SPA111 F1
SPA111 F1
ATS16 F2
SPA111 F1
SAA102
SAA104
SAA102 ESS0103A J1
SAA104
RPO3A SPA121 F1  SAA102 SAD021 H3
SAA104
SAA102
SAA104
e ——
SPA111 F1
SPA111 F1

BAE680BB

SPA111 F1
e —
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 SAG155 H1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 SACO11 H2
SAD031 H3
SAG065 H1
e —
APS39 ATS19 F2 SAC084 H2 BAE680AW  GA2138 J2
APS39 ATS19 F2 SAC084 H2 BAE680AW  ESS0016A J1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG178 H1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAD031 H3 GA2138 J2
SPA109 F1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG018 H1
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TYPE
AUDI
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 - 05/05
1.8 T quattro Petrol 165  10/98 > 01/01
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 -> 06/06
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 > 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
1.8 T quattro Petrol 140 09/05 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 165 10/98 = 06/06
1.8 T quattro Petrol 165 10/98 = 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
1.8 T quattro Petrol 176  03/05 > 06/06
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 132 10/98 -> 06/06
1.8 T quattro Petrol 165 10/98 > 06/06
1.8 T quattro Petrol 165 10/98 > 06/06
1.8 T quattro Petrol 165 09/02 > 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184 07/03 - 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184 07/03 - 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184  07/03 > 06/06
1.8 TFSI Petrol 118  06/08 >
2.0 quattro Petrol 195 05/08 >
2.0 TDI quattro Diesel 125 06/08 >
2.0 TFSI Petrol 147 03/07 - 06/10
2.0 TFSI quattro Petrol 147 06/08 > 06/10
2.0 TFSI quattro Petrol 200 05/08 >
2.5 TFSI quattro Petrol 265 03/12->
2.5 TFSI RS quattro Petrol 250 07/09 >
3.2 V6 quattro Petrol 184 03/07 - 06/10
3.2 V6 quattro Petrol 184 03/07 - 06/10
3.2 V6 quattro Petrol 184 03/07 - 06/10
18T Petrol 110  01/01 -> 06/06
18T Petrol 132 10/99 - 06/06
18T Petrol 110  01/01 > 06/06
18T Petrol 110  01/01 > 06/06
18T Petrol 120  09/05 - 06/06
18T Petrol 132 10/99 - 06/06
18T Petrol 132 10/99 - 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
18T Petrol 140  09/05 - 06/06
18T Petrol 132 10/99 -> 06/06
1.8 T quattro Petrol 132 02/00 -> 06/06
1.8 T quattro Petrol 165  10/99 - 01/01
1.8 T quattro Petrol 132 02/00 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 132 02/00 > 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
1.8 T quattro Petrol 140  09/05 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 165  10/99 -> 06/06
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ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA109 F1 SAD031 H3
ATS19 F2 SAC084 H2
SPA109 F1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAD031 H3
SAG018 H1
SAD031 H3
SAG018 H1
SAG096 H1
SPA109 F1 SAC040 H2 BAE680BC
SAD031 H3
SAG065 H1
e —
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1  SAA105 SAG155 H1
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 BAE680BB
SPA111 F1 SAC011 H2
SAD031 H3
SAG065 H1
e —
APS39 ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0016A J1
APS39 ATS19 F2 SAC084 H2 ESS0016A J1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG178 H1
SPA109 F1
SAD031 H3
SPA109 F1
SPA109 F1 SAD031 H3
SAG018 H1
APS39 ATS19 F2 SAC084 H2
APS39
SAD031 H3
SPA109 F1
SPA109 F1 SAD031 H3
ATS19 F2 SAC084 H2
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1.8 T quattro Petrol 165 10/99 - 06/06 CHASSIS: 8NY000001 >
1.8 T quattro Petrol 132 02/00 -> 06/06
1.8 T quattro Petrol 165  10/99 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 165  10/99 - 06/06
1.8 T quattro Petrol 165  09/02 - 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184  07/03 = 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184  07/03 = 06/06
3.2 VR6 quattro Petrol 184 07/03 > 06/06
3.6 quattro Petrol 180  04/93 > 02/94
3.6 quattro Petrol 184 10/88 > 02/94
3.6 quattro Petrol 180  04/93 > 11/93
3.6 quattro Petrol 184 10/88 > 11/93
4.2 quattro Petrol 206 10/91 > 02/94
4.2 quattro Petrol 206 10/91 > 11/93
AUTOBIANCHI
Y10
1.0 Petrol 41 01/95-> 10/95
1.04WD Petrol 37 07/89 > 10/95
1.0 Cat. Petrol 33 10/87 > 09/92
1.1 Petrol 42 08/89 - 06/92
1.14WD Petrol 42 08/89 - 06/92
1.1i.e. Cat. Petrol 42 09/90 > 06/92
BENTLEY

6.75 V8 Petrol 286  09/95-> 08/99
6.75V8S Petrol 286  05/94 - 12/95
BMW
ey

16 Petrol 85 03/07 > 09/12
16 Petrol 85 09/07 > 12/11
16 Petrol 90 09/07 > 11/11
16 Petrol 90 03/09 > 12/11
18 Petrol 95  09/06 > 09/12
18 Petrol 105  05/07 = 12/11
18 Petrol 95  05/07 > 12/11
1201 Petrol 110  09/06 = 09/12
1201 Petrol 110  05/07 > 12/11
1201 Petrol 115 05/07 > 10/11
120 Petrol 120  05/07 > 12/11
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SPA109 F1

SAG018 H1
SAD031 H3
SAG018 H1
SAG096 H1
SPA109 F1 SAC040 H2
SAD031 H3
SAG065 H1
SPA121 F1  SAA102
SPA121 F1  SAA102
ESS529 J1
ESS529 J1
SPA121 F1  SAA102
ESS529 J1

ESS514 J1
ESS514 J1
ESS514 J1
ESS514 J1
ESS514 J1
ESS514 J1

APS29

APS29

SAG151 H1

BAEG680AH
BAE680BS
BAE680BS

SAG151 H1

BAE680BS
BAE680BS

SAG151 H1

BAE680BS
BAE680AH
BAE680BS
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BMW
ey
120 Petrol 125 0507 > 12/11
1301 Petrol 190  09/09 > 12/11
1301 Petrol 195  09/06 = 09/12
18 Petrol 105 03/08 = 02/12
120 Petrol 120 03/08 > 02/12
120 Petrol 125 03/08 = 02/12
125i Petrol 160 03/08 >
1351 Petrol 225 03/08 >
120 Petrol 125 09/09 > 02/12
1251 Petrol 160 03/08 >
1351 Petrol 225 10/07 >
M Petrol 250 04/11-> 06/12
sz
3.0si Petrol 143 10175 > 04/77
3.2Li Petrol 147 10175 > 04/77
T
318i Petrol 77 11/79 > 08/82
3201 Petrol 92 06/75-> 08/82
323 Petrol 105 01/78 > 08/82
T
316 (Ecotronic) Petrol 66  09/83 = 12/90
316 Petrol 73 09/88 > 06/91 SVF012 B6
316 Petrol 75  09/88 > 06/91 SVF012 B6
316 Petrol 73 09/87 - 06/91
316 Petrol 75  07/88 > 06/91
3161 Petrol 73 04/89 > 06/91
3161 Petrol 75  04/89 - 06/91
318i Petrol 83  09/87 - 06/91 SVF012 B6
318i Petrol 85 09/87 = 06/91 SVF012 B6
318i Petrol 75  12/84 - 08/88
318i Petrol 77  09/82 > 08/87
318i Petrol 83  09/87 = 06/91
318i Petrol 85 09/87 = 06/91
318i Petrol 83  04/89 > 06/91
318i Petrol 85  04/89 > 06/91
318is Petrol 100  09/89 - 08/91
3201 Petrol 110  12/85-> 06/90
3201 Petrol 92 09/82 > 12/85
320 Petrol 95 12/85-> 06/91
320 Petrol 95  10/87 > 06/91
320 Petrol 95  12/85 > 06/91
320 is Petrol 141 05/88 = 12/90

148



BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR

BAE680BS
BAE680BS
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR

BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR

P1024 J1
P1024 J1

ESS0171A J1
ESS0171A J1
ESS0171A J1

SPA104 F1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG073 H1
SAG073 H1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1
SPA104 F1 ESS0171A J1
P1024 J1
P1024 J1
SAG073 H1
SAG073 H1
RPO6A SAC017 H2 BAE68ODN  ESS0129A J1
SPA104 F1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG073 H1
P1024 N

ESS0129A J1
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X
323 Petrol 110  09/84 -> 08/86
323 Petrol 102 09/82 > 08/83
323 Petrol 110  09/83 > 08/86
324 d Diesel 63 09/88 = 12/90
324 td Diesel 85  09/87 = 12/90
325e2.7 Petrol 90 12/86 > 12/88
325e2.7 Petrol 95  12/86 -> 08/87
325e2.7 Petrol 90 10/83-> 12/88
325e2.7 Petrol 90 10/83 > 12/88
325e2.7 Petrol 95  01/85-> 08/87
3251 Petrol 125 1286 = 06/91
3251 Petrol 126 12/86 > 11/89
3251 Petrol 125 1286 > 09/87
3251 Petrol 125  10/87 = 06/91
3251 Petrol 126 09/83 > 09/87
3251 Petrol 126 10/87 > 11/89
3251 Petrol 125 12/86 - 06/91
325 Petrol 126  09/83 > 11/89
3251 Petrol 126  09/83 > 11/89
325i X Petrol 125 12/86 > 08/91
325i X Petrol 126  03/86 > 12/87
3251 X Petrol 125 12/86 > 09/87
3251 X Petrol 125 10/87 - 08/91
3251 X Petrol 126 03/86 > 09/87
3251 X Petrol 126 10/87 > 12/87
3251 X Petrol 125 1286 = 08/91
3251 X Petrol 126 03/86 > 12/87
M32.3 Petrol 143 07/86 = 06/91
M32.3 Petrol 147 02/87 = 05/89
M32.3 Petrol 158 06/89 = 06/91
M32.3 Petrol 143 07/86 = 06/91
M32.3 Petrol 158 06/89 = 06/91
€39

3161 Petrol 73 09/90 - 09/93
3161 Petrol 75 09/90 > 09/93
3161 Petrol 75 07/93 > 09/95
3161 Petrol 75 07/93 - 02/98
3161 Petrol 75 07/93 > 09/95
3161 Petrol 75 1095 > 02/98
3161 Petrol 75 09/93 - 02/98
3161 Petrol 73 09/90 > 12/90
3161 Petrol 75 09/90 > 12/90
3181 Petrol 83 12/90 - 10/93
3181 Petrol 85  10/93 -> 09/95
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SPA104 F1

P1024 J1
P1024 J1
SPA164 F1
SPA164 F1
SPA104 F1
SPA104 F1
ESS0129A J1
P1024 J1
P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1
SAG045 H1
SAG073 H1
SAG045 H1
SAG073 H1
P1024 J1
ESS0129A J1
P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG045 H1
SAG073 H1
SAG045 H1
SAG073 H1
P1024 J1
P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
P1024 J1
P1024 J1
e ——
RP06A SPA104 F1 SAG062 H1
RP06A SPA104 F1 SAG062 H1
SPA104 F1 SAC050 H2
SAG151 H1 ESS524 J1
SAG099 H1
SAG104 H1
BAEG80AB
ESS524 J1
ESS524 J1
RP0GA SPA104 F1 SAG062 H1
SPA104 F1 SAC050 H2
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BMW
3(E36)
3181 Perol 85 10193 > 09/95
3181 Petrl 85 1095 > 02/98
3181 Petrl 85 1093 02/98
318is Petrl 103 03193 02/98
3181s Petrol 103 03193 09/93
3181s Petrol 103 1093 > 02/98
3181s Petrol 1031093 > 02/98
318is Petrol 103 10/93 > 12/96
3181s Petrol 103 09195 > 02/98
3181s Petrol 103 06193 > 09/97
3181s Petrol 103 12195 > 02/98
320 Petrol 110 09/90 > 02198
3201 Petrol 10 09/90 > 09192
3201 Petrol 110 09/90 > 09195
3201 Petrol 10 10/92 > 02198
3201 Petrol 10 10/92 > 1219
301 Perol 110 09190 > 02198 \E/;‘S(')NSEM'@%E(‘%S%)
3201 Petrol 10 09/90 > 09192
320 Petrl 110 09/94 > 02198
33125 Petrl 125 03195 > 02/98
381 Petrl 142 01195 > 02/98
M3 30 Petrl 210 08194 > 09195
M3 30 Petrl 210 08194 > 09195
M3 32 Petrol 236 0919 > 02198
3(s6)
3161 Perol 77 04100 > 02105
3161 Petrol 77 09198 > 02105
3161 Petrol 77 09198 > 02105
3161 Petrol 85 0202 02105
3161 Petrol 85 06102 02/05
3161 Petrol 77 04100 > 09/02
3161 Petrol 77 09198 > 09/02
3161 Petrl 85 0303 02005
3184 Diesel 85 0303 02005
3184 Diesel 85 09/01 > 03/03
3184 Diesel 85 09/01 > 03/03
3181 Petrl 105 09/01 > 02005
3181 Petrl 87 02198 > 09001
3181 Petrl 87 02198 > 09/01
3181 Petrl 105 03103 02005
3181 Petrl 87 04198 > 09/01
3204 Diesel 100 04198 > 09/01
3204 Diesel 110 09/01 > 02005
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SAG099 H1
SAG104 H1
BAEG80AB
SPA104 F1
SAC034 H2
SAC050 H2
SAG099 H1
BAE680AB
BAE680AB
ESS524 J1
ESS524 J1
RP06A SAG075 H1 BAE68ODN  ESS524 J1
ATS11 F2 SAC042 H2
SPA104 F1
ATS09 F2
SPA132 F1
SAG115 H1
SAG087 H1
SAG111 H1
SAG111 H1 ESS524 J1
SAG111 H1 ESS524 J1
ATS1 F2 BAE680DN
SPA104 F1
ATS11 F2
e —
SGA113 F3 SAG144 H1 ESS0082A J1
SGA113 F3 SAG144 H1 ESS0082A J1
SPA112 F1
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
SAG151 H1 BAE680AH
BAEG680AB
BAEG680AB
BAEG680AH
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
P1025 J1
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
SGA113 F3 SAG144 H1 ESS0082A J1
SPA112 F1
BAE680AH
BAE680AB
APS30 SGA113 F3 ESS0059A N
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
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3€E4)
320d Diesel 100  04/98 = 09/01
320d Diesel 110 09/01 > 02/05
320 Petrol 110  03/98 = 09/00
320 Petrol 110 03/98 > 09/00
320 Petrol 125  09/00 - 02/05
320 Petrol 125 09/00 = 02/05
320 Petrol 125 10/02 - 02/05
323 Petrol 125 03/98 - 09/00
323 Petrol 125 03/98 - 09/00
325i Petrol 141 09/00 - 02/05
325i Petrol 141 09/00 - 02/05
325xi Petrol 141 09/00 - 02/05
325xi Petrol 141 09/00 - 02/05
3281 Petrol 142 02/98 - 06/00
328i Petrol 142 02/98 - 06/00
330d Diesel 135 10/99 - 02/05
330d Diesel 150  03/03 > 02/05
330d Diesel 135 10/99 - 02/05
330d Diesel 150  03/03 = 02/05
330 Petrol 170  06/00 > 02/05
330 Petrol 170  06/00 > 02/05
330 xd Diesel 135  06/00 > 02/05
330 xd Diesel 150  03/03 = 02/05
330 xd Diesel 135 06/00 = 02/05
330 xd Diesel 150  03/03 = 02/05
330 xi Petrol 170 06/00 = 02/05
330 xi Petrol 170 06/00 = 02/05
3@
3161 Petrol 85  02/06 > 12/11
3161 Petrol 85  02/06 > 10/11
3161 Petrol 90  09/07 > 10/11
318d Diesel 105  09/05 > 12/11 TB0019 B3
318d Diesel 90  09/05-> 12/11
318 Petrol 105 09/07 > 12/11
318 Petrol 95  09/05-> 03/07
318 Petrol 105  09/07 > 10/11
320d Diesel 130 09/07 > 12/11 TB0019 B3
320d Diesel 135 01/10> 12/11 TB0019 B3
320d Diesel 120 01/05> 12/11
320 Petrol 110  01/05 - 03/07
320 Petrol 110  03/05 > 03/07
320 Petrol 115 03/07 > 12/11
320 Petrol 125 09/07 > 12/11
320 si Petrol 127  05/06 = 12/11
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P1025

J1

SGA113 F3 P1025 J1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
BAE680AH
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
P1025 J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SACO076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
P1025 J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
e ——
SAG151 H1
BAE680AH
BAE680BS
P1025 J1
SAG151 H1
SAG151 H1 BAE680AH
BAE680BS
APS32
SAG151 H1
BAE680AH
BAE680AH
BAE680BS
SAG151 H1
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T
320 si Petrol 127  05/06 = 09/06
323 Petrol 130 04/06 = 04/06
323i Petrol 130 05/06 = 12/11
325i Petrol 160 01/05 > 12/11
325i Petrol 160  03/05 = 04/06
325i Petrol 160  09/07 = 12/11
325 i xDrive Petrol 160  09/08 > 10/11
325 xi Petrol 160  01/05 > 12/11
325 xi Petrol 160  09/05 > 04/06
325xi Petrol 160  09/07 - 08/08
3301 Petrol 190 01/05 > 12/11
3301 Petrol 200 09/07 = 12/11
3301 Petrol 200 09/07 = 10/11
330 i xDrive Petrol 200 09/08 = 10/11
330 xi Petrol 190 01/05 > 12/11
330 xi Petrol 190  05/06 > 09/07
330 xi Petrol 200 09/07 > 08/08
3351 Petrol 225 09/06 > 12/11
3351 xDrive Petrol 225 09/08 > 12/11
335xi Petrol 225 09/07 = 12/11
318 Petrol 83 09/90 = 10/93 SVF012 B6
320 Petrol 95  04/86 > 10/93
320 Petrol 95  10/87 = 10/93
320 Petrol 95  04/86 > 10/93
325i Petrol 125 09/87 > 10/93
325i Petrol 126 12/86 > 12/87
325i Petrol 125 09/87 > 10/93
325i Petrol 126 12/85 > 09/87
325i Petrol 126  10/87 > 12/87
325i Petrol 126 12/85 > 12/87
325i Petrol 126 12/85 > 12/87
M3 2.3 Petrol 143  06/88 > 06/91
318i Petrol 85 01/94 - 09/95
318i Petrol 85 01/94 > 09/95
318i Petrol 85 10/95 > 04/99
3181 Petrol 85  01/94 > 04/99
3201 Petrol 110  12/93 > 12/95
3201 Petrol 110  12/93 > 12/95
320 Petrol 110  12/93 = 04/99
320 Petrol 110 12/93 > 04/99 ENGINE: M50B,M52B
320 Petrol 110  09/94 -> 09/98
320 Petrol 110  12/98 - 04/99
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BAEG680AH

BAE680BP
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
BAE680BP
BAE680BP
BAE680BS
BAE680BS
BAE680BP
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
e —
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0129A J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG073 H1
P1024 N
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0129A J1
SPA104 F1
P1024 J1
SAG045 H1
SAG073 H1
ESS0129A J1
P1024 J1
P1024 J1
e ——
SPA104 F1 SAC050 H2
SAG099 H1
SAG104 H1
BAEG680AB
RP06A ATS09 F2
SPA132 F1
SAG075 H1 BAE68ODN  ESS524 J1
SAG115 H1
SAG111 H1
SAG144 H1
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TYPE
BMW
323i Petrol 125 06/95 > 04/99
323i Petrol 125 06/95 - 09/98
323i Petrol 125 12198 > 04/99
325i Petrol 141 03/93 > 03/95
325i Petrol 141 03/93 > 03/95
328 Petrol 142 03/95 - 04/99
3281 Petrol 142 03/95 - 09/98
3281 Petrol 142 12/98 - 04/99
M3 3.0 Petrol 210 01/94 > 10/95
M3 3.2 Petrol 236 10/95 > 04/99
318 Ci Petrol 105  09/01 >
318 Ci Petrol 110 02/05>
318 Ci Petrol 105 03/03 - 03/04
318 Ci Petrol 110 02/05 -> 08/06
320 Cd Diesel 110  02/05>
320 Ci Petrol 125 09/00 >
320 Ci Petrol 125 09/00 >
320 Ci Petrol 125 10/02 > 08/06
323 Ci Petrol 125  04/00 -> 09/00
B28]6) Petrol 125  04/00 - 09/00
325 Ci Petrol 141 09/00 >
330 Cd Diesel 150  08/05 >
330 Ci Petrol 170  06/00 >
330 Ci Petrol 170  06/00 >
M3 3.2 Petrol 252 04/01>
318i Petrol 105 03/10 > 02/12
320d Diesel 130 03/07 > TB0019 B3
320i Petrol 110  03/07 > 08/07
320i Petrol 125 03/07 - 02/12
323 Petrol 130 03/07 >
325 Petrol 160 03/07 >
325 Petrol 160  03/07 - 02/12
3301 Petrol 190 03/07 >
3301 Petrol 200 03/07 = 02/12
335i Petrol 225 03/07 >
3164 BiFuel 75 03/94 - 08/00
3161 Petrol 75 03/94 > 09/95
316 Petrol 77 12198 - 08/00
3161 Petrol 75 03/94 > 09/95
3161 Petrol 75 10/95 - 08/00
3161 Petrol 75 03/94 - 08/00
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SAG115 H1 ESS524 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
RPO5A ATS1 F2 SAG087 H1 BAE68ODN  ESS524 J1
SPA104 F1
SAG115 H1 ESS524 N
SAG111 H1
SAG144 H1
ATS1 F2 BAE680DN
ATS1 F2
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
SAG151 H1
BAE680AH
BAEG680AH
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
BAEG680AH
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SGA113 F3 SAG144 H1 BAE680AH  ESS0082A N
APS32 ATS15 F2
SGA113 F3 SACO076 H2 BAE680AH  ESS0082A N
SAG144 H1
SGA113 F3 BAE680AH
e ——
BAE680BS
BAE680AH
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BR
I —
SAG104 H1 BAE680AB  ESS524 J1
SPA104 F1 SAC050 H2
SGA113 F3 SAG144 H1 BAE680AB  ESS524 J1
SAG099 H1
SAG104 H1
BAE680AB  ESS524 J1




oty B v I /

TYPE

BMW

318 i Petrol 103 07/95 > 08/00
318 i Petrol 103 11/94 - 08/95
318 i Petrol 103 11/94 - 08/95
318t Petrol 103 12/95 > 08/00
323t Petrol 125 08/97 - 09/98
323 i Petrol 125 12/98 - 08/00
323 i Petrol 125 08/97 - 08/00
316 i Petrol 85  06/01 > 02/05
316 i Petrol 85  03/03 > 12/04
316 i Petrol 85  06/02 > 12/04
3181d Diesel 85  03/03 > 02/05
3181d Diesel 85  03/03 > 02/05
318 i Petrol 105 09/01 - 02/05
318t Petrol 105 03/03 > 12/04
320 td Diesel 110 09/01 > 02/05
320 td Diesel 110 09/01 > 02/05
325 i Petrol 141 06/01 > 02/05
325 i Petrol 141 06/01 - 02/05
325 i Petrol 141 10/02 > 12/04
316 Petrol 75 09/93 > 09/95
316 Petrol 75  09/93 > 04/99
316 Petrol 75 09/93 > 09/95
3161 Petrol 75 10/95 > 04/99
318is Petrol 103 03/92 > 10/95
318is Petrol 103 03/92 > 09/93
318is Petrol 103 10/93 > 10/95
318is Petrol 103 10/93 > 10/95
318is Petrol 103 09/95 - 04/99
318is Petrol 103 06/93 > 10/95
318is Petrol 103 12/95 - 04/99
320 Petrol 110 03/92 > 12/95
320 Petrol 110 03/92 > 09/92
3201 Petrol 110  03/92 - 09/95
3201 Petrol 110 09/92 > 12/95
3201 Petrol 110 10/92 > 04/99
3201 Petrol 110 03/92 - 04/99
3201 Petrol 110  03/92 > 04/99 ENGINE: M50B, M52B
3201 Petrol 110 03/92 - 09/92
320 Petrol 110 09/94 - 09/98
320 Petrol 110 12/98 > 04/99
323 Petrol 125  03/95 - 04/99
323 Petrol 125 03/95 > 09/98
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RP06A

SPA104 F1 SAC050 H2 BAE680AB  ESS524 J1
SAG099 H1
BAE680AB  ESS524 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
ESS524 N
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
BAEG680AH
BAEG680AH
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
BAEG680AH
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3 P1025 J1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
BAEG680AH
SPA104 F1 SAC050 H2
SAG151 H1 BAE680AB  ESS524 J1
SAG099 H1
SAG104 H1
SPA104 F1 BAE680AB
SAC034 H2
SAC050 H2
SAG099 H1
BAEG680AB
ESS524 J1
ESS524 J1
RP06A
ATS1 F2 SAC042 H2
SPA104 F1
SPA132 F1
ATS09 F2
SAG075 H1 BAE68ODN  ESS524 J1
SAG115 H1
SAG087 H1
SAG111 H1
SAG144 H1
SAG115 H1 ESS524 Nl
SAG111 H1
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TYPE

BMW

3231 Petrol 125 12/98 - 04/99
328 Petrol 142 01/95-> 04/99
328 Petrol 142 01/95 > 09/98
3281 Petrol 142 12/98 > 04/99
M33.0 Petrol 210 10/92 > 01/95
M3 3.0 Petrol 210 10/92 -> 01/95
M33.0 Petrol 217 01/95-> 10/95
M3 3.0 Petrol 217 01/95 > 10/95
M3 3.2 Petrol 236 10/95 > 04/99
316 Ci Petrol 77 04/00 >

316 Ci Petrol 77 04/00 >

316 Ci Petrol 85 06/02 >

316 Ci Petrol 77 04/00 = 09/02
316 Ci Petrol 85  06/02 > 05/06
318 Ci Petrol 105 09/01 >

318 Ci Petrol 87  11/99 = 09/01
318 Ci Petrol 87  11/99 = 09/01
318 Ci Petrol 110  03/05>

318 Ci Petrol 105  03/03 > 03/04
318 Ci Petrol 110  03/05 > 05/06
320 Cd Diesel 10  11/03>

320 Cd Diesel 10  11/03>

320 Ci Petrol 110 08/99 > 09/00
320 Ci Petrol 110 08/99 > 09/00
320 Ci Petrol 125 09/00 >

320 Ci Petrol 125 09/00 >

320 Ci Petrol 125 10/02 > 05/06
323 Ci Petrol 125  04/99 - 09/00
323 Ci Petrol 125  04/99 - 09/00
325 Ci Petrol 141 09/00 >

325 Ci Petrol 141 09/00 >

328 Ci Petrol 142 04/99 - 06/00
328 Ci Petrol 142 04/99 - 06/00
330 Cd Diesel 150 03/03 >

330 Cd Diesel 150  03/03 >

330 Ci Petrol 170  06/00 >

330 xi Petrol 170  06/00 >

330 xi Petrol 170  06/00 >

M3 3.2 Petrol 252 06/00 >

M3 CSL Petrol 265 06/03 >

M3 CSL Petrol 265 06/03 > 12/03
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SAG144 H1
SAG115 H1 ESS524 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
ATS08 F2
SPA104 F1
ATS08 F2 BAE680DN
SPA104 F1
ATS1 F2
SGA113 F3 SAG144 H1 ESS0082A J1
SPA112 F1
SAG151 H1
BAEG680AB
BAEG680AH
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
SGA113 F3 SAG144 H1 BAE680AB  ESS0082A J1
SPA112 F1
SAG151 H1
BAEG680AH
BAE680AH
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
BAEG680AH
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3
SAG151 H1  BAE680AH
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 BAEG680AH
SGA113 F3
BAE680AH
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TYPE
BMW
318i Petrol 105 03/10 > 02/12
320d Diesel 130  03/07 > TB0019 B3
320d Diesel 135 0110 > TB0019 B3
3201 Petrol 110  03/07 - 06/07
3201 Petrol 125 03/07 > 02/12
323 Petrol 130  06/06 >
325i Petrol 160 09/06 >
325i Petrol 160 09/07 > 02/12
325 i xDrive Petrol 160  09/08 > 02/12
325 xi Petrol 160 09/06 >
325 xi Petrol 160  09/07 -> 08/08
3301 Petrol 190 09/06 2>
3301 Petrol 200 09/07 > 02/12
330 xDrive Petrol 200 09/08 = 02/12
330 xi Petrol 190  09/06 > 09/07
330 xi Petrol 200  09/06 = 09/07
330 xi Petrol 200  09/07 - 08/08
335 Petrol 225 09/06 >
335 i xDrive Petrol 225 09/08 >
335 xi Petrol 225 09/06 >
3161 Petrol 73 09/91 - 06/94
316 Petrol 75 09/91 > 06/94
3161 Petrol 73 09/91->12/93
3161 Petrol 75 09/91-> 12/93
318 Petrol 83 04/89 > 06/94 SVF012 B6
318 Petrol 85  04/89 > 06/91 SVF012 B6
318 Petrol 85  09/87 = 06/91
318 Petrol 83 04/89 > 12/93
318 Petrol 85  09/87 = 06/91
320i Petrol 95  01/88 > 12/91
320i Petrol 95 04/89 > 12/91
324 td Diesel 85  01/88 = 06/93
325i Petrol 125 07/87 > 03/93
325i Petrol 125 07/87 > 09/87
325i Petrol 125 10/87 > 03/93
325i Petrol 125 07/87 > 03/93
3251 X Petrol 125 06/88 > 10/93
3251 X Petrol 125 06/88 > 10/93
316 Petrol 75 01/96 > 10/99
318 Petrol 85  07/95-> 09/95
318 Petrol 85  07/95-> 10/99
320i Petrol 110 01/95 > 10/99
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BAE680BS

BAE680AH
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
e —
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG073 H1
SAG073 H1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0129A J1
SAG073 H1
P1024 J1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG073 H1
SPA164 F1
SPA104 F1 ESS0129A J1
SAG045 H1
SAG073 H1
P1024 J1
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0129A J1
P1024 J1
e —
SAG104 H1 BAE680AB  ESS524 J1
SPA104 F1
SAG104 H1 BAE680AB
SAG115 H1 ESS524 J1
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BMW

320 Petrol 110  01/95 > 09/98
3201 Petrol 110  12/98 = 10/99
323i Petrol 125 09/95-> 10/99
323 Petrol 125 09/95 = 09/98
323 Petrol 125 12/98 = 10/99
325 tds Diesel 105 01/95-> 10/99
325 tds Diesel 105 09/95 > 01/96
328 Petrol 142 01/95-> 10/99
328 Petrol 142 01/95 > 09/98
3281 Petrol 142 12/98 > 10/99

3 Touring (E46)

3161 Petrol 85  03/02 -> 02/05
3161 Petrol 85  03/02 - 02/05
3161 Petrol 85  06/02 > 02/05
3161 Petrol 85  03/03 > 02/05
318d Diesel 85  03/02 - 02/05
318d Diesel 85  03/03 > 02/05
318d Diesel 85  03/03 - 02/05
318 Petrol 105 09/01 -> 02/05
318 Petrol 87 10/99 > 09/01
318 Petrol 105 03/03 = 02/05
3181 Petrol 85  10/99 > 09/01
320d Diesel 100  03/00 = 09/01
320d Diesel 110 09/01 -> 02/05
320d Diesel 110 09/01 -> 02/05
3201 Petrol 110 10/99 -> 09/00
3201 Petrol 110 10/99 -> 09/00
3201 Petrol 125 09/00 = 02/05
3201 Petrol 125 09/00 = 02/05
3201 Petrol 125 10/02 = 02/05
3251 Petrol 141 09/00 - 02/05
3251 Petrol 141 09/00 -> 02/05
325 xi Petrol 141 09/00 - 02/05
325 xi Petrol 141 09/00 - 02/05
328 Petrol 142 10/99 - 06/00
328 Petrol 142 10/99 > 06/00
330d Diesel 135 10/99 > 02/05
330d Diesel 150  03/03 = 02/05
330d Diesel 135 10/99 > 02/05
330d Diesel 150  03/03 = 02/05
3301 Petrol 170 06/00 - 02/05
3301 Petrol 170 06/00 = 02/05
3301 Petrol 170 10/02 = 02/05
330 xd Diesel 135 06/00 = 02/05
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SAG111 H1
SAG144 H1
SAG115 H1 ESS524 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
APS42 ATS15 F2
SPA164 F1
SAG115 H1 ESS524 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
SGA113 F3 ESS0082A J1
SPA112 F1
SAG151 H1
BAEG680AH
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS0082A J1
SGA113 F3 SAG144 H1 BAE680AB  ESS0082A J1
BAE680AH
BAE680AB
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
APS32 ATS15 F2 ESS0059A J1
SGA113 F3 P1025 N
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
BAE680AH
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 BAE680AH  ESS0082A J1
SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SPA112 F1 SAG144 H1
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
APS32 ATS15 F2
P1025 J1
SGA113 F3
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS0082A J1
SAG144 H1
BAE680AH
APS30 SGA113 F3 ESS0059A J1
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TYPE
BMW
330 xd Diesel 150  03/03 - 02/05
330 xd Diesel 135 06/00 > 02/05
330 xd Diesel 150  03/03 - 02/05
330 xi Petrol 170 06/00 = 02/05
330 xi Petrol 170 06/00 - 02/05
330 xi Petrol 170 10/02 - 02/05
3161 Petrol 90  09/08 = 02/12
318d Diesel 100 07/07 > TB0019 B3
318d Diesel 105 09/07 > TB0019 B3
318 Petrol 95 01/06 >
318 Petrol 105 09/07 > 02/12
318 Petrol 95  03/06 = 03/10
318 Petrol 100  09/07 > 02/12
320d Diesel 120  09/05 > TB0019 B3
320d Diesel 130  09/07 > TB0019 B3
320d Diesel 135 0110 > TB0019 B3
3201 Petrol 110 09/05>
3201 Petrol 110 09/05 > 05/12
3201 Petrol 125 09/07 > 02/12
323 Petrol 130 04/06 > 04/06
323 Petrol 130 05/06 - 06/07
325i Petrol 160  09/05 >
325i Petrol 160  09/05 = 04/06
325i Petrol 160 09/07 = 02/12
325 i xDrive Petrol 160 09/08 > 02/12
325 xi Petrol 160 09/05 >
325 xi Petrol 160  09/05 - 04/06
325 xi Petrol 160  09/07 > 08/08
325i Petrol 155 01112 > 02/12
3301 Petrol 190 09/05 >
3301 Petrol 190  09/05 - 04/06
3301 Petrol 200  09/07 - 02/12
330 i xDrive Petrol 200 09/08 = 02/12
330 xi Petrol 190  09/05 - 04/06
330 xi Petrol 190  05/06 - 09/07
330 xi Petrol 200  09/07 > 08/08
335 Petrol 225 09/06 = 02/10
335 xDrive Petrol 225 09/08 = 02/10
335 xi Petrol 225  09/07 - 08/08
s€12
528 i Petrol 130 04/77 - 05/81
528 i Petrol 135  04/77 = 05/81
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APS32 ATS15 F2

P1025

J1

SGA113 F3

SGA113 F3

SAC076

H2

ESS0082A

J1

SAG144

H1

BAE680AH

BAE680BS

SAG151

H1

BAE680BS

BAEG680AH

BAE680BS

APS32

SAG151

H1

BAEG680AH

BAE680BS

BAE680BP

BAE680BR

BAE680BR

BAE680BP

BAE680BS

BAE680BS

BAE680BR

BAE680BP

BAE680BS

BAE680BS

BAE680BR

BAE680BP

BAE680BS

BAE680BS

BAE680BP

BAE680BR

BAE680BS

BAE680BR

BAE680BR

BAE680BR

P1024

J1

P1024

N
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TYPE
BMW
s€28)

518 Petrol 66  06/81 > 08/84

518 Petrol 77 09/83 > 12187

520 Petrol 110 12/86 > 12/87

520 Petrol 92 06/81-> 12187

520 Petrol 95  08/85-> 12/87

520 Petrol 92 06/81-> 12/87

524 d Diesel 63  03/86 > 12/87

524 td Diesel 85  01/87 > 12/87

524 td Diesel 85  09/83 > 12/87

525¢e Petrol 90 09/81->12/87

525¢e Petrol 92  05/83-> 12/87

525¢e Petrol 95  12/84 > 12/87

525 Petrol 110  06/81 > 12/87

528 i Petrol 135 06/81 > 12/87

5351, M 5351 Petrol 136 01/85 > 12/87

5351, M 5351 Petrol 141 01/85-> 12/87

5351, M 5351 Petrol 160 01/85 > 12/87

s€3) .

518 Petrol 83 08/89 > 09/91 SVF012 B6
518 Petrol 83  08/89 > 09/95

518 Petrol 85  08/89 > 09/95

518 Petrol 83  08/89 > 08/91

518 Petrol 83 09/91-> 09/95

518 Petrol 85  09/90 -> 09/95

520 Petrol 95  01/88 > 12/90 SVF010 B6
520 Petrol 95  01/88 - 08/91

520 24V Petrol 110 09/89 > 09/95

52024V Petrol 110 09/89 > 09/95

52024V Petrol 110  09/89 > 09/92

52024V Petrol 110 09/92 > 09/95

52024V Petrol 110 10/92 > 09/95

52024V Petrol 110 09/89 -> 09/92

524 td Diesel 85  03/88 > 12/91

525 Petrol 125 01/88 > 12/90 SVF010 B6
525 Petrol 125 01/88 - 08/91

525124V Petrol 141 09/89 > 09/95

525124V Petrol 141 09/89 > 09/95

52524V Petrol 141 09/89 > 09/92

525 iX 24V Petrol 141 10/91 > 09/95

525 iX 24V Petrol 141 10/91-> 09/95

525X 24V Petrol 141 10/91 > 09/92

525 tds Diesel 105 10192 = 09/95

525 tds Diesel 105 09/91 = 09/95

525 tds Diesel 105 09/91 = 09/95
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SPA104 F1
P1024 J1
SPA104 F1
SPA104 F1 ESS0171A J1
SPA104 F1
P1024 N
SAG032 H1
SPA121 F1
SAG032 H1
SPA104 F1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1

SPA104 F1 ESS0134A J1
SPA104 F1 SAG099 H1 ESS0134A J1
SAG073 H1
SAG062 H1
SAC050 H2 BAE680AB
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0134A J1
RP0GA SPA104 F1 SAG075 H1 BAE68ODN  ESS0134A J1
ESS519 J1
ATS1 F2 SAC042 H2
SPA132 F1 SAG115 H1
ATS09 F2
SAG087 H1
SPA164 F1
SPA104 F1 SAG073 H1 ESS0134A J1
RPOSA ATS1 F2 SAG087 H1 BAE68ODN  ESS0134A J1
SPA104 F1
SAC042 H2
RPO5A ATS1 F2 SAG087 H1 ESS0134A J1
SPA104 F1
SAC042 H2
APS42
ATS15 F2
SPA164 F1
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TYPE
BMW
S
530 Petrol 138 01/88 > 08/91
530 V8 Petrol 160  09/92 > 09/95
535 Petrol 155 01/88 = 09/95
5401V8 Petrol 210 09/92 > 09/95
M3.6 Petrol 232 10/88 > 05/92
M3.6 Petrol 232 10/88 - 05/92
M 3.6 Cat. Petrol 232 10/88 - 05/92
M 3.6 Cat. Petrol 232 10/88 - 05/92
M3.8 Petrol 250 03/92 -> 09/95
s€3)

520 d Diesel 100  02/00 > 06/03
520 Petrol 110 09/98 > 09/00
520 Petrol 110 10/98 -> 09/00
520 i Petrol 125 09/00 > 06/03
520 i Petrol 125 09/00 - 06/03
520 Petrol 100  04/99 - 06/03
520 i Petrol 110 01/96 > 09/00
520 i Petrol 110 01/96 > 09/00
520 Petrol 110 01/96 > 09/98
520 Petrol 125 10/02 > 06/03
523 Petrol 125 09/98 - 09/00
523 Petrol 125 11/95-> 09/00
523 Petrol 125 11/95-> 09/98
523 Petrol 125 10198 = 09/00
5254 Diesel 120 02/00 = 06/03
525 Petrol 141 09/00 - 06/03
525 Petrol 141 09/00 - 06/03
525 td Diesel 85  01/97 - 06/03
525 tds Diesel 105  01/96 = 06/03
528 i Petrol 142 09/98 = 09/00
528 i Petrol 142 11/95 = 09/00
528 i Petrol 142 11/95 = 09/00
528 i Petrol 142 11/95 - 09/98
528 i Petrol 142 10/98 - 09/00
530d Diesel 135 08/98 - 09/00
530d Diesel 142 09/00 -> 06/03
530d Diesel 135 08/98 - 09/00
530 Petrol 170 09/00 > 06/03
530 Petrol 170 09/00 > 06/03
5351 Petrol 180  04/99 > 06/03
540 Petrol 210 04/96 > 09/98
540 Petrol 210  04/96 -> 06/03
M4.9 Petrol 294 10/98 -> 06/03
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SPA104 F1 ESS0134A J1
RPOSA ATS1 F2 SAC034 H2 BAE680DN
SPA104 F1 ESS0134A J1
RPO5A ATS1 F2 SAC034 H2 ESS0134A J1
ATS1 F2 ESS0134A J1
SPA104 F1
ATS1 F2 ESS0134A N
SPA104 F1
ATS1 F2 ESS0134A J1
APS30 SGA113 F3 ESS0074A J1
SPA112 F1
SGA113 F3 SAG144 H1
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS519 J1
SPA112 F1 SAG144 H1
SAG151 H1 ESS519 J1
SACO076 H2 ESS519 J1
SAG151 H1
SAG111 H1
BAEG680AH
SPA112 F1
SACO076 H2 ESS519 J1
SAG111 H1
SAG144 H1
APS30 ESS0074A N
SPA112 F1 SAC076 H2 BAE680AH  ESS519 J1
SAG144 H1
APS42 ESS0074A J1
APS42 SAG151 H1 ESS0074A J1
SPA112 F1
SAC076 H2 ESS519 J1
SAG151 H1
SAG111 H1
SAG144 H1
APS30 ESS0074A J1
APS30 P1025 J1
P1025 J1
SPA112 F1 SACO076 H2 BAE680AH  ESS519 J1
SAG144 H1
SPA112 F1 SAG061 H1 ESS519 J1
RP05A
SPA112 F1 SAG061 H1
SPA112 F1 SAG061 H1
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TYPE
BMW
5€6)

520 d Diesel 110 09/05-> 03/10
520 d Diesel 120  07/05-> 03/10
520 Petrol 125 07/03 > 03/10
520 Petrol 125 07/03 > 03/10
520 Petrol 125 07/03 > 03/05
520 i Petrol 125 09/07 - 02/10
523 Petrol 130  07/05-> 03/10
523 Petrol 130 07/05-> 04/06
523 Petrol 140  03/07 - 02/10
525d Diesel 130  06/04 - 03/10
5254 Diesel 120 12/04 - 03/10
525d Diesel 145 01/07 - 03/10
525 d xDrive Diesel 145 09/08 = 03/10
5251 Petrol 141 09/03 > 03/10
525 Petrol 141 09/03 > 03/10
525 Petrol 160  03/07 - 02/10
525i Petrol 160 07/05-> 03/10
525i Petrol 160  07/05 - 04/06
525 i xDrive Petrol 160  09/08 > 02/10
525 i xDrive Petrol 160  09/08 > 03/10
525 xi Petrol 160 03/07 - 08/08
525 xi Petrol 160  07/05 - 04/06
525 xi Petrol 160  05/06 = 03/07
530 d Diesel 160 07/03 > 03/10
530d Diesel 160 07/03 > 03/10
530d Diesel 170  07/03 > 03/10
530d Diesel 173 01/07 - 03/10
530 d xDrive Diesel 173 09/08 > 03/10
530 Petrol 170  07/03 > 03/10
530 Petrol 170  07/03 > 03/10
530 Petrol 190  07/05-> 03/10
530 Petrol 200  03/07 > 02/10
530 i xDrive Petrol 200 09/08 > 02/10
530 xd Diesel 170 07/05 > 03/10
530 xd Diesel 173 01/07 > 03/10
530 xi Petrol 190 07/05-> 03/10
530 xi Petrol 200 03/07 - 08/08
535d Diesel 200  09/04 - 03/10
535d Diesel 210  01/07 - 03/10
540 Petrol 225 09/05-> 02/10
545 Petrol 245 09/03 > 03/10
550 i Petrol 270 07/05-> 03/10
M Petrol 373 09/04 - 03/10

174




SUAS83 J3
SUAS83 J3
SGA113 F3 SACO076 H2
SAG144 H1
BAE680AH
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
SGA113 F3 SUAS583 J3
SUAS583 J3
SUAS583 J3
SUAS583 J3
SGA113 F3 SACO076 H2  BAE680AH
SAG144 H1
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
SUAS83 J3
BAE680BS
BAE680BP
BAE680BR
APS32 ATS15 F2 SUAS583 J3
SGA113 F3
SGA113 F3
SUAS583 J3
SUAS583 J3
SGA113 F3 SAC076 H2  BAE680AH
SAG144 H1
BAE680BP
BAE680BS
BAE680BS
SGA113 F3 SUA583 J3
SUA583 J3
BAE680BP
BAE680BS
SGA113 F3 SUAS83 J3
SUAS583 J3
BAEG680AH
SGA113 F3 SAG151 H1 BAE680AH
BAE680AH
SAG061 H1
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5(FOF9 .
520 d Diesel 135 03/10-> TB0019 B3
520i Petrol 120 09111 >
520i Petrol 135 09111 >
523 Petrol 150  03/10 -> 08/11
528 Petrol 190 03/10>
528 Petrol 190  03/10 - 08/11
528i Petrol 180 0911 >
530i Petrol 200 09/11-> 02/12
535i Petrol 225 03110~>
535 i xDrive Petrol 225 03110~>
550 Petrol 300 03/10->
550 i xDrive Petrol 300 09/10 >
M Petrol 412 091>
535 Petrol 225 10109 >
535 i xDrive Petrol 225 09110 >
550 i Petrol 300 10/09 >
550 i xDrive Petrol 300 09/10 >
5189 BiFuel 85  11/95 > 06/96
5189 BiFuel 85  11/95 > 06/96
518 Petrol 83  03/93 > 09/94
518 Petrol 85  09/94 > 01/97
518 Petrol 85  09/94 - 01/97
518 Petrol 85  09/94 > 12/96
520 Petrol 110 11/91 > 12/96
520 Petrol 110 11/91 > 09/92
520 Petrol 110 11/91 = 09/95
520 Petrol 110 09/92 = 09/95
520 Petrol 110 10/92 - 01/97
520 Petrol 110 11/91 > 01/97
520 Petrol 110 11/91 > 09/92
525i Petrol 141 11/91 > 12/96
525 Petrol 141 11/91 > 01/97
525 Petrol 141 11/91 > 09/95
525 Petrol 141 11/91 > 09/92
525 ix Petrol 141 02/92 > 12/96
525 ix Petrol 141 02/92 > 01/97
525 ix Petrol 141 02/92 - 09/95
525 ix Petrol 141 02/92 - 09/92
525 td Diesel 85  03/93-> 01/97
525 td Diesel 85  03/93 > 01/97
525 tds Diesel 105  10/92 - 01/97
525 tds Diesel 105 12/91 > 01/97
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GA2233

GA2231 J2
GA2231 J2
BAE680BS
BAE680BR  GA2231 J2
BAE680BS
GA2231 J2
BAE680BS
GA2232 J2
GA2232 J2
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
e ——
GA2232 J2
GA2232 J2
BAE680BR
BAE680BR
e —
SPA104 F1 SAC050 H2 BAE680AB  ESS0134A J1
SAG099 H1
SPA104 F1 SAG062 H1 ESS0134A J1
SPA104 F1 SAC050 H2 ESS0134A J1
SAG099 H1
BAE680AB
RP0GA
ATS1 F2 SAC042 H2
SPA104 F1
SPA132 F1
ATS09 F2
SAG075 H1 ESS0134A J1
SAG087 H1
RPOSA
ATS1 F2 SAG087 H1 ESS0134A J1
SPA104 F1
SAC042 H2
RPOSA
ATS1 F2 SAG087 H1 ESS0134A J1
SPA104 F1
SAC042 H2
APS42 ATS15 F2
SPA164 F1
APS42
ATS15 F2
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BMW

525 tds Diesel 105 12/91 > 01/97
530 V8 Petrol 160  09/92 > 12/96
530 V8 Petrol 160  09/92 > 01/97
540 Petrol 210 10/93 > 12/96
540 Petrol 210 09/93 > 01/97
M3.8 Petrol 250  09/94 > 01/97
M3.8 Petrol 250 09/94 > 01/97
520d Diesel 100  02/00 - 09/03
520 i Petrol 125 09/00 > 05/04
520 Petrol 125 09/00 > 05/04
520 Petrol 125 10/02 > 05/04
520 Petrol 100  04/99 - 05/04
525d Diesel 120  02/00 - 05/04
5251 Petrol 141 09/00 - 05/04
5251 Petrol 141 09/00 - 05/04
525 tds Diesel 105  03/97 > 05/04
528 Petrol 142 09/98 - 09/00
528 Petrol 142 01/97 - 09/00
528 Petrol 142 01/97 - 09/00
528 Petrol 142 01/97 > 09/98
528 Petrol 142 10/98 - 09/00
530d Diesel 135 08/98 - 09/00
530d Diesel 142 09/00 -> 05/04
530 d Diesel 135 08/98 = 09/00
5301 Petrol 170  09/00 -> 05/04
530 Petrol 170  09/00 - 05/04
530 Petrol 170 10/02 > 05/04
520d Diesel 110  09/05 >

520d Diesel 120 07/05>

520 Petrol 125 09/07 - 08/10
5231 Petrol 130 07/05>

5231 Petrol 130  07/05 - 04/06
5231 Petrol 140  03/07 - 08/10
525 d Diesel 130  06/04 >

525 d Diesel 145  01/07 >

525 d xDrive Diesel 145 09/08 >

525i Petrol 141 06/04 >

525i Petrol 141 06/04 >

525i Petrol 141 06/04 > 03/05
525i Petrol 160  03/07 - 08/10
525 Petrol 160 07/05>

525i Petrol 160  07/05 > 04/06
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SPA164 F1

RPOSA
ATS1 F2 SAC034 H2
RP05A
ATS1 F2 SAC034 H2
ATS1 F2
SPA104 F1
APS30 SGA113 F3 ESS0074A J1
SGA113 F3 SAC076 H2 ESS519 J1
SPA112 F1 SAG144 H1
BAEG680AH
ESS519 J1
APS30 ESS0074A J1
SPA112 F1 SACO076 H2 BAE680AH  ESS519 J1
SAG144 H1
APS42 ESS0074A J1
SPA112 F1
SACO076 H2 ESS519 J1
SAG151 H1
SAG115 H1
SAG144 H1
APS30 ESS0074A J1
APS30 P1025 J1
P1025 N
SPA112 F1 SAC076 H2 ESS519 J1
SAG144 H1
BAEG680AH
I —
SUAS583 J3
SUAS583 J3
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
SGA113 F3 SUAS83 J3
SUAS83 J3
SUAS83 J3
SACO076 H2
SAG144 H1
BAE680AH
BAE680BS
BAE680BR
BAE680BP
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525 i xDrive Petrol 160  09/08 > 08/10
525 xi Petrol 160 03/07 - 08/08
525 xi Petrol 160  07/05 - 04/06
525 xi Petrol 160  05/06 = 03/07
530 d Diesel 160 06/04 >

530 d Diesel 160 06/04 >

530 d Diesel 170  07/05 >

530 d Diesel 173 01/07 >

530 d xDrive Diesel 173 09/08 >

5301 Petrol 170  06/04 >

5301 Petrol 190 07/05 >

5301 Petrol 190  07/05 - 04/06
5301 Petrol 200 01/07>

5301 Petrol 200 03/07 > 08/10
530 i xDrive Petrol 200  09/08 = 08/10
530 xd Diesel 170  07/05 >

530 xd Diesel 173 01/07 >

530 xi Petrol 190 07/05 >

530 xi Petrol 200 03/07 - 08/08
535d Diesel 200 09/04 >

535d Diesel 210 0107 >

545 Petrol 245 06/04 >

545 Petrol 245 06/04 - 09/05
550 i Petrol 270 09/05-> 08/10
520 d Diesel 135 09/10 > TB0019 B3
520i Petrol 135 09111 >

523 Petrol 150  09/10 - 08/11
528 i Petrol 190  09/10 > 08/11
528i Petrol 180 0911 >

530i Petrol 200 09/11 > 02/12
550i Petrol 300 03/11->
€2
628 CSi Petrol 135  09/79 > 08/87
633 CSi Petrol 145 09/78 > 08/84
633 CSi Petrol 147 04/76 > 09/78
635 CSi Petrol 136 01/85 > 05/89
635 CSi Petrol 155  08/87 - 05/89
635 CSi Petrol 160 01/85 > 08/88
635 CSi Petrol 160 11/81-> 10/89
M 635 CSi Petrol 211 03/84 > 05/89
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BAE680BS

BAE680BS

BAE680BP

BAE680BR
APS32 ATS15 F2 SUAS583 J3

SGA113 F3
SGA113 F3 SUAS583 J3
SUAS583 J3
SUAS583 J3
SAG144 H1

BAE680BR

BAE680BP

BAE680BR

BAE680BS

BAE680BS
SGA113 F3 SUA583 J3
SUA583 J3

BAE680BP

BAE680BS
SGA113 F3 SUAS83 J3
SUAS583 J3

SAG151 H1
BAE680AH
BAE680AH

GA2231 J2
BAE680BS
BAE680BS
GA2231 J2
BAE680BS
BAE680BR
- ]
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
SPA104 F1
P1024 J1
SPA104 F1 P1024 J1
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6€6

630 Petrol 190 09/04 >

630 Petrol 190  09/04 - 04/06
630 Petrol 200 09/07 - 07/10
635d Diesel 210 07/07 >

645 Ci Petrol 245 01/04 >

650 i Petrol 270 07/05->

M Petrol 373 09/05->

630 Petrol 190 09/04 >

630 Petrol 190  09/04 - 04/06
630 Petrol 200 09/07 = 07/10
635 d Diesel 210 07/07 >

645 Ci Petrol 245 04/04 >

650 i Petrol 270 07/05>

650 i Petrol 300 03/11 > 06/12
650i xDrive Petrol 300 09/11 > 06/12
M Petrol 412 0312>

650 i Petrol 300 10/11 > 06/12
650i xDrive Petrol 300 10/11 > 06/12
M Petrol 412 0912>

728 Petrol 135 07/78 > 08/86
733 Petrol 145 05/77 - 08/86
735i Petrol 136  01/85 > 08/86
735i Petrol 160  09/79 - 08/86
7301, Petrol 138 12/86 > 09/94
7301,L Petrol 145 12/86 > 09/94
7301i,iL V8 Petrol 160  04/92 > 09/94
7351,L Petrol 155 09/86 > 09/92
735i,L Petrol 162 09/86 > 12/87
7401i,iL V8 Petrol 210 04/92 > 09/94
750 i,iL V12 Petrol 220 01/92 > 09/94
750 i,iL V12 Petrol 220  09/87 = 09/94
725 tds Diesel 105  04/96 > 11/01
728i,L Petrol 142 08/95 > 11/01
728i,L Petrol 142 09/98 -> 11/01
728, Petrol 142 08/95 > 09/98
728i,L Petrol 142 10/98 - 11/01
730d Diesel 135  08/98 - 04/00
730d Diesel 142 04/00 > 11/01

182



BAE680BR

BAE680BP
BAE680BS
SUAS583 J3
SAG151 H1 BAE680AH
BAE680AH
SAG061 H1
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BS
SUAS583 J3
SAG151 H1 BAE680AH
BAE680AH
- ]
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
e —
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
I ——
P1024 J1
P1024 N
SPA104 F1
SPA104 F1 P1024 N
e —
SPA104 F1 ESS0134A N
SPA104 F1 ESS0134A N
RP05A SAC034 H2 BAE680DN
SPA104 F1 ESS0134A N
SPA104 F1 ESS0134A Nl
RP0SA SAC034 H2 BAE68ODN  ESS0134A J1
RPO6A
ATS08 F2
e —
APS42
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS518 J1
SPA112 F1
SAG111 H1
SAG144 H1
APS30 P1025 Nl
APS30 P1025 Nl
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730i,iL Petrol 155  10/94 - 12/96
730l Petrol 160  10/94 -> 12/96
7300l Petrol 155 10/94 -> 11/01
730l Petrol 160  10/94 - 11/01
735i,iL Petrol 173 01/96 > 09/98
735i,iL Petrol 173 09/98 > 11/01
735i,iL Petrol 173 01/96 > 11/01
740 d Diesel 180  05/99 > 11/01
74010,iL Petrol 210 01/96 - 06/96
74010,iL Petrol 210 10/94 - 09/98
74010,iL Petrol 210 09/98 - 11/01
74010,iL Petrol 210 10/94 > 11/01
74010,iL Petrol 210 01/96 > 11/01
750 i,iL Petrol 240  09/98 > 11/01
750 i,iL Petrol 240 12/94 > 11/01
760 Petrol 320 02/03 -> 08/05
730d Diesel 160 10/02 >
730d Diesel 160 10/02 >
730iLi Petrol 170  03/03 >
730iLi Petrol 170  03/03 >
730i,Li Petrol 170 03/03 - 03/05
730i,Li Petrol 190 03/05 >
730i,Li Petrol 190  04/05 - 04/06
730 Ld Diesel 170 07/05 >
735i Petrol 225  04/05-> 10/08
735i,Li Petrol 200 11/01->
735i,Li Petrol 200 11/01-> 03/05
740d Diesel 190 10/02 >
7401i,Li Petrol 225 07/05-> 10/08
745i,Li Petrol 245 11/01>
7501i,Li Petrol 270 07/05>
760 i,Li Petrol 327 01/03>
7301 Petrol 190 05/09 >
7401 Petrol 240 10/08 >
7501 Petrol 300 10/08 >
750 i xDrive Petrol 300 09/09 >
760 Petrol 400 09/09 >
ActiveHybrid Hybrid 330 1010->
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RPOSA

RPOSA
ATS1 F2 SAC034 H2 BAE68ODN  ESS518 J1
ATS1 F2 SAC034 H2 ESS518 J1
RP05A
SPA112 F1
SAG061 H1 ESS518 N
APS30 SAG061 H1
RP05A
RPOSA
SPA112 F1
ATS1 F2 SAC034 H2 BAE68ODN  ESS518 J1
SAG061 H1 ESS518 J1
SPA112 F1
SAG061 H1 ESS518 J1
e ——
BAE680AH
APS32 ATS15 F2
SGA113 F3
SGA113 F3 SACO076 H2 ESS523 J1
SAG144 H1
BAE680AH
BAE680BR
BAE680BP
SGA113 F3
BAE680AH
SGA113 F3 SAG151 H1 ESS523 J1
BAEG680AH
APS32 ATS15 F2
BAE680AH
SGA113 F3 SAG151 H1 BAE680AH  ESS523 J1
BAE680AH
SGA113 F3
e ——
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR
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BMW
€39
840 Ci Petrol 210 01/96 - 12/99
8401 Petrol 210 02/93 > 02/96
850 Ci Petrol 240 09/94 > 12/99
850 CSi Petrol 280 04/93 > 10/96
850 CSi Petrol 280 04/93 > 12/96
850i,Ci Petrol 220 01/92 > 10/94
850i,Ci Petrol 220  04/90 > 10/94
xi€@9

sDrive 18 i Petrol 110 03/10->
XDrive 25 i Petrol 160 03/10 >
XDrive 28 i Petrol 190  10/09 - 08/11
20D Diesel 110 10/04 >

20D Diesel 110 10/04 >

20D Diesel 130  09/07 >

2.0i Petrol 110  07/05>

2.0i Petrol 110 09/05 > 08/08
2.5i Petrol 141 01/04 >

2.5i Petrol 141 01/04 >

2.5si Petrol 160  09/06 >

3.0d Diesel 150 01/04 >

3.0d Diesel 150 01/04 >

3.0d Diesel 160 01/04 >

3.0i xDrive Petrol 170  01/04 >

3.0i xDrive Petrol 170  01/04 >
3.0sd Diesel 210 09/06 >

3.0si Petrol 200 09/06 >
XDrive 20 i Petrol 110 09/08 = 08/10
XDrive 25 i Petrol 160  09/08 > 08/10
XDrive 30 i Petrol 200 09/08 >
XDrive 20i Petrol 135 09111 >
XDrive 28 i Petrol 190 04111 >
XDrive 28 i Petrol 180 08/11 >
XDrive 35 i Petrol 225 09110 >

3.0d Diesel 135 05/01 >

3.0d Diesel 160 12/03 >

3.0i Petrol 163  05/00 >

3.0i Petrol 163  05/00 >

3.0i Petrol 170  05/00 >

3.0i Petrol 170  05/00 >

44 Petrol 210 05/00 >

44 Petrol 235 1203>
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RP05A ATS09 F2 SAG061 H1 BAE680DN
RPO5A ATS1 F2 SAC034 H2
SAG061 H1
RP06A
ATS1 F2
RP06A
ATS1 F2
BAE680AH
BAE680BR
BAE680BR
APS32 ATS15 F2
SGA113 F3
SAG151 H1
SAG151 H1
BAE680AH
SACO076 H2 BAE680AH
SAG144 H1
SAG151 H1 BAE680BR
ATS15 F2
SGA113 F3
SGA113 F3
SGA113 F3 SACO076 H2 BAE680AH
SAG144 H1
SAG151 H1
SAG151 H1 BAE680BR
BAEG680AH
BAE680BR
BAE680BR
e —
ESS0061A J1
BAE680BR  ESS0061A J1
ESS0061A J1
ESS0061A J1
e —
APS30 SAG144 H1 P1025 J1
APS32 ATS15 F2 P1025 J1
SGA113 F3 SAG144 H1 ESS522 J1
SPA112 F1
SGA113 F3 SACO076 H2 BAE680AH  ESS522 J1
SAG144 H1
SPA112 F1 ESS522 N
SGA113 F3 SAG151 H1 BAE680AH  ESS522 J1
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46is Petrol 255  02/02 >

48is Petrol 265 04/04 >
3.0d Diesel 173 02/07 - 09/08
3.0 sd Diesel 210 09/07 - 02/09
3.0si Petrol 200 02/07 > 09/08
4.8 xDrive Petrol 261 02/07 > 09/08
4.8 i xDrive Petrol 261 02/07 - 09/08
M Petrol 408  09/09 >
XDrive 30 i Petrol 200 09/08 = 03/10
XDrive 35 Petrol 225 09/10->
XDrive 48 i Petrol 261 09/08 >
XDrive 50 i Petrol 300 06/10>
35i Petrol 225 05/08 >
501 Petrol 300 05/08 >
M Petrol 408 09/09 >
XDrive 35 i Petrol 225 09/08 >
XDrive 50 i Petrol 300 09/08 >

2
2.5 Petrol 125  06/88 > 06/91 SVF010 B6

z3ge39)
1.8 Petrol 85  10/95 > 10/98
19 Petrol 87  07/98 - 01/03
19 Petrol 85  01/99 - 01/03
19 Petrol 103 10/95 - 03/99
19 Petrol 85  01/99 > 09/02
19 Petrol 87  09/98 = 09/02
2.0 Petrol 110  04/99 - 01/03
2.0 Petrol 110  04/99 - 01/03
2.2 Petrol 125 08/00 > 01/03
2.2 Petrol 125 08/00 > 01/03
3.0 Petrol 170  06/00 > 01/03
3.0 Petrol 170  06/00 > 01/03
M3.2 Petrol 239 06/01 = 01/03
2.8 Petrol 141 09/98 - 06/00
2.8 Petrol 141 07/97 - 06/00
2.8 Petrol 141 07/97 - 06/00
2.8 Petrol 141 07/97 - 09/98
2.8 Petrol 141 07/97 - 03/98
2.8 Petrol 141 04/98 - 06/00
3.0 Petrol 170  06/00 - 06/03
3.0 Petrol 170  06/00 > 06/03
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ESS522 J1
SAG151 H1 BAE680AH  ESS0076A J1

ESS0079A J1
ESS0079A J1
BAE680BR  ESS0061A N
BAE680AH  ESS0061A N
ESS0076A N

BAE680BR

BAE680BR  ESS0061A J1
ESS0061A J1

BAE680AH  ESS0061A J1

BAE680BR

BAE680BR  ESS0061A J1

BAE680BR
BAE680BR
BAE680BR  ESS0061A N
BAE680BR
I —
SPA104 F1 SAG073 H1 P1024 J1
e —
SAG104 H1 BAE680AB
SGA113 F3 SAG144 H1
SAG144 H1
BAE680AB
BAE680AB
BAE680AB
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
SGA113 F3 BAEG680AH
e ——
SGA113 F3
SAC076 H2
SAG151 H1
SAG115 H1
SAG111 H1
SAG144 H1
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
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M Petrol 236 02/98 - 06/01
M Petrol 239 06/01 = 06/03
zaEey
20i Petrol 110 04/05 >
20i Petrol 110 04/05-> 03/09
22i Petrol 125 10/03 >
22i Petrol 125 10/03 >
22i Petrol 125 10/03 > 11/05
25i Petrol 141 02/03 >
25i Petrol 141 02/03 >
25i Petrol 130 01/06 >
2.5i Petrol 130  02/06 > 04/06
2.55si Petrol 160 01/06 >
2.55si Petrol 160  02/06 > 04/06
3.0i Petrol 170  02/03 >
3.0i Petrol 170  02/03 >
3.0si Petrol 195 01/06 >
M Petrol 252 03/06 >
sDrive 23 i Petrol 150  05/09 - 08/11
sDrive 23 i Petrol 150  05/09 >
sDrive 30 i Petrol 190 05/09 >
sDrive 35 i Petrol 225 05/09 >
sDrive 35 is Petrol 250 09/10->
sDrive20i Petrol 135 0911 >
sDrive28i Petrol 180 09/11 >
3.0si Petrol 195 03/06 >
M Petrol 252 03/06 >
zEs)
49 Petrol 294 06/00 > 06/03
CADILLAC
CTS
2.8 Petrol 158  03/05 - 09/07
3.2 Petrol 160  09/02 > 08/04
3.6 Petrol 189  03/05 > 09/07
3.6 Petrol 229  01/08 - 08/09
3.6 AWD Petrol 229  01/08 - 08/09

CTS Coupé
3.6 Petrol 229  01/08 - 08/09

190



ATS1 F2

SGA113 F3 BAEG680AH
SAG151 H1
BAE680AH
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
BAE680AH
SGA113 F3 SAC076 H2 BAE680AH
SAG144 H1
BAE680BR
BAE680BP
BAE680BR
BAE680BP
SGA113 F3 SAC076 H2
SAG144 H1
BAE680BP
BAEG680AH
e —
BAE680BR
GA2107 J2
BAE680BR  GA2107 J2
BAE680BR  GA2107 J2
BAE680BR  GA2107 J2
GA2107 J2
GA2107 J2
e ——
BAE680BP
BAE680AH

SPA112 F1 SAG061 H1 BAE680AH

BAE680CF
BAE680BJ
BAE680CF
BAE680CF
BAE680CF

BAE680CF
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CADILLAC
SR
3.6 Petrol 190  07/04 > 12/08
3.6 Trazione posteriore Petrol 190  01/04 > 12/08
STS
3.6 Petrol 189 0505 >
CHEVROLET
1.2 Petrol 63 06/11>
13D Diesel 55  0711->
13D Diesel 70 071>
1.6 Petrol 85 0311->
12 Petrol 53 03/06 = 12/07 B3396 B1
12 Petrol 53  03/06 > 12/07
14 Petrol 69  03/06 > 12/07 B3396 B1
14 Petrol 69  03/06 > 12/07
13D Diesel 55  07/11->
13D Diesel 70 071>
1.6 Petrol 85 031>

CAPTIVA (C100, C140)

20D Diesel 110 09/07 >
2.0 Petrol 94 01/05-> 12/06
2.0 Petrol 98  01/05-> 12/06
2.0 Petrol 105 06/06 >
2.5 Petrol 115 06/06 >
2.0 Petrol 9% 03/05>
2.0 Petrol 9% 03/05>
12 Petrol 53  03/05>
14 Petrol 61 03/05>
14 Petrol 61 03/05>
1416V Petrol 69 03/05>
1416V Petrol 69 03/05->

KALOS Tre volumi

1.4 16V Petrol 69 03/05->
1.4 16V Petrol 70 03/05->
1416V Petrol 70 03/05->
1416V Petrol 70 03/05->
1.6 Petrol 80 03/05->
1.6 Petrol 80 03/05->
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BAEG680CF

BAE680CF
BAE680CF
SAA103
SPA146 F1
SPA146 F1
BAE680CS
SAC051 H2
SAD024 H3
SAC051 H2
SAD024 H3
SPA146 F1
SPA146 F1

BAE680CS

APS65
APS65
APS65

SAD024 H3

SAD024 H3

APS65 SPA115 F1 SAC036 H2

SAD024 H3

SAD024 H3

SPA115 F1 SAD024 H3

SAG106 H1

SPA115 F1 SAD024 H3

SAG106 H1

SPA115 F1 SAG106 H1
e —

APS65 SPA115 F1 SAC051 H2

SAD024 H3

SAG106 H1

APS65 SPA115 F1 SAC051 H2

SAD024 H3
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CHEVROLET
1.6 Petrol 80 03/05->
1.8 Petrol 89 08/05->
1.8 Petrol 90 03/05->
1.8 Petrol 90 03/05->
20D Diesel 89 01/07->
0.8 Petrol 38 03/05->
1.0 Petrol 47 03/05>
1.0 Petrol 49  03/05>
1.6 Petrol 80 03/05>
1.6 Petrol 80 03/05>
1.8 Petrol 90 03/05>
1.8 Petrol 90 03/05>
1.6 Petrol 80 03/05>
1.6 Petrol 80 03/05>
18 Petrol 90 03/05->
18 Petrol 9 03/05->
1.6 Petrol 77 03/05>
1.6 Petrol 79 08/05->
1.6 Petrol 79 08/05->
2.0 Petrol 89 03/05->
2.0 Petrol 89 03/05->
2.0 Petrol 90 08/05>
CHRYSLER
22i Petrol 69  09/86 > 12/94
25i Petrol 75 09/86 > 12/94

LE BARON Cabriolet
25i Petrol 75  09/86 > 12/93
SARATOGA

2.5 Petrol 72 10/89 > 09/91
25TD Diesel 85 01/95-> 03/01
CITROEN

4 Petrol 12 03/63 > 02/70
4 Petrol 17 01/70 > 12/75
6 Petrol 18 09/75 > 06/81
6 Petrol 20 08/79 > 07/90
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SAG106 H1

APS65 SAC051 H2
APS65 SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
APS65
FEI0003 SPA115 F1 SAD024 H3
SPA115 F1 SAD024 H3
SPA115 F1 SAD024 H3
SPA115 F1 SAD024 H3
SAG106 H1
SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
- ]
APS65 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG106 H1
APS65 SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
e ——
SAD024 H3
SAD024 H3
SAG106 H1
SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
SAC036 H2

SPA137 F1
SPA137 F1 ESS0096A J1

SPA137 F1 ESS0096A J1

SPA137 F1

APS64

SUA188 J3
SUA188 J3
SUA188 J3
SUA188 J3
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TYPE
CITROEN
6 Petrol 21 02/70 > 10/85
10 Petrol 37 07/92 > 12/98 ENGINE: TUIML3
10 Petrol 33 01/93 > 12/98
10 Petrol 37 01/93 > 12/98
10 Petrol 33 07/86 > 12/98
10 Petrol 37 02187 > 12/98
10 Petrol 33 07/94 > 12/98
10 Petrol 37 07/94 > 12/98
10 Petrol 33 07/86 > 12/98
10 Petrol 37 02187 > 12/98
10 Petrol 37 07/92 > 12/98
11 Petrol 40 06/91 > 04/94 KITPF2C B6
11 Petrol 44 01/91 > 12197 B03 B1
11 Petrol 44 06/91 > 12/96 KITPF2C B6
11 Petrol 44 10/89 > 12/97 ENGINE: TUIMZ
11 Petrol 44 01/93 > 12/97
11 Petrol 44 06/92 > 12/97
11 Petrol 44 09/86 - 12/97 ENGINE: TUIM(HDZ)H1B
11 Petrol 44 07/94 > 12197
11 Petrol 44 09/86 > 12/97
11 Petrol 44 09/86 > 12/97
11 Petrol 44 10/89 > 12/97
14 Petrol 55  01/93 > 04/97
14 Petrol 55 05/91 > 04/97
14 Petrol 49  06/88 > 12/89 ENGINE: K2AK2B
14 Petrol 55 04/87 > 04/97 ENGINE: TU3M,Z(KDX,Y,Z)
14 Petrol 55 07/94 > 12/96
14 Petrol 55 04/87 > 04/97
14 Petrol 55 04/87 > 04/97
14 Petrol 55 08/88 > 08/93
1.4 GTi Petrol 74 06/91 > 12/92 SVF015 B6
11 4x4 Petrol 40  06/91 > 07/92 KITPF2C B6
14 4x4 Petrol 55 01/93 > 12/%6
14 4x4 Petrol 55 08/91 > 12/96
14 4x4 Petrol 55 07/94 > 12/96
14 4x4 Petrol 55 08/91 > 12/96
14 4x4 Petrol 55 08/91 > 08/93
14 Petrol 55  03/09 >
1.6 Petrol 66 04/08 >
1.6 Petrol 80 04/08 >
1.6 HDi 110 Diesel 80 04/08>
1.6 HDi 110 Diesel 80 04/08>
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SUA188 J3

PRTO03/04 SZA102 F1
SPA104 F1
SPA104 F1
SAG156 H1 ESS0034A N
SAG156 H1 GA2184 J2
BAE680CV
BAE680CV
GA2184 J2
ESS0034A J1
ESS514 J1
PRTO03/04 SZA102 F1
SPA104 F1
SAG156 H1
BAES507BK
BAE680CV
ESS0034A J1
GA2184 J2
ESS514 J1
SPA104 F1 SAG156 H1
SAG150 H1
BAE507BK
BAE507BK
BAE680CV
ESS0034A J1
GA2184 J2
ESS514 J1
SAG156 H1 GA2184 J2
SPA104 F1 SAG156 H1
SAG150 H1 ESS0034A J1
BAE680CV
GA2184 J2
ESS514 J1
e —
FEI0002
SPA161 F1  SAA118
SPA161 F1  SAA118
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA584 J3
SAG167 H1
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TYPE
CITROEN
1.6 HDi 75 Diesel 55  04/08 >
1.6 HDi 75 Diesel 55  04/08 >
1.6 HDi 90 Diesel 66 04/08 >
1.6 HDi 90 Diesel 66 04/08 >
1.6 VTi 120 Petrol 88  11/09 >
1.6 VTi 95 Petrol 72 07110->
14 Petrol 53 11/02 > 10/05
1.4 bivalent Petrol/CNG 48  11/02>
1.4 Hybrid Hybrid 54 05/05 > 05/08
1.4 i bivalent (MFKFW) BiFuel 55  04/03 >
1.6 16V (MFNFU) Petrol 80 10/00 > TB0015 B3
1.6 16V (MFNFU) Petrol 80  10/00 - 11/02
1.6 16V (MFNFU) Petrol 80  10/00 = 10/02
1.6 16V (MFNFU) Petrol 81  11/02 > 08/05
1.6 16V (MFNFU) Petrol 80 11/02>
1.6 16V (MFNFU) Petrol 80 0101-> ENGINE: TU5JP4
1.6 HDi 110 Diesel 80 08/05->
1.6 HDI 75 (MFOHW) Diesel 55 07/05->
1.6 HDI 75 (MFOHW) Diesel 55  07/05>
1.6 HDI 90 (MFIHX) Diesel 66 07/05->
1.6 HDI 90 (MF9HX) Diesel 66 07/05->
1.8 D (MFA9A) Diesel 43 07/98 >
1.8 D (MFA9A) Diesel 43 09/99 >
1.81 (MFLFX) Petrol 66  05/97 > ENGINE: XU7JB B32/00 B1
1.8 1 (MFLFX) Petrol 66 0597 > KITPF2C B6
1.81 (MFLFX) Petrol 66 0597 >
1.81 (MFLFX) Petrol 66  05/97 > 12/98
1.81 (MFLFX) Petrol 66 0597 > ENGINE: XU7JB
1.81 (MFLFX) Petrol 66 09/99 >
1.814WD (MFLFX) Petrol 66  04/97 > 12/98
1.814WD (MFLFX) Petrol 66 04/97 >
1.814WD (MFLFX) Petrol 66 04/97 >
1.814WD (MFLFX) Petrol 66 09/99 >
1.9 D (MFWJZ) Diesel 51 07/98 >
1.9 D (MFWJZ) Diesel 51 09/99 >
1.9 D (MFWJZ) Diesel 51 11/02->
1.9 D (MFWJZ) Diesel 51  07/98 > 12/00 ENGINE: XUD9
1.9 D (MFWJZ) Diesel 51 0101-> ENGINE: DW8
1.9 D 4WD (MFWJZ) Diesel 51 07/98 >
1.9 D 4WD (MFWJZ) Diesel 51 09/99->
1.9 D 4WD (MFWJZ) Diesel 51 11/02->
1.9 D 4WD (MFWJZ) Diesel 51 07/98 > 12/00 ENGINE: XUD9
1.9 D 4WD (MFWJZ) Diesel 51 0101-> ENGINE: DW8
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APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA584 J3
SAG167 H1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA584 J3
SAG167 H1
APST1 BAE680BR
BAE680BR
FEI0002 SAA118
SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
SPA107 F1
FEI0002 APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
SPA107 F1  SAA118 SAD030 H3
APSTT
SPA167 F1 SAG126 H1
SPA107 F1
SAG164 H1
GA2002 J2
SAG167 H1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SPA172 F1 SAG167 H1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SPA172 F1 SAG167 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
KITRPM40  SZA101 F1
IWP049/1 SAA118 SAD033 H3 ESS0092A J1
SAG028 H1
APST76
RPM40
SAG027 H1
APST76
SAA118 SAD033 H3 ESS0092A J1
SAG028 H1
SAG027 H1
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG150 H1
SUA3T1 J3
SUA405 J3
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG150 H1
SUA3T1 J3
SUA405 J3
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TYPE
CITROEN
2.0 HDI 90 (MFRRY) Diesel 66  12/99 > 10/02
2.0 HDI 90 (MFRHY) Diesel 66 11/02>
2.0 HDI 90 (MFRHY) Diesel 66 1299 >
2.0 HDI 90 (MFRHY) Diesel 66 01/01->
2.0 HDI 90 (MFRHY) Diesel 66  06/00 > 11/02
electrique 16 01/00 >
1.6 Petrol 66  04/08 >
1.6 Petrol 80 04/08 >
1.6 HDi 110 Diesel 80 04/08 >
1.6 HDi 110 Diesel 80 04/08 >
1.6 HDi 75 Diesel 55  04/08 >
1.6 HDi 75 Diesel 55  04/08 >
1.6 HDI 90 Diesel 66 04/08 >
1.6 HDi 90 Diesel 66 04/08 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 11/09>
1.6 VTi 95 Petrol 72 07110->
1.4 bivalent Petrol/lCNG 48  11/02>
1.4 i bivalent (MBKFW) BiFuel 55  04/03>
1.6 16V (MBNFU) Petrol 80 10/00-> TB0015 B3
1.6 16V (MBNFU) Petrol 80  10/00 > 11/02
1.6 16V (MBNFU) Petrol 80  10/00 > 10/02
1.6 16V (MBNFU) Petrol 80 11/02->
1.6 HDI 75 (MB9HW) Diesel 55 07/05->
1.6 HDI 75 (MB9HW) Diesel 55 07/05->
1.6 HDI 90 (MB9HX, MCOHX)  Diesel 66 07/05>
1.6 HDI 90 (MB9HX, MCOHX)  Diesel 66 07/05>
181 Petrol 66  08/99 > 10/02 ENGINE: XU7JB B32/00 B1
1.8i Petrol 66  08/99 - 10/02 KITPF2C B6
1.9D 70 (MBWJZ, MCWJZ)  Diesel 51 04/99>
1.9D 70 (MBWJZ, MCWJZ)  Diesel 51 09199 >
1.9D 70 (MBWJZ, MCWJZ)  Diesel 51 11/02>
1.9D 70 (MBWJZ, MCWJZ)  Diesel 51 04/99 > 12/00 ENGINE: XUD9
1.9D 70 (MBWJZ, MCWJZ)  Diesel 51 0101-> ENGINE: DW8
|1\/igv[\)/}zo)4WD I Diesel 51 07/98 >
;/igvt\)ljzo)“WD HELEE Diesel 51 09199 >
;/ig\?vjzo)‘lWD LA, Diesel 51 11/02>
;/ig\?vjz())4WD LB, Diesel 51 07/98 > 12/00 ENGINE: XUD9
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SPA167 F1

SPA172 F1
SAA118 SAG027 H1
SUA377 J2
GA2033 J2
SAG027 H1
SPA161 F1  SAA118
SPA161 F1  SAA118
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
BAE680BR
BAE680BR
e ——
SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
FEI0002 APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
SPA107 F1  SAA118
APST7
SPA167 F1 SAG126 H1
SAG164 H1
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
SAA118 SAD033 H3
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG150 H1
SUA3T1 J3
SUA405 J3
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG150 H1
SUA3T1 J3
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TYPE
CITROEN
;/igvf\’l}zo)“WD (MBWJZ, " piocel 51 001>  ENGINE: DWS
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) _Diesel 66 12199 > 10/02
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) _ Diesel 66 1102
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) _ Diesel 66 1299 >
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) _Diesel 66 0101 >
2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) _Diesel 66 06100 > 11102
agsﬁxwwo (MERHY. S piesel 66 11/00-> 10/02
ﬁggﬁxwwo WERHGRNY picsel 66 1102
ﬁg;ﬁ\'()%“m ERHERN Dicsel 66 11/00->
agsﬁxo“wo N (s 66 1100 > 11/02
14 Perol 55 01/89 > 02193
4 Petrl 55 01/89> 0293
15 Petrol 59 01/91 > 05/92 B04 B1
16 Petrl 53 01191 0293 B04 B1
16 Petrl 55 01191 0293 B04 B1
16 Petrl 58 01191 0293 B04 B1
16 Petrl 64 01191 0293 B04 B1
16 Petrol 76 03186 > 02/93 SVF010 B
16 Petrol 76 01191 > 02/93 B04 B1
16 Petrol 55 00/88 > 02/93
16 Petrol 68 1082 12/92
16 Petrol 76 03186 > 02/93
19 Petrol 70 09186 > 11/89
14E Petrol 45 1082-> 06/68
14E Petrol 49 09185 02/93
14E Petrol 52 04/83 > 07/69
14E Petrol 53 04/83 > 02193
16E Petrl 65 05/89 > 02/93 cPOOOIT  B6
16E Petrl 65 01191 0293 B04 B1
16E Petrl 65  05/89 > 02/93 ENGINE: XUSM2Z
16E Petrl 65 01191 02193 ENGINE: XUSMZ
19D Diesel 4T 09183 > 12187
19E Petrl 80 06/88 > 02/93
19T Petrl 88 06/88 > 02/93 SVFO10 B
19T Petrl 90 07/86 > 05/90 SVF010 B
19GT Petrl 90 059 > 07/90 SVFO15 B
19T Petrol 90 07/86 > 02/93
19T Petrol 90 07186 > 02/93
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SUA405 J3

SPA167 F1
SPA172 F1
SAA118 SAG027 H1

SUA377 J2
GA2033 J2

SPA167 F1

SPA172 F1

SAA118

GA2033 J2
ESS514 J1
SUA319 J3
P1024 J1
P1024 J1
SUA319 J3
SUA319 J3

SPA104 F1
SUA319 J3
SUA319 J3
SUA319 J3
SUA319 J3

SPA104 F1

SAG150 H1
PRTO03/04

SZA102 F1

SUA319 J3
APS45

P1024 N
SUA319 J3

203



oty B v I /

s
CITROEN
19 GTi 16V Petrol 108  03/88 > 02/93 SVF010 B6
19 GTi 4x4 Petrol 88  06/88 = 02/93 SVF010 B6
TRD Turbo Diesel 66  03/88 = 02/93
14 Petrol 55  01/89 > 02/93
16 Petrol 53 01/91->12/94 B04 B1
16 Petrol 55 01/91-> 12/94 B04 B1
16 Petrol 64 01/91->12/94 B04 B1
16 Petrol 65 05/89 > 12/94 CP90/011 B6
16 Petrol 65 05/89 > 12/94 PF90/018 B6
16 Petrol 65 01/91->12/94 B04 B1
16 Petrol 76 03/86 > 12/94 SVF010 B6
16 Petrol 76 01/91 > 12/94 B04 B1
16 Petrol 65 05/89 > 12/93
16 Petrol 65  04/91 > 12/93
16 Petrol 65 07/94 > 12/94
16 Petrol 55 09/88 > 12/94
19 Petrol 88  06/88 = 03/93 SVF010 B6
19 Petrol 80  06/88 > 12/94
19 Petrol 75 07/86 > 12/94
18D Diesel 44 10/85-> 09/93
19 Cat. Petrol 75 07/86 > 12/94 SVF010 B6
19 Cat. Petrol 75 07/86 > 12/94
19D Diesel 47 09/83 > 12/87
19D Diesel 51 03/87 > 12/94
1.0 Petrol 50  06/05>
1.0 Petrol 50  06/05>
1.0 Petrol 50  06/05>
1.4 HDi Diesel 40 06/05>
1.4 HDi Diesel 40 06/05>
1.1 Petrol 44 07/88 > 12/96
141 Petrol 55 05/91 > 12/96
19D Diesel 44 12/00 > 12/05
11 Petrol 44 09/03> ENGINE: TU1JP B35/00 B1
11 Petrol 44 09/03 > 01/10 ENGINE: HFX(TU1JP) 42SXPP31 B3
11 Petrol 44 09/03 > ENGINE: HFX(TU1JP)
11 Petrol 44 09/03 >
1.1 Petrol 44 09/03 > 10/03
14 Petrol 54 09/03 >
14 Petrol 55 10/06 >
14 Petrol 54 09/03 - 10/03
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SPA104 F1 P1024 J1
SUA319 J3
ESS514 J1
P1024 J1
SPA104 F1
SAG150 H1
BAEG80AF
P1024 J1
APS45
SUA319 J3
SUA319 J3
SAG150 H1 P1024 J1
SUA319 J3
SUA319 J3
SUA319 J3
APST5 SPA162 F1 SAC091 H2 BAE680CB  GA2225 J2
SAD025 H3
SAG152 H1
ATS22 F2  SAA118 SAC100 H2 SUAS560 J3
SPA172 F1 SAG168 H1
ESS514 J1
SPA104 F1 ESS0034A J1

SAA118

IPM002
APST7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2198 J2
SAD030 H3
FEI0002 APST7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2198 J2
SPA107 F1
SAD030 H3
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TYPE
CITROEN
1.4 16V Petrol 65 06/06 > ENGINE: KFUET3J4 50SMP1 B3
1.4 16V Petrol 65 06/06 >
1.4 HDi Diesel 50 09/03-> AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50 09/03->
1.6 Petrol 80 09/03-> TB0015 B3
1.6 HDi Diesel 80 09/05->
1.6 HDi Diesel 80  09/05->
1.6 VTS Petrol 90 01/05-> TB0015 B3
1.6 VTS Petrol 90  01/05-> 04/05
1.4 HDi Diesel 50  04/09 >
1.1 Petrol 44 02/02> ENGINE: TU1JP B35/00 B1
1.1 Petrol 44 02/02 > 05/05 ENGINE: HFX(TU1JP) 42SXPP31 B3
1.1 Petrol 44 02/02> ENGINE: HFX(TU1JP)
1.1 Petrol 44 02/02 > 08/05
111 Petrol 44 0202 >
111 Petrol 44 02/02>
111 Petrol 44 04/03 > 08/05
1.4 16V Petrol 65 12/03-> ENGINE: KFUET3J4 50SMP1 B3
1416V Petrol 65 12/03-> ENGINE: ET3
1.4 16V Petrol 65 12/03 > 08/05
1416V Petrol 65 12/03->
1.4 16V HDi Diesel 66 02/02 >
1.4 16V HDi Diesel 66 0202 >
1.4 HDi Diesel 50  02/02 > AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50 02/02>
1.4 HDi Diesel 55  05/05>
14i Petrol 54 0202 >
1.4 i Bivalent Petrol/CNG 54 0202 >
1.4 i Bivalent Petrol/lCNG 54 0202 > ENGINE: ET3
1.4 i Bivalent Petrol/CNG 54 02/02 > 08/05
1.4 i Bivalent Petrol/CNG 54 04/03 > 08/05
1.6 16V Petrol 80 02/02> TB0015 B3
1.6 16V Petrol 80  02/02 > 08/05
1.6 16V Petrol 80 02/02 >
1.6 16V Petrol 80  02/02 > 09/02
1.6 16V Petrol 80 09/05->
1.6 16V Petrol 80  04/03 > 08/05
1.6 16V HDi Diesel 66 10/05->
1.6 16V HDi Diesel 80 09/05->
1.6 16V HDi Diesel 66  10/05->
1.6 16V HDi Diesel 80 09/05->
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SPA161 F1  SAA118 SAG164 H1 BAE680CA  GA2198 J2
ATS22 F2 SAA118 SAC100 H2
SPA172 F1 SAG167 H1
APST7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2198 J2
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
APSTT SPA161 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2198 J2
SPA107 F1
SAG167 H1

IPM002
APSTT7
SPA107 F1  SAA118 SAD030 H3 GA2221 J2
SAG164 H1
GA2041 J2
IPM012
APST7
SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 BAE680CA  GA2221 J2
APS38 SPA172 F1  SAA118 SAC096 H2 SUA591 J3
SAG168 H1
ATS22 F2  SAA118 SAC100 H2 SUA591 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SAG167 H1
FEI0002 SAA118 SAD030 H3 GA2221 J2
FEI0002 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2221 J2
IPM012
APSTT
GA2041 J2
SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2221 J2
APSTT
SUA591 J3
SAD030 H3
SAG130 H1
GA2041 J2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA591 J3
SAG167 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
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TYPE
CITROEN
1.1 Petrol 44 11/09 >
14 Petrol 54 11/09 >
1.4 HDi 70 Diesel 50 11/09 >
1.4 VTi 95 Petrol 70  11/09> ENGINE: KFTTU3AES 44GTE3P B3
1.4 VTi 95 Petrol 70 11/09>
1.6 HDi Diesel 68 11/09>
1.6 HDi 110 Diesel 82 11/09>
1.6 HDi 90 Diesel 66  11/09 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 11/09>
1.4 VTi 95 Petrol 70 02/09 >
1.6 HDi Diesel 66 02/09 >
1.6 HDI Diesel 80 02/09 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 02/09 >
14 Petrol 54 05/03 >
14 Petrol 54 05/03 > ENGINE: ET3
14 Petrol 54 05/03 > 10/03
1.4 HDi Diesel 50 04/04 > AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50 04/04 >
1.4 Hybrid Petrol 54 05/05>
1.6 Petrol 80 05/03> TB0015 B3
1416V Petrol 65 1104 > ENGINE: ET3
1416V Petrol 65 11104 >
1.6 16V Petrol 80 11/04>
1.6 HDi Diesel 66  11/04 >
1.6 HDi Diesel 80 11/04~>
1.6 HDi Diesel 66 11/04 >
1.6 HDi Diesel 80 11/04~>
1.6 THP 150 Petrol 110 07/08 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 07/08>
1.6 VTi 120 Petrol 88 07/08 > 07/10
2016V Petrol 130 11/04 > ENGINE: EW10J4S IAW6LPA.02 A1
2016V Petrol 100 11/04 >
2016V Petrol 130  11/04 >
2.0 HDi Diesel 100 11/04 > Eﬁg:gg\l 1%\21.'1.231?4’ 50CDDP9 B3
2.0 HDi Diesel 100 11/04 > ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
2.0 HDi Diesel 100 11/04 >
2.0 HDi Diesel 100 11/04 >
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GA2143 J2
GA2143 J2
SUA578 J3
SAC072 H2 BAE680BR  GA2129 J2
SUAST8 J3
SUAS5T8 J3
SAG167 H1
SAC072 H2 BAE680BR
APST1 BAE680BR  GA2215 J2
SAG167 H1
SAG167 H1
APST1 SAC072 H2 BAE680BR  GA2215 J2
- ]
FEI0002 APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2041 J2
IPM012
SAD030 H3
ATS22 F2 SAA118 SAC100 H2 SUA591 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA107 F1
APST7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2041 J2
e —
IPM012
APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 ESS0015A N
APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG130 H1 ESS0015A J1
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
APS4T SAC072 H2
APST1
BAE680BR
APS62 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2 ESS0015A J1
APSTT SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2 ESS0015A J1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SAG169 H1
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TYPE
CITROEN
16 16V Petro 103 07/08 >
1616V Petro 10 1008 >
1616V Petro 103 07/08 > 11/09
1.6 HDi Diesel 80 10006~
1.6 HDi Diesel 80 10006
16 VTi 120 Petrol 88 07108
18116V Petrol ®2 1006
2.0 HDI 138 Diesel 100 10006 > Eﬁ%‘VE\,}FSE%mWBTEM)’ 50CDDPS B3
2.0 HDi 138 Diesel 100 10006>
2.0 HDI 138 Diesel 100 10006>
20116V Petrol 103 10006>
1416V Perol 65 104>  ENGINE: KFUET3U4 50SMP1 B3
1416V Petro 65 104>  ENGINEET3
1416V Petro 65 104>
1416V Petro 65 06106 >
1616V Petro 80 104>
1616V Petro 80 06/06>
1.6 16V Bio-Flex BFuel 80 09107 TBOO15 B3
1.6 HDI Diesel 66 104>
1.6 HDi Diesel 80 104>
1.6 HDi Diesel 66 104>
1.6 HDi Diesel 80 104>
1.6 THP 140 Petrol 103 07/08>
1.6 THP 140 Petrol 103 07/08 > 07/09
1.6 THP 150 Petrol 10 07/08>
16 VT 120 Petrol 88 07/08>
16 VTi 120 Petrol 88 07108 09/10
2016V Petrol 130 104>  ENGINE: EW10J4S IAWSLPA02 A1
2016V Petrol 100 104>
2016V Petrol 103 104>
2016V Petro 130 02005>
2016V Petro 130 104>
2016V Petro 100 06106 >
2016V Petro 103 06/06 >
2016V Petro 130 06/06 >
2.0 HDI Diesel 100 104>  ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
2.0 HDI Diesel 100 104>
2.0 HDI Diesel 100 104>

210



APS4T7 SAC072 H2
SAC072 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA584 J3
SAG167 H1
APST1 SPA161 F1  SAA118 BAE680BR
SAA118
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA584 J3
SAG169 H1
SAA118

IPM012
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 BAE680CA  ESS0015A J1
GA2042 J2
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SAG130 H1 ESS0015A J1
GA2042 J2
SPA107 F1  SAA118 GA2059 J2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
APS47
SAC072 H2
APS47 SPA161 F1  SAA118 SAC072 H2
APST1 SPA161 F1  SAA118
BAE680BR
APS62 SPA107 F1  SAA118 SAC070 H2 ESS0015A J1
APSTT SPA172 F1  SAA118 SACO070 H2
SPA107 F1
SAA118 SACO070 H2
GA2042 J2
GA2042 J2
GA2042 J2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SAG169 H1
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TYPE
CITROEN
1.4 VTi 95 Petrol 70 09/10~>
1.4 VTi 95 Petrol 70  11/09>
1.6 HDi 110 Diesel 82 11/09>
1.6 HDi 90 Diesel 68 11/09>
1.6 THP 155 Petrol 115  11/09 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 09M10->
1.6 VTi 120 Petrol 88 11/09>
1.6 VTi 120 LPG Petrol/LPG 88 09/11->
2.0 HDi 150 Diesel 10  11/09 >
1.6 16V Petrol 110 07/08 >
1.6 HDi Diesel 80 0207 >
1.6 HDI Diesel 80 0207 >
1.6 THP 140 Petrol 103 07/08 >
1.6 THP 140 Petrol 103  07/08 = 11/09
1.6 VTi 120 Petrol 88 07/08 >
18116V Petrol 92 02007 >
2.0 HDi 138 Diesel 100 02/07 > EﬁJG(IBIVEI:Sg?é%\iV;OBTED“) ’ 50CDDP8 B3
2.0 HDi 138 Diesel 100 02/07 >
2.0 HDi 138 Diesel 100 02/07 >
2.0i16V Petrol 103  02/07 >
1.6 16V Petrol 80 04/07 >
1.6 HDi Diesel 80 07/06 >
1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE)  Petrol 85 03/01 > 08/04
1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE)  Petrol 85 03/01 > 08/04
2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF)  Petrol 100 03/01 > 08/04 ENGINE: EW10J4,L5 1AW48P2.31/1 A1
2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF)  Petrol 100  03/01 - 08/04
2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF)  Petrol 100 03/01 - 08/04
2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF)  Petrol 100  03/01 - 04/02
2.0 16V HPi (DCRLZB) Petrol 103  03/01 > 08/04 ENGINE: RLZEW10D 60CPM1 B3
2.0 16V HPi (DCRLZB) Petrol 103  03/01 - 08/04
2.0 16V HPi (DCRLZB) Petrol 103 03/01 = 04/02
2.0 HDi Diesel 79 03/01 > 08/04
2.0 HDi (DCRHYB) Diesel 66  03/01 > 08/04
2.0 HDi (DCRHZB, DCRHZE)  Diesel 80 03/01 > 08/04
2.2 HDi (DC4HXB, DC4HXE)  Diesel 98 03/01 > 08/04
3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF)  Petrol 152 03/01 = 08/04
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BAE680BR

GA2104 J2
SUA567 J3
SUA567 J3
GA2051 J2
BAE680BR
GA2104 J2
BAE680BR
SUAS567 J3
APS4T SAC072 H2 GA2086 J2
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA5ST1 J3
SAG167 H1
APS4T7 GA2086 J2
SACO072 H2
APST1 SPA161 F1  SAA118 BAE680BR
SAA118
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA497 J3
SAG169 H1
SAA118
e ——
SPA107 F1
SAG167 H1
e ——
SPA107 F1  SAA118 SAC070 H2
SAG157 H1
IATS04 F2  SAA118 SAC070 H2
SPA107 F1 SAD033 H3
SAG157 H1
APS62 SPA107 F1  SAA118
SAG157 H1
SAA118
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1
APS62 SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
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CITROEN
1.8 16V (DEGFZB, DEGFZE)  Petrol 85 0601 > 08/04
1.8 16V (DEGFZB, DEGFZE)  Petrol 85 0601 > 08/04
é'g;gxc(?ERFNF’ DERFNC,  petro 100 06/01-> 08/04 ENGINE: EW10J4,L5 IAWABP2311 AT
égégxc(?ERFNF’ DERFNC,  petro 100 06101 > 08104
é‘é’;gxgERFNF’ DERFNC,  petro 100 06/01 > 08/04
égéfxg’ERFNF’ DERFNC, * petro 100 06/01 > 04/02
2,016V HPi (DERLZB) Petrol 103 06/01> 08104 ENGINE: RLZEW10D 60CPM1 B3
2,016V HPi (DERLZB) Petrol 103 06101 > 08104
2,016V HP' (DERLZB) Petrol 103 06101 > 04102
20HDI Diesel 80 06101 0804
2.0 HDi (DERHSB, DERHSE) _ Diesel 79 06101 08104
2.0 HDi (DERHYB) Diesel 66 06101 0804
2.2 HDi (DE4HXB, DE4HXE)  Diesel %8 0601 > 08/04
3.0 Carlsson Petrol 173 09/03 - 08/04
3.0 V6 (DEXFXC, DEXFXF)  Petrol 152 06101 08104
1.6 HDI (RC8HZB) Diesel 80 09104>
1.6 HDi (RC8HZB) Diesel 80 09004
1816V Petrol % 0905
1.8 16V (RC6FZB) Petrol 85 09004
2016V (RCRFUB, RCRFUC) _ Petrol 103 0904>  ENGINE: EW10J4 B33 B1
2016V (RCRFUB, RCRFUC) _ Petrol 103 09104>
2.0 HDi (RCRHRH) Diesel 100 00/04> Eﬁgzgﬁ%‘g’;ggft"" 50CDDP9 B3
2.0 HDi (RCRHRH) Diesel 100 0904>  ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CODP8 B3
2.0 HDi (RCRHRH) Diesel 100 09104>
2.0 HDi (RCRHRH) Diesel 100 09104>
22 HDI Diesel 125 04106 >
22 HDI Diesel 125 04106 >
2.2 HDi (RCAHXE) Diesel %8 0904 >
3.0 V6 (RCXFUF) Petrol 152 09/04 >
3.0 V6 (RCXFUF) Petrol 152 09004>  ENGINE: ES9U4S

1.6 HDi (RE8HZB) Diesel 80 09/04 >
1.6 HDi (RE8HZB) Diesel 80 09/04 >
1.8 16V Petrol 92  09/05>
1.8 16V (RE6FZB) Petrol 85  09/04 >
2.0 16V (RERFJB, RERFJC)  Petrol 103 09/04 > ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0 16V (RERFJB, RERFJC)  Petrol 103 09/04 >
2.0 HDi (RERHRH) Diesel 100  09/04 > ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
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SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
SAG157 H1
IATS04 F2  SAA118 SACO070 H2
SPA107 F1 SAD033 H3
SAG157 H1
APS62 SPA107 F1  SAA118
SAG157 H1
SAA118
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1
APS35 SPA172 F1 SAG157 H1
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1
SPA107 F1
APS62 SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SAA118 SACO070 H2
APST7 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
APSTT SPA172 F1  SAA118 SAC070 H2 GA2000 J2
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAG169 H1 SUA456 J3
SUA493 J2
SAG167 H1 SUA456 J3
SUA493 J2
SAA118 SAG168 H1 SUA493 J2
APS62 SPA107 F1  SAA118 SAD008 H3 BAE680BD
GA2000 J2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA456 J3
SPA172 F1 SAG167 H1
SAA118 SACO070 H2
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
APSTT SPA172 F1  SAA118 SAC070 H2 GA2000 J2
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TYPE
CITROEN
2.0 HDi (RERHRH) Diesel 100 09/04 >
2.0 HDi (RERHRH) Diesel 100 09/04 >
2.2 HDi Diesel 125 04/06 >
2.2 HDi Diesel 125 04/06 >
2.2 HDi (RE4HXE) Diesel 98 09/04 >
3.0 Petrol 173 09/04 >
3.0 V6 (REXFUF) Petrol 152 09/04 >
3.0 V6 (REXFUF) Petrol 152  09/04 > ENGINE: ES9J4S
1.6 HDi Diesel 80 02/08 >
1.6 HDi Diesel 80 02/08 >
1.6 THP 155 Petrol 115 04/09 >
1.6 THP 155 Petrol 115 09/09 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 09/10->
1.8 16V Petrol 92 02/08~>
2016V Petrol 103  02/08 >
2.0 16V BioFlex BiFuel 103  02/08 >
2.0 HDi Diesel 100 02/08 > ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
2.0 HDi Diesel 100 02/08 >
2.0 HDi Diesel 100 02/08 >
2.2 HDi Diesel 125 02/08 >
2.2 HDi Diesel 125 02/08 >
3.0V6 Petrol 155  02/08 =
1.6 HDi Diesel 80 02/08 >
1.6 HDi Diesel 80 02/08 >
1.6 THP 155 Petrol 115 04/09 >
1.6 THP 155 Petrol 115 09/09 >
1.6 VTi 120 Petrol 88 09/10->
1.8 16V Petrol 92 02/08~>
2016V Petrol 103  02/08 >
2.0 16V BioFlex BiFuel 103  02/08 >
2.0 HDi Diesel 100 02/08 > ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
2.0 HDi Diesel 100 02/08 >
2.0 HDi Diesel 100 02/08 >
2.2 HDi Diesel 125 02/08 >
2.2 HDi Diesel 125 02/08 >
3.0V6 Petrol 155  02/08 >
2.2 HDi Diesel 125 06/06 >
2.2 HDi Diesel 125  06/06 >
2.7 HDi Diesel 150  09/06 > ENGINE: DT17
3.0V6 Petrol 155  11/05>
3.0V6 Petrol 155  09/05 >
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APS38 ATS22 F2 SAA118 SAG169 H1 SUA456 J3

SUA493 J2
SAG167 H1 SUA456 J3
SUA493 J2
SAA118 SAG168 H1 SUA493 J2
SPA107 F1 BAE680BD
APS62 SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
GA2000 J2
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUA465 J3
SAG167 H1
APS4T GA2064 J2
SAC072 H2
BAE680BR
SPA107 F1  SAA118
SPA107 F1
SPA107 F1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
e —
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
APS47 GA2064 J2
SAC072 H2
BAE680BR
SPA107 F1  SAA118
SPA107 F1  SAA118
SPA107 F1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
e —
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
GA2038 J2
APS62
SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
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CITROEN
2.0 Petrol 100 07/02 > ENGINE: EW10J4 IAW48P2.342 At
2.0 Petrol 100 07/02 >
2.0 Petrol 100 07/02 >
2.0 16V Petrol 103 09/05 >
2.0 HDi Diesel 88 0207 > ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP6 B3
2.0 HDi Diesel 88  02/07 = 11/07 ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP3 B3
2.0 HDi Diesel 88 11/07> ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CAD281 B3
2.0 HDi Diesel 79 07/02 - 06/03
2.0 HDi Diesel 88 02007 >
2.0 HDi Diesel 79 07/02->
2.0 HDi Diesel 79 07/02 > 12/06
2.0 HDi 135 Diesel 100  03/06 > ENGINE: RHR(DW10BTED4) 50CDDP8 B3
2.0 HDi 135 Diesel 100  03/06 >
2.0 HDi 135 Diesel 100  03/06 >
2.2 Petrol 116 07/02 > ENGINE: 3FZ(EW12J4) 60CPM2 B3
2.2 Petrol 116 07/02 > ENGINE: 3FZ(EW12J4) KITBLOW B2
2.2 Petrol 116 07/02 >
2.2 Petrol 116 07/02 >
2.2 HDi Diesel 9%  07/02-> ENGINE: 4HW(DW12TED4) 50CDDP1 B3
2.2 HDi Diesel 94 07/02 - 06/03
2.2 HDi Diesel 125 06/06 >
2.2 HDi Diesel 9%  07/02>
2.2 HDi Diesel 125 06/06 >
2.2 HDi Diesel 94 07/02 - 07/06
3.0V6 Petrol 150 10/02 >
3.0V6 Petrol 150 07/02 >
2.2 HDi Diesel 115 02/07 >
2.2 HDi Diesel 115 02/07 >

C-CROSSER ENTERPRISE

2.2 HDi Diesel 115  01/09 >

2400 GTi Petrol 94 06/77 - 06/82
2400 GTi Petrol 96 06/77 - 06/82
25 GTi Turbo 2 Petrol 122  06/84 > 08/85
25 TRi Petrol 100 07/83 - 08/85
2400 Petrol 85 08/76 > 06/80
2400 GTi Petrol 94 07/82 > 06/83
25 TRi Petrol 100 07/83 = 08/85
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APS62 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2

SAD033 H3
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
APS35
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SPA167 F1  SAA118
SUA467 J2
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
APS35
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SPA167 F1  SAA118
SAG167 H1
SUA467 J2
APS62
SPA107 F1  SAA118 BAE680BD
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1

SAG167 H1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
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25 GTi Petrol 89  05/86 > 12/92
25 GTi Turbo 2 Petrol 122 08/85 > 12192
25TRi Petrol 100  08/85 > 12/92
25i Petrol 89  05/86 > 12/92
25TRi Petrol 100 08/85 > 12/92
oss ..
1.4 VTi 95 Petrol 70 04/10->
1.4 VTi 95 Petrol 70 04/10->
1.6 HDi 110 Diesel 82 11/09->
1.6 HDi 90 Diesel 68 11/09->
1.6 Racing Petrol 149 02111 >
1.6 Racing Petrol 152 02111 >
1.6 THP 155 Petrol 115 04/10>
1.6 VTi 120 Petrol 88 04/10->
1.6 VTi 120 Petrol 88 04/10->
os¢
1.6 HDi 110 Diesel 81 041>
1.6 HDi 110 Diesel 82 041>
oss .
1.6 THP 155 Petrol 15 111>
1.6 THP 200 Petrol 147 111>
1.8 Petrol 73 05/97 - 07/02 B04 B1
1.8 Petrol 73 05/97 - 07/02 PF16080067  B6
1.8 Petrol 73 05/97 - 07/02 ENGINE: XU7JP
1.8 Petrol 73 05/97 - 07/02 ENGINE: XU7JP
1.8 Petrol 73 09/99 - 07/02
1.8 Petrol 73 05/97 > 12/00 ENGINE: C(XU7JP)
1.8 Petrol 73 05/97 > 12/01 ENGINE: ID(XU7JP)
191D Diesel 66  11/94 > 07/02
191D Diesel 68  10/95 > 12/98
1.9TD Diesel 66  09/99 > 07/02
2.0 Petrol 89  06/94 > 07/02 B04 B1
2.0 Petrol 89  06/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Petrol 89  01/96 - 07/02 PF16080067  B6
2.0 Petrol 89 06/94 > 07/02 ENGINE: XU10J2CZ
2.0 Petrol 89 06/94 - 07/02 ENGINE: XU10J2CZ
2.0 Petrol 89  09/99 - 07/02
2.0 Petrol 89  06/94 > 12/00 )E(E%TZETI? %J :&‘J‘ﬁi)
2.0 16V Petrol 100  05/00 = 07/02 ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0 16V Petrol 97  05/98-> 04/00 ENGINE: EW10J4 B33 B1

2.0 16V Petrol 97  05/98 > 12/98
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P1024 J1

P1024 J1
P1024 J1
P1024 J1
P1024 N
APST1 SAC072 H2 BAE680BR
SAD028 H3
SUAS5T8 J3
SUAS578 J3
APS4T
APS4T
APS4T7 SAC072 H2 GA2129 J2
APST1 SAC072 H2 BAE680BR
SAD028 H3
SUA554 J3
SUA554 J3
GA2086 J2
GA2086 J2
PRTO3E/04 SAA118 SAG028 H1 ESS0095A J1
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG027 H1
SUA378 J2
SUA461 J2
SPA102 F1  SAA118 SAG028 H1 SUA146 J3
SAA118 SAG150 H1 SUA146 J3
SAG027 H1
PRTO3E/04 SPA102 F1  SAA118 SAG028 H1 ESS0095A J1
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG027 H1
SUA378 J2
APST76

221



oty B v I /

TYPE
CITROEN
2.0 16V Petrol 100  05/00 = 07/02
2.0 16V Petrol 100  05/00 = 07/02
2016V Petrol 97  05/98 > 04/00
2.0 16V Petrol 100  05/00 = 07/02
2.0 16V Petrol 100 05/00 = 12/00
2.016V Petrol 97  05/98 = 04/00
2.016V Petrol 97  09/99 > 04/00
2.0 HDi Diesel 80 08/99 - 07/02
2.0 HDi Diesel 80 08/99 - 06/01 ENGINE: DW10
2.0 HDi Diesel 80 01/01-> 07/02 ENGINE: DW10
2.0 HDi Diesel 80 07/01-> 07/02
2.0 HDI 16V Diesel 80 09/99 - 07/02
2.0 HDI 16V Diesel 80 07/01-> 07/02
20TD Diesel 68  05/97 = 07/02
2.0 Turbo C.T. Petrol 108  06/94 - 06/95 SVF015 B6
2.0 Turbo C.T. Petrol 108 06/94 - 07/02
2.0 Turbo C.T. Petrol 108  09/99 - 07/02
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > ENGINE: PUMA100
2.2 HDi 120 Diesel 88 04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 120 Diesel 88 04/06 > ENGINE: PUMA120
2.2 HDi 130 Diesel 9% 07/111~> AMM19656 B4
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 >
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 > ENGINE: F30DT
3.0 HDi 180 Diesel 130 07/11 >
19D Diesel 51 01/99 = 04/02
197D Diesel 66  08/94 = 04/02
197D Diesel 68  02/94 = 04/02
2.0 Petrol 80 02/94 > 04/94 B04 B1
2.0 Petrol 80 02/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Petrol 80  01/96 > 04/02 PF16080067 B6
2.0 Petrol 80 02/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80 02/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  02/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  02/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  02/94 > 02/02
25D Diesel 63 08/94 > 04/02
25TD Diesel 76 08/94 > 04/02
2.8 HDi Diesel 94 09/00 > 04/02
2.8 HDi 4x4 Diesel 94 09/00 > 04/02
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SAA118 SACO070 SUA146 J3
SAD033
SAA118 SAD008
SAG027
SAG157
SAG028
SAG027
SAA118 SAG027
SUA463 J2
SUA494 J2
SUA467 J2
SUA467 J2
SUA146 J3
SAA118 SAG028 ESS0095A J1
SAG027
e —
SAA113 ESS0066A N
SUA512 J3
SAA113 ESS0066A N
SUA512 J3
ESS0066A J1
SUA512 J3

SAF001

SAA118

SAA118

SAA118

SAA118 SACO070 ESS0095A N
SAG150

SAA118

SAA118
SAG089 ESS0066A N
SAG089 ESS0066A N
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TYPE
CITROEN
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81 04/02>
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81  04/02 > 05/06
2.0 bivalent Petrol/CNG 81 02/03->
2.0 bivalent Petrol/lCNG 81 02/03->
2.0 bivalent Petrol/CNG 81  02/03 > 05/06
2.0 HDi Diesel 62  04/02>
2.2 HDi Diesel 74 0402 >
2.8 HDi Diesel 9% 04/02>
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > ENGINE: PUMA100
2.2 HDi 120 Diesel 88  04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 120 Diesel 88  04/06 > ENGINE: PUMA120
2.2 HDi 130 Diesel % 0711> AMM19656 B4
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 >
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 > ENGINE: F30DT
3.0 HDi 180 Diesel 130 07111 >
19D Diesel 51 02/94 > 04/02
1.97TD Diesel 66  03/94 > 04/02
1.97TD Diesel 68  03/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/94 B04 B1
2.0 Petrol 80  03/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Petrol 80  01/96 = 04/02 PF16080067  B6
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 > 02/02
2.0 4x4 Petrol 80  10/96 - 01/02
2.0 HDi Diesel 62  11/01 > 04/02
25D Diesel 63  03/94 > 04/02
2.5D 4x4 Diesel 63  03/00 = 04/02
257D Diesel 76 03/94 > 04/02
2.5TDI Diesel 79 12/96 > 11/00
2.5TDI 4x4 Diesel 79 03/00 > 11/00
2.8 HDi Diesel 94 09/00 > 04/02
2.8 HDi 4x4 Diesel 94 09/00 > 04/02
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SPA167 F1  SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
SAG157 H1
BAE680AF
SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
BAE680AF
SAA118 ESS0066A J1
SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1 ESS0066A J1
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SAA113 ESS0066A J1
SUA512 J3
SAA113 ESS0066A J1
SUA512 J3
ESS0066A J1
SUA512 J3
SAF001 H4
e ——
SAA118
SPA102 F1  SAA118
SAA118
PRT03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAA118 SAC070 H2 ESS0095A J1
SAG150 H1
BAEG80AF
BAEG80AF
ESS0066A J1
SAA118
SAA118
SAA118
SAA118
SAA118
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
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TYPE
CITROEN
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81 04/02>
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81  04/02 > 05/06
2.0 bivalent Petrol/lCNG 81 02/03->
2.0 bivalent Petrol/lCNG 81  02/03 > 05/06
2.0 HDi Diesel 62  04/02>
2.2 HDi Diesel 74 0402 >
2.8 HDi Diesel 107  05/04 >
2.8 HDi Diesel 9% 04/02>
2.8 HDi 4x4 Diesel 9% 04/02>
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 100 Diesel 74 04/06 > ENGINE: PUMA100
2.2 HDi 120 Diesel 88  04/06 > AMM19656 B4
2.2 HDi 120 Diesel 88  04/06 > ENGINE: PUMA120
2.2 HDi 130 Diesel % 071> AMM19656 B4
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 >
3.0 HDi 160 Diesel 116 09/06 > ENGINE: F30DT
3.0 HDi 180 Diesel 130 07111 >
1.97TD Diesel 66  03/94 > 04/02
1.97TD Diesel 68  03/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/94 B04 B1
2.0 Petrol 80  03/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Petrol 80  01/96 = 04/02 PF16080067  B6
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 - 04/02
2.0 Petrol 80  03/94 > 02/02
25D Diesel 63  03/94 > 04/02
2.5D 4x4 Diesel 63  03/00 = 04/02
25TD Diesel 76 03/94 > 04/02
2.5TDI Diesel 79 12/96 > 04/02
2.5TDI 4x4 Diesel 79 03/00 = 04/02
2.8 HDi Diesel 94 09/00 > 04/02
2.8 HDi Diesel 93 10/00 > 01/02
2.0 HDi Diesel 62 04/02>
2.2 HDi Diesel 74 04/02 >
2.2 HDi Diesel 74 02/02 > 06/06
2.8 HDi Diesel 107 05/04 >
2.8 HDi Diesel 94 04/02 >
2.8 HDi 4x4 Diesel 94 02/02 -> 06/06
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SPA167 F1  SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
SAG157 H1
BAE680AF
SAA118 SACO070 H2
BAE680AF
SAA118 ESS0066A N
SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1 ESS0066A N
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A i
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A Nl
SAA113 ESS0066A il
SUA512 J3
SAA113 ESS0066A N
SUA512 J3
ESS0066A J1
SUA512 J3
SAF001 H4
e ——
SPA102 F1  SAA118
SAA118
SAA118 SAC070 H2 ESS0095A N
SAG150 H1
BAE680AF
SAA118
SAA118
SAA118
SAA118
SAA118
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
ESS0066A J1
e —
SAA118 ESS0066A N
SPA172 F1  SAA118 SAG157 H1 ESS0066A N
ESS0066A J1
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
ESS0066A N
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TYPE
CITROEN
1.6 HDi 90 16V Diesel 66 01/07 >
1.6 HDi 90 16V Diesel 66 01/07 >
1.6 HDi 90 16V Diesel 66 01/07 > ENGINE: DV6TED4
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07> ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP6 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88  01/07 > 11/07 ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP3 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88 11/07> ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CAD281 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07~>
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07~>
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07>
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07> ENGINE: DW10TEDA
2.0 HDi 140 Diesel 100 01/07 >
2.0 HDi 140 Diesel 100 01/07 >
20i Petrol 103  01/07 >
20i Petrol 103  01/07 > ENGINE: EW10J4
19D70 Diesel 51 04/98 >
19D70 Diesel 51 09/99 >
2.0 Petrol 100  04/00 > 12/06
2.0 Petrol 100  04/00 > 12/06
2.0 Petrol 100  04/00 > 12/06
2.0 Petrol 100  04/00 = 12/00
2.0 HDi 110 Diesel 80  06/00 > 06/03
2.0 HDi 110 Diesel 80 03/00~>
2.0 HDi 110 Diesel 80 03/00 = 06/01 ENGINE: DW10
2.0 HDi 110 Diesel 80 07/01-> 01/07
2.0 HDi 95 Diesel 69  10/99 - 06/03
2.0 HDi 95 Diesel 69 10/99 >
2.0 HDi 95 Diesel 69 10/99 - 06/01 ENGINE: DW10
2.0 HDi 95 Diesel 69 07/01-> 01/07
2.0i16V Petrol 102  03/00 = 12/03 ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0i16V Petrol 102  03/00 >
2.0i16V Petrol 102  03/00 >
2.0i16V Petrol 102  03/00 >
2.0i16V Petrol 102 11/06 > ENGINE: EW10J4
1.6 HDi 90 16V Diesel 66 01/07 >
1.6 HDi 90 16V Diesel 66 01/07 > ENGINE: DV6TED4
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07> ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP6 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88  01/07 > 11/07 ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CDSP3 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88 11/07> ENGINE: RHK(DW10UTED4) 50CAD281 B3
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07>
2.0 HDi 120 Diesel 88 01/07~> ENGINE: DW10TEDA
2.0 HDi 140 Diesel 100 01/07 >
2.0 HDi 140 Diesel 100 01/07 >
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APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2 SUA582 J3
SAG167 H1
SUA512 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUAS587 J3
SUAS588 J3
SUAS589 J3
SUA512 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SPA107 F1  SAA118
GA2037 J2
- ]
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1 SUA146 J3
SAG027 H1
SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
SAG027 H1
SAG157 H1
APS35
SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SUA463 J2
SUA467 J2
APS35
SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SUA463 J2
SUA467 J2
SPA107 F1  SAA118 SAC070 H2
SAD033 H3
SAG027 H1
GA2036 J2
e —
SAG167 H1
SUA512 J3
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SUA512 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
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=

CITROEN

2.0i Petrol 103 01/07 >

2.0i Petrol 103  01/07 > ENGINE: EW10J4

16i Petrol 58  10/95>

161 Petrol 58  09/99 >

19D 70 Diesel 51  04/98 >

19D 70 Diesel 51 09/99->

197D Diesel 66 10/95->

197D Diesel 66 09/99->

2.0 HDi 110 Diesel 80 01/02->

2.0 HDi 110 Diesel 80  01/02-> 01/07

2.0 HDi 95 Diesel 69  10/99 - 06/03

2.0 HDi 95 Diesel 69 10/99->

2.0 HDi 95 Diesel 69  07/01-> 01/07

2.0i16V Petrol 102  03/00 > 12/03 ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0i16V Petrol 102  03/00 >

2.0i16V Petrol 102  03/00 >

1.9TD Diesel 68 10199 >

2.0 Petrol 100 12/03 > 10/06

2.0 HDi 110 16V Diesel 80  12/03 > 10/06

2.0 HDi 95 Diesel 69  10/99 - 06/03

2.0 HDi 95 Diesel 69 10/99->

2.0 HDi 95 Diesel 69 10/99 > 06/01 ENGINE: DW10

2.0 HDi 95 Diesel 69 07/01-> 01/07

1.3 HDi 75 Diesel 55  10110->

14 Petrol 54 02/08 >

1.4 HDi Diesel 50 02/08 >

14 Petrol 54 04/09>

1.4 HDi Diesel 50 04/09 >

1.0X Petrol 37 05/98 > 06/03

1.0X Petrol 37 09/99 - 06/03

1.0X Petrol 37  05/98 > 06/03 ENGINE: TUIM

1.1 X,SX Petrol 44 05/96 > 09/03 ENGINE: TU1JP CA0077265/1 B6
1.1 X,SX Petrol 44 05/96 > 12/99 ENGINE: TU1JP B35/00 B1
1.1 X,SX Petrol 44 07/00 > 09/03 ENGINE: HFX(TU1JP) 42SXPP31 B3
1.1 X,SX Petrol 44 03/00 > 05/03

1.1 X,SX Petrol 44 05/96 - 09/03

1.1 X,SX Petrol 44 05/96 - 09/03

1.4 X,8X Petrol 44 02/98 - 09/03

1.4 X,8X Petrol 44 05/96 > 01/98
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SPA107 F1  SAA118

GA2037 J2
SPA104 F1 SAG028 H1
SAG027 H1
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APS35 SPA107 F1  SAA118
SUA467 J2
APS35
SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SUA467 J2
SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
SAG027 H1
e —
SAA118 SAG027 H1 SUA146 J3
SPA107 F1
SPA107 F1 SUA467 J2
APS35
SPA107 F1  SAA118
SUA463 J2
SUA467 J2
e ——
SPA146 F1 SAF001 H4
SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
ATS22 F2  SAA118 SAG167 H1
e —
SPA107 F1
SAG167 H1
- ]
SPA164 F1 SAG028 H1  BAE680AF
SAG027 H1
ESS273 J1
APST7
SPA107 F1  SAA118 SAD033 H3 BAE680AF  ESS0034A N
SPA167 F1 SAG028 H1
SPA164 F1
SAG156 H1
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TYPE

CITROEN
1.1 X,SX Petrol 44 03/00 = 09/03
1.1 X,SX Petrol 44 09/99 - 09/03
1.1 X,SX Petrol 44 05/96 - 09/03 ENGINE: TU1M
14 VTS Petrol 55  06/97 = 11/98 IAW1AP.40/3 A1
14 VTS Petrol 55 12/97 = 04/00 IAW1AP.81 A1
1.6 Petrol 88  02/96 - 04/04
1.6 Petrol 74 02/01 > 04/04
1.6 Petrol 66  02/96 - 06/03
1.6 VTS Petrol 72 09/00 - 08/03
1.6 VTS Petrol 72 09/00 > 09/03
1.6 VTS Petrol 72 09/00 = 10/02
1.6 VTS Petrol 87 06/96 > 12/00 ENGINE: TU5J4-L3 B17 B1
1.6 VTS Petrol 87 09/00 > 07/03 1AW48P2.80/1 A1
16 GTI Petrol 83  06/86 = 03/91 SVF010 B6
16 GTI Petrol 76 01/85 > 06/86
16i Petrol 65 03/93 > 01/98 B04 B1
16i Petrol 65 03/93 > 12/95 PF90/018 B6
16i Petrol 65 01/96 > 01/98 PF16080067 B6
16i Petrol 65 03/93 > 01/98
1.6i Petrol 65 01/97 = 01/98 ENGINE: XU5JPZ
1.6i Petrol 65 01/97 = 01/98 ENGINE: XU5JPZ
1.6i Petrol 65 03/93 > 01/98 ENGINE: XU5JPZ
16i Petrol 65 01/97 > 01/98 ENGINE: ID(XU5JP)
1.8i Petrol 66  04/97 = 01/98 ENGINE: XU7JPZ IAW8P.10/2 A1
1.8i Petrol 66  04/97 = 01/98 ENGINE: XU7JP IAW8P.10/3 A1
18i Petrol 66  07/97 = 01/98 ENGINE: XU7JB I1AW1AP.20/2 A1
18i Petrol 74 03/93 > 01/98 ENGINE: XU7JPZ 1AW8P.10/2 A1
18i Petrol 74 05/93 > 01/98 ENGINE: XU7JP IAW8P.10/3 A1
18i Petrol 74 07/97 = 01/98 ENGINE: XU7JB I1AW1AP.20/2 A1
18i Petrol 66  04/97 - 01/98 B04 B1
18i Petrol 66  04/97 > 01/98 KITPF2C B6
18i Petrol 74 03/93 > 01/98 B04 B1
18i Petrol 74 03/93 > 12/95 PF90/018 B6
18i Petrol 74 01/96 > 01/98 PF16080067 B6
18i Petrol 74 03/93 > 01/98
18i Petrol 66  04/97 = 01/98 ENGINE: XU7JB
18i Petrol 66  04/97 = 01/98 ENGINE: XU7JB
18i Petrol 74 03/93 > 01/98 ENGINE: XU7JPZ
1.8i Petrol 74 03/93 > 01/98 ENGINE: XU7JPK, TR

. ENGINE:
18i Petrol 74 01/97 - 01/98 XU7B-XU7JP-XU7JP4
1.8i16V Petrol 81  06/95-> 01/98
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SAG164 H1
SAG027 H1
ESS273 J1
SPA107 F1
SAA118
BAE680AF
APSTT

SPA167 F1  SAA118 SAG164 H1

SAD030 H3

P1024

J1

P1024

J1

PRTO3E/04 SAG150 H1 BAE680AF  ESS0095A J1
SUA142 J2
KITRPM36
RPM36
SZA101 F1
SUA461 J2
KITRPM36
APST6 SAD033 H3 BAE680AF  ESS0095A J1
SAG150 H1 SUA142 J2
APS29 SAG150 H1 BAE680AF  ESS0095A J1
PRTO3E/04 SUA142 J2
KITRPM40  SZA101 F1
RPM40
RPM36
SZA101 F1
SUA461 J2
APST76 SAG150 H1 BAE680AY  ESS0095A J1
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TYPE
CITROEN
18116V Petrol 81 06/95-> 01/98
1.9 Turbo D Diesel 66  10/94 > 01/98
2.0i Petrol 89  03/93-> 01/98 B04 B1
2.0i Petrol 89  03/93 > 12/95 PF90/018 B6
2.0i Petrol 89  01/96 - 01/98 PF16080067  B6
20i Petrol 89  03/93 > 01/98
2.0i Petrol 89  03/93-> 01/98 ENGINE: XU10J2CK
2.0i Petrol 89 03/93-> 01/98 ENGINE: XU10J2CK
2.0i Petrol 89  02/97 - 01/98
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 01/98 SVF015 B6
2.0i16V Petrol 112 03/93 > 01/98 SVF015 B6
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 01/98
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 01/98
2.0i16V Petrol 112 03/93 > 01/98
2.0i16V Petrol 112 03/93 > 01/98
2.0i16V Petrol 97  06/95 > 01/98
2.0i16V Petrol 110  06/95-> 01/98 ENGINE: XU10J4R(RFV)
2.0i16V Petrol 112 06/95-> 01/98 ENGINE: XU10J4R(RFV)
2.0i16V Petrol 97  06/95-> 01/98
2.0i16V Petrol 97  06/95—> 01/98 ENGINE: XU10J4R(RFV)
2.0i16V Petrol 110 02/97 - 01/98
2.0i16V Petrol 97 02/97 > 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  06/95 > 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  06/95 = 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  02/97 - 01/98
2.1 Turbo D 12V Diesel 80 06/95-> 01/98
1.8i Petrol 66 01/98 > 04/03 ENGINE: XU7JB B32/00 B1
181 Petrol 66 01/98 > 12/98
1.8i Petrol 66  01/98 = 04/03
181 Petrol 66  01/98 = 04/03
181 Petrol 66  09/99 - 04/03
181 Petrol 66 01/98 > 12/01
18116V Petrol 81 01/98 > 04/03
18116V Petrol 81 01/98 > 12/98
18116V Petrol 81  09/99 > 04/03
1.9 8D Diesel 55 01/98 = 04/03
1.9 8D Diesel 55 09/99 > 04/03
1.9 Turbo D Diesel 66  01/98 = 04/03
1.9 Turbo D Diesel 66  09/99 - 04/03
2.0 HDI 109 Diesel 80  02/99 > 04/03
2.0 HDI 109 Diesel 80  09/99 - 04/03
2.0 HDI 109 Diesel 80  02/99 > 12/01 2 eI Dhene)

DW10ATED
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SUA142

SAG150 H1
PRTO3E/04 SAD013 H3 BAE680AF  ESS0095A J1
SAG150 H1 SUA142 J2
PRT03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SUA455 J2
SAC064 H2 ESS0095A J1
SAC064 H2 ESS0095A J1
SAD013 H3 SUA142 J2
SAG150 H1
SADO013 H3 SUA142 J2
SAG150 H1
SAG150 H1 BAE680AY  ESS0095A J1
BAE700AK
BAE700AK
SUA142 J2
BAE700AK
SUA455 J2
SUA455 J2
SAD013 H3 BAE680AF  ESS0095A N
SAG150 H1 SUA142 J2
SUA455 J2
SAG150 H1
I ——
APST76
SAA118 SAD033 H3
SAG028 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
APS45 SAA118 SAG028 H1
APST6
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APS35 SPA167 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SUA463 J2
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TYPE

CITROEN

2.0 HDI 90 Diesel 66 03/99 > 04/03

2.0 HDI 90 Diesel 66 09/99 = 04/03

) ENGINE: DW10TD

2.0 HDI 90 Diesel 66  03/99 = 12/01 DW(;JOATED e,
20i Petrol 89  01/98 = 04/03

20i Petrol 89  01/98 = 04/03

20i Petrol 89  09/99 - 04/03

20i Petrol 89  01/98 > 12/01

2.0i16V Petrol 97 01/98 > 12/98

2.0i16V Petrol 97  01/98 = 04/03

2.0i16V Petrol 97  01/98 = 04/03

2.0i16V Petrol 97  09/99 - 04/03

2.0 Turbo Petrol 108 01/98 > 04/03

2.0 Turbo Petrol 108  09/99 > 04/03

2.0 Turbo Petrol 108 01/98 = 12/01

2.1 Turbo D 12V Diesel 80 01/98 - 02/99

3.0V6 Petrol 140  01/98 = 01/99

3.0V6 Petrol 140  01/98 > 04/03

3.0V6 Petrol 140  09/99 - 04/03

XANTIA Break (X1)

18 Perol 66 04/97 > 01/98 ENGINE: XUTJP IAWSPA0Z At
181 Petrol 66 07/97 > 01198 ENGINE: XUTJB IAW1AP202 At

181 Petrol 74 06/95-> 01198 ENGINE: XUTJPZ IAWSPA02 At

181 Petrol 74 06195 01198 ENGINE: XUTP IAWSPA0Z At

181 Petrol 74 07/97> 01198 ENGINE: XUTJB IAW1AP202 At

181 Petrol 66 04197 > 01/98 B04 B1
181 Petrol 74 06195 > 01/98 B04 B1
181 Petrol 74 06195 > 12195 PFO0I018  B6
181 Petrol 74 01196 > 0198 PF16080067  B6
181 Petrol 66 04197 > 01/98

18 Petrol 74 09195 > 01/98

. ENGINE:

181 Petrol T4 097> 01198 oy o v ps

1.8 16V Petrol 81  06/95-> 01/98 B04 B1
1.8 16V Petrol 81 06/95 > 04/97

1.8 16V Petrol 81 04197 > 01/98

195D Diesel 55 04197 > 01/98

19 Turbo D Diesel 66 06/95 > 01/98
20i Petrol 89 06/95> 01/98 B04 B1
20i Petrol 89 06/95> 12/95 PFO0018  B6
20i Petrol 89 01/96 > 01/98 PF16080067  B6
20i Petrol 89 06/95> 01/98
20i Petrol 89 09195 > 01/98
20i Petrol 89 02197 > 01/98
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APS35 SPA167 F1  SAA118 SAG028 H1

SAG027 H1
SUA463 J2
SAD013 H3 SUA455 J2
SAG028 H1
SAG027 H1
BAE680AF
APST76
SAA118 SAD008 H3 SUA455 J2
SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
SAG150 H1
APST76
SPA120 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1

APST76 SAD033 H3 BAE680AF  ESS0095A J1
PRTO3E/04 SAG150 H1 ESS0095A J1
SAG150 H1 SUA142 J2
APS29 BAE680AF  SUA142 J2
SUA461 J2
SAG150 H1 ESS0095A J1
APST6

SUA142 J2

SAG150 H1

SAG150 H1
PRTO3E/04 SAD013 H3 ESS0095A J1

SAG150 H1
BAE680AF  SUA142 J2
SUA455 J2
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TYPE

CITROEN
2.0i16V Petrol 97 06/95-> 01/98
2.0i16V Petrol 97 02/97 > 01/98
2.0i16V Petrol 97 09/95-> 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  06/95-> 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  06/95 > 01/98
2.0 Turbo Petrol 108  09/95 > 01/98
1.8 Petrol 66  01/98 = 04/03 ENGINE: XU7JB B32/00 B1
1.8 Petrol 66 01/98 > 12/98
1.8i Petrol 66  01/98 = 04/03
1.8i Petrol 66  09/99 - 04/03
1.8i Petrol 66  01/98 = 12/01
1.8i16V Petrol 81  01/98 = 04/03
1.8i16V Petrol 81 01/98 > 12/98
1.8i16V Petrol 81  09/99 > 04/03
198D Diesel 55 01/98 = 04/03
198D Diesel 55 09/99 = 04/03
1.9 Turbo D Diesel 66  01/98 = 04/03
1.9 Turbo D Diesel 66  09/99 = 04/03
2.0 HDI 109 Diesel 80  02/99 = 04/03
2.0 HDI 109 Diesel 80  09/99 > 04/03

' ENGINE: DW10TD,
2.0 HDI 109 Diesel 80  02/99 - 12/01 DW10ATED
2.0HDI 90 Diesel 66  03/99 = 04/03
2.0 HDI 90 Diesel 66  09/99 > 04/03

) ENGINE: DW10TD
2.0 HDI 90 Diesel 66  03/99 = 12/01 DW10ATED '
20i Petrol 89  01/98 = 04/03
20i Petrol 89  01/98 = 04/03
20i Petrol 89  09/99 - 04/03
20i Petrol 89  01/98 = 12/01
2.0i16V Petrol 97  01/98 > 12/98
2.0i16V Petrol 97  01/98 > 04/03
2.0i16V Petrol 97  01/98 = 04/03
2.0i16V Petrol 97 09/99 > 04/03
2.0 Turbo Petrol 108  01/98 > 04/03
2.0 Turbo Petrol 108  09/99 - 04/03
2.0 Turbo Petrol 108  01/98 > 12/01
2.1 Turbo D 12V Diesel 80  01/98 > 02/99
3.0V6 Petrol 140  01/98 > 01/99
3.0V6 Petrol 140 01/98 - 04/03
3.0V6 Petrol 140 09/99 - 04/03
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SAG150 H1 ESS0095A J1
SUA455 J2
SUA142 J2
SAD013 H3 ESS0095A J1
SAG150 H1
BAE680AF  SUA142 J2
APST76
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
APS45 SAA118 SAG028 H1
APST6
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APS35 SPA167 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SUA463 J2
APS35 SPA167 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SUA463 J2
SAD013 H3 SUA455 J2
SAG028 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
APST6
SAA118 SAD008 H3 SUA455 J2
SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
SAG150 H1
APS76
SPA120 F1  SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
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TYPE
CITROEN
2.0 Petrol 84 05/89 > 04/94
2.0 Petrol 84  05/89 > 04/94 ENGINE: XU10J2(RFZ)
2.0i Petrol 79 05/89 > 04/94 CP90/011 B6
2.0i Petrol 89  05/89 > 06/94 SVF015 B6
2.0i Petrol 89 05/89 > 06/94 ENGINE: XU10J2K
20i Petrol 89  04/93 > 06/94
2.0i Petrol 89  05/89 > 06/94
2.0i Petrol 79  05/89 > 04/94 ENGINE: XU10J2(RFZ)
2.0i Petrol 89 05/89 > 06/94 ENGINE: XU10J2(RFZ)
2.0i Petrol 79 11/91-> 04/94
2.0 Turbo Petrol 104  09/92 > 06/94 SVF015 B6
2.0 Turbo Petrol 104  09/92 > 06/94
3.0 Petrol 123 05/89 > 05/94
3.0 Petrol 147 05/89 > 06/94
3.0V6 Petrol 123 05/89 > 06/94
3.0V6 Petrol 123 05/89 > 06/94
3.0 V6 24V Petrol 147 07/90 - 06/94
3.0 V6 24V Petrol 147 07/90 > 06/94
2.0i16V Petrol 97 02197 > 12/98
2.0i16V Petrol 97 05/94 > 10/00
2.0i16V Petrol 97 05/94 > 10/00
2.0i16V Petrol 97 09/99 - 10/00
2.0 Turbo Petrol 108  07/94 - 09/95 SVF015 B6
2.0 Turbo Petrol 108  05/94 - 10/00
2.0 Turbo Petrol 108  05/94 - 10/00
2.0 Turbo Petrol 108  09/99 -> 10/00
2.1TD 12V Diesel 80  05/94 > 10/00
2.1TD 12V Diesel 80  09/99 - 10/00
257D Diesel 95  05/94 = 10/00
257D Diesel 95  09/99 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 05/94 - 10/00
3.0V6 Petrol 140  09/97 > 12/98
3.0V6 Petrol 140  04/97 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 05/94 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 09/99 - 10/00
3.0V6 Petrol 140 09/99 - 10/00
3.0V6 Petrol 140  04/97 > 12/99
3.0 V6 24V Petrol 147 05/94 - 10/00
3.0 V6 24V Petrol 147 05/94 - 10/00
3.0 V6 24V Petrol 147 09/99 - 10/00
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SPA102 F1
BAES507BK
SPA102 F1 SAG150 H1
SPA102 F1 SAG150 H1 ESS0014A J1
PRTO03/04 SZA102 F1
APS29
SPA104 F1
BAE507BK
BAES507BK
ESS514 J1
SAD008 H3 ESS0014A J1
SAG150 H1
SPA102 F1
SPA102 F1
APS45 SPA102 F1 SADO013 H3 ESS0014A J1
SPA104 F1 SAG150 H1
APS45 SPA102 F1 SAD013 H3 ESS0014A J1
SPA104 F1 SAG150 H1
e —
APS76
SAD008 H3 BAE680AY  ESS0095A J1
SAG028 H1
SAG027 H1
BAE680AF
SAD008 H3 ESS0095A N
SAG028 H1
SAG027 H1
SAG028 H1
SAG027 H1
SAG028 H1
SAG027 H1
APS45 SADO013 H3 ESS0095A J1
APS76
SPA120 F1 SAG028 H1 ESS0095A J1
SAG028 H1
SAG027 H1
SAG027 H1
GA2025 J2
APS45 SAD013 H3 ESS0095A J1
SAG028 H1
SAG027 H1




oty B v I /

TYPE
CITROEN
2.0i Petrol 89  11/91 > 04/94 SVF015 B6
2.0i Petrol 89  04/93 > 04/94
2.0i Petrol 89  11/91-> 04/94 ENGINE: XU10J2(RFZ)
2.0i(Y3A) Petrol 79 11/91-> 04/94 CP90/011 B6
2.0i(Y3A) Petrol 79 11/91 > 04/94 ENGINE: XU10J2(RFZ)
2.0 Turbo Petrol 104 09/92 - 04/94 SVF015 B6
2.0 Turbo Petrol 104 09/92 - 04/94
3.0 Pallas Petrol 147 01/90 > 07/94
3.0 Pullman Petrol 147 05/89 > 07/94
3.0V6 Petrol 123 11/91 > 04/94
3.0V6 Petrol 123 11/91 > 04/94
2.0i16V Petrol 97  02/97 > 12/98
2.0i16V Petrol 97  05/94 > 10/00
2.0i16V Petrol 97 05/94 > 10/00
2.0i16V Petrol 97 09/99 -> 10/00
2.1D12 Diesel 60  07/94 > 06/96
2.1TD 12V Diesel 80  05/94 > 10/00
2.1TD 12V Diesel 80  09/99 - 10/00
257D Diesel 95  05/94 > 10/00
257D Diesel 95 09/99 - 10/00
3.0 V6 Petrol 123 05/94 - 10/00
3.0 V6 Petrol 140  09/97 -> 12/98
3.0 V6 Petrol 140 04/97 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 05/94 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 09/99 - 10/00
3.0V6 Petrol 140 09/99 - 10/00
3.0V6 Petrol 123 05/94 > 12/99
3.0V6 Petrol 140 04/97 > 12/99
1.4 HDi Diesel 50  01/03 = 03/05 AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50  01/03 = 03/05
141 Petrol 55 04/97 > 03/05 KITPF2C B6
141 Petrol 55 04/97 = 09/00 ENGINE: TU3JP B35/00 B1
141 Petrol 55 04/97 = 12/00 ENGINE: TU3JPL3 B24/00 B1
141 Petrol 55 04/97 > 03/05
141 Petrol 55 07/97 > 12/98
14i Petrol 55 09/00 > 03/05
141 Petrol 55 04/97 - 03/05 ENGINE: TU3JPL3
14i Petrol 55 04/97 - 03/05 ENGINE: TU3JPL3
14i Petrol 55 04/97 > 03/05
14i Petrol 55 04/97 = 10/02
14i Petrol 55 04/97 = 01/98
14i Petrol 55 07/97 = 03/05
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SPA102 F1 SAG150 H1 ESS0014A J1
APS29
BAES507BK
SPA102 F1 SAG150 H1 ESS514 J1
BAE507BK
SAD008 H3 ESS0014A N
SAG150 H1
SPA102 F1
SPA102 F1
APS45 SPA102 F1 SAD013 H3 ESS0014A J1
SAG150 H1
APST76
SAA118 SAD008 H3 ESS0095A J1
SAG028 H1 P1024 J1
SAG027 H1
SAG150 H1
SAG028 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APS45 SAD013 H3 ESS0095A J1
APS76
SPA120 F1  SAA118 SAG028 H1 ESS0095A J1
SAG028 H1
SAG027 H1
SAG027 H1
GA2025 J2
GA2025 J2
e —
SPA172 F1  SAA118 SAC100 H2
SAG167 H1
FEI0002 IATS04 F2  SAA118 SACO064 H2
SPA107 F1 SAD033 H3
APS76
APSTT7 SAG164 H1
KITRPM40  SZA101 F1
RPM40
SAG028 H1
SPA167 F1
SAG156 H1
SAD030 H3
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Soloty B « & 7

TYPE

CITROEN
141 Petrol 55 09/99 > 03/05
141 Petrol 55 07/97 > 06/98
141 Petrol 55  05/98 = 03/05 ENGINE: TU3JP
15D Diesel 42 04/97 - 09/00
15D Diesel 42 09/99 - 09/00
1.6 16V Petrol 80  09/00 > 03/05 TB0015 B3
1.6 16V Petrol 80  09/00 > 10/02
16i Petrol 65 07/97 > 06/98
16i Petrol 65 07/98 > 12/98
16i Petrol 65  07/98 > 09/00
161 Petrol 65  04/97 > 09/00
161 Petrol 65  04/97 > 01/98
16i Petrol 65  09/99 -> 09/00
161 Petrol 65 05/98 > 09/00 ENGINE: TU5JP
18D Diesel 43 04/97 > 09/00
18D Diesel 43 09/99 -> 09/00
181 Petrol 66  09/97 = 04/99 ENGINE: XU7JPK IAW8P1.A/2 A1
181 Petrol 66  04/97 - 09/00 B04 B1
1.8i Petrol 66  04/97 - 09/00 KITPF2C B6
18i Petrol 66  04/97 - 09/00 ENGINE: XU7JB B32/00 B1
181 Petrol 66  04/97 - 09/00 PF16080067 B6
181 Petrol 66  07/97 = 09/00
181 Petrol 66  04/97 = 09/00 ENGINE: XU7JB
181 Petrol 66  09/99 = 09/00
1.8 Petrol 66  07/97 > 08/00

. ENGINE:
1.8i Petrol 66  04/97 = 09/00 XU7JB-XU7JP-XU7JP4
1.8i 16V Petrol 81  04/97 > 09/00
1.8i 16V Petrol 81  07/97 - 09/00
1.8i16V Petrol 81 09/99 - 09/00
18116V Petrol 81 04/97 > 09/00 ENGINE: XU10J2TE
1.8 Aut. Petrol 74 04/97 = 09/00 PF16080067  B6
1.8 1 Aut. Petrol 74 04/97 > 12/99 B04 B1
1.81Aut. Petrol 74 04/97 = 09/00 ENGINE: XU7JP.L3
1.81Aut. Petrol 74 04/97 = 09/00 ENGINE: XU7JP.L3
1.81Aut. Petrol 74 09/99 > 09/00
1.81Aut. Petrol 74 07/97 -> 08/00
1.8TD Diesel 66  10/97 = 09/00
1.8TD Diesel 66  09/99 > 09/00
1.8 VTS Petrol 85  09/00 > 10/04
1.9D Diesel 51 07/98 > 03/05
1.9D Diesel 50  04/97 > 09/00
19D Diesel 50  09/99 - 09/00
19D Diesel 51 09/99 > 03/05
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SAG027 H1
BAEG80AF
SUA455 J2
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SPA167 F1 SAD030 H3
APS29 BAE680AF
APST76
SPA164 F1 SAD030 H3
SAG028 H1
SAG156 H1
SAG027 H1
SUA455 J2
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
IWP049/1 SAA118 SAD033 H3
SAG028 H1
KITRPM40  SZA101 F1
APS76
RPM40
SAG027 H1
BAE680AF
SUA455 J2
APS45 SAA118 SAG028 H1
APST76
SAG027 H1
SUA455 J2
SAA118 SAG028 H1
PRTO03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG027 H1
BAEG80AF
SAG028 H1
SAG027 H1
SACO070 H2
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG027 H1

245



oty B v I /

TYPE
CITROEN
198D Diesel 55 01/98 = 09/00
198D Diesel 55 09/99 = 09/00
197D Diesel 66  04/97 = 09/00
1.9TD Diesel 66 09/99 = 09/00
2.0 16V Petrol 97 07/98 > 09/00 ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0 16V Petrol 120 07/97 - 09/00
2.016V Petrol 97  07/98 > 09/00
2.0 16V Petrol 120 04/97 = 09/00 ENGINE: XU10J4RS
2.016V Petrol 120 04/97 > 09/00 ENGINE: XU10J4RS
2016V Petrol 100  09/00 - 03/05
2016V Petrol 100  09/00 - 03/05
2016V Petrol 120  04/97 - 09/00
2016V Petrol 120  04/97 - 09/00
2016V Petrol 100  09/00 - 03/05
2016V Petrol 97  07/98 - 09/00
2016V Petrol 120  09/99 - 09/00
2016V Petrol 97  09/99 > 09/00
2016V Petrol 100  09/00 = 03/05 ENGINE: XU10J4RS
2016V Petrol 97  07/98 > 09/00 ENGINE: XU10J4RS
2.0 HDI 109 Diesel 80  05/01 - 03/05
2.0 HDI 109 Diesel 80 05/01-> 03/05 ENGINE: DW10ATED
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 = 03/05
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 = 08/00
2.0 HDI 90 Diesel 66  09/00 - 03/05
2.0 HDI 90 Diesel 66  09/99 - 03/05
2.0 HDI 90 Diesel 66  02/99 - 03/05 ENGINE: DW10TD
1.4 HDi Diesel 50 01/03 > 08/05 AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50 01/03 > 08/05
14i Petrol 55 10/97 = 08/05 KITPF2C B6
14i Petrol 55  10/97 = 09/00 ENGINE: TU3JP B35/00 B1
14i Petrol 55  10/97 = 12/00 ENGINE: TU3JP.L3 B24/00 B1
14 Petrol 55 10/97 - 08/05
14 Petrol 55  04/98 > 12/98
14i Petrol 55 09/00 > 08/05
14 Petrol 55 10/97 = 10/02
14i Petrol 55 10/97 > 01/98
14 Petrol 55  04/98 = 08/05
14i Petrol 55 09/99 > 08/05
14i Petrol 55  04/98 = 06/98
14i Petrol 55 05/98 = 08/05 ENGINE: TU3JP
15D Diesel 42 10/97 = 09/00
15D Diesel 42 09/99 - 09/00
1.6 16V Petrol 80  09/00 > 08/05 TB0015 B3
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SAA118 SAG028 H1

SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APST76
APST76 SAA118 SAD008 H3
KITRPM40  SZA101 F1 SUA455 J2
RPM40
IATS04/01 F2  SAA118 SAC070 H2
SPA107 F1 SAD033 H3
IATS04 F2  SAA118 SAC064 H2
SPA107 F1 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG028 H1
SAG027 H1
SAG027 H1
SUA455 J2
SUA455 J2
APS35 SPA172 F1  SAA118
SUA454 J2
APS35 SAA118 SAG028 H1
SPA167 F1
SPA172 F1 SAG157 H1
SAG027 H1
SUA454 J2
e ——
SPA172 F1  SAA118 SAC100 H2
SAG167 H1
FEI0002 IATS04 F2  SAA118 SAC064 H2
SPA107 F1 SAG028 H1
APS76
APSTT SAG164 H1
SPA167 F1
SAG156 H1
SAD030 H3
SAG027 H1
BAEG80AF
SUA455 J2
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
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Soloty B « & 7

TYPE

CITROEN
1.6 16V Petrol 80  09/00 = 10/02
16i Petrol 65 10/97 > 06/98
16i Petrol 65 07/98 > 12/98
1.6i Petrol 65 07/98 = 09/00
16i Petrol 65 10/97 = 09/00
1.6i Petrol 65 10/97 = 01/98
16i Petrol 65 09/99 - 09/00
18D Diesel 43 10/97 = 09/00
18D Diesel 43 09/99 > 09/00
18i Petrol 66  10/97 = 04/99 ENGINE: XU7JPK IAW8P1.A/2 A1
18i Petrol 66  10/97 = 09/00 B04 B1
18i Petrol 66  10/97 = 09/00 KITPF2C B6
18i Petrol 66  10/97 - 09/00 ENGINE: XU7JB B32/00 B1
18i Petrol 66  10/97 = 09/00 PF16080067 B6
18i Petrol 66  04/98 - 09/00
18i Petrol 66  09/99 - 09/00
18i Petrol 66  04/98 = 08/00

. ENGINE:
181 Petrol 66 1097 > 09/00 XU%B_XW S
18116V Petrol 81 10/97 = 09/00
18116V Petrol 81 04/98 = 09/00
1.8i16V Petrol 81 09/99 = 09/00
1.8i16V Petrol 81 10/97 = 09/00 ENGINE: XU10J2TE
1.8 i Aut. Petrol 74 10/97 = 09/00 B04 B1
1.8 Aut. Petrol 74 10/97 = 09/00 PF16080067 B6
1.8 i Aut. Petrol 74 09/99 - 09/00
1.8 i Aut. Petrol 74 04/98 - 08/00
19D Diesel 51 07/98 = 08/05
19D Diesel 50  10/97 = 09/00
19D Diesel 55 01/98 = 09/00
19D Diesel 50  09/99 = 09/00
19D Diesel 51 09/99 - 08/05
19D Diesel 55 09/99 - 09/00
197D Diesel 66  10/97 = 09/00
197D Diesel 66 09/99 = 09/00
2016V Petrol 97  07/98 > 09/00 ENGINE: EW10J4 B33 B1
2016V Petrol 97  07/98 - 09/00
2.0 16V Petrol 100 09/00 = 08/05
2.016V Petrol 100 09/00 = 08/05
2.0 16V Petrol 97  07/98 = 09/00
2.0 16V Petrol 97  09/99 > 09/00
2.0 16V Petrol 100  09/00 = 08/05 ENGINE: XU10J4RS
2.0 16V Petrol 97  07/98 = 09/00 ENGINE: XU10J4RS
2.0 HDI 109 Diesel 80 05/01-> 08/05
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SPA167 F1 SAD030 H3
APS29 BAEG80AF
APS76
SPA164 F1 SAD030 H3
SAG028 H1
SAG156 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
IWP049/1 SAA118 SAG028 H1
APS76
SAG027 H1
BAEG80AF
SUA455 J2
APS45 SAA118 SAG028 H1
APS76
SAG027 H1
SUA455 J2
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
BAE680AF
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAA118 SAG028 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SAG027 H1
SAG027 H1
SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
APS76 SAA118 SAD008 H3
I1ATS04/01 F2 SAA118 SACO070 H2
SPA107 F1 SAG027 H1
SAG028 H1
SAG027 H1
SUA455 J2
SUA455 J2
APS35 SPA172 F1  SAA118
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oty B v I /

TYPE
CITROEN
2.0 HDI 109 Diesel 80 05/01-> 08/05 ENGINE: DW10ATED
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 = 08/05
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 > 08/00
2.0 HDI 90 Diesel 66 09/00 = 08/05
2.0 HDI 90 Diesel 66 09/99 = 08/05
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 - 08/05 ENGINE: DW10TD
1.4 HDi Diesel 50 01/03 > 03/05 AMM19765 B4
1.4 HDi Diesel 50 01/03 > 03/05
14i Petrol 55  03/98 = 03/05 ENGINE: TU3JP.L3 B24/00 B1
14i Petrol 55  03/98 = 03/05
14i Petrol 55  03/98 > 12/98
14i Petrol 55 09/00 = 03/05
14i Petrol 55  03/98 = 03/05
14 Petrol 55  03/98 = 03/05
14 Petrol 55 03/98 = 10/02
14i Petrol 55 09/99 > 03/05
14i Petrol 55 03/98 = 06/98
1.6 16V Petrol 80  09/00 = 03/05 TB0015 B3
1.6 16V Petrol 80  09/00 = 10/02
16i Petrol 65 07/98 = 09/00
1.6i Petrol 65  02/98 = 09/00
1.6i Petrol 65  02/98 = 09/00
1.6i Petrol 65 09/99 - 09/00
16i Petrol 65 02/98 - 06/98
1.8i Petrol 66  02/98 = 09/00 B04 B1
18i Petrol 74 02/98 = 09/00 B04 B1
18i Petrol 66  09/99 - 09/00
18i Petrol 66  02/98 = 08/00
18i Petrol 74 02/98 = 08/00
18116V Petrol 81  02/98 = 09/00
18116V Petrol 81  09/99 - 09/00
18116V Petrol 81 02/98 - 09/00 ENGINE: XU10J2TE
19D Diesel 51 02/99 - 03/05
19D Diesel 50  02/98 = 09/00
19D Diesel 51 09/99 = 03/05
197D Diesel 66 02/98 = 09/00
2.0 16V Petrol 100 09/00 = 03/05
2.016V Petrol 100 09/00 = 03/05
2.0 HDI 109 Diesel 80  05/01 - 03/05
2.0 HDI 109 Diesel 80 05/01 > 03/05 ENGINE: DW10ATED
2.0 HDI 90 Diesel 66  02/99 - 03/05
2.0 HDI 90 Diesel 66  02/99 - 08/00
2.0 HDI 90 Diesel 66  09/00 - 03/05
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SUA454 J2
APS35 SAA118 SAG028 H1
SPA167 F1
SPA172 F1 SAG157 H1
SAG027 H1
SUA454 J2
SPA172 F1  SAA118 SAC100 H2
SAG167 H1
FEI0002 IATS04 F2  SAA118 SAC064 H2
APST76
APSTT SAG164 H1
SPA107 F1 SAD030 H3
SAG028 H1
SPA167 F1
SAG027 H1
BAEG80AF
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SPA167 F1 SAD030 H3
SPA164 F1
SAD030 H3
SAG028 H1
SAG027 H1
BAE680AF
APST76 SAA118 SAG028 H1
SAA118 SAG150 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
BAEG680AF
APST76 SAA118 SAG028 H1
SAG027 H1
SUA455 J2
SPA107 F1  SAA118 SAG028 H1
SAA118
SAG027 H1
SAA118
I1ATS04/01 F2 SAA118 SACO070 H2
SPA107 F1 SAG027 H1
APS35 SPA172 F1  SAA118
SUA454 J2
APS35 SAA118
SPA167 F1
SPA172 F1 SAG157 H1
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oty B v I /

TYPE
CITROEN
2.0 HDI 90 Diesel 66 02/99 - 03/05 ENGINE: DW10TD
2.0i16V Petrol 120 02/98 > 10/00 ENGINE: XU10J4RS IAW1AP.10 A1
2.0i16V Petrol 120 02/98 > 12/00 ENGINE: XU10J4RS B13 B1
2.0i16V Petrol 120  02/98 - 08/00
2.0i16V Petrol 120 02/98 > 03/05 ENGINE: XU10J4RS
2.0i16V Petrol 120 02/98 = 03/05 ENGINE: XU10J4RS
2.0i16V Petrol 120  02/98 - 03/05
2.0i16V Petrol 120  02/98 - 03/05
2.0i16V Petrol 120 09/99 - 03/05
1.6 Petrol 70 12/99->
1.6 Petrol 65 12/99->
1.6 Petrol 70 12/99 > 11/02
1.6 Petrol 70 1102->
1.6 Petrol 65 12/99->
1.6 Petrol 65 05/00 > ENGINE: TU5JP
1.6 Petrol 70 08/00 > ENGINE: TU5JP
1.6 16V Petrol 80  09/05->
1.6 Chrono Petrol 74 11/02 > 10/04
1.6 Chrono Petrol 74 04/01 > 10/04
1.6 Chrono Petrol 74 04/01 > 11/02
1.6 HDi Diesel 66 09/05->
1.6 HDi Diesel 80 05/04->
1.6 HDi Diesel 66 09/05->
1.6 HDi Diesel 80 05/04->
1.816V Petrol 85 02/00~> B33 B1
1.816V Petrol 85 02/00->
2.0 16V Petrol 100 01/03 > ENGINE: EW10J4 B33 B1
2.0 16V Petrol 100 01/03 >
2.0 16V Petrol 100 01/03 >
2.0 HDi Diesel 80 12/99-> ENGINE: RHZ(DW10ATED) 52SXP31 B3
2.0 HDi Diesel 66 12/99->
2.0 HDi Diesel 66  12/99 > 12/01
2.0 HDi Diesel 66 01/00 >
2.0 HDi Diesel 66 05/00 >
2.0 HDi Diesel 66 05/00 > ENGINE: DW10TD
11 Petrol 44 09/95 > 06/97
11 Petrol 44 04/94 > 06/97
11 Petrol 44 03/91 > 06/97
1.1 Petrol 44 03/91 > 06/97
141 Petrol 44 03/91 > 06/97
1.1 Petrol 44 10/91 > 03/94
14 Petrol 55 08/92 > 06/97
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SUA454 J2

APS76
KITRPM40  SZA101 F1
RPM40
IATS04 F2  SAA118 SAC064 H2
SPA107 F1 SAG028 H1
SAG027 H1
APSTT SAG027 H1
SPA164 F1 SAD030 H3
SPA167 F1
SPA107 F1
SAG027 H1
GA2002 J2
GA2002 J2
APSTT7 SPA107 F1  SAA118 SAG126 H1
SPA107 F1
SAG126 H1
SAD030 H3
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG167 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA107 F1  SAA118 SAC070 H2
SAG027 H1
APS62 IATS04/01 F2  SAA118 SAC070 H2
SPA107 F1 SAD033 H3
APS35 SPA172 F1  SAA118 SAG027 H1 GA2210 J2
SAG157 H1
GA2033 J2
SUA377 J2
SUA454 J2
e ——
SPA104 F1
SAG156 H1
ESS0034A J1
GA2193 J2
SUA139 J3
SUA138 J3
SAG156 H1
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Soloty B « & 7

TYPE
CITROEN
14 Petrol 55 03/91 - 06/97
14 Petrol 55 03/91 > 06/97
14i Petrol 55  03/91-> 06/97 ENGINE: TU3JPL3 B24/00 B1
14i Petrol 55 01/94 > 06/97 B14 B1
14i Petrol 55 01/94 > 06/97 KITPF2C B6
14i Petrol 55 03/91 > 06/97 ENGINE: TUSMC
14i Petrol 55 03/91 > 06/97 ENGINE: TU3JPL,3
14i Petrol 55 03/91 > 06/97 ENGINE: TU3JPL,3
14i Petrol 55  03/91 > 06/97
14i Petrol 55  01/93 > 06/97
14i Petrol 55 09/95-> 06/97
14i Petrol 55  03/91 > 06/97
14i Petrol 55  08/92 = 06/97
14i Petrol 55  08/92 - 08/96
14 Petrol 55  03/91 > 06/97
14 Petrol 55  08/92 > 06/95
1.6 Petrol 66  07/94 > 10/97
16i Petrol 65 03/91 > 06/97 B04 B1
16i Petrol 65 03/91 > 12/95 PF90/018 B6
16i Petrol 65 01/96 = 06/97 PF16080067 B6
16i Petrol 65 03/91-> 06/97 ENGINE: XU5SM3K
1.6i Petrol 65 03/91-> 06/97 ENGINE: XU5JPZ
1.6i Petrol 65 03/91-> 06/97 ENGINE: XU5JPZ
1.6i Petrol 65 03/91 > 06/97
16i Petrol 65 02/96 - 06/97
16i Petrol 65 03/91 > 12/94
1.6i Petrol 65 03/91 > 06/97
16i Petrol 65 03/91 > 06/95
1.8 Petrol 76 07/94 > 10/97
18D Diesel 44 06/93 > 06/95
18i Petrol 74 05/93 - 06/97 ENGINE: XU7JP IAW8P.10/3 A1
18i Petrol 74 10/92 > 06/97 ENGINE: XU7JPZ IAW8P.10/2 A1
18i Petrol 74 07/92 > 06/97 B04 B1
18i Petrol 74 01/96 > 06/97 PF16080067 B6
18i Petrol 74 07/92 > 06/97
18i Petrol 74 07/92 > 06/97 ENGINE: XU7JPK, TR
18i Petrol 74 07/92 > 06/97 ENGINE: XU7JPK, TR
18i Petrol 74 07/92 > 06/95
18116V Petrol 81 01/96 = 06/97
18116V Petrol 81 01/96 = 06/97
1.9 Petrol 93 03/91 > 06/97
1.9 Petrol 96  03/91 > 09/93
19D Diesel 47 03/91 > 06/95
19D Diesel 50  05/94 > 06/97
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GA2193

SUA139 J3
PRT03/04 SZA102 F1
KITRPM40  SZA101 F1
RPM40
KITATS05 F2 SAD033 H3 ESS0014A J1
IATS04 F2
SPA104 F1
GA2193 J2
SAG156 H1
BAE680CV
SUA139 J3
SUA138 J3
BAEG80AF
SAG150 H1 ESS0014A J1
PRTO03/04 SZA102 F1
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
GA2193 J2
SAG156 H1
BAE680AF
SUA139 J3
SUA138 J3
BAEG80AF
SUA138 J3
APS29 SAG150 H1 BAE680AF  ESS0014A J1
PRTO3E/04 SUA139 J3
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SUA138 J3
APS76 SAD008 H3 ESS0014A J1
SAG150 H1
BAE680AF
BAE680AF
SUA138 J3
SUA138 J3

255



oty B v I /

TYPE
CITROEN
19i Petrol 88 03/91 > 06/97 SVF010 B6
19i Petrol 88  03/91 > 04/94
197D Diesel 66  07/92 > 06/95
2.0 Petrol 90 07/94 > 10/97
20i Petrol 89  07/92 > 06/97 B04 B1
20i Petrol 89  07/92-> 06/97 ENGINE: (ES9J4-XU10J4RS) CA0005504 B6
20i Petrol 89 07/92 > 12/95 PF90/018 B6
20i Petrol 89 01/96 > 06/97 PF16080067 B6
20i Petrol 89 07/92 > 06/97
20i Petrol 89 07/92 > 06/97 ENGINE: XU10J2CK
20i Petrol 89 07/92 > 06/97 ENGINE: XU10J2CK
2.0i16V Petrol 110 05/96 = 06/97 ENGINE: XU10J4RS IAW1AP.10 A1
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 05/95 SVF015 B6
2.0i16V Petrol 112 07/92 > 10/94 SVF015 B6
2.0i16V Petrol 110 06/94 - 06/97
2.0i16V Petrol 110 06/94 - 06/97
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 06/97
2.0i16V Petrol 112 07/92 > 10/94
2.0i16V Petrol 112 07/92 > 10/94
2.0i16V Petrol 110  06/94 - 06/97 ENGINE: XU10J4,Z(RFT,RFV)
2.0i16V Petrol 112 07/92 > 10/94 ENGINE: XU10J4,Z(RFT,RFV)
2.0i16V Petrol 110  06/94 = 06/95
14i Petrol 55 10/93 - 10/97 ENGINE: TU3JPL3 B24/00 B1
14i Petrol 55  01/94 = 10/97 B14 B1
14i Petrol 55 01/94 > 10/97 KITPF2C B6
14i Petrol 55 10/93 > 10/97
14i Petrol 55 10/93 > 10/97
14i Petrol 55 09/95-> 10/97
14i Petrol 55 10/93 = 08/96
14i Petrol 55 10/93 = 06/95
16i Petrol 65 10/93 > 10/97 B04 B1
16i Petrol 65 10/93 > 12/95 PF90/018 B6
16i Petrol 65 02/96 = 10/97
16i Petrol 65 10/93 > 06/95
18D Diesel 44 10/93 > 10/97
18i Petrol 74 10/93 > 10/97 ENGINE: XU7JPZ IAW8P.10/2 A1
18i Petrol 74 10/93 > 10/97 ENGINE: XU7JP IAW8P.10/3 A1
18i Petrol 74 10/93 > 10/97 B04 B1
18i Petrol 74 10/93 > 10/97
1.8i Petrol 74 10/93 > 06/95
1.8i16V Petrol 81  01/96 = 02/98
1.8i16V Petrol 81  01/96 = 02/98
19D Diesel 47 10/93 - 10/97
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SPA104 F1 ESS0014A J1
SUA138 J3
SUA138 J3
BAE680AF
PRTO3E/04 SAD013 H3 BAE680AF  ESS0014A J1
SAG150 H1 SUA138 J3
PRT03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SACO064 H2 ESS0014A J1
SACO064 H2 PB507 J1
SAD013 H3 SUA139 J3
SAG150 H1
SAD013 H3 SUA138 J3
SAG150 H1
BAE700AK
BAET700AK
SUA138 J3

IATS04 F2 SAD033 H3 ESS0014A J1
KITATS05 F2 SAG156 H1 GA2193 J2
SPA104 F1
BAE680CV
SUA138 J3
PRTO3E/04 SAG150 H1 BAE680AF  ESS0014A J1
SAG156 H1
SUA138 J3
SUA138 J3
APS29 SAG150 H1 BAE680AF  ESS0014A J1
PRTO3E/04
SUA138 J3
APS76 SAD008 H3 ESS0014A J1
SAG150 H1
SUA139 J3
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CITROEN
19D Diesel 47 0594 > 04/97
19D Diesel 50  06/94 > 10/97
19D Diesel 50  06/94 > 06/95
1.9TD Diesel 66  10/93 > 06/95
DACIA
1.6 Petrol 53 02/97 > 08/01
1.5 dCi Diesel 63  04/10>
1.5 dCi Diesel 79 06/10->
1.5 dCi 4x4 Diesel 79 06/10->
1.6 16V Petrol 77 04110->
1.6 16V 4x4 Petrol 77 06110 >
1.6 16V 4x4 Petrol 77 06110 >
1.6 16V LPG Petrol/LPG 77 0411->
1.5 dCi Diesel 79 0113->
1.6 Petrol 61 03/12->
1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) Petrol 55  09/04 >
1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) Petrol 55  09/04 >
1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) Petrol 55  09/04 > ENGINE: K7J
1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) Petrol 55  09/04 > ENGINE: K7J
1.4 MPI LPG (LSO0C) Petrol/lLPG 55  02/06 >
1.5dCi (LS0J, LSQY) Diesel 48 09/05>
1.5dCi (LS0J, LS0Y) Diesel 48 09/05>
1.5dCi (LS0J, LS0Y) Diesel 48 09/05>
1.5dCi (LS0J, LS0Y) Diesel 48 09/05> ENGINE: K9K
1.5 dCi (LSOK) Diesel 50 01/06 >
1.5 dCi (LSOK) Diesel 50 01/06 >
1.5 dCi (LSOW) Diesel 63  09/07 >
1.5 dCi (LSOW) Diesel 63  09/07 >
1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH)  Petrol 64  09/04 > 12/11
1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) Petrol 64 0904 >
1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) Petrol 64 0904 >
1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) Petrol 64 0904 > ENGINE: K7TM
1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) Petrol 64 0904 > ENGINE: K7TM
1.6 16V (LSOM) Petrol 77 02/06 >
1.6 16V (LSOM) Petrol 77 02/06 >
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SUA138 J3

SUA139 J3
SUA138 J3
SUA138 J3

BAE680AG
SAD035 H3
SAD035 H3 SUAS561 J3
SAD035 H3
SPA108 F1 SAG160 H1
SPA108 F1 GA2082 J2
GA2083 J2
SPA108 F1
e —
GA2069 J2
GA2053 J2
e —
SPA108 F1 SAD035 H3  BAE680Z
SAG163 H1
SUA470 J2
SUA4T1 J2
SPA108 F1
APS37 SPA169 F1 SAC010 H1
SAD035 H3
SAG161 H1
SUA485 J3
APS37 SPA169 F1 SAC010 H1
SAD035 H3
APS37 SPA169 F1 SAC010 H1
SAD035 H3
SPA108 F1
SAD035 H3  BAE680Z
SAG163 H1
SUA470 J2
SUA4T1 J2
SPA108 F1 SAD035 H3
SAG159 H1
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DACIA

14 Petrol 55  03/09 >
1.5 dCi (FSOK) Diesel 50 03/09->
1.5 dCi (FSOW) Diesel 63 03/09->
1.6 Petrol 64 03/09->
1.6 Bifuel BiFuel 62 0510->
14 Petrol 55 02/07 >
1.5 dCi (KSOK) Diesel 50  02/07 >
1.5 dCi (KSOK) Diesel 50 0207 >
1.5 dCi (KSOW) Diesel 63 0907 >
1.5 dCi (KSOW) Diesel 63 0907 >
1.6 Petrol 64 0207 >
1.6 16V Petrol 77 02007 >
1.6 16V Petrol 77 02007 >
1.6 Bifuel BiFuel 64 11/08 >
1.5 dCi (USOK) Diesel 50 03/08 >
1.5 dCi (USOW) Diesel 63 03/08 >
1.6 Petrol 64 03/08 >
1.6 Bifuel BiFuel 62 05110 >

NOVA

1.6 Petrol 53 05/96 = 09/00
1.2 16V Petrol 55 11/08 >

1.2 16V LPG Petrol/LPG 55  0111->

14 Petrol 55  06/08 >

1.5 dCi Diesel 50 11/08 >

1.5 dCi Diesel 63 11/08 >

1.6 Petrol 64 06/08 >

1.6 16V Bifuel BiFuel 7 01>

14 Petrol 55 04/00 > 03/03
DAEWOO

1.5 16V Petrol 66  02/95 > 06/99
1.8 Petrol 66  02/95 > 09/99
18 Petrol 70 02/95 - 06/99
2.0 Petrol 77 02195 - 06/99
2.0 Petrol 9% 08/02>

2.0 Petrol 9  03/03-> 01/05
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SPA108 F1

APS37 SAC010 H1
APS37 SAC010 H1
SPA108 F1
SPA108 F1
SPA108 F1 SAD035 H3
APS37 SPA169 F1 SAC010 H1
SAD035 H3
APS37 SPA169 F1 SAC010 H1
SAD035 H3
SPA108 F1 SAD035 H3
SPA108 F1 SAD035 H3
SAG159 H1
SPA108 F1
e —
APS37 SAC010 H1
APS37 SAC010 H1
SPA108 F1
SPA108 F1

BAE680AG
e ——

SPA108 F1
SPA108 F1
SPA108 F1 SAD035 H3

SAC010 H1

SAC010 H1
SPA108 F1 SAD035 H3
SPA108 F1

ESS533 J1

SPA115 F1
SUA484 N
SUA484 N
SUA484 N
e —
SPA115 F1 SAC036 H2
SAG051 H1
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DAEWOO
12 Petrol 53  04/03> B3396 B1
12 Petrol 53  04/03>
14 Petrol 61 09/02->
14 Petrol 61 09/02-> 01/05
1416V Petrol 69 04/03-> B3396 B1
1416V Petrol 69  04/03 > 01/05
2.3 Petrol 105 01/99 >
2.3 Petrol 105 01/99 - 05/05
2.3 Petrol 105 01/99 - 12/00
3.2 4x4 Petrol 156 01/99 >
2.0 16V Petrol 94 02/99 - 02/01
2.0 16V Petrol 94 02/99 > 12/00
2.3 Petrol 105 02/99 >
2.3 Petrol 105 02/99 - 05/05
2.3 Petrol 105 02/99 - 12/00
14 Petrol 70 02/04>
14 Petrol 70 02/04 > 01/05
16 Petrol 80 02/04 >
18 Petrol 90 0204 >
1.8 Petrol 90 0204 >
1.8 Petrol 90 0204 >
1.8 CDX Petrol 90  08/03 > 12/04
14 Petrol 55 0597 > B3396 B1
14 Petrol 55 0597 >
14 Petrol 55 0597 > ENGINE: A14SMS
15 Petrol 63 05097 > B3396 B1
15 Petrol 63 05097 >
15 Petrol 63 05097 > ENGINE: A15SMS
1.6 16V Petrol 78 0597 > B3396 B1
1.6 16V Petrol 78 0597 >
1.6 16V Petrol 78 0597 > ENGINE: A16DMS
14 Petrol 55  05/97 > B3396 B1
14 Petrol 55  05/97 >
14 Petrol 55  05/97 > ENGINE: A14SMS
15 Petrol 63 0597 > B3396 B1
1.5 Petrol 63  05/97 >
15 Petrol 63 0597 > ENGINE: A15SMS
1.6 16V Petrol 78 0597 > B3396 B1
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SAC051 H2

SAD024 H3
SPA115 F1
SAG106 H1
SPA115 F1 SAC051 H2
SAG106 H1
ATS21 F2 SAD033 H3
SAC016 H2
SAG146 H1
ATS21 F2 SAC043 H2
SAC016 H2
SAG146 H1
ATS21 F2
SACO016 H2
SAG146 H1
e ——
SPA115 F1 SAD024 H3
SAG106 H1
SPA115 F1 SAG106 H1
SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
SAG051 H1
e ——
SAC036 H2
e ——
APS45 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG098 H1
BAEG608M
APS45 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG098 H1
BAEG608M
APS45 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG098 H1
BAEG608M
e —
APS45 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG098 H1
BAEG608M
APS45 SPA115 F1 SAD024 H3
SAG098 H1
BAE608M
APS45 SPA115 F1 SAG098 H1
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DAEWOO
1.6 16V Petrol 78 0597 >
1.6 16V Petrol 78 0597 > ENGINE: A16DMS
2.0 16V Petrol 98  06/97 > 12/02
2.0 16V Petrol 98  06/97 > 12/02
2.0 16V Petrol 93 07/00 > 04/04
2.0 16V Petrol 93 07/00 > 04/04
2.0 16V Petrol 93 07/00 > 04/04
2.0 16V Petrol 98  06/97 > 12/02
2.0 16V Petrol 98  06/97 = 12/02 ENGINE: X20SED
2.216V Petrol 100  04/99 - 12/02
2.216V Petrol 100  04/99 - 12/02
2.216V Petrol 100  04/99 - 12/02
2.216V Petrol 100  04/99 > 12/02 ENGINE: T22SED
0.8 Petrol 38 09/98 > B3368 B1
1.0 Petrol 47 01/03>
2.3 Petrol 103 01/99 >
2.3 Petrol 103 01/99 - 05/05
2.3 Petrol 103 01/99 -> 12/00
3.2 4x4 Petrol 162 01/99 >
15 Petrol 52 02/95 > 08/97
15 Petrol 55 02/95 > 08/97
1516V Petrol 66  02/95 > 08/97
15 Petrol 52 02/95 > 08/97
15 Petrol 55 02/95 > 08/97
1516V Petrol 66  02/95-> 08/97
1.6 16V Petrol 78 05097 > B3396 B1
1.6 16V Petrol 78 05197 > CHASSIS: > 580669
1.6 16V Petrol 78 0597 > ENGINE: A16DMS
2.0 16V Petrol 98 0597 > B3396 B1
2.0 16V Petrol 98 0597 > ENGINE: X20SED
1.6 16V Petrol 78 0597 > B3396 B1
1.6 16V Petrol 76 07/00 > CHASSIS: = 580669
1.6 16V Petrol 78 0597 > CHASSIS: = 580669
1.6 16V Petrol 76 07/00 >
1.6 16V Petrol 76 07/00>
1.6 16V Petrol 78  05/97 >
1.6 16V Petrol 78 0597 > ENGINE: A16DMS
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SAD024 H3

BAE608M
APS44 SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
SAC036 H2
SAD024 H3
SAG051 H1
SAG051 H1
BAE608M
SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
SAG051 H1
BAE608M
- ]
FEI0003 SPA115 F1 SAD024 H3 GA2216 J2
FEI0003 SAD024 H3 GA2216 J2
e —
ATS21 F2
SAC016 H2
SAG146 H1
ATS21 F2 SAC043 H2
e ——
SPA115 F1
SPA115 F1
SPA115 F1
e ——
SPA115 F1
SPA115 F1
SPA115 F1
e ——
SAD024 H3
SPA115 F1 SAG098 H1
BAE608M
APS44 SPA115 F1 SAD024 H3
BAE608M
e ——
SAD009 H3
SPA115 F1 SAG098 H1
SPA115 F1 SAG098 H1
SAC051 H2
SAD024 H3
SAD024 H3

BAE608M
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DAEWOO
2.0 16V Petrol 98 0597 > B3396 B1
2.0 16V Petrol 98 0597 >
2.0 16V Petrol 93 1200 >
2.016V Petrol 93 1200 >
2.0 16V Petrol 98  05/97 > ENGINE: X20SED
1.6 Petrol 80 07/03->
1.6 Petrol 80 07/03>
1.8 Petrol 9 07/03>
1.8 Petrol 9 07/03>
1.6 16V Petrol 66 06/97 > CHASSIS: = 580669
1.6 16V Petrol 76 1200 > CHASSIS: = 580669
1.6 16V Petrol 78 0597 > CHASSIS: = 580669
1.6 16V Petrol 76 1200 >
1.6 16V Petrol 78 0597 >
1.6 16V Petrol 78 0597 > ENGINE: A16DMS
2.0 16V Petrol 98 0597 >
2.0 16V Petrol 93 1200 >
2.0 16V Petrol 98 0597 >
2.0 16V Petrol 98 0597 > ENGINE: X20SED
1.6 Petrol 80 07/03->
18 Petrol 9 07/03>
1.6 Petrol 77 09/00 >
1.8 Petrol 67 09/00 >
1.8 Petrol 72 09/00 >
1.8 Petrol 72 09/00 >
1.8 Petrol 74 09/00 >
1.8 Petrol 74 09/00 >
1.8 Petrol 74 09/00 >
2.0 Petrol 94 09/00 >
2.0 Petrol 89 09/01->
2.0 Petrol 94 09/00 >
2.0 Petrol 89 09/01->
2.0 Petrol 89 09/01->
DAIHATSU
1.6 16V (A101) Petrol 77 04/94 - 07/97
1.6 16V (A101) Petrol 66  06/89 > 07/97
1.6 16V (A101) Petrol 77 06/89 > 07/97
1.6 16V 4WD (A111) Petrol 77 04/94 > 07/97
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APS44 SPA115 F1 SAD024 H3

SAG051 H1
SPA115 F1 SAC051 H2
SAD024 H3
BAE608M
SPA115 F1 SAD024 H3
SAG106 H1
SPA115 F1 SAC036 H2
SAG051 H1
SPA115 F1
SPA115 F1 SAG098 H1
SPA115 F1 SAG098 H1
SAD024 H3
SAD024 H3
BAEG608M
APS44 SPA115 F1 SAD024 H3
SPA115 F1 SAD024 H3
SAG051 H1
BAEG608M
I ——
SAG106 H1
SAC036 H2
I ——
SAG106 H1
SAD024 H3
SAC051 H2
SAD024 H3
SAC051 H2
SAD024 H3
SAG106 H1
APS44 SPA115 F1 SAC036 H2
SPA115 F1 SAC036 H2
SAD024 H3
SAD024 H3
SAG051 H1

SPA142 F1

SAA110
SAA110

SPA142 F1
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DAIHATSU

APPLAUSE | (A101, A111)

1.6.16V 4WD (A111) Petrol 77 06189 > 07/97
APPLAUSE Il (A101)

1.6 16V (A101) Petrol 73 07/97 > 05/00
1.0 Petrol 38 09/94 > 03/96
1.3i16V Petrol 62 01/93 = 03/96
1.3i16V Petrol 62  01/93 = 09/00
1.6 GTI Petrol 77 03/93 > 11/99

CHARADE IV Tre volumi (G203)
15116V Petrol 66 08/94 >
COPEN

1.3 Petrol 64 03/06 >

0.8 (L80) Petrol 29  11/89 > 12/90
0.8 (L80) Petrol 32 09/85-> 06/90
0.8 4WD (L81) Petrol 32 09/86 > 10/88

CUORE Il (L201)
08 Petrol 30 10/90 > 12194
CUORE IV (L501)

08 Petrol 32 01195 11/%
CUORE VI (L7_)

1.0 (L701) Petrol 41 10/98 = 05/03
1.6 16V Petrol 63  10/88 > 12/99
1.6116V 4x4 Petrol 70  09/93 > 10/99
1.6116V 4x4 Petrol 70 10/88 > 12/99
1.6 16V Petrol 63  10/88 > 12/99
16116V Petrol 70  09/93 > 10/99
16116V Petrol 70  10/88 > 12/99

GRAN MOVE (G3)
1.6 16V (G301)
HIJET Autobus (S85)

10i Petrol 35 07/94 > 05/98
HIJET Furgonato (S85)

10i Petrol 35 07/94 > 05/98
MOVE (L6, L9)

1.0i Petrol 41 10198 >
ROCKY Hard Top (F7, F8)

28D Diesel 54 02/85 > 12/98
ROCKY Soft Top (F7, F8)

28D Diesel 54 02/85-> 12/98

Petrol 67 05/98 >

268



SAA110

SAA110

SAA110

SPA142 F1

SAA110
SPA142 F1  SAA110

SAA110

SAC091 H2

SAA110
SAA110
SAA110

SAA110

SPA142 F1  SAA1M0

SAA110

SAA110
SPA142 F1

SAA110

SAA110
SPA142 F1

SAA110

SPA142 F1

SPA142 F1

SPA142 F1

SAA110

SAA110

SAA110
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DAIHATSU
1.0 (M100) Petrol 41 04/98 - 09/00
1.0i4WD Petrol 41 04/99 - 09/00
1.3 Sport Petrol 75  08/00 > 07/04
1.3 Sport 4WD Petrol 75  08/00 > 07/04
1.0 Petrol 51 01/05->
1.3 Petrol 64 01/05->
1.3 Petrol 67 03/08 >
1.3 4WD Petrol 64 02/06 >
1.3 4WD Petrol 67 03/08 >
1.3 Petrol 63  09/01 > 10/05
1.3 4WD Petrol 61  10/97 = 10/00
1.34WD Petrol 63  10/00 = 10/05
1.0 Petrol 43 02001 >
1.3 Petrol 64 0201->
1.3 Petrol 64 02/01-> 07/05
1.34WD Petrol 64 0201->
1.34WD Petrol 64 02/01-> 07/05
1.3 GTi Petrol 95  07/02 - 07/05
DODGE

CARAVAN

257D Diesel 85  01/95-> 03/01

RAM 4000 Pianale piatto/Telaio (DH, DR, D1, DC, DM)

2.0 4x4 Petrol 282  06/98 > B04 B1
FERRARI

208 Turbo Petrol 162  06/82 > 10/89

308 GTB Qv Petrol 177  09/82 > 06/85

308 GTS Qv Petrol 177  09/82 - 06/85

328 GTB

82 Petrol 199  09/85 > 09/89 SVF010 B6
3.2 Petrol 199  09/85 > 09/89 SVF010 B6
34 Petrol 235 03/93 = 04/94
34 Petrol 221 02/90 - 04/94
34 Petrol 235 10/93 - 04/94

3.6 Modena Petrol 294 03/99 - 03/05
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SAC091 H2

SAC091 H2
SAC091 H2
SAC091 H2
SAC091 H2
SAC091 H2
SAC091 H2
SAC091 H2
SAA110
SAC091 H2
e ——
SAA110
SAA110 SAC086 H2
SAC091 H2
SAA110 SAC086 H2
SAC091 H2
SAC091 H2

APS64

ESS0118A J1
ESS0118A J1
ESS0118A J1

ESS0118A J1

ESS0118A J1

BAE680AG

BAE680AG
BAE680AG

SPA103 F1
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FERRARI

360 Spider (F131)
36 Petrol 294 02/00 > 0305

4.9 Petrol 250 04/85 > 12/88

5.5 (F116) Petrol 325 01/93 > 03/96 SVF015 B6
5.5 (F116) Petrol 325 01/93 > 06/04

49 Petrol 237 07/81-> 08/84

5.0 Petrol 315 01/92 > 10/94 SVF015 B6
3.5 Petrol 280 05/94 = 10/95 SVF015 B6
35 Petrol 280 05/94 = 03/99

3.5 Spider Petrol 280 07/94 > 10/95 SVF015 B6
3.5 Spider Petrol 280 07/94 - 12/00

F0

3.0 Petrol 352 01/90 = 06/92

3.2 Quattrovalvole Petrol 199 10/85 > 12/87 SVF010 B6
3.2 Quattrovalvole Petrol 199 10/85 > 12/88

34T Petrol 221 03/89 > 12/93

3.2 Quattrovalvole Petrol 199  09/85 > 12/87 SVF010 B6
3.2 Quattrovalvole Petrol 199  09/85 > 12/88

34T Petrol 221 01/89 > 12/93

5.0 Petrol 272 08/86 = 10/91 SVF010 B6
5.0 Petrol 287 01/86 > 10/91 SVF010 B6
5.0 Petrol 287 01/86 > 12/91

5.0 Petrol 287  05/84 > 12/91

FIAT

1500 Sport (BS) Petrol 66 01/66 > 12/72

1600 Sport (BS1) Petrol 74 11/69 > 08/73

1600 Sport (BS1) Petrol 80 01/69 > 12/74

1800 Sport (CS1) Petrol 87 01772 > 1277

26

600 Petrol 17 09/72-> 06/77

650 Petrol 17 07/77 - 09/87

700 Petrol 19 09/87 - 06/96

272



SPA103 F1

ESS0118A J1

ESS0172A N

ESS0118A J1

SAG066 H1

BAE680AG

BAE680AG

ATS04-1 F2

ESS0118A J1

SAG066 H1 BAE680AG

ESS0118A J1

SAG066 H1 BAE680AG
SPA129 F1 ESS0118A J1
SPA129 F1

ESS0118A J1

BK2A
BK2A
BK2A
BK2A

SAA107
SPA101 F1 BZ600A
SPA101 F1
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FIAT
127
0.9 Petrol 33 06/71 > 05/83
0.9 Petrol 29 06/71-> 05/83 CHASSIS: 1221151 >
1.0 Petrol 37 04/77 > 12/86
1.0 Sport Petrol 51 07/78 > 02/82
1.3 Diesel Diesel 33 04/81 > 12/86
1.3 Sport Petrol 55 12/81-> 05/83
13D Diesel 33 06/81-> 12/86
2
11 Petrol 33 02175 > 09/81
11 Petrol 40  03/69 > 12/84
1.3 Sport Petrol 44 08/74 > 12/84
1.3 Berlinetta (AC) Petrol 54 06/75 > 12/79
.
1.3 Mirafiori Petrol 40  10/74 > 09/81
1.3 Super Mirafiori Petrol 57  03/78 > 12/80
1.6 Petrol 63 11/76 > 12/84
1.6 (S) Petrol 55 10/74 > 12/80
1.6 Super Petrol 71 0378 > 01/84

2.0 Petrol 82  05/77 > 06/81
s
0.5 Petrol 13 01/65> 12/75
0.9 Petrol 63 07/10~>
0.9 Petrol 63  09/10 > 05/11
1.2 Petrol 51 10007 > CFC328F.02 A3 40SMF10/1 B3
1.2 Petrol 51 10007 > IAW5SF8.MR A1 KITEC2/1 B2
1.2 Petrol 51 12009> IAW5SFO.MS1 A1
12 Petrol 51 10/08 > IAWSSFO.MS A1
12 Petrol 51 10007 > ENGINE: 169A4000 40GTE3F B3
1.2LPG Petrol/LPG 51 12110> ENGINE: 169A4000 40GTE3F B3
12LPG Petrol/LPG 51 12110>
1.3 D Multijet Diesel 55 1007 > MJD6F3B1 Al
1.3 D Multijet Diesel 55 10/07 > MJD6F3B2 Al
1.3 D Multijet Diesel 55 10/07 > ENGINE: 169A1000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 70 1209 >
14 Petrol 74 1007 >
14 Petrol 74 1007 >
1.4 Abarth Petrol 99 08/08 >
1.4 Abarth Petrol 132 08/08 > 12/12
1.4 Abarth Petrol 132 08/08 >
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SPA101 F1  SAA107

BK2A
BK2A
BK2A

SPA101 F1

BK2A

SPA101 F1

BK2A
BK2A
BK2A

BK2A

SPA101 F1 BK2A
BK2A
BK2A
BK2A
BK2A

SPA101 F1
SAA107
APS36 GA2131 J2
BAE680DB
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMO3/1 H1  BAE940A GA2229 J2
SAC079 H2
GA2229 J2
SAC093 H2
SAG025 H1
APS36 SPA146 F1 SAF001 H4
SAC095 H2 GA2229 J2
SAD026 H3
SPA156 F1 BAEGBOBQ  GA2131 J2
BAE680BQ
GA2131 J2
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FIAT

0.9 Petrol 63  09/09 >

0.9 Petrol 63 09/10 = 05/11

12 Petrol 51 09/09-> ENGINE: 169A4000 40GTE3F B3

1.2 Petrol 51 09/09->

1.3 D Multijet Diesel 70 09/09->

14 Petrol 74 09/09>

1.4 Abarth Petrol 103 09/09 >

850 Coupé
0.9 Sport Petrol 38 02/68 > 10/72
850 Spider

0.9 Sport Petrol 38 03168 > 12/72

2000 i.e. Petrol 90 06/81 > 07/86

2000 i.e. Petrol 90 01/83 > 07/86

2500 Diesel Diesel 53  06/81 > 11/85

1.8 16V Petrol 96  04/95 > 05/98 B3392 B1
1.8 16V Petrol 96  04/95 > 05/05

1.8 16V Petrol 96  06/98 > 05/05

1.8 16V Petrol 96  04/95 - 05/05

1.2 16V 80 Petrol 59  10/00 = 09/01 TB0011 B3
1.2 16V 80 Petrol 59  10/00 = 10/01

1.2 16V 80 Petrol 60  12/98 > 12/02

1.2 16V 80 Petrol 59 10/00 > 09/01

1.2 16V 80 Petrol 60  07/00 > 10/00

1.4 (182.BG) Petrol 55 10/95 - 10/01

1.4 (182.BG) Petrol 55 10/95-> 10/98

1.6 16V (182.BH) Petrol 66  10/95-> 12/97 KITEC1/02 B2
1.6 16V (182.BH) Petrol 66  10/95-> 03/98 B02 B1
1.6 16V (182.BH) Petrol 66  10/95-> 03/98 KITPF1C B6
1.6 16V (182.BH) Petrol 66  01/98 = 10/01 46SXF8 B3
1.6 16V (182.BH) Petrol 66  10/95 > 12/97

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 10/95-> 10/01

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 10/95-> 10/01

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 10/95 > 10/95

1.6 16V (182.BH) Petrol 66  01/01 > 10/01

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 10/95-> 10/01 ENGINE: 182A6000-182A4000

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 01/98 = 12/00

1.6 16V (182.BH) Petrol 66 07/00 = 10/01

1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83 10/96 > 07/99 B3392 B1
1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83  10/95 > 10/01

1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83  10/95-> 10/98

1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83  11/98 > 07/99
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APS36 SAG082 H1 GA2131 J2

BAE680DB
SAG082 H1 GA2229 J2
SPA146 F1 SAF001 H4
GA2229 J2
BAE680BQ
BK2A
BK2A
PRT03/04 SPA101 F1
SENSD H1
SPA101 F1
SAC049 H2
SPA101 F1 ESS0095A J1
BAE680G
SUA133 J2
BAE680AG
KITLDF6T SAD026 H3 GA2020 J2
APS59 SAD013 H3 BAE680AG  SUA537 J2
SUA541 J2
GA2020 J2
SPA101 F1 SAD013 H3 GA2155 J2
SAG121 H1 BAE680AG  ESS514 J1
IWP001/1 KITRPM40
RPM40
PRTO03/04 SPA101 F1 Cwmo2/1 H1 ESS0095A J1
SZA104 F1
ATS04-1 F2
SZA105 F1
BAE920AX
GA2015 J2
GA2020 J2
IWP006 SPA101 F1 ESS0095A J1
SPA164 F1

SAC049 H2
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TYPE
FIAT
1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83  08/99 = 10/01
1.8 GT 16V (182.BC) Petrol 83  07/00 > 10/01
19D Diesel 48 10/95 > 10/01
1.9JTD Diesel 74 09/00 = 10/01 TB0018 B3
1.9JTD Diesel 74 09/00 > 09/01
1.9.JTD 105 Diesel 77 12/98 = 10/01 TB0018 B3
1.9JTD 105 Diesel 77 12/98 > 09/01
2.0 Petrol 113 11/98 - 08/00
1.2 16V 80 Petrol 59 10/00 - 09/01 TB0011 B3
1.2 16V 80 Petrol 59 10/00 - 10/01
1.2 16V 80 Petrol 60  12/98 = 10/00
1.2 16V 80 Petrol 59 10/00 - 09/01
1.2 16V 80 Petrol 60  07/00 = 10/00
1.4 (182.AG) Petrol 55 10/95 - 10/01
1.4 (182.AG) Petrol 55 10/95-> 10/98
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95 > 12/97 KITEC1/02 B2
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95 > 03/98 B02 B1
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95 > 03/98 KITPF1C B6
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  01/98 = 10/01 46SXF8 B3
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95 > 12/97
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95-> 10/01
1.6 16V (182.AH) Petrol 66 10/95-> 10/01
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  10/95-> 10/95
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  01/01 > 10/01
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  10/95—> 10/01 ENGINE: 182A6000-182A4000
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  01/98 = 12/00
1.6 16V (182.AH) Petrol 66  07/00 = 10/01
1.8 GT (182.AC) Petrol 83 10/96 = 07/99 B3392 B1
1.8 GT (182.AC) Petrol 83  10/95-> 10/01
1.8 GT (182.AC) Petrol 83 10/95-> 07/99
1.8 GT (182.AC) Petrol 83 11/98 = 07/99
1.8 GT (182.AC) Petrol 83  08/99 = 10/01
1.8 GT (182.AC) Petrol 83  07/00 - 10/01
19D Diesel 48 10/95 > 10/01
1.9JTD Diesel 74 09/00 > 10/01 TB0018 B3
1.9JTD Diesel 74 09/00 > 09/01
1.9JTD 105 Diesel 77 12/98 = 10/01
1.9JTD 105 Diesel 77 12/98 = 09/01
2.0 HGT 20V (182.AD) Petrol 108  10/95 > 07/98 B3393 B1
2.0 HGT 20V (182.AD) Petrol 108  10/95 > 07/98 SVF015 B6
2.0 HGT 20V (182.AD) Petrol 108 10/95 > 07/98
2.0 HGT 20V (182AQ) Petrol 113 07/98 - 10/01
2.0 HGT 20V (182AQ) Petrol 13 11/98 - 10/01
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BAE680G

GA2020 J2
SPA101 F1
APS31 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA527 J2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A N
SUA521 J2
BAE680AM
BAE680AG
KITLDF6T SAD026 H3 GA2020 J2
APS59 SAD013 H3 BAE680AG  SUA537 J2
SUA541 J2
GA2020 J2
SPA101 F1 SAD013 H3 GA2155 J2
SAG121 H1 BAE680AG  ESS514 J1
IWP001/1 KITRPM40
RPM40
PRTO03/04 SPA101 F1 Cwmo2/1 H1 ESS0095A J1
SZA104 F1
ATS04-1 F2
SZA105 F1
BAE920AX
GA2015 J2
GA2020 J2
IWP006 SPA101 F1 ESS0095A J1
SPA164 F1
SAC049 H2
BAE680G
GA2020 J2
SPA101 F1
APS31 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA527 J2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA521 J2
SPA101 F1 SAC049 H2 BAE680CY
SAD009 H3
SAG121 H1
SPA104 F1 SAD003 H3
SAC024 H2
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TYPE
FIAT
2.0 HGT 20V (182AQ) Petrol 113 11/98 = 10/01
2.0 HGT 20V (182AQ) Petrol 113 11/98 = 09/01
14 Petrol 66 04/07 > TB0009 B3
14 Petrol 66 04/07 >
1416V Petrol 103 03/10->
1.4 T-Jet Petrol 110 09/07 >
1.4 T-Jet Petrol 88 0907 >
1.6 D Multijet Diesel 77 03/08 > 48CPD6G B3
1.6 D Multijet Diesel 88 03/08 > 48CPD6G B3
1.6 D Multijet Diesel 77 03/08 >
1.6 D Multijet Diesel 85 11/08 >
1.6 D Multijet Diesel 88 03/08 >
1.9 D Multijet Diesel 110  04/07 > 48CPD6 B3
1.9 D Multijet Diesel 88  04/07 > ENGINE: 192A8000 48CPD9 B3
1.9 D Multijet Diesel 110 04/07 >
1.9 D Multijet Diesel 88  04/07 >
2.0 D Multijet Diesel 121 09/08 > 48CPD6G B3

2.0 D Multjet Diesel 120 09/08 >
BRAVO Van (198)

1.6 Multijet Diesel 77 03/08 >

0.7 (170AD) Petrol 22 07/94 - 01/98

0.9 (170AB) Petrol 30 07/91-> 12/93

0.9i.e. (170AC) Petrol 30 07/91-> 12/93 KITPF2C B6
0.9i.e. (170AC) Petrol 30 07/91-> 12/93

0.9i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29  07/91->01/98 KITPF2C B6
0.9i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29 07/91-> 12/97 KITEC1/02 B2
0.91i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29 01/92 > 01/98 B01 B1
0.91i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29  07/91->01/98

0.91i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29  07/91->01/98

0.91i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29  07/91->01/98

0.91i.e. S (170AF, 170CF) Petrol 29  07/91-> 07/99

1.1 Sporting (170AH) Petrol 40 10/94 > 01/98 B12 B1
1.1 Sporting (170AH) Petrol 40  10/94 > 01/98 KITPF2C B6
1.1 Sporting (170AH) Petrol 40 10/94 > 12/97 KITEC1/02 B2
1.1 Sporting (170AH) Petrol 40 10/94-> 01/98

1.1 Sporting (170AH) Petrol 40 10/94-> 01/98

2.016V Petrol 102 11/93 - 08/96

2.0 16V Petrol 102 11/93 > 08/96

2,016V Petrol 102 11/93 > 08/96

2016V Petrol 102 11/93 > 08/96

2016V Petrol 102 03/94 - 08/96
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SAG122 H1

BAEG680AM
SAC095 H2 BAE403C SUA544 J2
SAD026 H3
BAE680CD
SPA156 F1 SAD026 H3 BAE680BQ
SPA156 F1 BAE680BQ
APS36 SAF001 H4 GA2191 J2
APS36 SAF001 H4 GA2191 J2
SAG080 H1
APS36 SAF001 H4
SAG080 H1
APS36 SAF001 H4 GA2191 J2
SAG133 H1
APS36 SAF001 H4 GA2191 J2
APS36 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
e —
APS36
e ——
SENSD H1 BAE800B
SPA101 F1  SAA101
KITATS05 F2  SAA101
SPA101 F1
KITATS05 F2  SAA101
PRT03/04 WTS05-1 F1 SEN8D3 H1 BAES800B
SPA101 F1
SZA103 F1
ESS273/1 J1
PRTO03/04 KITATS05 F2 CWMo2/6 H1 BAES800B ESS273/1 J1
SPA101 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
e —
PRTO03/04 KITRPM40  ATS04-1 F2 SENSI H1
RPM40 SPA101 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1

ESS531 J1

281



oty B v I /

TYPE
FIAT
2.0 16V Turbo Petrol 140  11/93 > 08/96
2.0 16V Turbo Petrol 140 11/93 > 08/96
2.0 16V Turbo Petrol 140 11/93 > 08/96
2.0 16V Turbo Petrol 140 11/93 > 08/96
2.0 20V Petrol 113 04/98 = 08/00
2.0 20V Petrol 113 04/98 - 08/00
2.0 20V Petrol 113 04/98 - 08/00
1600 Petrol 61  12/85> 12/90
1600 Petrol 61 01/88 > 12/90
2000 CHT (154.AC) Petrol 66  12/85-> 02/89
2000 i.e. (154.AD) Petrol 88 03/87 = 09/92
2000 i.e. (154.AD) Petrol 88 01/88 > 09/92
2000 i.e. (154.AD) Petrol 88 01/91-> 09/92
2000 i.e. (154.AM) Petrol 83 03/86 = 09/90
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 01/92 > 08/96
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 01/91 > 08/96
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 01/91 > 08/96
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 01/91->01/92
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 01/91-> 01/92
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 10/87 > 08/96
2000 i.e. (154.AM, 154.LM) Petrol 85 10/87 > 12/93
2000 i.e. Turbo (154.AM) Petrol 114 12/85-> 06/90
2000i.e. Turbo (154.AM, 154.LM)  Petrol 110  01/91 - 08/96
2000i.e. Turbo (154.AM, 154.LM)  Petrol 110  06/87 - 08/96
2500 TDE Diesel 77 1291 > 08/96
1.8 16V Petrol 103 12/05>
1.8 16V Petrol 103 12/05>
1.9 D Multijet Diesel 100  12/05 > ENGINE: 939A8000 CAD191 B2
1.9 D Multijet Diesel 110 06/05 > ENGINE: 939A2000 CAD191 B2
1.9 D Multijet Diesel 110 06/05 > 43CPD4 B3
1.9 D Multijet Diesel 85 06/05> 438CPD1 B3
1.9 D Multijet Diesel 88 06/05> 43CPD1 B3
1.9 D Multijet Diesel 100 12/05->
1.9 D Multijet Diesel 110  06/05 >
1.9 D Multijet Diesel 110  06/05 >
2216V Petrol 108  06/05 >
2.4 D Multijet Diesel 147  06/05 > 43CPD4 B3
2.4 D Multijet Diesel 147  06/05 >
2.4 D Multijet Diesel 147  06/05 >
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KITRPM36  ATS04-1 F2 SAD009 H3  BAES800B ESS0025A J1
RPM36 SPA101 F1 SENSI H1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SAC024 H2  BAE680AM
SAD003 H3
SAG122 H1
SEN8D H1
BAES504F
SEN8D H1  BAES504D
PRT03/04 BAES504D ESS0173A J1
ATS04-1 F2 SEN8D H1
SPA104 F1
SPA104 F1 SENSD H1 BAES504D ESS0173A J1
PRTO03/04
ATS04-1 F2 SENSD H1
SPA104 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SENSE H1  BAES504F ESS0173A J1
BAE504D
SPA104 F1 SENSD H1 ESS0173A J1
SPA104 F1
SEN8D H1 ESS0174A ]
ESS0174A J1
e ——
SAC062 H2 SUAS550 J2
SAD033 H3
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 GA2140 J2
APS36 SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 GA2140 J2
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAG133 H1
APS44 SAG083 H1  BAE60SN SUA550 J2
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 GA2140 J2
SAF001 H4
SAG133 H1
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TYPE
FIAT
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/03 IAW59F.SC/1 A1
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/03 IAW59F.SCR A2
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01> ENGINE: 223A5000 36SXFE1/4 B3
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01-> KIT EC211 B2
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01-> ENGINE: 223A5000 IPF2C B6
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/04
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01-> 01/02
1.2 (223AXA1A) Petrol 48 03/01> ENGINE: 2533528 >
1.3 D Multijet Diesel 62 0508 > MJD6F3D1 A1
1.3 D Multijet Diesel 62 10/06 > MJD6F3D5 A1
1.3 D Multijet Diesel 62 10/05>
1.3 D Multijet Diesel 62 10/05>
1.3JTD Diesel 55 09/05>
14 Petrol 57 10/05> IAW5SF.MB A1 44SMFIM B3
14 Petrol 57 10/05> KIT EC2/1 B2
14 Petrol 57 10/05> ENGINE: 831A1000
1.6 Petrol 68  09/02 > ENGINE: 182B6000
1.6 16V (223AXD1A) Petrol 76 02/03 > ENGINE: 182B6000 IAW4AF.G1/1 A1
1.6 16V (223AXD1A) Petrol 76 0204 > ENGINE: 182B6000 IAW4AF.G2 A1
1.6 16V (223AXD1A) Petrol 76 1001 -> KIT48SMF5 B3
1.6 16V (223AXD1A) Petrol 76 10/01 > 12/04
1.6 16V (223AXD1A) Petrol 76 1001-> ENGINE: 182B600
1.6 Natural Power BiFuel 76 01/06 > IAW4AF.G3/1 A1
1.6 Natural Power BiFuel 76 09/02->
1.6 Natural Power BiFuel 76 0902 > ENGINE: 182B6000
1.9 D Multijet Diesel 88  10/05-> 48CPD8 B3
1.9 D Multijet Diesel 88 10/05>
1.9JTD Diesel 77 07/03>
1.9 JTD (223AXE1A) Diesel 74 10001 >
1.9 JTD (223AXE1A) Diesel 74 10/01-> 01/04
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/03 IAW59F.SC/1 A1
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/03 IAW59F.SCR A2
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 0301 > ENGINE: 223A5000 36SXFE1/4 B3
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01> KIT EC2/1 B2
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 0301 > ENGINE: 223A5000 IPF2C B6
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01 > 12/04
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01-> 01/02
1.2 (223ZXA1A) Petrol 48 03/01> ENGINE: 2533528 >
1.3 D Multijet Diesel 55 10/05-> 01/10 MJD6F3D2 A1
1.3 D Multijet Diesel 55 10/05 > 04/07 MJD6F3D4 A1
1.3 D Multijet Diesel 55 05/07 = 01/10 MJD6F3D4/1 A1
1.3 D Multijet Diesel 55 10/05-> 01/10
1.3JTD 16V Diesel 51 05/04 - 12/06
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IWP116/1 SAC094 H2 BAES800B GA2122 J2
KITTPRT05/2 Cwmo2/8 H1
816001633701  F1
CVMO3/1 H1
APS36 SAC093 H2 SUAS535 J2
SAG025 H1
SUA531 J2
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMO3/1 H1
SACO079 H2
BAE940A
BAE403B
IWP164 SPA101 F1 Cwmo2/1 H1 GA2122 J2
KITTPRT05/2
BAE403B
SPA101 F1 Cwmo2/1 H1  BAE920AX
BAE403B
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 SUAS535 J2
SAF001 H4
APS23 SAC088 H2 SUA531 J2
APS23 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA531 J2

IWP116/1 SAC094 H2 BAES800B GA2122 J2
KITTPRT05/2 CWMo2/8 H1
816001633701  F1
CVMO3/1 H1
ATS20 F2 SAC093 H2 SUA531 J2
SAG025 H1
SAC093 H2 ESS0066A J1
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TYPE
FIAT
1.3JTD 16V Diesel 51 05/04 > 12/06
1.3JTD 16V Diesel 51 05/04 = 09/05
1.3 JTD 16V Multijet Diesel 62 08/06 >
14 Petrol 57 10/05> IAW5SF.MB A1 44SMF9/1 B3
14 Petrol 57 10/05> KIT EC2/1 B2
14 Petrol 57 10/05-> ENGINE: 831A1000
1.6 16V (223ZXD1A) Petrol 76 02/03 > ENGINE: 182B6000 IAW4AF.G11 A1
1.6 16V (223ZXD1A) Petrol 76 0204 > ENGINE: 182B6000- IAW4AF.G2 A1
1.6 16V (223ZXD1A) Petrol 76 10001 > KIT48SMF5 B3
1.6 16V (223ZXD1A) Petrol 76 10/01 > 12/04
1.6 16V (223ZXD1A) Petrol 76 10001 > ENGINE: 182B600
1.6 Natural Power BiFuel 76 01/06 > IAW4AF.G3/1 Al
1.6 Natural Power BiFuel 76 0902 >
1.6 Natural Power BiFuel 76 09/02 > ENGINE: 182B6000
1.9JTD Diesel 77 07/03>
1.9JTD Diesel 77 07/03>
1.9 JTD (223ZXE1A) Diesel 74 1001 ->
1.9 JTD (223ZXE1A) Diesel 74 10/01 > 01/04
1.9 JTD Multijet Diesel 88 12/06 >
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 263A2000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 >
14 Petrol 88 10111->
1.4 Natural Power BiFuel 88 06/10>
1.6 D Multijet Diesel 74 02110->
1.6 D Multijet Diesel 77 02110->
1.6 D Multijet Diesel 74 02110->
1.6 D Multijet Diesel 77 02110->
2.0 D Multijet Diesel 99 02110->
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 263A2000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 >
14 Petrol 88 10111 ->
1.4 Natural Power BiFuel 88 02110 > ENGINE: 198A4000 44SMF9/1 B3
1.4 Natural Power BiFuel 88 06/10 >
1.6 D Multijet Diesel 66 02110 >
1.6 D Multijet Diesel 77 02110 >
1.6 D Multijet Diesel 66 02110 >
2.0 D Multijet Diesel 99 02110->

286



SAG025 H1
SUA531 J2
APS36
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMo3/1 H1
SACO079 H2
BAE940A
IWP164 SPA101 F1 CWMo2/1 H1 GA2122 J2
KITTPRT05/2
BAE403B
SPA101 F1 CWMo02/1 H1  BAE920AX
BAE403B
APS23 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA531 J2
APS23 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA531 J2
APS36 SAF001 H4 ESS0066A J1

APS36 SPA146 F1 SAF001 H4
BAE680BQ
BAE680BQ
APS63 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
SAG080 H1
SAG080 H1
APS63 SAF001 H4

APS36 SPA146 F1 SAF001 H4 GA2097 J2
BAE680BQ
BAE680BQ
APS36 SAF001 H4
APS63 SAF001 H4 GA2097 J2
SAG080 H1
APS63 SAF001 H4 GA2097 J2
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TYPE
FIAT
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 > ENGINE: 263A2000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66 02110 >
1.6 D Multijet Diesel 66 02110 >
1.6 D Multijet Diesel 77 02110 ->
1.6 D Multijet Diesel 74 0211->
2.0 D Multijet Diesel 99 02110->
1.9D Diesel 50  04/98 = 04/02
1.9TD Diesel 66  04/98 = 04/02
1.9 TD Combinato Diesel 59  08/94 = 04/02
1.9 TD Panorama/Combinato  Diesel 60  03/94 > 04/02
2.0 4x4 Petrol 80  11/94 > 11/01
2.0JTD Diesel 62  10/01 > 04/02
2.0JTD Diesel 62 10/01-> 03/02
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  03/94 > 04/94 B04 B1
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80 03/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  01/96 - 04/02 PF16080067  B6
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  03/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  03/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  03/94 > 04/02
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  02/95-> 04/02
2.0 Panorama/Combinato Petrol 80  03/94 - 03/02
2.5 D Combinato Diesel 62  08/94 - 04/02
2.5TDI 4x4 Diesel 85  04/97 > 03/98
2.5 TDI Combinato Diesel 80  08/94 > 04/02
2.5 TDI Panorama/Combinato  Diesel 80  07/94 > 04/02
2.5 TDI Panorama/Combinato ~ Diesel 85  03/94 > 04/02
2.5 TDI Panorama/Combinato  Diesel 80 07/94 > 03/98
2.5 TDI Panorama/Combinato  Diesel 85  03/94 > 03/98
28D Diesel 64  02/98 - 04/02
2.8JTD Diesel 94 11/00 = 04/02
2.8JTD Diesel 94 11/00 - 03/02
2.8 JTD 4x4 Diesel 94 11/00 > 04/02
2.8 JTD 4x4 Diesel 94  11/00 = 03/02 ENGINE: 814043S
2.8 TDI Diesel 90  10/97 > 04/02
2.8 TDI 4x4 Diesel 90  07/99 > 04/02
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81 04/02>
2.0 Petrol 81  04/02>
2.0 Petrol 81  04/02 > 08/06
2.0 4x4 Petrol 81  05/02 - 07/06
2.0 Bipower Petrol/lCNG 81 11/02->

288



APS36 SPA146 F1 SAF001 H4

APS36 SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
APS36 SAF001 H4
SAA118
SAA118 SAG150 H1
SAA101
SAA101
SAC070 H2 BAE680AF  ESS534 J1
SAA118 SAG157 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
PRTO03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAA101 SACO070 H2 ESS534 J1
SAG150 H1
BAE680AF
SAA101
SAGO071 H1
SAA101
SAA101
SAA101
SAGO071 H1
SAGO071 H1
Cwmo2/2 H1
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
SAG071 H1 ESS0066A J1
SAG071 H1 ESS0066A J1
e —
SPA167 F1  SAA118 SACO070 H2 GA2045 J2
SAD033 H3
SAG157 H1
BAE680AF
BAE680AF
SAC070 H2
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FIAT
2.0 Bipower Petrol/CNG 81 11/02->
2.0 Bipower Petrol/lCNG 81  11/02 > 08/06
2.0JTD Diesel 62  04/02>
2.0JTD Diesel 62  04/02 > 08/06
2.0JTD Diesel 62  04/02 > 08/06
2.3JTD Diesel 81 04/02->
2.3JTD Diesel 81 04/02>
2.3JTD Diesel 81  04/02 - 08/06
2.8JTD Diesel 94 04/02>
2.8JTD Diesel 94 04/02 - 08/06
2.8 JTD 4x4 Diesel 9%  07/02>
2.8 JTD 4x4 Diesel 94 07/02 - 08/06
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 > AMM19656 B4
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >
110 Multijet 2,3 D Diesel 83 101> ENGINE: F1AE3481G 54DTE3| B3
110 Multijet 2,3 D Diesel 83 1011->
115 Multijet 2,0 D Diesel 85  06/11->
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 > ENGINE: F1AE0481D KBLCF01 B2
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 > 54DTS3I B3
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
130 Multijet 2,3 D Diesel 9% 01/07->
140 Natural Power Petrol/CNG 100 04/09 >
150 Multijet 2,3 D Diesel 109 06/11 > ENGINE: F1AE3481E 54DTE3I B3
150 Multijet 2,3 D Diesel 109 06/11 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116 07/06 >

3.0 D Multijet Diesel 130 06/11->

19D Diesel 50  04/98 = 04/02
197D Diesel 60  03/94 > 04/02
197D Diesel 66  04/98 = 04/02
1.9 TD CAT Diesel 59  08/94 > 04/02
2.0 Petrol 80 03/94 > 04/94 B04 B1
2.0 Petrol 80 03/94 > 12/95 PF90/018 B6
2.0 Petrol 80 01/96 > 04/02 PF16080067 B6

290



SAG157 H1
BAEG80AF
SAA118 ESS0066A J1
SAG157 H1
SUA528 J2
SPA103 F1 SAC054 H2 ESS0066A Nl
SAG058 H1
SUAS528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUAS528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUAS528 J2
SAA113 ESS0066A J1
GA2127 J2
SUA587 J3
SUAS588 J3
SUA589 J3
SAF001 H4
APS36 SAF001 H4 GA2202 J2
ATS20 F2 SAC054 H2 ESS0066A J1
SAG110 H1 GA2202 J2
SUAS587 J3
SUAS588 J3
SUAS589 J3
SAF001 H4 GA2202 J2
SAG110 H1 GA2131 J2
SAF001 H4 GA2202 J2
ATS20 F2 SAG110 H1 GA2202 J2
SUA587 J3
SUA588 J3
SUA589 J3
SAF001 H4 GA2202 J2
e ——
SAA118
SAA101
SAA118 SAG150 H1
SAA101
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FIAT

DUCATO Furgonato (230L)

2.0 Petrol 80  03/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  03/94 - 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  03/94 > 04/02

2.0 Petrol 80  02/95-> 04/02

2.0 Petrol 80  03/94 > 03/02

2.0 4x4 Petrol 80  11/94 - 03/02

2.0JTD Diesel 62  10/01-> 04/02

2.0JTD Diesel 62  10/01-> 03/02

28D Diesel 64  05/98 = 04/02

2.8JTD Diesel 94 11/00 = 04/02

2.8JTD Diesel 94 11/00 - 03/02

2.8 JTD 4x4 Diesel 94 11/00 = 04/02

2.8 JTD 4x4 Diesel 94 11/00 = 03/02 ENGINE: 814043S
2.8 TDI Diesel 90  10/97 > 04/02

2.8 TDI 4x4 Diesel 90  06/99 > 04/02

2.0 Petrol 81 04/02->

2.0 Petrol 81 04/02>

2.0 Petrol 81 04/02->

2.0 Petrol 81  04/02 > 08/06

2.0 4x4 Petrol 81 05/02-> 07/06

2.0 Bipower Petrol/CNG 81  11/02->

2.0 Bipower Petrol/CNG 81  11/02->

2.0 Bipower Petrol/CNG 81  11/02 > 08/06

2.0JTD Diesel 62  04/02>

2.0JTD Diesel 62  04/02 > 08/06

2.0JTD Diesel 62  04/02 > 08/06

2.3JTD Diesel 81 04/02>

2.3JTD Diesel 81 04/02>

2.3JTD Diesel 81  04/02 > 08/06

2.8JTD Diesel 94 04/02>

2.8JTD Diesel 94 04/02 > 08/06

2.8 JTD 4x4 Diesel 9%  07/02>

2.8 JTD 4x4 Diesel 94 07/02 > 08/06

2.8 JTD Power Diesel 107 05/04 >

2.8 JTD Power Diesel 107  05/04 - 08/06

100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 > AMM19656 B4
100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >

100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >

100 Multijet 2,2 D Diesel 74 07/06 >

110 Multijet 2,3 D Diesel 83 101> ENGINE: F1AE3481G 54DTE3| B3
110 Multijet 2,3 D Diesel 83 1011->

115 Multijet 2,0 D Diesel 85 06/11->
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PRTO03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAA118 SACO070 H2 ESS534 J1
SAG150 H1
BAE680AF
BAE680AF
SAA118 SAG157 H1 ESS0066A N
SUAS528 J2
Cwmo2/2 H1
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUAS528 J2
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUAS528 J2
SAG071 H1 ESS0066A J1
SAG071 H1 ESS0066A J1
e —
SPA167 F1  SAA118 SACO070 H2 GA2045 J2
SAD033 H3
SAG157 H1
BAEG80AF
BAEG80AF
SACO070 H2
SAG157 H1
BAE680AF
SAA118 ESS0066A N
SAG157 H1
SUA528 J2
APS50 SPA103 F1 SAC054 H2 ESS0066A J1
SAG058 H1
SUAS528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
APS50 SAG089 H1
SUA534 J2
e —
SAA113 GA2101 J2
SUA587 J3
SUAS588 J3
SUAS589 J3
SAF001 H4
APS36 SAF001 H4 GA2202 J2
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120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 > ENGINE: F1AE0481D KBLCF01 B2
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 > 54DTS3I B3
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 0310->
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
130 Multijet 2,3 D Diesel % 01/07-> EQ\IP?E”(\JIEB 1F,\] AESELD KBLCF01 B2
130 Multijet 2,3 D Diesel 9% 01/07-> 54DTS3I B3
140 Natural Power Petrol/CNG 100 04/09 >
150 Multijet 2,3 D Diesel 109 06/11 > ENGINE: F1AE3481E 54DTE3I B3
150 Multijet 2,3 D Diesel 109 06/11 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
160 Multijet 3,0 D Diesel 116  07/06 >
3.0 D Multijet Diesel 130  06/11 >
25D 4x4 Diesel 55 07/90 > 03/94
257D Diesel 70 07/90 > 03/94
19D Diesel 52 02/87 = 08/90
1.9D Diesel 50  04/98 > 04/02
1.9D Diesel 51 03/94 > 04/02
1.9TD Diesel 60  03/94 > 04/02
1.9TD Diesel 66  04/98 = 04/02
1.9 TD CAT Diesel 59  08/94 - 04/02
2.0 Petrol 80  06/98 = 04/02 B04 B1
2.0 Petrol 80 06/98 = 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80 06/98 = 04/02 ENGINE: XU10J2U
2.0 Petrol 80  06/98 = 04/02
2.0 Petrol 80  06/98 = 03/02
25D Diesel 62  03/94 > 04/02
2.5D 4x4 Diesel 62  03/94 > 04/02
2.5TDI Diesel 80  03/94 > 04/02
2.5TDI Diesel 85  03/94 > 04/02
2.5TDI Diesel 80  03/94 > 03/98
2.5TDI Diesel 85  03/94 > 03/98
28D Diesel 64  02/98 > 04/02
2.8DTD 4x4 Diesel 90  05/98 - 09/01
2.8JTD Diesel 94 11/00 > 04/02
2.8JTD Diesel 94 11/00 = 03/02
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SAC054 H2 ESS0066A J1
SAG110 H1 GA2150 J2
SUAS87 J3
GA2202 J2
SUAS588 J3
SUAS589 J3
GA2131 J2
SAF001 H4 GA2202 J2
SAG110 H1 GA2150 J2
SUAS587 J3
SUA588 J3
SUA589 J3
SAF001 H4 GA2202 J2
e ——
SPA101 F1
SPA101 F1
e ——
SPA101 F1
e ——
SAA118
SAA101
SAA101
SAA118 SAG150 H1
SAA101
SAA118 SAC070 H2 ESS534 N
PRT03/04 KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG150 H1
BAEG80AF
SAA101
SAA101
SAA101
SAA101
SAG071 H1
SAG071 H1
CWMo2/2 H1
ESS0066A J1
SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
SUA528 J2
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TYPE
FIAT
287D Diesel 90 12/98 > 04102
204D Diesel 62 04102 07106
204D Diesel 62 04102 07106
234D Diesel 81 04102 07106
234D Diesel 81 04102 07106
284D Diesel 94 04/02> 07106
284D Diesel 94 04/02> 07106
28JTD 4xd Diesel 94 1002 07106
28JTD 4 Diesel 94 10/02> 07106
2.8 JTD Power Diesel 107 05/04> 07106
100 Multjet 2.2 D Diesel 74 07/06> AMM19656 B4
100 Muljet 22 D Diesel 74 0706 >
100 Muljet 22 D Diesel 74 0706 >
100 Muljet 22 D Diesel 74 07006 >
110 Multjet 23 D Diesel 83 101>  ENGINE FIAE348IG SDTE3 B3
110 Multjet 23 D Diesel 8 1011
115 Multjet 20 D Diesel 85 06/11>
120 Muljet 2.3 D Diesel 88 0706>  ENGINE FIAE0481D KBLCFO! B2
120 Muljet 23 D Diesel 88 0706 > 54DTS3 B3
120 Multjet 2.3 D Diesel 88 0706
120 Multjet 2.3 D Diesel 88 0706
120 Multjet 2.3 D Diesel 88 0310
120 Multjet 2.3 D Diesel 88 0706 >
120 Multijet 2,3 D Diesel 88 07/06 >
130 Multjet 2,3 D Diesel % 0107 IE:IA(\;IE"(\)IEE;1FI\]AE3481D’ KBLCFOI B2
130 Multjet 2.3 D Diesel % 0107 > 54DTS3 B3
130 Multjet 2.3 D Diesel % 0107 >
130 Muljet 2.3 D Diesel % 0107 >
140 Natural Power PetolCNG 100 0409>  ENGINE: FICEO441A 57SMI1 B
150 Muljet 2.3 D Diesel 109 0611>  ENGINE FIAEMBIE SDTE3 B3
150 Muljet 2.3 D Diesel 109 06111 >
160 Muljet 3,0 D Diesel 116 07/06>
160 Multjet 3,0 D Diesel 116 07/06>
160 Multjet 3,0 D Diesel 116 07/06>
160 Multjet 3,0 D Diesel 116 07/06>
3.0 D Multijet Diesel 130  06/11 >

DUCATO Pianale piatto/Telaio (280)
19D Diesel 52 01/88 > 08/90

296



SAG071 H1 ESS0066A J1
SAA118 SAG157 H1 ESS0066A J1
SUA528 J2
APS50 SPA103 F1 SAC054 H2 ESS0066A J1
SAG058 H1 SUA528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A N
SUAS528 J2
APS50 SPA103 F1 SAG089 H1 ESS0066A J1
SUAS528 J2
APS50 SAG089 H1 SUA534 J2
SAA113 GA2127 J2
SUA587 J3
SUA588 J3
SUA589 J3

SAF001 H4
APS36 SAF001 H4 GA2202 J2
SAC054 H2 ESS0066A J1
SAG110 H1 GA2202 J2
SUA587 J3
GA2202 J2
SUAS588 J3
SUAS589 J3
SAC054 H2 GA2202 J2

SAF001 H4

SAG110 H1

IPM019

SAF001 H4 GA2202 J2
SAG110 H1 GA2202 J2
SUA587 J3
SUAS588 J3
SUAS589 J3
SAF001 H4 GA2202 J2

SPA101 F1
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FIAT

1.7DS Diesel 44 01/87 > 12/91
601.1 Petrol 43 01/87 > 12/91
60 1.1 Petrol 43 01/89 > 12/91
701.3 Petrol 49  01/87 > 12/91
701.3 Petrol 49  01/89 > 12/91
1.7DS Diesel 44 01/87 > 12/91
60 1.1 Petrol 43 01/87 > 12/91
60 1.1 Petrol 43 01/89 > 12/91
701.3 Petrol 49  01/87 = 12/91
701.3 Petrol 49  01/89 > 12/91

FIORINO (127)

1050 Petrol 37 01/80 > 12/87
13D Diesel 33 03/82> 12/87
15 Petrol 55 01/88 > 08/93
1.3 D Multijet Diesel 55  11/07 >
1.3 D Multijet Diesel 70 07/09->
14 Petrol 54 11007 >
75ie. 1.6 Petrol 55 10/93 > 05/01
75ie. 1.6 Petrol 55 06/95 > 05/01
14 Petrol 49 05/94 > 05/01
14 Petrol 49  06/95-> 05/01
1.6 Petrol 55 01/94 - 05/01
1.6 Petrol 55 06/95 = 05/01
177D Diesel 46 01/97 - 05/01
2.0JTD Diesel 100 08/11->
2.0JTD Diesel 103 08/11->
2.0JTD Diesel 120 08/11->
2.0JTD Diesel 125 081>
2.0 JTD 4x4 Diesel 120 081>
2.0 JTD 4x4 Diesel 125 081>
oEA
1.216V Petrol 59 01/04-> TB0011 B3
1.2 16V Petrol 59 01/04->
1.3 D Multijet Diesel 66  10/05-> ENGINE: -> 1866163 MJD6F3M3 A1
1.3 D Multijet Diesel 66  10/05-> ENGINE: - 1866163 MJD6JFM5 A1
1.3 D Multijet Diesel 66 05/09-> MJD6F3M3/3 At
1.3 D Multijet Diesel 66 07/08 > MJD6F3M5 A
1.3 D Multijet Diesel 66  10/05>
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SPA101 F1

SPA101 F1
BAES506F
SPA101 F1
BAES506F
SPA101 F1
SPA101 F1
BAES506F
SPA101 F1
BAES506F
BK2A
SPA101 F1
SPA101 F1
APS36 SAF001 H4 GA2174 J2
APS36 SPA146 F1 SAF001 H4
APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1
SPA101 F1 SENSM H1  BAE504D
SAG048 H1 BAE680AG  ESS514 J1
SPA104 F1
SAG048 H1 BAE680AG  ESS514 J1
SPA104 F1
SAG048 H1 BAE680AG  ESS514 J1
SPA101 F1
APS36
APS36
APS36
APS36
APS36
APS36
KITLDF6T SAD026 H3 ESS0028A J1
GA2208 J2
APS25 ATS20 F2 SAC093 H2 GA2098 J2
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FIAT
oEA
1.3 D Multijet Diesel 66 10/05->
1.3 D Multijet Diesel 66 10/05->
1.3 D Multijet Diesel 70 05/08 >
1.3JTD Diesel 51 0104 >
1.3JTD Diesel 51 0104 >
14 Petrol 57 10/05> 44SMF9/1 B3
1416V Petrol 70 01/04> TB0009 B3
1416V Petrol 70 01/04>
1416V Petrol 70 0304 >
1416V Petrol 70 01/04> ENGINE: 843A1000
14 LPG Petrol/lLPG 57  03/09~> ENGINE: 350A1000 44SMFIM1 B3
1.6 D Multijet Diesel 88 0508 >
1.9JTD Diesel 74 0104 >
1.3 D Multijet Diesel 66 06/07 >
1.3 D Multijet Diesel 66 06/07 >
1.3 D Multijet Diesel 66 06/07 >
14 Petrol 57  06/07 > IAW5SF.MD A1 44SMF9/1 B3
14 Petrol 57  06/07 > KIT EC211 B2
1.4 T-Jet Petrol 88  09/07 >
1.4 T-Jet Petrol 88  09/07 >
1.6 D Multijet Diesel 77 06/09 > 48CPD6G B3

1.6 D Multijet Diesel 77 06/09 >

1.2 16V Petrol 60  03/99 = 05/02

1.2 16V Petrol 60  10/98 = 05/02

1216V Petrol 60  02/99 = 05/02

1.6 100 16V Bipower Petrol/CNG 76 04/99 = 05/02

1.6 100 16V Bipower Petrol/CNG 76 04/99 - 05/02 ENGINE: 182A4000

1.6 100 16V Bipower Petrol/CNG 76 10/00 = 05/02

1.6 100 16V Petrol 76  01/01 > 05/02 |AW4EF.B3 A1

1.9 JTD 105 Diesel 77 04/99 = 01/01 TB0018 B3
1.9JTD 105 Diesel 77 04/99 - 01/01

1.9JTD 110 Diesel 81 01/01 > 05/02 TB0018 B3
1.9JTD 110 Diesel 81  01/01-> 07/01

1.9JTD 110 Diesel 81 08/01-> 05/02 ENGINE: 2705195 >

1.9JTD 110 Diesel 81 01/01 > 05/02

2.0 150 20V Petrol 110  01/01 > 05/02

2.0 150 20V Petrol 110  01/01 > 05/02

2.0 150 20V Petrol 110  01/01 > 05/02

2.0 15520V Petrol 113 04/99 = 01/01

2.0 15520V Petrol 113 04/99 - 01/01

2.0 15520V Petrol 113 04/99 - 01/01

2.4 JTD 130 Diesel 96  04/99 = 05/02
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SAF001 H4
SAG025 H1
SAF001 H4
APS23 SAC093 H2 SUA524 J2
SAG025 H1
IWP160 SPA156 F1 SAC095 H2 BAE940A ESS0028A N
KITLDF6T SAC079 H2 ESS0028A N
SAD026 H3 GA2208 J2
SPA156 F1
BAE403C
APS36 SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 SUA524 J2
e ——
APS36 SAC093 H2
SAF001 H4
SAG025 H1
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMO3/1 H1  BAE940A
SAC095 H2
SPA156 F1 SAC095 H2 BAE680BQ
SAD026 H3
APS36 SAF001 H4
SAG080 H1
e —
APS59 BAE680AG
SAD013 H3
SUAS537 J2
SPA101 F1 CWMo02/1 H1 ESS0095A J1
BAE920AX
GA2020 J2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
SUA521 J2
SAC088 H2 ESS0066A J1
APS31
APS23
SUA527 J2
SAC024 H2 BAE680AM  SUA541 J2
SAD003 H3
SAG122 H1
SPA104 F1 SAC024 H2  BAE680AM
SAD003 H3
SAG122 H1
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A J1
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FIAT
2.4 JTD 130 Diesel 96  04/99 > 05/02
1.216V Petrol 60  03/99 > 05/02
1.216V Petrol 60  10/98 = 05/02
1.2 16V Petrol 60  02/99 > 05/02
1.6 100 16V Petrol 76  01/01 > 05/02 |AW4EF.B3 A1
1.9JTD 105 Diesel 77 04/99 = 05/02 TB0018 B3
1.9.JTD 105 Diesel 77 04/99 = 05/02
1.9JTD 110 Diesel 81 01/01 > 05/02 TB0018 B3
1.9JTD 110 Diesel 81 01/01-> 07/01
1.9JTD 110 Diesel 81 08/01 > 05/02 ENGINE: 2705195 >
1.9JTD 110 Diesel 81 01/01 > 05/02
2.0 150 20V Petrol 110 01/01 - 05/02
2.0 150 20V Petrol 110 01/01 = 05/02
2.0 150 20V Petrol 110 01/01 - 05/02
2.0 155 20V Petrol 113 04/99 - 02/03
2.0 155 20V Petrol 113 04/99 - 02/03
2.0 155 20V Petrol 113 04/99 - 02/03
2.4 JTD 130 Diesel 96  04/99 > 05/02
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76 04/99 - 12/00 ENGINE: 182A4000- |AW49F.B2 A1
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76 04/99 > 06/10 ENGINE: 182A4000- 46SXF8 B3
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76 04/99 > 06/10
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76  01/01-> 06/10
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76 04/99 = 06/10 ENGINE: 182A4000
1.6 100 16V (186AXA1A) Petrol 76 04/99 = 12/00

1.6 16V Bipower (186AMB1A)  Petrol/lCNG 76 04/99 - 06/10

1.6 16V Bipower (186AMB1A)  Petrol/lCNG 76 04/99 > 06/10 ENGINE: 182A4000

1.6 16V Bipower (186AXC1A)  Petrol/lCNG 76 01/06 > 06/10 IAWA4EF.G4/1 A1
1.6 16V Bipower (186AXC1A)  Petrol/lCNG 76 10/01-> 06/10

1.6 16V Bipower (186AXC1A)  Petrol/lCNG 76 10/01-> 06/10 ENGINE: 182A4000

1.6 16V Blupower (186AMA1A) Bifuel 70  04/99 -> 06/10

1.6 16V Blupower (186AMA1A) Bifuel 70  04/99-> 06/10 ENGINE: 182A4000

1.9 JTD (186AXE1A) Diesel 88  04/02 > 06/10 48CPD8 B3
1.9 JTD (186AXE1A) Diesel 88  04/02 > 06/10 PAS003 B5
1.9 JTD 105 (186AXB1A) Diesel 77 04/99 - 06/10 PAS003 B5
1.9 JTD 105 (186AXB1A) Diesel 77 04/99 - 12100

1.9 JTD 105 (186AXB1A) Diesel 77 04/99 - 12100

1.9JTD 110 Diesel 81  03/01-> 07/02 PAS003 B5
1.9JTD 110 Diesel 81  03/01-> 07/01

1.9JTD 110 Diesel 81 08/01->03/02 ENGINE: 2705195>

1.9JTD 110 Diesel 81 03/01-> 03/02

1.9JTD 115 Diesel 85  07/02-> 06/10 48CPD8 B3
1.9JTD 115 Diesel 85  07/02-> 06/10 PAS003 B5
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SUA521 J2

APS59 BAE680AG
SAD013 H3
SUA537 J2
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 ESS0066A N
SUA521 J2
SAC088 H2 ESS0066A J1
APS31
APS23
SUAS527 J2
SAC024 H2 BAE680AM  SUA541 J2
SAD003 H3
SAG122 H1
SPA104 F1 SAC024 H2 BAE680AM
SAD003 H3
SAG122 H1
APS31 SPA103 F1 SAC088 H2 SUA521 J2

IWP164 KITTPRT05/2 Cwmo2/1 H1
SZA105 F1
BAE920AX
GA2014 J2
IWP164 KITTPRT05/2 CWMo2/1 H1 GA2084 J2
BAE920AX
IWP164 CWMo02/1 H1
BAE920AX
IWP164 KITTPRT05/2 Cwmo2/1 H1 GA2084 J2
BAE920AX
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 GA2108 J2
SAC088 H2
APS23 SPA103 F1
SUA523 J2
SAC088 H2
APS31
APS23
SUA523 J2
APS23 SAC088 H2 SUA523 J2
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TYPE
FIAT
1.0 Petrol 45 04/96 >
1.0 Petrol 56 04/96 >
12 Petrol 54 06/98 = 12/00 KITPF2C B6
1.2 Petrol 54 06/98 > 12/01 B18 B1
1.2 Petrol 54 0101-> KIT EC2/1 B2
1.2 Petrol 54 02001 > 36SXFE5/1 B3
1.2 Petrol 54 0101->
1.2 Petrol 54 01/01 > 12/04
1.2 Petrol 54 06/98 >
1.2 Petrol 54 06/98 >
1.2 Petrol 54 06/98 >
12 Petrol 54 06/98 > 12/02
1.2 Petrol 59 10001 >
14 Petrol 51 04/96 > 44SMFIM1 B3
14 Petrol 70  06/03 > 44SMFI1 B3
14 Petrol 51 03/00 = 09/01
1.4 Cat. Petrol 51 04/96 >
1.4 Cat. Petrol 51 03/98 = 09/01
1.6 16V Petrol 74 04/96 > KITEC1/02 B2
1.6 16V Petrol 74 04/96 > 12/98 B02 B1
1.6 16V Petrol 74 04/96 > 12/98 KITPF1C B6
1.6 16V Petrol 74 01/99-> 46SXF8 B3
1.6 16V Petrol 74 01/02-> 46SXF7 B3
1.6 16V Petrol 74 01/99 > 12/00
1.6 16V Petrol 74 0101 >
1.6 16V Petrol 74 04/96 > ENGINE: 178B3000
1.0 Petrol 45 07/98 > 10/03
1.2 (178DX.G1A) Petrol 54 04/96 > 02/01 KITPF2C B6
1.2 (178DX.G1A) Petrol 54 01/97 > 02/01 B18 B1
1.2 (178DX.G1A) Petrol 54 04/96 > 02/01
1.2 (178DX.G1A) Petrol 54 04/96 > 02/01
1.2 (178DYA1A) Petrol 44 02/01> 36SXFES5/1 B3
1.2 (178DYA1A) Petrol 44 02001 > KIT EC2/1 B2
1.2 (178DYA1A) Petrol 44 02/01 > 12/01 B18 B1
1.2 (178DYA1A) Petrol 44 02/01 > 12/02
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 > 02/01 KITEC1/02 B2
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 > 12/98 B02 B1
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 > 12/98 KITPF1C B6
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 01/99 > 02/01 46SXF8 B3
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 = 02/01
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 = 02/01
1.6 16V (178DX.D1A) Petrol 74 04/96 > 02/01 ENGINE: 178B3000
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 02001 > 46SXF8 B3

304



KIT IWP065 ESS0040A J1

KIT IWP065
SZA105 F1
IWP116/1
KITTPRT05/2
KITATS05 F2 Cwmo2/3 H1
SPA101 F1
SZA106 F1
Cwmo2/8 H1
BAE680AG
SPA101 F1 CVMO3/1 H1  BAE940A
SAG067 H1
SPA101 F1 CVMO3/1 H1
SAG067 H1
IWP164 SPA101 F1 Cwmo2/1 H1 ESS0040A J1
KITTPRT05/2
SZA105 F1
BAE920AX
KIT IWP065
PRT03/04 KITRPM36  KITATS05 F2 Cwmo2/3 H1 BAES800B ESS0040A J1
RPM36 SPA101 F1
SZA106 F1
IWP116/1 KITTPRT05/2 KITATS05 F2 CWMo2/3 H1
SZA105 F1
CWMo2/8 H1
IWP001/1 PRTO03/04 RPM67 ATS04-1 F2 Cwmo2/1 H1 ESS0040A J1
KITTPRT05/2
SPA101 F1
SZA104 F1
BAE920AX
IWP164 SZA105 F1 CWMo2/1 H1 ESS0040A J1
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TYPE
FIAT
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 02001 > KITEC1/02 B2
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 01/02> 46SXF7 B3
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 02/01 > 12/04
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 02/01> ENGINE: 182B6000
1.6 16V (178DYC1A06) Petrol 76 02/01> ENGINE: 17883000
1.7 TD (178DX.H1A) Diesel 51 04/96 = 03/01
1.9JTD Diesel 59  09/01 >
650 Petrol 22 01/82 > 07/04
650 Petrol 22 01/82 > 07/04
800 Petrol 25 02/181 > 12/85
900 Petrol 29  04/92 > 12/96 B01 B1
900 Petrol 29  04/92 > 12/96 KITEC1/02 B2
900 Petrol 29  04/92 > 12/96 KITPF2C B6
900 Petrol 33 04/92 > 06/94 KITPF2C B6
900 Petrol 29  04/92 > 12/96
900 Petrol 33 10/80 > 06/94
950 Petrol 35 09/82 > 08/83
1000 Petrol 32 01/86 > 12/91
1000 Petrol 37 01/85> 12/91
1000 Petrol 32 01/86 > 04/92
1000 Petrol 37 01/85> 12/92
1000 Petrol 37 01/86 > 12/92
1100 Petrol 40  09/02 - 09/03 |AW4AF.PP A1
1100 Petrol 37 0591 > 12/99 B12 B1
1100 Petrol 37 0591 > 12/97 KITEC1/02 B2
1100 Petrol 37 04/92 > 12/99 KITPF2C B6
1100 Petrol 40  02/95-> 12/00 B12 B1
1100 Petrol 40  02/95-> 12/00 KITPF2C B6
1100 Petrol 40 01/01-> 09/03 KIT EC2/1 B2
1100 Petrol 37 0591 > 12/99
1100 Petrol 40  02/95-> 08/00
1100 Petrol 37 0591 > 12/99
1100 Petrol 37 0591 > 12/99
1100 Petrol 40  02/95-> 09/03
1100 Petrol 40  02/95-> 08/00
1100 Petrol 40  01/01-> 01/02
1100 Petrol 40  12/00 = 09/03
1100 Petrol 37 0591 > 12/92
1000 4x4 Petrol 33 05/86 > 12/94 ENGINE: 141C2000
1000 4x4 Petrol 37 0191 > 12/92
1000 4x4 Petrol 32 01/86 > 07/89
1000 4x4 Petrol 33 10/87 > 05/91
1000 4x4 Petrol 37 01/86 > 12/92
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KITTPRT05/2

BAE403B
BAE920AX
SEN8U H1
SAC088 H2
SAA107 BZ600A
SAA107
SAA107
PRT03/04 KITATS05 F2 SEN8D3 H1 BAES800B ESS2731 J1
SPA101 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
KITATS05 F2  SAA107 BK2A
SPA101 F1  SAA107
SPA104 F1
SPA104 F1
BK2A
BK2A
BAES506D
PRT03/04 SPA101 F1 BAES800B ESS2731 Nl
IWP116/1 KITTPRT05/2 SZA105 F1 CWMo2/5 H1 GA2023 J2
SPA104 F1
PRTO03/04 SZA103 F1 BAE800B
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SPA101 F1 ESS273/1 J1
WTS05-1 F1
816001633701  F1
SAC094 H2
ESS514 J1
SPA104 F1
BK2A
BK2A
BAES506F

307



oty B v I

TYPE

FIAT

PANDA (141A_)

1000 4x4 Petrol 33 05/86 > 12/94

1000 i.e. Cat. Petrol 33 10/87 > 08/98 B12 B1
1000 i.e. Cat. Petrol 33 10/87 > 12/97 KITEC1/02 B2
1000 .. Cat. Petrol 33 04/92 > 08/98 KITPF2C B6
1000 i.e. Cat. Petrol 33 10/87 > 08/98

1000 i.e. Cat. Petrol 33 10/87 > 08/98

1000 .. Cat. Petrol 33 10/87 > 08/98

1000 i.e. Cat. Petrol 33 10/87 > 12/91

1100 4x4 Petrol 40  02/95-> 12/00 B12 B1
1100 4x4 Petrol 40  02/95 > 12/00 KITPF2C B6
1100 4x4 Petrol 40  01/01 > 07/04

1100 4x4 Petrol 40  02/95 > 07/04

1100 4x4 Petrol 40  01/01-> 09/03

1100 4x4 Petrol 40  02/95 > 07/04

1100 4x4 Petrol 40  02/95-> 07/04 ENGINE: 176B2000

1100 Trekking 4x4 Petrol 37 1091 > 07/04 KITEC1/02 B2
1100 Trekking 4x4 Petrol 37 10/91 > 12/00 B12 B1
1100 Trekking 4x4 Petrol 37 01/01-> 09/03 KIT EC2/1 B2
1100 Trekking 4x4 Petrol 37 04/92 > 12/00 KITPF2C B6
1100 Trekking 4x4 Petrol 37 01/01-> 07/04

1100 Trekking 4x4 Petrol 37 1091 > 07/04

1100 Trekking 4x4 Petrol 37 10091 > 12/95

1100 Trekking 4x4 Petrol 37 01/01-> 09/03

1100 Trekking 4x4 Petrol 37 10091 -> 12192

750 (141AA) Petrol 25 01/86 > 01/95

750 (141A) Petrol 25 01/86 > 01/95

750 (141AM) Cat. Petrol 25 01/95-> 10/03

950 4x4 Petrol 35 09/83 > 12/86

950 4x4 Petrol 35 09/83 > 12/85

11 Petrol 40  09/03 > 01/04 IAWSAF.SM/1 A1

11 Petrol 40  09/03 > 01/04 CHASSIS: = 191792 IAW5AF.S1/11 A1

11 Petrol 40 01/05> IAW4AF.S3/2 A1

11 Petrol 40  10/06 > IAW4AF.SS2 A1

11 Petrol 40 09/03> KIT EC2/1 B2
1.1 Petrol 40  10/03>

1.2 Petrol 44 09/03 > ENGINE: 188A4000 IAW5SF8.M411 A1

1.2 Petrol 44 09/03 > 01/04 IAW5AF.S2 A1

1.2 Petrol 44 09/03 > 01/04 IAW5AF.SP A1

1.2 Petrol 44 01/04 > IAW5NF.S5/1 A1

1.2 Petrol 44 01007 > IAW5AF.SK A1

1.2 Petrol 44 02104 > IAW4AF.S2/3 A1

1.2 Petrol 44 09/03> 36SMF6 B3
1.2 Petrol 44 09/03> KIT EC2/1 B2
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ESS514

PRTO03/04 KITATS05 F2 BAE800B ESS273/1 J1

SPA101 F1

SZA103 F1

WTS05-1 F1

SPA104 F1

IWP116/1

PRT03/04 SZA103 F1 BAE800B ESS2731 J1
KITTPRT05/2 SZA105 F1 CWMo2/5 H1

WTS05-1 F1

GA2021 J2
PRTO03/04 SZA103 F1 BAE800B ESS273/1 J1
IWP116/1

WTS05-1 F1

SPA104 F1

SZA105 F1

ESS514 J1

SPA101 F1 BK2A

SPA101 F1  SAA107

SPA101 F1

SPA101 F1  SAA107

BK2A

KITLDF6T CVMO3/1 H1 GA2229 J2
SAC095 H2
KITLDF6T CVM03/1 H1 BAE800B GA2229 J2
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=

TYPE
FIAT
1.2 Petrol 51 03/10-> ENGINE: 169A4000 40SMF10/1 B3
1.2 Petrol 51 0310->
1.2 4x4 Petrol 44 10/04 > IAW5NF.S8/2 A1 KITEC2/ B2
1.2 4x4 Petrol 44 03/06 - 05/09 36SMF6 B3
1.2 4x4 Petrol 51 11/09 > ENGINE: 169A4000 40SMF10/1 B3
1.2 Bi-Power / Natural Power  BiFuel 44 01/07 >
1.2 Bi-Power / Natural Power  BiFuel 44 01/07 >
1.2 LPG Petrol/LPG 44 04/09 >
1.2LPG Petrol/LPG 51 11/110->
1.3 D Multijet Diesel 51 09/03> MJD6JFS1 A1
1.3 D Multijet Diesel 51 09/03 > MJD6JFS3 A1
1.3 D Multijet Diesel 55  06/06 > ENGINE: 169A1000 MJD6F3A5 A1
1.3 D Multijet Diesel 51 01/04>
1.3 D Multijet Diesel 55  06/06 >
1.3 D Multijet 4x4 Diesel 51 10/04 > MJD6JFS4 A1
1.3 D Multijet 4x4 Diesel 51 10/04 >
1.3 D Multijet 4x4 Diesel 55 09/10 >
14 Petrol 74 10/06 >
1.4 Bi-Power / Natural Power  BiFuel 57 09110 > ENGINE: 350A1000 44SMF9/1 B3
0.9 Petrol 57 02112 >
0.9 Petrol 63 02112->
1.2 Petrol 51 02112-> ENGINE: 169A4000 40GTE3F B3
1.2 LPG Petrol/LPG 51 06/12-> ENGINE: 169A4000 40GTE3F B3
1.3 D Multijet Diesel 55 02112 > ENGINE: 199A9000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 55 02112>
750 Petrol 25 01/86 > 07/92
1000 Petrol 32 01/91-> 12/91
1000 Petrol 32 01/86 > 02/92
1000i.e Petrol 33 01/01 > 09/03 KIT EC2/1 B2
1000i.e Petrol 33 08/92 > 02/04
12 Petrol 44 09/04 > ENGINE: 188A4000 IAW5SF8.M4/1 A1
1.2 Petrol 51 09110 > ENGINE: 169A4000 40SMF10/1 B3
1.2 Petrol 44 09/04 >
1.2 Petrol 51 0910->
1.2 4x4 Petrol 51 09110 > ENGINE: 169A4000 40SMF10/1 B3
12LPG Petrol/LPG 51 09110 >
1.3JTD Diesel 51 03/04 >
1.3JTD Diesel 55  01/06 >
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GA2229 J2

KITLDF6T
SAC095 H2
SAG082 H1
SAG082 H1 GA2229 J2
GA2229 J2
SAC093 H2
SAG025 H1
APS23
SAF001 H4
APS23 SAC093 H2
SAG025 H1
SAF001 H4
SAD026 H3  BAE403C GA2229 J2

APS36
APS36
APS36
SPA101 F1  SAA107 BK2A
SPA104 F1
BK2A
SPA101 F1 ESS273/1 J1

GA2229 J2
GA2229 J2
GA2229 J2
SAG025 H1
SAG025 H1
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TYPE

FIAT

1.2 16V Petrol 63 04/97 > 09/99 40SXF1 B3
1.2 16V Petrol 63 04/97 = 09/99 KITEC1/02 B2
1.2 16V Petrol 63 04/97 > 04/99 KITPF2C B6
1.216V Petrol 63 04/97 = 09/99

1.4 GT Turbo Petrol 98  01/94 > 09/96 SVF015 B6
1.4 GT Turbo Petrol 98  01/94 = 09/96

1.6 Petrol 65 01/94 > 04/97

1.6 Petrol 65 01/94 > 04/97

1.7D Diesel 42 04/94 - 09/97

1.7TD Diesel 51 01/94 = 09/99

1.7TD Diesel 52  01/94 = 09/99

5511 Petrol 40  09/93 - 09/99 B12 B1
5511 Petrol 40  09/93 - 09/99 KITPF2C B6
5511 Petrol 40  09/93 > 12/97 KITEC1/02 B2
551.1 Petrol 40  09/93 - 09/99

551.1 Petrol 40  09/93 - 09/99

601.2 Petrol 43 01/94 - 09/99 B12 B1
601.2 Petrol 43 01/94 - 09/99 KITPF2C B6
601.2 Petrol 44 03/94 - 09/99 B12 B1
601.2 Petrol 44 03/94 - 09/99 KITPF2C B6
601.2 Petrol 44 03/94 > 12/97 KITEC1/02 B2
601.2 Petrol 44 03/94 - 09/99

601.2 Petrol 44 03/94 = 09/99

7512 Petrol 54 01/94 > 12/97 KITEC1/02 B2
751.2 Petrol 54 12/93 = 09/99 KITPF2C B6
751.2 Petrol 54 12/93 - 05/98 B18 B1
751.2 Petrol 54 02/98 = 09/98

751.2 Petrol 54 01/94 - 09/99

7512 Petrol 54 01/94 > 12/97

751.2 Petrol 54 12/93 = 09/99

751.2 Petrol 54 10/93 = 09/99

PUNTO (188)
1.2 16V 80 (188.233, .235,

.253,.255, .333, .353, .639...

Petrol

09/99 >

TB0011

B3

1.2 16V 80 (188.233, .235,

.253,.255, .333, .353, .639...

Petrol

09/99 >

1.2 16V 80 (188.233, .235,

253, .255, .333, .353, .639...

Petrol

09/99 >

ENGINE: 2192182 >

1.2 16V 80 (188.233, .235,

253, .255, .333, .353, .639...

Petrol

09/99 > 06/03

1.2 16V 80 (188.233, .235,

253, .255, .333, .353, .639...

Petrol

1201 >

1.2 16V 80 (188.233, .235,

253, .255, .333, .353, .639...

Petrol

09/99 > 12/10
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IWP045 KITTPRT05/2 KITRPM40  SPA101 F1 BAE800B ESS0095A J1

RPM40 SZA103 F1 SUA133 J2
WTS05-1 F1
ATS08 F2 SAD013 H3 BAE680AG
SPA101 F1 SAG067 H1
APS45 SPA101 F1  SAA101 ESS0095A N
SUA133 J2
SPA101 F1 SEN8U H1 SUA129 J3
SPA101 F1  SAA101 SEN8U H1 SUA129 J3
SPA101 F1  SAA101 SEN8U H1 SUA129 J3
PRT03/04 KITATS05 F2  SAA101 Cwmo2/3 H1 BAES800B ESS2731 J1
SPA101 F1 SUA130 J2
SZA103 F1
WTS05-1 F1
KITATS05 F2  SAA101 CWMo2/3 H1 ESS273/1 J1
SPA101 F1 SUA130 J2
PRTO03/04 KITATS05 F2  SAA101 CWMo2/3 H1 BAES800B ESS0095A J1
SPA101 F1 SUA130 J2
SZA103 F1
WTS05-1 F1
KITRPM36
KITATS05 F2 Ccwmo2/3 H1 ESS452 N
IWP023 SZA108 F1
PRT03/04 SZA107 F1 BAE800B
RPM36
SPA101 F1 SUA133 J2
SAA101 ESS0095A J1
KITLDF6T SAD026 H3 ESS0028A N
GA2208 J2
CVM03/1 H1
SAG097 H1
SAC095 H2
BAE680AG
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o (2 a /
TYPE
FIAT
PUNTO (188)
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 - 12/00 IAW59F.M2/1 A1
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 - 12/00 IAW59F.VG A1
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 - 12/00 IAW59FM2R1 A2
1.2 60 (188.030, .050, .130, ;
150, 230, 250) Petrol 44 01/01 > 05/03 ENGINE: 188A4000- IAW59F.M3/7 A1
1.2.60 (188.030, .050, .130, ;
150, 230, 250) Petrol 44 01/01 > 05/03 ENGINE: 188A4000- IAW59FM3RM1 A2
1.2.60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 01/01-> 05/03 |AW59F.E4/1 A1
1.2.60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 06/03 > |AW5AF.P4/4 A1 36SMF6 B3
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 06/03 - 08/05 IAW5AF.P3/3 A1
1.2 60 (188.030, .050, .130, i
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 > ENGINE: 188A4000 IPF2C B6
1.2 60 (188.030, .050, .130, ;
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 - 09/05 ENGINE: 188A4000- 36SXFE1/4 B3
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 4 0101 > KIT EC2/1 B2
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 >
1.2 60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 - 06/03
1.2.60 (188.030, .050, .130,
150, 230, .250) Petrol 44 07/03 >
1.2.60 (188.030, .050, .130,
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 > 01/02
1.2.60 (188.030, .050, .130, )
150, 230, 250) Petrol 44 09/99 > ENGINE: 2192182 >
1.2.60 (188.030, .050, .130,
150, 230, .250) Petrol 44 09/99 >
1.2 Natural Power BiFuel 44 01/04 > IAW5AF.PE/2 A1
1.2 Natural Power BiFuel 44 09/03 > KIT EC2/1 B2
1.2 Natural Power BiFuel 44 09/03 > ENGINE: 2192182 >
1.3JTD 16V Diesel 51 06/03> MJD6JFP1 A1
1.3JTD 16V Diesel 51 06/03 >
1.3JTD 16V Diesel 51 06/03> MJD6JFP3 Al
1.3JTD 16V Diesel 51 07/03>
14 Petrol 70 09/03> TB0009 B3
14 Petrol 70 09/03>
14 Petrol 70 03/04 >

314




IWP116/1

IWP023 BAE800B ESS0095A J1
KITTPRT05/2 SAC094 H2
KITLDF6T SAC095 H2
816001633701  F1
CVMO3/1 H1
GA2018 J2
SAC095 H2 SUA130 J2
CVMO3/1 H1
SAC093 H2 SUA524 J2
SAG025 H1
APS23
KITLDF6T SAD026 H3 ESS0028A J1
GA2208 J2
SPA156 F1
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TYPE
FIAT
14 Petrol 70 093>  ENGINE: 188A5000
18130 HGT (188.738, 718) _ Pelrol % 099>
.12'21[1’_322(1))(188'031"051' Diesel 44 09099>
197D Diesel 63 1001 TBO016 B3
197D Diesel 74 0603 TBO016 B3
197D Diesel 63 10001 06/03
1327”253‘; (188,287, 257, = 1y o) 59 00/99 > TBOO16 B3
.13'27{?53‘;“88'237' Bl Diegel 59 09199 > 06/03
132;?53‘; S Diosol 59 09199 > 07/01
.13'27{?5’;‘;(188'237' Bl piogel 59 09199 > 06/03
12 Petrol 51 0312>  ENGINE: 169A4000 MGTEFF B3
1.3 D Multjet Diesel 55 0312
1.3 D Multjet Diesel 62 0312
1.3 D Multjet Diesel 0 0312
1.4 Turbo Multi Air Petrol %9 0312
12 Perol 48 1005-> IAWSSF3M1/4 A1 40SMF10/ B3
12 Petrol 48 1005> KTEC2H B2
12 Petrol 48 1005>  ENGINE: 831A1000
13D Multjet Diesel 55 10/05> 06/08 MIDGF3PE Al
13D Multjet Diesel 55 04107 > 03/08 MIDGF3PT Al
13D Multjet Diesel 55 04108 > 07/08 MIDGF3PTH Al
13D Multjet Diesel 66 1005> MIDGF3P5 Al
13D Multjet Diesel 66 1005> MIDGFIPE Al
13D Multjet Diesel 66 1005> MIDGFIPB Al
13D Multjet Diesel 66 07/08> MJDGF3PSH Al
1.3 D Multet Diesel 66 07/08> MJDGFIPBA Al
1.3 D Multjet Diesel 56 0609>  ENGINE: 199A2000 40DFP1 B3
1.3 D Multjet Diesel 66 1005>  ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
1.3 D Multjt Diesel 55 1005
1.3 D Multjt Diesel 55 1005
1.3 D Multjt Diesel 55 1005
1.3 D Multjt Diesel 62 0410
14 Petrol 57 1005 IAWSSF3M23 A1 44SMFOH B3
14 Petrol 57 1005 KTEC2H B2
14 Petrol 57 1005>  ENGINE: 831A1000
1416V Petrol 0 1005
1416V Petrol 0 0206
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BAE403C

IWP006 BAE680G
SUA424 J3
SAC088 H2 SUA524 J2
ATS20 F2 SAC088 H2 SUA524 J2
APS23
ESS537 J1
APS23 SAC088 H2
APS31
SUA524 J2

SAF001 H4
SAF001 H4
SAF001 H4
BAE680CD
e —
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMO3/1 H1 SUA551 J2
SACO079 H2
BAE940A
APS25 ATS20 F2 SAC093 H2
SAG025 H1
SAC093 H2
SAF001 H4
SAG025 H1
SAF001 H4
IWP160 KITLDF6T SPA156 F1 CVMO3/1 H1 SUA551 J2
SACO079 H2
BAE940A
SPA156 F1 SAD026 H3  BAE403C
SUA551 J2
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TYPE
FIAT
1.4 Abarth Petrol 114 12/07 >
1.4 Abarth Petrol 114 12/07 >
1.4 Abarth Petrol 132 12107 >
14 LPG Petrol/LPG 57 12108 > ENGINE: 350A1000 44SMFI/1 B3
1.4 T-Jet Petrol 88  09/07 >
1.4 T-Jet Petrol 88 09/07 >
1.4 T-Jet Petrol 88  09/07 - 12/09
1.6 D Multijet Diesel 88 07/08 >
1.9 D Multijet Diesel 88 10/05-> 48CPD1 B3
1.9 D Multijet Diesel 9% 10/05-> 48CPD1 B3
1.9 D Multijet Diesel 85 06/06 >
1.9 D Multijet Diesel 88 10/05->
1.9 D Multijet Diesel 9% 10/05->
60 1.2 Petrol 43 04/94 -> 06/00 KITPF2C B6
60 1.2 Petrol 44 05/95-> 06/00 KITPF2C B6
60 1.2 Petrol 44 05/95 > 12/97 KITEC1/02 B2
60 1.2 Petrol 44 05/95 > 06/00
60 1.2 Petrol 43 04/94 - 06/00
60 1.2 Petrol 44 05/95 > 06/00
60 1.2 Petrol 44 05/95 > 06/00
60 1.2 Petrol 44 05/95 > 12/98
8516V 1.2 Petrol 63  04/97 - 06/00 40SXF1 B3
8516V 1.2 Petrol 63  04/97 - 06/00 KITEC1/02 B2
8516V 1.2 Petrol 63 04/97 > 04/99 KITPF2C B6
8516V 1.2 Petrol 63 04/97 > 12/99
8516V 1.2 Petrol 63 04/97 > 12/99
90 1.6 Petrol 65  04/94 > 04/97
90 1.6 Petrol 65  04/94 > 04/97
12 Petrol 51 10/09 > 02/12 ENGINE: 169A4000 40SMF10/1 B3
12 Petrol 48 10/09 > 02/12
12 Petrol 51 10/09 > 02/12
1.3 D Multijet Diesel 55 10/09 = 02/12 ENGINE: 199A2000,199A9000 40DFP1 B3
1.3 D Multijet Diesel 66  10/09 > 02/12 ENGINE: 199A3000 40CDSF1 B3
1.3 D Multijet Diesel 55 10/09 > 02/12
1.3 D Multijet Diesel 66  10/09 > 02/12
1.3 D Multijet Diesel 62  10/09 > 02/12
1.3 D Multijet Diesel 70 10/09 - 02/12
14 Petrol 57 10/09 > 02/12
1416V Petrol 99  12/09 > 12/11
1.4 Abarth Petrol 120 06/10 >
14LPG Petrol/lLPG 57 06/09 > 02/12 ENGINE: 350A1000 44SMF9I1 B3
1.4 LPG Petrol/lLPG 57 06/09 > 02/12
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SPA156 F1 SAC095 H2 BAE680BQ  GA2110 J2
SAD026 H3
BAE680BQ
SPA156 F1 SAC095 H2 GA2110 J2
SAD026 H3
BAE680BQ
APS36 SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2
APS36 SAC088 H2
APS36 SAF001 H4
SAF001 H4
SAF001 H4

KITATS05 F2  SAA101 CWMo2/3 H1 ESS0095A J1
PRTO03/04 KITATS05 F2  SAA101 CWMo2/3 H1 ESS0095A J1
SPA101 F1 ESS273/1 J1
SUA130 J2
SZA103 F1 SUA130 J2
WTS05-1 F1
BAES00B
IWP045 KITTPRT05/2 KITRPM40  SPA101 F1 BAE800B ESS0095A N
RPM40 SUA133 J2
SZA103 F1
WTS05-1 F1
APS45 SPA101 F1  SAA101 ESS0095A J1
SPA115 F1 SUA133 J2

IWP160 SAG082 H1 GA2176 J2
GA2176 J2
APS63 SPA146 F1 SAF001 H4
APS63 SPA146 F1
SPA146 F1 SAF001 H4
SPA146 F1 SAF001 H4
GA2176 J2
BAE680CD
BAE680CD
GA2176 J2
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FIAT
1.4 Natural Power BiFuel 57 10/09 > 02/12
1.6 D Multijet Diesel 88  10/09 > 02/12 43CPD6G B3
1.6 D Multijet Diesel 88  10/09 > 02/12
1.3 D Multijet Diesel 55  03/09 >
14 Petrol 57 03/09 >
1.1 Petrol 40  04/96 > 02/00 KITPF2C B6
1.1 Petrol 40  04/96 > 12/97 KITEC1/02 B2
11 Petrol 40  04/96 > 02/00
11 Petrol 40  04/96 > 02/00
1.7D Diesel 42 04/96 - 02/00
1.7TD Diesel 52  04/96 = 02/00
1.2 60 Petrol 44 02/00 - 12/00 IAW59F.M2/1 A1
1.2 60 Petrol 44 02/00 - 12/00 IAW59F.VG A1
1.2 60 Petrol 44 02/00 > 12/00 IAW59FM2RI1 A2
1.2 60 Petrol 44 01/01-> 05/03 ENGINE: 188A4000- IAW59F.M3/7 A1
1.2 60 Petrol 44 01/01-> 05/03 ENGINE: 188A4000- IAW59FM3RI1 A2
1.2 60 Petrol 44 01/01-> 05/03 |AW59F.E4/1 A1
1.2 60 Petrol 44 06/03 > 10/09 |AW5AF.P4/4 A1 36SMF6 B3
1.260 Petrol 44 06/03 > 08/05 IAW5AF.P3/3 A1
1.260 Petrol 44 02/00 - 10/09 ENGINE: 188A4000 IPF2C B6
1.260 Petrol 44 02/00 = 10/09 ENGINE: 188A4000- 36SXFE1/4 B3
1.260 Petrol 44 01/01-> 10/09 KIT EC2/1 B2
1.260 Petrol 44 07/03 > 10/09
1.260 Petrol 44 02/00 - 01/02
1.2 60 Petrol 44 02/00 > 10/09
1.2 60 Petrol 44 02/00 = 10/09
1.3JTD Diesel 51 06/03 > 10/05
1.3JTD Diesel 51  06/03 > 10/05
1.9D 60 Diesel 44 02/00 - 10/09
1.9JTD Diesel 63 02/00 = 10/09 TB0016 B3
1.9JTD Diesel 63  02/00 - 06/03
1.9JTD Diesel 63 02/00 > 07/01
1.9JTD Diesel 63 02/00 > 06/03

PUNTO Van (199)

1.3 D Multijet Diesel 70 03/09>
1.3 D Multijet Diesel 55 1208 > MJD6F3H1 A1
1.3 D Multijet Diesel 55  02/08 >
1.3 D Multijet Diesel 70 0710->
14 Petrol 54 02/08 >
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GA2176 J2

APS63 SAF001 H4
SAG080 H1
APS36 SPA146 F1
GA2176 J2
PRT03/04 KITATS05 F2 Cwmo2/3 H1 BAE800B ESS2731 J1
SZA103 F1 SUA130 J2
WTS05-1 F1
SPA101 F1 SEN8U H1 SUA129 J3
SPA101 F1  SAA101 SEN8U H1 SUA129 J3

IWP116/1
KITLDF6T
816001633701  F1
Ccwmo2/3 H1 ESS0095A J1
GA2018 J2
SAC093 H2 SUA524 J2
SAG025 H1
SUA424 J3
APS23 SAC088 H2
APS31
SUA524 J2

APS36 SPA146 F1

APS36 SAF001 H4 GA2174 J2
APS36 SPA146 F1 SAF001 H4
IWP160 APSTT SPA107 F1  SAA118 SAG164 H1 GA2068 J2
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TYPE

FIAT

100 Super 1.6 Petrol 74 10/83 > 12/90
100 Super 1.6 Petrol 74 01/89 > 12/90
65 Diesel 1.9 Diesel 48 04/84 > 07/89
7013 Petrol 50  09/83 > 07/86
7013 Petrol 48 09/83 > 07/89
7013 Petrol 48  09/83 > 12/85
7013 Petrol 48  01/86 > 07/89
75ie.15 Petrol 55 07/85-> 07/89
75ie.15 Petrol 55 05/87 > 07/89
80 Turbo Diesel 1.9 Diesel 59  05/86 = 07/89
8515 Petrol 58  05/85 > 12/87
85 Super 1.5 Petrol 60  09/83 > 04/85
65 Diesel 1.9 Diesel 48 04/84 > 07/89
7013 Petrol 50 01/84 > 07/89
7013 Petrol 50 01/84 > 12/85
7515 Petrol 55 09/84 > 07/89
7515 Petrol 55 09/84 > 12/85
7515i.e. Cat. Petrol 55 05/87 - 07/89
80 Turbo Diesel 1.9 Diesel 59  05/86 = 07/89
105 Sport 1.6 Petrol 77 05/81 > 12/82
125 TC Abarth 2.0 Petrol 92 11/81-> 09/82
60 1.0 Petrol 44 09/78 = 09/82
651.3 Petrol 48  01/78 > 09/82
7013 Petrol 48 11/83 > 08/85
7513 Petrol 55 01/81-> 09/82
75ie.15 Petrol 55 10/85 > 05/87
8515 Petrol 63 01/81-> 09/82
100 1.6 Petrol 74 01/83 > 12/87
105 1.6 Petrol 77 01/83 > 12/87
125 TC Abarth 2.0 Petrol 92 12/82 > 12/87
130 TC Abarth 2.0 Petrol 9  04/83 > 12/87
60 1.1 Petrol 43 04/85 > 12/87
60 1.1 Petrol 40  10/82 > 10/85
60 Diesel 1.7 Diesel 43 10/82 > 10/85
7013 Petrol 50  01/83 > 04/85
7515 Petrol 55  09/85 > 12/88
751.5 Cat. Petrol 55  09/85 > 12/88
8515 Petrol 60 01/83 > 12/87
9016ie. Petrol 66  12/85 > 12/87
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SPA101 F1 SENSE H1

SENSD H1
SPA101 F1
SPA101 F1
SENSD H1
BK2A
BAES506F
SEN8D H1 BAE504D P1024 J1
ESS514 J1
SPA101 F1
SPA101 F1 SEN8D H1 BK2A
SEN8D H1
SPA101 F1
SPA101 F1
BK2A
SENSD H1
BK2A
ESS514 J1
SPA101 F1
e ——
SENSD H1
SENSD H1
BK2A
BK2A
SPA101 F1
BK2A
SPA101 F1 SEN8D H1  BAES04D
SEN8D H1
e ——
SPA101 F1
SPA101 F1 SENSD H1
P1024 J1
SENSD H1 P1024 J1
SPA101 F1 SENSD H1 BK2A
SENSD H1 BK2A
SPA101 F1
BK2A
SPA101 F1
P1024 J1
SENSD H1 BK2A
ESS514 J1
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FIAT
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 >
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 >
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 > ENGINE: DV6TED4
2.0 D Multijet Diesel 88  01/07 > 11/07 ENGINE: RHK 50CDSP3 B3
2.0 D Multijet Diesel 88 11/07-> ENGINE: RHK 50CAD281 B3
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 88 01/07->
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 88 0107
2.0 D Multijet Diesel 88 01/07->
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 > ENGINE: DW10TEDA
2.0 D Multijet 4x4 Diesel 88 01/07 - 11/07 ENGINE: RHK 50CDSP3 B3
2.0 D Multijet 4x4 Diesel 88 11/07> ENGINE: RHK 50CAD281 B3
19D Diesel 51 04/98 > 12/06
1.9D Diesel 51 09/99 > 12/06
1.9 TD Eco Diesel 66  02/96 - 12/06
1.9 TD Eco Diesel 66  09/99 > 12/06
2.0 16V Petrol 100 06/00 > 12/06 ENGINE: EW10J4 1AW48P2.342 A1
2.0 16V Petrol 100  06/00 > 12/06
2.0 16V Petrol 100  06/00 = 12/00
2.0 16V Petrol 100 09/02 > 12/06
2.0JTD Diesel 80  12/99 > 12/06
2.0JTD Diesel 69  01/04 > 12/06
2.0JTD Diesel 80  12/99 - 06/01
2.0JTD Diesel 80 07/01-> 12/06
1.6 Petrol 58  02/96 > 12/06
1.6 Petrol 58  02/96 > 05/00
1.6 Petrol 58  09/99 > 12/06
19D Diesel 51 04/98 > 12/06
1.9D Diesel 51 02/96 > 12/06
19D Diesel 51 09/99 > 12/06
1.9D Diesel 51 09/99 > 12/06
1.9TD Diesel 66  02/96 - 12/06
1.9TD Diesel 68  02/98 > 12/06
1.9TD Diesel 66  09/99 > 12/06
1.9TD Diesel 68  09/99 > 12/06
2.0 Petrol 100 08/02 > 12/06 ENGINE: EW10J4 IAW48P2.342 A1
2.0 Petrol 100  05/00 > 12/06
2.0 Petrol 100  05/00 > 12/06
2.0JTD Diesel 69  12/99 > 12/06
2.0JTD Diesel 80  12/02 > 12/06
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F2 SAA118 SAC096 SUAS53 J3
F1 SAG080
SUA512 J3
F2  SAA118 SAC096 SUAS87 J3
F2  SAA118 SAC096 SUAS587 J3
F1 SAG169 SUAS588 J3
SUAS589 J3
F1 SAG169 SUAS588 J3
SUAS589 J3
SUA512 J3

F1  SAA118 SAG028
SAG027
SAA118 SAG028
SAG027
F1  SAA118
SAG157
SACO070
F1  SAA118 SAG027
F1  SAA118
SUA463 J2
SUA494 J2

F1

SAG028

SAG048

SAG027

F1  SAA118

SAG028

SAG028

SAG027

SAG027

SAA118

SAG028

SAA118

SAG028

SAG027

SAG027

F1  SAA118

SAC070

SAD033

F1  SAA118

SAG027

F1  SAA118

SUA494

J2
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2.0JTD Diesel 69  12/99 - 06/01
2.0JTD Diesel 69  07/01 > 12/06
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07->
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 > ENGINE: DV6TED4
2.0 D Multijet Diesel 88  01/07 - 11/07 ENGINE: RHK 50CDSP3 B3
2.0 D Multijet Diesel 88  11/07 > ENGINE: RHK 50CAD281 B3
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 88 01/07>
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 88 01/07>
2.0 D Multijet Diesel 88 0107 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 > ENGINE: DW10TEDA
2.0 D Multijet 4x4 Diesel 88  01/07 - 11/07 ENGINE: RHK 50CDSP3 B3
2.0 D Multijet 4x4 Diesel 88 1107-> ENGINE: RHK 50CAD281 B3
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 >
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 >
1.6 D Multijet Diesel 66 01/07 > ENGINE: DV6TED4
2.0 D Multijet Diesel 88  01/07 > 11/07 ENGINE: RHK 50CDSP3 B3
2.0 D Multijet Diesel 88 11/07-> ENGINE: RHK 50CAD281 B3
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 >
2.0 D Multijet Diesel 100 01/07 > ENGINE: DW10TEDA
1.6 16V 4x4 Petrol 79  06/06 >
1.9 D Multijet Diesel 88  06/06 >
1.9 D Multijet 4x4 Diesel 88  06/06 > 48CPD1 B3
2.0 D Multijet Diesel 99  06/06 >
2.0 D Multijet 4x4 Diesel 99  06/06 >

0.9 (187AXA, 187AXA1A) Petrol 29 01/98 > 01/10 KITPF2C B6
0.9 (187AXA, 187AXA1A) Petrol 29  01/98 = 12/00 B01 B1
0.9 (187AXA, 187AXA1A) Petrol 29 01/98 > 01/10

1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40 01/98 = 01/10 IAW59F.M1/2 A1 KITPF2C B6

ENGINE: 176B2000,

1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  01/01->01/10 ENGINE: 1236150 IAW4AF.M8/1 A1
1.1 (187AXB, 187TAXB1A) Petrol 40  01/01-> 06/01 ENGINE: 17682000 IAW59F.M7/6 A1
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  01/01-> 06/01 ENGINE: 17682000 IAW59FM7R A2
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40 09/08 - 01/10 ENGINE: 17682000 IAW4AF.M92 At
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  01/98 > 01/10 ENGINE: 176B2000,187A1000 IPF2C B6
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40 01/98 -> 12/00 B12 B1
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SUA463 J2

SUA494 J2

APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SUA512 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUAS587 J3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2 SUAS587 J3
SPA172 F1 SAG169 H1 SUAS588 J3
SUAS589 J3
SPA172 F1 SAG169 H1 SUAS588 J3
SUAS589 J3
SUA512 J3

SPA172 F1  SAA118 SAC096 H2
SAG080 H1
SUA512 J3
APS38 SPA172 F1  SAA118 SAC096 H2 SUA587 J3
SAG169 H1 SUAS588 J3
SUAS589 J3
SUA512 J3
SAA111
APS36
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2
APS36
APS36
PRTO03/04 KITATS05 F2 SENSD3 H1 BAES800B
SUA431 J2
SPA101 F1
PRTO03/04 KITATS05 F2 CWMo2/6 H1 BAES800B
SUA431 J2
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1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  01/01 > 01/10 KIT EC2/1 B2
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  01/01 > 01/10 ENGINE: 176B2000 36SXFE1/4 B3
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40 01/01 > 01/02
1.1 (187AXB, 187AXB1A) Petrol 40  09/00 - 01/10 CHASSIS: 1219711 >
0.9 (187AXA) Petrol 29 01/98 > 0110 KITPF2C B6
0.9 (187AXA) Petrol 29 01/98 > 01110
0.9 (187AXA) Petrol 29 01/98 = 12/00
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/01->06/01 ENGINE: 176B2000 IAW59F.M7/6 A1
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/01->06/01 ENGINE: 176B2000 IAW59FM7R A2
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  09/09 > 01/10 ENGINE: 176B2000 IAW4AAFMI2 A1
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/98 > 01/10 ENGINE: 176B2000 IPF2C B6
1.1 (187CXBIC) Petrol 40 01/98 > 01/10 KITPF2C B6
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/98 > 12/00 B12 B1
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/01 > 01/10 KIT EC2/1 B2
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/01 > 01/10 ENGINE: 176B2000 36SXFE1/4 B3
1.1 (187CXBIC) Petrol 40  01/01 > 01/02
1.2 Petrol 54 09/98 > KITPF2C B6
1.2 Petrol 54 09/98 - 12/00 B18 B1
1.2 Petrol 54 0201 > 36SXFE5/1 B3
1.2 Petrol 54 0101->
1.2 Petrol 54 09/98 > 12/04
1.2 Petrol 54 09/98 >
1.2 Petrol 54 09/98 >
1.2 Petrol 59  01/02>
14 Petrol 51 04/96 > 44SMFI1 B3
14 Petrol 51 03/00 = 06/01
1.4 Cat. Petrol 51 04/96 >
1.4 Cat. Petrol 51 05/98 = 06/01
1.6 16V Petrol 78  09/98 > KITEC1/02 B2
1.6 16V Petrol 78  01/02> 46SXF7 B3
1.6 16V Petrol 78 01/01 > 12/04
1.6 16V Petrol 78 01/01->
1.6 16V Petrol 78  09/98 > ENGINE: 178B3000

STILO (192)

1.2 16V (192_XA1B) Petrol 59  02/02 - 12/03 TB0011 B3
1.2 16V (192_XA1B) Petrol 59  02/02 - 11/06

1.2 16V (192_XA1B) Petrol 59  02/02-> 12/03 CHASSIS: 819154 >

1.2 16V (192_XA1B) Petrol 59  02/02 > 11/06 ENGINE: 188A5000

1.2 16V (192_XA1B) Petrol 59  02/02 - 05/02

1416V Petrol 66  03/05-> 11/06 TB0009 B3
1416V Petrol 70  01/04 -> 11/06 TB0009 B3
1416V Petrol 66  03/05-> 11/06
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IWP116/1 KITTPRT05/2 CWMO2/5 H1 GA2021 J2

816001633701  F1

SAC095 H2
KITATS05 F2
SPA101 F1
SUA431 J2
KITATS05 F2 CWMo02/6 H1
SUA431 J2
IWP116/1 GA2021 J2

816001633701  F1

KITATS05 F2 CWMo2/3 H1 BAES800B ESS0040A J1
IWP116/1 SZA105 F1
KITTPRT05/2
SPA101 F1
SZA106 F1
BAE680AG
SPA101 F1 CVM03/1 H1 BAE940A
SAG067 H1
SPA101 F1 CVM03/1 H1  BAE940A
SAG067 H1
IWP164 CWMo02/1 H1 ESS0040A J1
KITTPRT05/2
SZA105 F1
BAE920AX
e —
KITLDF6T SAG097 H1
SAD026 H3
SAC095 H2
BAE403C
SUA544 J2
KITLDF6T SPA156 F1 SAC095 H2 SUA544 J2
KITLDF6T SAC095 H2 SUA544 J2
SAD026 H3
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1.4 16V Petrol 70  01/04 > 11/06
1.4 16V Petrol 70  03/04 > 11/06
1.4 16V Petrol 70 01/04 > 11/06 ENGINE: 843A1000
1.6 Petrol 100  06/05 > 11/06
1.6 16V Petrol 77 05/05-> 11/06
1.6 16V (192_XB1A) Petrol 76 10/01 > 11/06 IAWSNF.T1/1 A1 KIT48SMF5 B3
1.6 16V (192_XB1A) Petrol 76  01/03 > 11/06 IAWSNF.T9/1 A1
1.6 16V (192_XB1A) Petrol 76 10/01 > 11/06 ENGINE: 182B600
1.6 16V (192_XB1A) Petrol 76 10/01 > 05/02
1.8 16V (192_XC1A) Petrol 98 10/01 > 11/06
1.8 16V (192_XC1A) Petrol 98 10/01 > 05/02
1.9 D Multijet Diesel 110  09/05-> 11/06 ENGINE: 937A5000 CAD191 B2
1.9 D Multijet Diesel 110  09/05 > 11/06
1.9 D Multijet Diesel 88 09/05-> 11/06
1.9 D Multijet Diesel 110  09/05 > 11/06
1.9 D Multijet Diesel 88  09/05-> 11/06
1.9 D Multijet Diesel 110  09/05-> 11/06
1.9 D Multijet Diesel 74 09/05-> 11/06
1.9 D Multijet Diesel 74 09/05-> 11/06
1.9JTD Diesel 100  04/04 > 11/06
1.9JTD Diesel 103  01/04 > 11/06
1.9JTD Diesel 93 09/03 > 11/06
1.9JTD Diesel 103 01/04 > 11/06
1.9 JTD (192_XE1A) Diesel 85 10/01 > 11/06 ENGINE: 192A1000,937A7000 43CPD9 B3
1.9 JTD (192_XE1A) Diesel 85 10/01 > 11/06
1.9JTD (192_XE1A) Diesel 85 10/01 > 12/03
1.9 JTD (192_XE1A) Diesel 85 10/01 > 11/06 ENGINE: 192A1000
1.9 JTD (192_XF1A) Diesel 59  02/02 > 12/03
1.9 JTD (192_XF1A) Diesel 59  02/02 > 11/06
1.9 JTD (192_XF1A) Diesel 59  02/02 > 12/03
1.9JTD (192AXS1B, 192BXS1B) Diesel 66  09/04 - 11/06 ENGINE: 192B5000 43CPD9 B3
1.9JTD (192AXS1B, 192BXS1B) Diesel 66  09/04 - 11/06
2420V (192_XD1A) Petrol 125 10/01 > 11/06
2420V (192_XD1A) Petrol 125 10/01 > 11/06
2420V (192_XD1A) Petrol 125 10/01 > 12/03
2420V (192_XD1A) Petrol 125 10/01 > 11/06 ENGINE: 192A2000
2420V (192_XD1A) Petrol 125 10/01 = 05/02
1.4 16V Petrol 66  03/05-> 08/08 TB0009 B3
1.4 16V Petrol 70  01/04 > 08/08 TB0009 B3
1416V Petrol 66  03/05-> 08/08
1416V Petrol 70  01/04 - 08/08
1416V Petrol 70  03/04 - 08/08
1.6 16V Petrol 76  01/03 > 08/08 IAWSNF.T1/1 A1 KIT48SMF5 B3
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SAD026 H3
SPA156 F1
BAE403C
SUAS50 J2
SAA103
IWP164 KITTPRT05/2 CWMo2/1 H1
BAE403B
SUA544 J2
IWP006 BAE680G
SUA544 J2
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 GA2191 J2
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 GA2191 J2
SAF001 H4
SAF001 H4
SAG133 H1
SAC088 H2 SUA529 J2
SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 SAG133 H1
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 GA2191 J2
APS36 ATS20 F2 SAG133 H1
SAG133 H1
APS36 SAC088 H2 GA2191 J2
APS23
SUA529 J2
APS23
SAC088 H2
SUA529 J2
APS36 SAC088 H2
SAD003 H3
SAG122 H1
SAC024 H2
BAE403D
SUA544 J2
e —
KITLDF6T SPA156 F1 SAC095 H2 BAE403C SUA544 J2
KITLDF6T SAC095 H2 BAE403C SUA544 J2
SAD026 H3
SAD026 H3
SPA156 F1
IWP164 KITTPRT05/2 CWMo02/1 H1 SUA544 J2
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TYPE
FIAT
1.6 16V Petrol 76 01/03 > 08/08 IAW5NF.T9/1 A1
1.6 16V Petrol 76 01/03 > 08/08 ENGINE: 182B600
1.8 16V Petrol 98 01/03 > 08/08
1.9 D Multijet Diesel 110 09/05-> 08/08 ENGINE: 937A5000 CAD191 B2
1.9 D Multijet Diesel 110 09/05 -> 08/08
1.9 D Multijet Diesel 88  09/05—> 08/08
1.9 D Multijet Diesel 110  09/05 - 08/08
1.9 D Multijet Diesel 88  09/05—> 08/08
1.9 D Multijet Diesel 74 09/05—> 08/08
1.9 D Multijet Diesel 74 09/05 > 08/08
1.9JTD Diesel 85 01/03 > 08/08 ENGINE: 192A1000,937A7000 43CPD9 B3
1.9JTD Diesel 103  01/04 > 08/08
1.9JTD Diesel 59  01/03 > 08/08
1.9JTD Diesel 85 01/03 > 08/08
1.9JTD Diesel 100  04/04 - 08/08
1.9JTD Diesel 103 01/04 - 08/08
1.9JTD Diesel 93  09/03 > 08/08
1.9JTD Diesel 85 01/03 > 08/08 ENGINE: 192A1000
1.2 Petrol 44 04/03 > 36SXFES5/1 B3
1.2 Petrol 44 04/03 > KIT EC2/1 B2
1.2 Petrol 54 06/99 > KITPF2C B6
1.2 Petrol 54 06/99 > 12/00 B18 B1
1.2 Petrol 54 02/01> 36SXFE5/1 B3
1.2 Petrol 54  01/01>
1.2 Petrol 44 04/03 > 12/04
1.2 Petrol 54 06/99 = 03/03
1.2 Petrol 54 06/99 >
1.3 D Multijet Diesel 62 05/06 >
1.3 D Multijet Diesel 62 05/06 >
1.9JTD Diesel 59  05/03>
1.9JTD Diesel 59  04/03>

STRADA Pick-up (578_)
1.3 D Multjet Diesel 70 1010

14i.e.(159.AC) Petrol 57  03/91 > 08/96
1.4i.e. (159.AC, 159.AX) Petrol 51 03/92 - 08/96
1.4i.e. (159.AC, 159.AX) Petrol 51 03/95 > 08/96
1.6 Petrol 63 03/90 > 04/93
1.6i.e. (159.AE) Petrol 57 06/90 = 07/92
1.6i.e. (159.AJ) Petrol 63  06/94 > 08/96
1.6i.e. (159.AJ) Petrol 66  06/94 - 08/96
1.61i.e. (159.AS, 159.AT) Petrol 55  06/92 = 08/96
1.61i.e. (159.AS, 159.AT) Petrol 55  04/93 - 08/96
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BAE403B

BAE680G SUA544 J2
APS36 ATS20 F2 SAF001 H4 GA2191 J2
APS36 ATS20 F2 SAC088 H2 GA2191 J2
SAG133 H1
SAF001 H4
SAC088 H2 SUA529 J2
SAF001 H4
APS36 ATS20 F2 SAC068 H2 GA2191 J2
APS23 SAC088 H2 SUA529 J2
APS23 SAC088 H2
ATS20 F2 SAG133 H1
SAG133 H1
ATS20 F2 SAG133 H1
SUA529 J2
e —
IWP116/1 KITATS05 F2 CWMo2/3 H1 BAES800B
SZA105 F1
KITATS05 F2 CwWMmo2/3 H1 BAES800B ESS0040A N
IWP116/1 SZA105 F1
KITTPRT05/2
KITTPRT05/2
SZA106 F1
APS36 ATS20 F2 SAC093 H2
SAG025 H1
APS23
SAC088 H2 ESS0167A J1
-]
SAF001 H4
e —
SPA101 F1  SAA101 BAE504D
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1  BAES504D ESS514 J1
SAG076 H1 BAE680AG
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1  BAES504D
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1  BAES504D ESS514 J1
APS45 SPA115 F1  SAA101 ESS514 J1
APS45 SPA115 F1  SAA101 ESS0039A N
SPA101 F1  SAA101 ESS514 N
SAG076 H1 BAE680AG
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TYPE

FIAT

1.8i.e. (159.AN) Petrol 77 03/92 > 08/96 KITPF1C B6
1.81i.e. (159.AN) Petrol 77 01/93 > 08/96 B02 B1
1.8i.e. (159.AN) Petrol 81 03/90 > 08/96 KITPF1C B6
1.81i.e. (159.AN) Petrol 81 01/93 > 08/96 B02 B1
1.81i.e. (159.AN) Petrol 77 03/92 > 08/92

1.81i.e. (159.AN) Petrol 81 01/92 > 08/96

1.81i.e. (159.AN) Petrol 77  03/92 - 08/96

1.81i.e. (159.AN) Petrol 77  03/92 > 08/96

1.81i.e. (159.AN) Petrol 81 01/92 > 08/96

1.81i.e. (159.AN) Petrol 81 01/92 > 08/96

1.8i.e. (159.AV) Petrol 76 09/93 - 08/96 B02 B1
1.8i.e. (159.AV) Petrol 76 09/93 - 08/96 KITEC1/02 B2
1.8i.e. (159.AV) Petrol 76 09/93 - 08/96 KITPF1C B6
1.81i.e. (159.AV) Petrol 76 09/93 - 08/96

1.81i.e.(159.AZ) Petrol 66  09/93 > 08/96 B02 B1
1.8ie. (159.AZ) Petrol 66 09/93 > 08/96 KITPF1C B6
1.8i.e. (159.BY) Petrol 74 10/94 > 08/96 B02 B1
1.8i.e. (159.BY) Petrol 74 10/94 > 08/96 KITEC1/02 B2
1.8i.e. (159.BY) Petrol 74 10/94 > 08/96 KITPF1C B6
1.8i.e. (159.BY) Petrol 74 10/94 > 08/96

1.9D (159.AG) Diesel 48 07/91-> 08/96

1.9 7D (159.AQ) Diesel 59  07/92 > 08/96

l\.l? I%(;gg'cu' [ Diesel 66  05/90 - 08/96

2.0i.e. (159.AP) Petrol 83 01/92 > 08/96

2.0i.e. (159.AP) Petrol 83 01/93 > 08/96

2.0i.e. (159.AP) Petrol 83 01/93 > 08/96

2.0i.e. (159.AP) Petrol 83  10/90 - 08/96

TEMPRA S.W. (159)

14i.e.(159.AC) Petrol 57 03/91-> 08/96
14ie.(159.AC, 159.AX) Petrol 51 10/92 -> 08/96
14ie.(159.AC, 159.AX) Petrol 51 03/95-> 08/96
1.6 Petrol 63  12/90 > 04/93
1.6i.e. (159.AE) Petrol 57 10/90 -> 08/96
1.61.e. (159.AJ) Petrol 66  06/94 > 08/96
1.6i.e. (159.AS, 159.AT) Petrol 55 10/92 -> 08/96
1.6i.e. (159.AS, 159.AT) Petrol 55  04/93 -> 08/96
1.8 1i.e. (159.AN) Petrol 77 03/92 > 12/93 KITPF1C B6
1.8 1i.e. (159.AN) Petrol 77 01/93 > 12/93 B02 B1
1.8i.e.(159.AN) Petrol 81  03/90 -> 08/96 KITPF1C B6
1.8i.e.(159.AN) Petrol 81  01/93 > 08/96 B02 B1
1.8i.e.(159.AN) Petrol 77 03/92 > 12/92
1.8i.e.(159.AN) Petrol 81 01/92-> 08/96
1.8i.e.(159.AN) Petrol 77 03/92 > 12/93
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SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 ESS0039A J1
SAA101 ESS0039A J1
PRTO03/04 ATS04-1 F2
PRT03/04 ATS04-1 F2 SEN8D H1
SZA103 F1 SENB8I H1
WTS05-1 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
PRT03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A J1
RPM36 SPA101 F1 SENSI3 H1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 ESS0039A J1
PRTO03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A J1
RPM36 SPA101 F1 SENSI3 H1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SPA101 F1  SAA101
SPA101 F1  SAA101
SPA101 F1  SAA101
PRT03/04 ATS04-1 F2
KITRPM40  SZA103 F1 SENB8I H1
RPM40 WTS05-1 F1
SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 ESS0039A J1
e ——
SPA101 F1  SAA101 BAES504D
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1 BAES504D ESS514 J1
SAG076 H1 BAE680AG
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1  BAES504D
SPA101 F1  SAA101 SENSM H1 BAES504D ESS514 J1
APS45 SPA115 F1  SAA101 ESS0039A J1
SPA101 F1  SAA101 ESS514 J1
SAG076 H1 BAE680AG
SPA101 F1  SAA101 SENSI H1
SAA101 ESS0039A J1
PRTO03/04 ATS04-1 F2
PRT03/04 ATS04-1 F2 SEN8D H1
SZA103 F1
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FIAT
18ie. (159.AN) Perol 7 03092 12/93
18ie. (159AN) Petrl 81 01/92-> 08/9
18ie. (159.AN) Petrl 81 01/92-> 08/9
18ie. (159AV) Petrl 76 09193 > 08/9 B02 B1
18ie. (159AV) Petrol 76 09193 > 08/9% KTEC102 B2
18ie. (159AV) Petrol 76 09193 > 08/9 KTPFIC  B6
18ie. (159AV) Petrol 76 09193 > 08/9
18ie. (159A2) Petrol 66 09193 > 08/96 B02 B1
18ie. (159AZ) Petrol 66 09193 > 08/96 KTPFIC 86
18ie. (1598Y) Petrol 74 109 > 08/9% B02 B1
18ie. (1598Y) Petrol 74 1094 > 08/9 KTEC102 B2
18ie. (1598Y) Petrol 74 109 > 08/9 KTPFIC 86
18ie. (1598Y) Petrol 74 109 > 08/9
19D (159A0) Diesel 48 07191 08/96
é&%f&’*”59'5”59' Diesel 66 07191 02195
197D (159.AQ) Diesel 59 03/92 > 06193
2016, (159.AP) Petrl 83 01191 03195
201, 4% (159.AP) Petrol 83 03/92> 03192
201, 4% (159.AP) Petrl 83 03192 03/%
201, 4% (159.AP) Petrl 83 03192 03/%
2016, 4x4 (159.AP) Petrl 83 03192 03/%

1.4 (160.AC) Petrol 52 07/87 > 12/89

14ie. Petrol 57  05/89 = 12/93 ENGINE: - 1125932

14ie. Petrol 57  04/93 - 04/95

14ie.(160.AP, 160.AD, 160.EA) Petrol 51 05/89 = 04/95

14ie.(160.AP, 160.AD, 160.EA) Petrol 51 05/89 = 04/95 ENGINE: = 1125932

14ie.(160.AP, 160.AD, 160.EA) Petrol 51 04/93 = 04/95

14ie.(160.AP, 160.AD, 160.EA) Petrol 51 10/93 = 04/95

16ie. Petrol 66  02/88 = 05/91

1.6i.e.(160.A1,160.EC, 160.EB) Petrol 55 10/92 = 04/95

1.6i..(160.A1,160.EC, 160.EB) Petrol 55  04/93 - 04/95

1.6i..(160.A1,160.EC, 160.EB) Petrol 55 03/93 = 04/95

1.6 i.e. (160.AF) Petrol 57 07/90 = 01/93

1.6i.e. (160.AF) Petrol 57 07/90 = 01/93 ENGINE: = 1125932

1.7 D (160.AG) Diesel 45 04/93 > 10/95

18ie Petrol 71 03/93 > 04/95 B02 B1
18ie Petrol 71 03/93 > 04/95 KITPF1C B6
18ie. Petrol 66 09/93 = 04/95 B02 B1
18ie. Petrol 66 09/93 = 04/95 KITEC1/02 B2
18ie. Petrol 66  09/93 = 04/95 KITPF1C B6
18ie. Petrol 81  10/90 - 06/93 B02 B1
18ie. Petrol 81  10/90 - 06/93 KITPF1C B6
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WTS05-1 F1

SZA103 F1
WTS05-1 F1
PRTO03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A N
RPM36 SPA101 F1 SENSI3 H1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 ESS0039A J1
PRT03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A J1
RPM36 SPA101 F1 SENSI3 H1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SPA101 F1  SAA101
SPA101 F1  SAA101
SPA101 F1  SAA101
SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 ESS0039A J1
PRTO03/04 ATS04-1 F2
SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1
SZA103 F1 SENSI H1
WTS05-1 F1
e ——
SPA101 F1 BAES506D
SPA104 F1
SAA101
SPA101 F1 SENSM H1 BAE504D ESS514 J1
SPA104 F1
SPA134 F1  SAA101
SAG076 H1 BAE680AG
SENSM H1 BAES504D ESS0039A J1
SPA101 F1
SAA101
SAG076 H1 BAE680AG
SPA101 F1 ESS514 J1
SPA104 F1
SAA101
SAA101
PRTO03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A J1
RPM36 SPA101 F1 SENSI3 H1
SZA103 F1
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18ie. Petrol 66 09/93 > 04/95

1.8i.e. (160.ED) Petrol 76 04/93 > 04/95 B02 B1
1.8i.e. (160.ED) Petrol 76 04/93 > 04/95 KITEC1/02 B2
1.8i.e. (160.ED) Petrol 76 04/93 > 04/95 KITPF1C B6
1.8i.e. (160.ED) Petrol 76 04/93 > 04/93

1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 - 04/95 B02 B1
1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 > 04/95 KITEC1/02 B2
1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 > 04/95 KITPF1C B6
1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 > 04/95

1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 > 04/95

1.81i.e. (160.EQ, 160.AM) Petrol 74 10/94 = 10/95

1.8i.e.16V Sport Petrol 100  11/89 - 06/92

19D Diesel 48  07/91-> 08/96

19D Diesel 48  04/93 - 08/96

1.9 TD (160.AW) Diesel 59  03/92 - 06/93

IODUBEL G oy | g5 somo> o

'1‘8’1-1%1;(’) 'Eé'é;%el" ek Diesel 66  04/93 = 04/95

2.0 16V (160.AV) Petrol 107  07/91 = 04/95

2.0 16V (160.AV) Petrol 107  07/91 = 04/95

2.0 16V (160.AV) Petrol 107  07/91 = 04/95

2.0 16V (160.AV) Petrol 107  07/91 = 04/95

2.0 16V (160.AV) Petrol 107  04/93 > 04/95

2.0i.e. (160.AJ) Petrol 80 06/90 = 03/92

2.0i.e. (160.AT, 160.AJ) Petrol 83  01/92 > 04/95

2.0i.e. (160.AT, 160.AJ) Petrol 83  01/93 > 04/95

2.0i.e. (160.AT, 160.AJ) Petrol 83 01/93 > 04/95

2.0i.e. (160.AT, 160.AJ) Petrol 83  03/90 = 04/95

2.0i.e. (160.AT, 160.AJ) Petrol 83  04/93 = 04/95

2.0i.e. 16V Sport (160.EF) Petrol 102  03/93 > 04/93

2.0i.e. 16V Sport (160.EF) Petrol 102  03/93 > 04/95

2.0i.e. 16V Sport (160.EF) Petrol 102  03/93 > 04/95

2.0i.e. 16V Sport (160.EF) Petrol 102  03/93 > 04/95

ULYSSE (179AX)

2.0 Petrol 100 08/02 > 06/11 ENGINE: EW10J4 IAW48P2.342 At

2.0 Petrol 100 08/02 > 06/11

2.0 Petrol 100  08/02 > 06/11

2.0 D Multijet Diesel 88  11/07 > 06/11 ENGINE: RHK 50CAD281 B3
2.0 D Multijet Diesel 100  05/06 = 06/11

2.0 D Multijet Diesel 100  05/06 = 06/11

2.0 D Multijet Diesel 88  05/06 > 06/11

2.0 JTD Diesel 80  08/02 -> 08/06

2.0 JTD Diesel 79  05/03 -> 08/06
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WTS05-1 F1
KITRPM36  SPA101 F1  SAA101 SAG026 H1 BAES800B ESS0039A J1
RPM36 SZA103 F1 SENSI3 H1
WTS05-1 F1
PRTO03/04 ATS04-1 F2
RPM36 SZA103 F1  SAA101
PRT03/04 KITRPM36  ATS04-1 F2 SENSI3 H1 BAE800B
WTS05-1 F1
ESS0039A J1
SPA101 F1
SPA101 F1
SAA101
SPA101 F1
SPA101 F1
SAA101
PRTO03/04 ATS04-1 F2 ESS0039A J1
SPA101 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
SAA101
SPA101 F1
PRT03/04 ATS04-1 F2
KITRPM40  SZA103 F1 SENB8I H1
RPM40 WTS05-1 F1
SPA101 F1 SAG026 H1 ESS0039A J1
SAA101
PRT03/04 ATS04-1 F2
KITRPM40  SPA101 F1  SAA101 ESS0039A J1
RPM40 SZA103 F1
WTS05-1 F1

APS62 SPA107 F1  SAA118 SACO070 H2
SAD033 H3
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SPA172 F1 SAG169 H1
SPA172 F1  SAA118 SAC096 H2
APS35 SAA118 SUA494 J2
SPA172 F1  SAA118
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2.2 D Muljet Diesel 125 03108 > 06/11

22410 Diesel 94 08/02-> 06/03

22410 Diesel 94 08/02-> 08/06

30 Petrl 150 08102-> 06/11

18 (220.885) Petrol 73 05/97 > 08/02 B04 B1
8 (220.885) Petrol 73 05197 > 08/02 PF16080067  B6
8 (220885) Petrol 73 05197 > 0802 ENGINE: XUTJP

18 (220885) Petrol 73 05197 > 0802 ENGINE: XUTJP

18 (220885) Petrol 73 00199 > 08/02

8(220.BBS) Petrol 73 05/97 > 05/00

8 (220.885) Petrol 73 05197 > 12100 ENGINE: C(XUTJP)

18(220 BB5) Petrol 73 05/97 > 12001 ENGINE: ID(XU7JP)

197D (220AH5) Diesel 66 02195 > 08/02

197D (220AHS) Diesel 66 09199 > 08102

20(220 ACS) Petrol 89 06/9 > 08/02 B04 B1
2.0 (220.AC5) Petrol 89 06/94 > 1295 PFO0018  B6
2.0 (220.AC5) Petrl 89 01/96 > 08102 PF16080067  B6
2.0 (220.AC5) Petrl 89 069 > 08/02 ENGINE: XU10J2CZ

20 (220AC5) Petrl 89 069 > 08/02 ENGINE: XU10J2CZ

2.0 (220AC5) Petrl 89 02195 > 08/02

2.0 (220.AC5) Petrl 89 09199 > 08/02

2.0 (220.AC5) Petrl 89 09194 > 05/00

2.0 (220.AC5) Perol 89 06/94 > 1200 >E<S1G()|512ET§§(JJ11(?JJ42R)

2016V Petrol o7 0519 > 12/98

2016V Petrol 100 09100 > 08/02

2016V Petrol 97 05198 > 09/00

2016V Petrol 97 05/98 > 09/00

2016V Petrol 97 09199 > 09/00

2016V Perol 97 05198 > 09100 )ES1G(;TETEC§(GJ11(SJ\TR)

20410 Diesel 80 10/99 > 08102

20410 Diesel 80 10199 06/01

20410 Diesel 80 07101 08102

2.0 Turbo (220.AD5) Petrl 108 09/94 > 06/95 SVFO15 B

2.0 Turbo (220.AD5) Petrl 108 06194 > 08/02

2.0 Turbo (220.AD5) Petrl 108 02195 > 08/02

2.0 Turbo (220.AD5) Petrl 108 09199 > 08/02

2.0 Turbo (220.AD5) Petrl 108 0919 > 05/00

340



APS58 SAA118 SAC096 H2

APS35
SAA118
APS62 SPA107 F1  SAA118 SAD008 H3  BAE680BD
PRTO3E/04 SAG028 H1 ESS0095A N
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG027 H1
BAEG680AF
SUA378 J2
SUA461 J2
SPA102 F1  SAA118 SAG028 H1 SUA146 J3
SAG027 H1
PRTO3E/04 SPA102 F1  SAA118 SAG028 H1 ESS0095A J1
KITRPM36  SZA101 F1
RPM36
SAG150 H1
SAG027 H1
BAE680AF
SUA378 J2
APST76
SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SAA118 SAD008 H3
SAG028 H1
SAG027 H1
SUA378 J2
APS35 SPA107 F1  SAA118 SAG027 H1
SUA463 J2
SUA494 J2
SAA118 SAG028 H1 ESS0095A J1
SAG150 H1
SAG027 H1
BAEG80AF
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1.2 Petrol 44 08/00 > 04/10
1.3 Super Diesel Diesel 33 06/83 > 03/92
1.3 Turbo i.e. Petrol 73 01/87 > 12/87
1.3 Turbo i.e. Petrol 74 09/89 > 03/91
1.3 Turbo i.e. Petrol 77 04/85 > 08/89
1.4 Turbo i.e. Petrol 82  09/89 > 09/93
1.4 Turbo i.e. Petrol 82  09/89 > 09/93
1.4 Turbo i.e. Petrol 87 1289 > 12/96
16R Petrol 66  10/94 > 12/95
19D Diesel 44 09/89 - 03/94
4509 Petrol 33 03/83 > 09/92
45 1.0 (146A.ED) Petrol 32 06/86 > 12/93
45ie.1.0 Petrol 33 04/84 > 10/95
45ie.1.0 Petrol 33 04/84 > 12/94
45ie.1.0 Petrol 33 01/86 > 12/94
501.1 Petrol 37 01/90 > 12/93
50ie. 1.1 Petrol 36 06/92 > 12/93
551.0 Petrol 41 03/94 > 08/00 KITPF2C B6
551.1 Petrol 40  01/83 > 08/89
60 1.1 Petrol 42 04/89 > 12/92
60 1.1 (146A.EG) Petrol 43 05/85-> 08/89
60 Diesel 1.7 Diesel 42 09/89 > 12/93
60 Diesel 1.7 Diesel 44 07/86 > 08/89
701.3 Petrol 50  01/83 > 04/85
70ie. 14 Petrol 51 09/89 > 12/93
70ie. 14 Petrol 51 09/89 > 12/93
70ie. 14 Petrol 53 09/89 > 12/93
70S14 Petrol 52 09/89 > 10/92
75ie.15 Petrol 55 10/85 > 12/93
75ie.15 Petrol 55 01/89 > 12/92
75ie.15 Petrol 55 09/89 > 12/93
1.3 Petrol 54 10/75 > 06/78
1.3 Petrol 55 05/73 > 12/79
1.5 Petrol 56  06/85 > 12/89
15 Petrol 63 11/78 > 12/89
FORD

swAX
1.6 TDCi Diesel 70 10112->
1.6 TDCi Diesel 70 10M12-> ENGINE: T3JB
16Ti Petrol 7 1012->
16Ti Petrol 77 0313->
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KIT IWP065

SPA101 F1
SPA134 F1 SENSD H1
SPA104 F1 SENSD H1
SENSD H1
SPA101 F1 SEN8D H1
SPA104 F1
SPA101 F1
BAE680AG
SPA101 F1
SPA101 F1  SAA107 SEN8D H1
SPA101 F1
SPA134 F1 ESS2731 J1
SPA101 F1
BAES506D
SPA101 F1
SPA101 F1 BAE506D ESS514 J1
KITATS05 F2 CWMo2/3 H1
SPA101 F1 BK2A
SPA101 F1
SPA101 F1 BAE506D
SPA101 F1
SPA101 F1
BK2A
SPA101 F1 SENSM H1 BAE504D ESS514 N
SPA134 F1
SPA134 F1
SPA101 F1
SPA101 F1 SEN8D H1 BAES504D ESS514 J1
SPA104 F1
SPA134 F1
e —
SPA101 F1 BK2A
BK2A
BK2A
BK2A

SAG109 H1

SAC099 H2
FEI0017 BAE680DX
FEI0013
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TYPE
FORD
1.3 Petrol 40  01/78 > 06/85
1.6 Petrol 74 03/07 > 07/10
1.6 Petrol 74 0207 >
1.6 Petrol 74 02007 >
1.6 TDCi Diesel 66 02/07 >
1.6 TDCi Diesel 80 0207 >
1.6 TDCi Diesel 66 0207 >
1.6 TDCi Diesel 80 0207 >
1.8 Petrol 90  03/07 > 07/10
18 Petrol 92 03/07 > 07110
18 Petrol 92 02007 >
1.8 Petrol 92 02007 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 03/07 > 07/10
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 02/07 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 02/07 >
1.8 TDCi Diesel 85 0207 >
1.8 TDCi Diesel 85 0207 >
1.8 TDCi Diesel 85 0207 > ENGINE: KKDA
2.0 Petrol 107 03/07 - 07/10
2.0 Petrol 107 02/07 >
2.0 Petrol 107 02/07 >
2.0CNG Petrol/CNG 107  04/09 = 07/10
2.0CNG Petrol/CNG 107  04/09 >
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 > 07/10
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 >
2.0 TDCi Diesel 100 03/07 - 07/10 EESLEIE'GDB,GGDD,GGDG 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 > ENGINE: IXDA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 100 02/07 >
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 >
2.0 TDCi Diesel 100 02/07 >
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 >
1.6 Petrol 63 08/11->
1.6 Petrol 63 12110->
1.6 Petrol 63 12110-> ENGINE: XTDA
1.6 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 88  02/11 >

COUGAR (EC_)
ENGINE:

2.0 16V Petrol 9  08/98 > 12/01 EDBA EDBB,EDBC, EDBD AMM19780 B4
2.0 16V Petrol 9  08/98 - 12/00
2.0 16V Petrol 9%  08/98 > 12/01
2.0 16V Petrol 9  08/98 > 12/01
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SAA112

FEI0017
APS13 SAA115 SAC008 H1 BAE680DX
SAD037 H3
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
SAG167 H1
SAG167 H1
FEI0014
FEI0014
APS19 SAA115 SAC008 H1 BAE680DW
SAD036 H3
FEI0009
APS19 SAA115 SAC008 H1
SAD036 H3
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAD041 H3
SPA158 F1
SAC074 H2
FEI0014
APS19 SAC008 H1 BAE68ODW  GA2137 J2
SAD036 H3
FEI0014
APS19
FEI0014
APS19
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAG169 H1
e ——
FEI0013
BAE680DX
GA2237 J2
BAE680DX

RP04A

ATS24

F2

SAA113

SAC006

H1

BAE680BZ

SPA141

F1

SAG1T71

H1
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s
FORD
2.016V Petrol 96 08/98 - 12/01 ENGINE: ZETEC-EFI
2.5 ST 200 Petrol 151 01/00 > 12/01
2.5 ST 200 Petrol 151 01/00 -> 08/00
2.5V6 24V Petrol 125 06/00 > 12/01
2.5V6 24V Petrol 125 06/00 - 08/00
2.5V6 24V Petrol 125 08/98 = 12/01
2.5V6 24V Petrol 125 08/98 = 12/01
2.5V6 24V Petrol 125 08/98 - 08/00
2.5V6 24V Petrol 125 06/00 > 12/01
13 Petrol 44 09/91 > 02/96
18D Diesel 44 09/91 > 02/96
1.3 Petrol 44 02/96 - 08/98 B3398 B1
1.3 Petrol 44 09/98 > VAE3391 B2
1.3 Petrol 44 02/96 >
1.3 Petrol 44 02/96 > ENGINE: J4C
18D Diesel 44 02/96 >
1.8 Di Diesel 55 09/00 >
5.9 24V DIESEL AWD Diesel 66 10113-> ENGINE: UGJE
1.3 Petrol 44 02/86 > 07/90
14i Petrol 54 02/86 - 07/90
1.8TD Diesel 66 01/95->
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95-> 06/01
1.6 16V Petrol 66  10/98 = 07/00 B3398 B1
1.6 16V Petrol 66  10/98 > 07/00 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V Petrol 66  10/98 = 07/00
1.6 16V Petrol 66  10/98 = 07/00
1.8TD Diesel 66  10/98 > 07/00 AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  10/98 > 07/00
1.6 16V Petrol 66  02/99 > 07/00 B3398 B1
1.6 16V Petrol 66  02/99 > 07/00 SVF001 B6
1.6 16V Petrol 66 02/99 > 07/00 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8TD Diesel 66  02/99 - 07/00 AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  02/99 > 07/00 SVF001 B6
1.1 Petrol 37 08/83 > 12185
1.3 Petrol 51 09/80 > 12/85
1.6 XR3i Petrol 77 10082 > 12185
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SAG006 H1

ATS24 F2 SAC006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1 SAG176 H1
SPA170 F1
SAC098 H2
SPA170 F1  SAA112
SAA112 SAG177 H1
SPA170 F1  SAA112 SAG176 H1 BAE680BZ
SAC097 H2
SPA170 F1  SAA112 SAG176 H1
SPA158 F1  SAA1M3
SAC099 H2
SAA112
SAA112
SAG176 H1
SPA170 F1  SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SPA116 F1 SAG006 H1
SAG176 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA116 F1 SAG006 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
SAA112
SAA112
SAA112
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2
FORD
1.3 Petrol 51 09/83 > 12/85
16i Petrol 77 09/83 > 12/85
1.1 Petrol 37 08/83 > 12/85
1.3 Petrol 51 03/81 > 12/85
1.1 Petrol 37 12/85-> 07/90
1.1 Petrol 37 12/85-> 07/90 ENGINE: OHV,HCS
14 Petrol 54 02/87 = 07/90
1.6 XR3i Petrol 77  01/86 > 07/90
1.3 Petrol 44 01/86 = 07/90
14 Petrol 54 01/86 = 07/90
18D Diesel 44 01/89 - 07/90
1.3 Petrol 44 07/90 - 09/92
1.3 Petrol 44 07/90 - 09/92 ENGINE: OHV,HCS
14 Petrol 52 07/90 = 09/92
14 Petrol 52 07/90 = 09/92
14 Petrol 52 07/90 = 09/92 ENGINE: OHV,HCS
1.6 Petrol 77 07/90 > 12/92
1.6 Petrol 77 07/90 > 12/92
1.6 Petrol 77 07/90 = 12/92 ENGINE: CVH
1.8 16V XR3i Petrol 77 0292 > 12/92 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
18D Diesel 44 07/90 = 12/92
RS 2000 Petrol 110 12/92 > 12/92 SVF001 B6
RS 2000 Petrol 110 05/91 > 12/92
RS 2000 Petrol 110  05/91 > 12/92
14 Petrol 52 07/90 > 12/92 SVF001 B6
14 Petrol 52 07/90 > 12/92
14 Petrol 52 07/90 = 12/92 ENGINE: OHV,HCS
1.6 Petrol 77 07/90 > 12/92
1.6 Petrol 77 07/90 > 12/92
1.6 Petrol 77 07/90 = 12/92 ENGINE: CVH
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/92 > 12/92 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 SVF001 B6
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SAA112

SAA112
SAA112
SAA112
SAA112
SAG005 H1
SAA112
SAA112
SAA112
SAA112
SAA112
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SAG005 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1 ESS0083A J1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0083A N
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0083A J1
SAC002 H2
SAC002 H2
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1 BAE680BT  ESS0083A J1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1 ESS0083A J1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1 ESS0083A N
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0083A J1
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TYPE
FORD
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V XR3i Petrol 96 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.3 Petrol 44 09/91 > 09/92
1.3 Petrol 44 09/91 > 09/92 ENGINE: OHV,HCS
14 Petrol 52  07/90 = 09/92
14 Petrol 52  07/90 = 09/92
14 Petrol 52 07/90 - 09/92 ENGINE: OHV,HCS
1.6 Petrol 77 07/90 = 09/92
1.6 Petrol 77 07/90 = 09/92
1.6 Petrol 77 07/90 - 09/92 ENGINE: CVH
1.8 16V Petrol 77 0292 > 12/92 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/92 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
18D Diesel 44 07/90 - 12/92
1.8TD Diesel 55 05/91 > 12/92
1.3 Petrol 44 1292 > 04/94 SVF001 B6
1.3 Petrol 44 09/92 > 01/95
1.3 Petrol 44 09/92 - 01/95 ENGINE: OHV,HCS
14 Petrol 52 12192 > 04/94 SVF001 B6
14 Petrol 55 01/94 > 01/95 AMM19766 B4
14 Petrol 55  01/94 = 04/94 SVF001 B6
14 Petrol 52  09/92 - 01/95
14 Petrol 52  09/92 - 01/95
16116V Petrol 65 01/94 > 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 65 01/94 - 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 65 01/94 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 66  09/92 = 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 66  09/92 - 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 66  09/92 - 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 66  09/92 - 01/95
1.8 16V XR3i Petrol 96  09/92 > 01/95 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96 09/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96  09/92 > 01/95
1.8 16V XR3i Petrol 96 09/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
18D Diesel 44 09/92 - 01/95
18116V Petrol 77 09/92 > 01/95 SVF001 B6
18116V Petrol 77 09/92 - 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8i16V Petrol 77 09/92 > 01/95
1.8i16V Petrol 77 09/92 = 01/95
1.8TD Diesel 66  02/93 > 01/95
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 77  08/93 > 01/95 SVF001 B6

350



SAC002 H2

SAC002 H2
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SAG005 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1 ESS0083A J1
SPA170 F1
SAG005 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0083A J1
SAC002 H2
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2

ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SAG005 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SAG006 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SAG006 H1
SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1
SAG177 H1
SAC002 H2
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SAG006 H1
SAG177 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1
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TYPE
FORD
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 77 08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 9 08/93-> 01/95 SVF001 B6
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 96 08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 77 08/93 > 01/95
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 9 08/93 > 01/95
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 77  08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 XR3i 16V 4x4 Petrol 96  08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
RS 2000 Petrol 110 12/92 = 01/95 SVF001 B6
RS 2000 Petrol 110 09/92 = 01/95
RS 2000 Petrol 110 09/92 = 01/95
RS 2000 Petrol 110 09/92 > 12/94
RS 2000 4x4 Petrol 110  08/93 = 01/95 SVF001 B6
RS 2000 4x4 Petrol 110  08/93 = 01/95
RS 2000 4x4 Petrol 110 08/93 > 12/94
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  09/92 > 01/95
RS Cosworth 4x4 Petrol 162 09/92 > 01/95
14 Petrol 52 12192 > 04/94 SVF001 B6
14 Petrol 52 12192 > 04/94
14i Petrol 55 07/93 > 01/95 AMM19766 B4
141 Petrol 55  07/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
14i Petrol 55  07/93 > 04/94 SVF001 B6
14i Petrol 55 07/93 > 01/95
1.6 16V XR3i Petrol 66  12/92 > 01/95 AMM19766 B4
1.6 16V XR3i Petrol 66  12/92 > 01/95 SVF001 B6
1.6 16V XR3i Petrol 66  12/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 65 02/94 > 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 65 02/94 > 01/95 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 12192 > 01/95 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 12/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 9  12/92 > 01/95 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96 12/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 12192 > 01/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEF!
1.8 16V XR3i Petrol 96 12/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
13 Petrol 44 12/92 > 04/94 SVF001 B6
1.3 Petrol 44 09/92 > 01/95
14 Petrol 52 12192 > 01/94 SVF001 B6
14 Petrol 55 01/94 > 01/95 AMM19766 B4
14 Petrol 55 01/94 > 01/95 SVF001 B6
14 Petrol 55  01/94 > 01/95 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
14 Petrol 52 09/92 - 01/95
14 Petrol 52 09/92 > 01/95
16116V Petrol 65 01/94 > 01/95 AMM19766 B4
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ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1
SAG177 H1
SAG177 H1
SAC002 H2
SAC002 H2
ATS24 F2 SAG176 H1
SPA170 F1
BAE680BT
ATS24 F2 SAG007 H1
SPA170 F1 SAG176 H1
BAE680BT
ATS24 F2 SAG007 H1 ESS0083A J1
SAG176 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAC002 H2
SAG006 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG006 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
SAC002 H2
SAC002 H2

ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAG177 H1
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TYPE
FORD
16116V Petrol 65 01/94 > 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 66 09/92 > 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 66 09/92 > 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 66  09/92 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 66 09/92 = 01/95
18D Diesel 44 09/92 - 01/95
1.8i16V Petrol 77 01/93 > 01/95 SVF001 B6
1.8i16V Petrol 77  01/93-> 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8i16V Petrol 96 02/93 > 01/95 SVF001 B6
18116V Petrol 96 02/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
18116V Petrol 77 01/93 > 01/95
18116V Petrol 96 02/93 > 01/95
1.8TD Diesel 66  02/93 > 01/95
1.3 Petrol 44 08/93 - 04/94 SVF001 B6
1.3 Petrol 44 08/93 - 01/95
14 Petrol 52 08/93 > 04/94 SVF001 B6
14 Petrol 55  08/93 > 01/95 AMM19766 B4
14 Petrol 55  08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
14 Petrol 55  08/93 > 04/94 SVF001 B6
14 Petrol 52 08/93 > 04/94
14 Petrol 55 08/93 > 01/95
16116V Petrol 65 01/94 > 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 65 01/94 - 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 66  08/93 > 01/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 66  08/93 > 01/95 SVF001 B6
16116V Petrol 66 08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 66  08/93 > 01/95
18D Diesel 44 08/93 - 01/95
18116V Petrol 77  08/93 > 01/95 SVF001 B6
18116V Petrol 77 08/93 > 01/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
18116V Petrol 77  08/93 > 01/95
18116V Petrol 77  08/93 > 01/95
1.8TD Diesel 66  08/93 > 01/95
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98 ENGINE: HCS SVF006 B6
1.3 Petrol 44 01/95-> 08/98 B3398 B1
1.3 Petrol 44 09/98 - 10/98 VAE3391 B2
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98 ENGINE: J6A,J4B
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98 ENGINE: ZETEC-E
1.3 Petrol 44 01/95-> 10/98 ENGINE: EFIZETEC-S
1.3 Petrol 44 05/97 - 10/98 ENGINE: EFIHCSBL
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ATS24 F2 SAC002 H2

SAG006 H1
SAG176 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAC002 H2
ATS24 F2 SAC002 H2
SAG006 H1
SAG006 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
SPA170 F1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAG177 H1
ATS24 F2 SAC002 H2
SAG006 H1
SAG176 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAC002 H2
SAG006 H1
SAG177 H1
ATS24 F2 SAG176 H1

ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1  BAE680AE
SPA170 F1

SAC097 H2

SAG006 H1

SAC003 H2

SUA487 J1
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FORD
14 Petrol 55 01/95-> 10/98 AMM19766 B4
14 Petrol 55 01/95 > 10/98
14 Petrol 55  05/97 = 10/98 ENGINE: EFICVHPTEHL
1.6 16V Petrol 66 01/95 > 10/98 B3398 B1
1.6 16V Petrol 66 01/95 > 10/98 SVF001 B6
1.6 16V Petrol 66 01/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 16V Petrol 66 08/95-> 10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V Petrol 66 01/95 > 04/98
1.6 16V Petrol 66  05/98 > 10/98
1.6 16V Petrol 66 05/97 = 10/98 ENGINE: EFIZETECZH
1.6 16V 4x4 Petrol 66  01/95 > 10/98 B3398 B1
1.6 16V 4x4 Petrol 66  01/95-> 10/98 SVF001 B6
1.6 16V 4x4 Petrol 66 01/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 16V 4x4 Petrol 66 08/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V 4x4 Petrol 66  01/95-> 04/98
1.6 16V 4x4 Petrol 66  05/98 > 10/98
1.6 16V 4x4 Petrol 66 05/97 = 10/98 ENGINE: EFIZETECZH
16116V Petrol 65 01/95-> 08/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 65 01/95-> 08/95 B3398 B1
16116V Petrol 65 01/95-> 08/95 SVF001 B6
16116V Petrol 65 08/95> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V Petrol 77 01/95 > 08/95 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 77 01/95-> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 85  01/95-> 10/98 B3398 B1
1.816V Petrol 85  01/95-> 10/98 SVF001 B6
1.816V Petrol 85 01/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.816V Petrol 85 01/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.816V Petrol 85 08/95->10/98 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.816V Petrol 77 01/95 > 08/95
1.816V Petrol 85  01/95-> 04/98
1.816V Petrol 85  05/98 > 10/98
1.816V Petrol 77 01/95-> 08/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEF!
1.8 16V Petrol 85 01/95-> 10/98 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V Petrol 85  05/97 = 10/98 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8D Diesel 44 01/95-> 12/96
1.8TD Diesel 66 01/95-> 10/98 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66 01/95> 10/98
1.8TD Diesel 66 01/95> 10/98
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95 > 10/98
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95-> 10/98
RS 2000 Petrol 110 02/95 > 02/98 SVF001 B6
RS 2000 Petrol 110 02/95 > 02/98
RS 2000 Petrol 110 02/95-> 08/96
RS 2000 4x4 Petrol 110 02/95-> 10/98 SVF001 B6
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ATS24 F2 SAG176 H1 BAE6S80AE  ESS0014A J1
SPA170 F1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2 BAE6S80AE  ESS0014A J1
SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1 ESS0014A J1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1 BAE6S80AE  ESS0014A J1
SPA170 F1
SPA170 F1
SPA116 F1
SAC002 H2
SAC002 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
BAE680BT
ATS24 F2  SAA112 SAG007 H1
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TYPE
FORD
RS 2000 4x4 Petrol 110 02/95-> 10/98
RS 2000 4x4 Petrol 110 02/95 > 08/96
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  02/95 > 10/98
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  02/95 > 10/98
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  02/95 > 10/98
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  02/95 - 10/98
RS Cosworth 4x4 Petrol 162  02/95 - 10/98
14 Petrol 55 02/95 > 08/98 AMM19766 B4
14 Petrol 55 02/95 > 08/98 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
14 Petrol 55 02/95 > 08/98
14 Petrol 55  05/97 = 08/98 ENGINE: EFICVHPTEHL14
1.6 16V XR3i Petrol 65 02/95 > 12/96 AMM19766 B4
1.6 16V XR3i Petrol 65  02/95 > 12/96 B3398 B1
1.6 16V XR3i Petrol 65  02/95 > 12/96 SVF001 B6
1.6 16V XR3i Petrol 65 02/95-> 12/96 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 16V XR3i Petrol 65 08/95> 12/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V XR3i Petrol 66  02/95-> 09/99 B3398 B1
1.6 16V XR3i Petrol 66  02/95-> 09/99 SVF001 B6
1.6 16V XR3i Petrol 66 02/95-> 09/99 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 16V XR3i Petrol 66 08/95—> 09/99 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V XR3i Petrol 66  02/95-> 04/98
1.6 16V XR3i Petrol 66  05/98 = 09/99
1.6 16V XR3i Petrol 66  05/97 > 08/99 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/95-> 08/98 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 08/95-> 08/98 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 08/98 B3398 B1
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 08/98 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 08/98 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 08/98 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96  02/95-> 08/00 SVF001 B6
1.8 16V XR3i Petrol 96  08/95 > 08/00 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V XR3i Petrol 77 02/95 > 04/98
1.8 16V XR3i Petrol 77 05/98 > 08/98
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 04/98
1.8 16V XR3i Petrol 85  05/98 = 08/98
1.8 16V XR3i Petrol 9  02/95 > 08/00
1.8 16V XR3i Petrol 85  10/95 > 08/98 ENGINE: ZETEC-EDOHCEF!
1.8 16V XR3i Petrol 77  05/97 - 08/98 ENGINE: EFIZETECZH
1.8 16V XR3i Petrol 85  05/97 = 08/98 ENGINE: EFIZETECZH
1.8 16V XR3i Petrol 96 05/97 - 08/99 ENGINE: EFIZETECZH
187D Diesel 66  09/95-> 08/98 AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  09/95-> 08/98
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SPA170 F1
BAE680BT
ATS04-1 F2 SAG007 H1
ATS24 F2
SPA170 F1
SZA103 F1
WTS05-1 F1
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2 ESS0014A J1
SPA170 F1 SAG006 H1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2 ESS0014A J1
SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1 ESS0014A N
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0014A J1
ATS24 F2 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
SPA116 F1
SPA170 F1
SPA116 F1
SPA170 F1
SAC002 H2
SUA487 J1
SUA487 J1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
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TYPE
FORD
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99 ENGINE: HCS SVF006 B6
1.3 Petrol 44 09/98 > 01/99 VAE3391 B2
1.3 Petrol 44 10/95-> 08/98 B3398 B1
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99 ENGINE: J6A,J4B
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99 ENGINE: ZETEC-E
1.3 Petrol 44 01/95-> 01/99 ENGINE: EFIZETEC-S
1.3 Petrol 44 05/97 > 10/98 ENGINE: EFIHCSBL13
14 Petrol 55 01/95 > 02/99 AMM19766 B4
14 Petrol 55 01/95 > 02/99
14 Petrol 55  05/97 = 02/99 ENGINE: EFICVHPTEHL14
1.6 16V Petrol 66 01/95 > 02/99 B3398 B1
1.6 16V Petrol 66 01/95 > 02/99 SVF001 B6
1.6 16V Petrol 66  01/95-> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 16V Petrol 66 08/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.6 16V Petrol 66  01/95 > 04/98
1.6 16V Petrol 66  05/98 > 02/99
1.6 16V Petrol 66  05/97 = 02/99 ENGINE: EFIZETECZH18
16116V Petrol 65  01/95 > 08/95 AMM19766 B4
1.6i16V Petrol 65  01/95 > 08/95 B3398 B1
1.6i16V Petrol 65 01/95 > 08/95 SVF001 B6
1.6i16V Petrol 65 08/95—> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V Petrol 77 01/95 > 08/95 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 77 01/95-> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 85 01/95 > 02/99 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 85 01/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.8 16V Petrol 85 01/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 85 08/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V Petrol 85  09/95 > 02/99 B3398 B1
1.8 16V Petrol 77 01/95 > 08/95
1.8 16V Petrol 85  01/95 > 04/98
1.8 16V Petrol 85  05/98 > 02/99
1.8 16V Petrol 77 01/95-> 08/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V Petrol 85 01/95—>02/99 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V Petrol 85  05/97 = 02/99 ENGINE: EFIZETECZH18
18D Diesel 44 01/95-> 02/99
1.8TD Diesel 66  01/95->02/99 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8 TD Diesel 66  01/95-> 02/99
1.8TD Diesel 66  01/95-> 02/99
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95-> 02/99
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95 > 02/99
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ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1 BAE680BZ
SPA170 F1
SAC097 H2
SAG006 H1
SAC003 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG176 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2 ESS0014A J1
SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1 ESS0014A J1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
SPA170 F1
SPA116 F1
SAC002 H2
SAC002 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
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TYPE
FORD
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99 ENGINE: HCS13EFI SVF006 B6
1.3 Petrol 44 09/98 - 02/99 VAE3391 B2
1.3 Petrol 44 10/95 > 08/98 B3398 B1
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99 ENGINE: J6A,J4B
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99 ENGINE: ZETEC-E
1.3 Petrol 44 01/95-> 02/99 ENGINE: EFIZETEC-S
1.3 Petrol 44 05/97 - 02/99 ENGINE: EFIHCSBL13
14 Petrol 55 01/95 > 02/99 AMM19766 B4
14 Petrol 55 01/95 > 02/99
14 Petrol 55  05/97 = 02/99 ENGINE: EFICVHPTEHL14
1.6i16V Petrol 65 01/95 > 08/95 AMM19766 B4
1.6i16V Petrol 65 01/95 > 08/95 B3398 B1
1.6i16V Petrol 65 01/95 > 08/95 SVF001 B6
1.6 16V Petrol 65 08/95—> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
16116V Petrol 66  01/95 > 02/99 B3398 B1
16116V Petrol 66  01/95 > 02/99 SVF001 B6
1.6i16V Petrol 66  01/95—>02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 66 08/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
16116V Petrol 66  01/95-> 04/98
16116V Petrol 66  05/98 = 02/99
16116V Petrol 66  05/97 = 02/99 ENGINE: EFIZETECZH16
1.8 16V Petrol 77 01/95-> 08/95 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 77 01/95-> 08/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 85  01/95-> 02/99 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 85 01/95->02/99 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.8 16V Petrol 85 01/95->02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 85 08/95—> 02/99 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8 16V Petrol 85  09/95 > 02/99 B3398 B1
1.8 16V Petrol 77 01/95 > 08/95
1.8 16V Petrol 85  01/95 > 04/98
1.8 16V Petrol 85  05/98 > 02/99
1.8 16V Petrol 85 01/95—>02/99 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V Petrol 85  05/97 = 02/99 ENGINE: EFIZETECZH18
18D Diesel 44 01/95 > 12/96
1.8TD Diesel 66  01/95—>02/99 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
187D Diesel 66  01/95-> 02/99
187D Diesel 66  01/95-> 02/99
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95-> 02/99
1.8 Turbo D Diesel 51 12/95-> 02/99

FIESTA Furgonato (FVD)

18D (FVJ)

Diesel

43

03/89 = 12/95
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ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1 BAE680BZ

SPA170 F1
SAC097 H2
SAG006 H1
SAC003 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG176 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2 ESS0014A J1
SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2 ESS0014A J1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1 ESS0014A J1
SPA170 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SPA116 F1
SAC002 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA170 F1
e ——
SAA112 SAG177 H1
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TYPE
FORD
D18 Diesel 44 05/98 >
0.9 Petrol 29  05/76 > 08/83
0.9 Petrol 33 05/76 > 08/83
1.1 Petrol 39 05/76 > 08/83
1.3 Petrol 49  08/77 - 08/83
1.6 XR2 Petrol 62 08/81 > 08/83
1.1 (FBD) Petrol 36 05/86 > 02/89
1.1 (FBD) Petrol 37 09/83 > 02/89
1.3 (FBD) Petrol 51 09/83 > 01/87
1.4 (FBD) Petrol 54 02/87 = 02/89
1.4 (FBD) Petrol 55  10/85-> 11/89
1.6 D (FBD) Diesel 40  04/84 - 02/89
1.6 XR2 (FBD) Petrol 70  03/84 - 02/89
1.6 XR2 (FBD) Petrol 71 04/84 > 02/89
1.0 Petrol 33 03/89 > 12/95
1.0 Petrol 33 04/93 > 12/95 ENGINE: EFIHCSBL10
11 Petrol 37 1292 > 12/95 SVF001 B6
11 Petrol 40 1292 > 12195 SVF001 B6
1.1 Petrol 37 03/89 > 12/95
1.1 Petrol 37 03/89 > 08/95
1.1 Petrol 40  03/89 - 12/95
1.3 Petrol 44 03/89 > 12/92
1.3 Petrol 44 03/89 - 12/95
1.3 Petrol 44 03/89 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E
1.3 Cat. Petrol 44 05/91-> 01/97
1.3 Cat. Petrol 44 05/91-> 08/95
1.3 Cat. Petrol 44 05/91-> 12/95 ENGINE: ZETEC-E
14 Petrol 52 12/92 > 12/95 SVF001 B6
14 Petrol 54 12/92 > 12/95 SVF001 B6
14 Petrol 54 03/89 > 12/95
14 Petrol 52 03/89 > 12/95
14 Petrol 52 03/89 > 12/95
14 Petrol 55 11/92 > 12/96
1.4 Cat. Petrol 54 03/89 > 12/95 AMM19766 B4
1.4 Cat. Petrol 54 03/89 > 12/95 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
1.4 Cat. Petrol 54 12/92 > 12/95 SVF001 B6
1.4 Cat. Petrol 54 01/94 > 12/95
1.4 Cat. Petrol 54  04/93 > 12/95 ENGINE: EFICVHHL14
1.6 Petrol 65 12/92 > 01/94 SVF001 B6
1.6 Petrol 65 01/89 > 01/94
1.6 Petrol 66  03/89 > 12/92
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SPA170 F1  SAA112 SAG006 H1

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112

SAA112
ATS24 F2

SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAG006 H1 BAE680AE
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
SAG006 H1
ATS24 F2  SAA112
SPA170 F1
SAG006 H1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1 BAE680AE
SPA170 F1
ATS24 F2
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
SPA151 F1
SUA487 J1

ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG177 H1
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TYPE
FORD
1.6 Petrol 65 04/93 > 01/94 ENGINE: EFIZETECZH16
16116V Petrol 65 01/94 > 12/95 AMM19766 B4
16116V Petrol 65 01/94 > 12/95 SVF001 B6
16116V Petrol 65 01/94 > 12/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
16116V Petrol 65 01/94 = 12/95 ENGINE: EFIZETECZH16
1.6 XR2i Petrol 76 12/92 > 03/93 SVF001 B6
1.6 XR2i Petrol 81 1292 > 01/94 SVF001 B6
1.6 XR2i Petrol 76  03/89 = 03/93
1.6 XR2i Petrol 81 03/89 > 01/94
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/95 SVF001 B6
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 16V Petrol 77 09/95-> 12/95 B3398 B1
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/95
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 16V Petrol 77 02/92 > 12/95 ENGINE: EFIZETECZH18
18D Diesel 44 03/89 > 12/95
18D Diesel 44 03/89 > 12/95
1.8TD Diesel 55 03/93 > 12/95
1.8TD Diesel 55 03/93 > 12/95
1.8 XR2i 16V Petrol 96  02/92 > 12/95 SVF001 B6
1.8 XR2i 16V Petrol 96 02/92 > 12/95 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.8 XR2i 16V Petrol 96  08/95 > 12/95 B3398 B1
1.8 XR2i 16V Petrol 96  02/92 > 12/95
1.8 XR2i 16V Petrol 96 02/92 > 12/95 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 XR2i 16V Petrol 96 02/92 > 12/95 ENGINE: EFIZETECZH18
1.0i Petrol 38  02/97 = 09/99 SVF006 B6
1.0i Petrol 38 02/97 - 08/98 B3398 B1
1.0i Petrol 48  09/99 - 01/02
1.0i Petrol 38 02/97 - 09/99 ENGINE: ZH10JRB
1.0i Petrol 38 02/97 - 09/99 ENGINE: EFIHCSBL10
1.0i Petrol 48  09/99 - 01/02 ENGINE: EFIHCSBL10
11 Petrol 37  09/95-> 12/96
1.25i16V Petrol 55  08/95-> 12/99 ENGINE: ZETEC-S SVF006 B6
125116V Petrol 55  12/96 = 01/02 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1.25i16V Petrol 55 01/97 > 12/99
125116V Petrol 55 01/00 = 01/02
125116V Petrol 55 08/95 > 01/02
125116V Petrol 55  08/95-> 01/02 ENGINE: ZETEC-S
1.25i16V Petrol 55 11/95 > 12/99
1.25i16V Petrol 55  08/95 > 01/02
1.25i16V Petrol 55  08/95-> 01/02
1.25i16V Petrol 55 08/95-> 01/02 ENGINE: ZETEC-S
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SUA487 J1

ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2  BAE680AE
SPA151 F1 SAG006 H1
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
ATS24 F2  SAA112
ATS24 F2 SAG006 H1  BAE680AE
SPA151 F1
SAC002 H2
SUA487 J1
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
SPA151 F1
ATS24 F2
SPA151 F1
ATS24 F2 SAG006 H1
SPA170 F1
SAC002 H2
SUA487 N
e —
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1
ATS24 F2 SAC097 H2
SAC097 H2
SUA487 J1
SUA487 J1
ATS24 F2
FEI0012
FEI0017
APS18 ATS24 F2 SAA112 SAC004 H2 BAE6S80AE  ESS0030A J1
APS17 SAC003 H2
RPOSA
SPA154 F1 SAG006 H1
SAG176 H1
SAG008 H1
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TYPE
FORD
: ENGINE: DHA, DHB, DH
1.251 16V Petrol 55 08/95 > 11/99 DH(IIB), DHE, DI:IF, Dl-fG &
1.25i 16V Petrol 55  08/95—> 01/02 ENGINE: EFIZETECZH12
1.3 Petrol 42 04/96 - 08/99
1.3i Petrol 37  08/95-> 01/02 ENGINE: HCS13EFI SVF006 B6
1.3i Petrol 37 08/95-> 08/98 B3398 B1
1.3i Petrol 37 09/98 > 01/02 VAE3391 B2
1.3i Petrol 44 08/95-> 01/02 ENGINE: HCS13EFI SVF006 B6
1.3i Petrol 44 08/95 > 08/98 B3398 B1
1.3i Petrol 44 09/98 - 01/02 VAE3391 B2
1.3i Petrol 37 08/95 > 01/02
1.3i Petrol 37 08/95 > 01/02
1.3i Petrol 44 04/96 - 08/99
1.3i Petrol 44 08/95 > 01/02
1.3i Petrol 44 08/95 > 01/02
. ENGINE:
1.3i Petrol 37 08/95-> 01/02 JUAJIC.JIEJUJ JIK JIM
1.3i Petrol 37 08/95-> 01/02 ENGINE: ZETEC-E
1.3i Petrol 37 08/95-> 01/02 ENGINE: EFIZETEC-S
. ENGINE:
1.3i Petrol 44 08/95 > 01/02 JBC,JAC, J4J JAL J4QJ4R J4T
1.3i Petrol 44 08/95-> 01/02 ENGINE: ZETEC-E
1.3i Petrol 44 08/95-> 01/02 ENGINE: EFIZETEC-S
1.3i Petrol 37  08/95-> 01/02 ENGINE: EFIHCSBL13
1.3i Petrol 44 08/95-> 01/02 ENGINE: EFIHCSBL13
1.6 16V Sport Petrol 76 02/00 - 01/02 SVF001 B6
1.6 16V Sport Petrol 76 02/00 - 01/02
1.6 16V Sport Petrol 76 02/00 > 01/02 ENGINE: L1T,L1V
1.6 16V Sport Petrol 76 02/00 = 01/02 ENGINE: ZETECEF]I
1.6 16V Sport Petrol 76 02/00 > 01/02 ENGINE: EFIZETECZH16
1.8D Diesel 44 08/95 > 04/00
18D Diesel 44 08/95 > 04/00
1.8 Di Diesel 55 04/00 > 01/02
1.8 Di Diesel 55 04/00 = 01/02
1.8 Di Diesel 55 04/00 = 01/02 ENGINE: RTN,RTP,RTQ
1.25 16V Petrol 51 03/03 > 06/08 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1.25 16V Petrol 55  05/02 - 06/08 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1.25 16V Petrol 51 03/03 > 06/08
1.25 16V Petrol 55 12/02 > 06/08
1.25 16V Petrol 55 05/02 > 06/08
1.25 16V Petrol 55 05/02 > 06/08
1.25 16V Petrol 51 02/05-> 06/08
1.25 16V Petrol 55 08/07 > 06/08

368



SAC097 H2

SUA487 J1
ATS24 F2
APS17
APS17
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1  BAE680AE
SPA154 F1
ATS24 F2
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1 ESS0030A J1
SPA154 F1
SAC097 H2
SAG006 H1
SAC003 H2
SAC097 H2
SAG006 H1
SAC003 H2
SUA487 J1
SUA487 N
FEI0017 APS13 ATS24 F2  SAA112 SAC089 H2
SPA113 F1 SAG006 H1
SAC097 H2
SAC003 H2
SUA487 J1
ATS24 F2  SAA112 SAG006 H1
SPA154 F1 SAG176 H1
ATS24 F2  SAA113 SAG006 H1
SPA133 F1
SAC074 H2
e ——
SAG008 H1
SAG008 H1
FEI0017 APS13 SPA170 F1  SAA112 SAD037 H3
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA112 SAD037 H3
SAG170 H1
BAE680DX
BAE680DX
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TYPE

FORD
1.2516V Petrol 51 03/03 > 06/08 ENGINE: M7JAM7JB
1.2516V Petrol 55  12/02 > 06/08 ENGINE: FUJA,FUJB
1.3 Petrol 44 11/01 > 06/08 ENGINE: ROCAM13SOHC SVF008 B6
1.3 Petrol 51 11/01-> 06/08 ENGINE: ROCAM13SOHC SVF008 B6
1.3 Petrol 44 11/01-> 06/08
1.3 Petrol 51 11/01 > 06/08

ENGINE:
1.3 Petrol 44 11/01-> 06/08 ZETECROCAMA3SOHC

ENGINE:
1.3 Petrol 51 11/01 > 06/08 ZETECROCAMA3SOHC
1.3 Petrol 44 08/07 > 06/08
1.3 Petrol 44 11/01-> 06/08 ENGINE: BAJA
1.3 Petrol 51 11/01 > 06/08 ENGINE: A9JA,A9JB
1.4 16V Petrol 59  11/01-> 06/08
1.4 16V Petrol 59  11/01 > 06/08
1.4 16V Petrol 59  02/05-> 06/08
1.4 16V Petrol 59  11/01 > 06/08 ENGINE: FXJA,FXJB
1.4 TDCi Diesel 50 11/01 - 06/08 AMM19765 B4
1.4 TDCi Diesel 50 02/04 = 06/08 ENGINE: DURATORQ14TDCI AMM19651 B4
1.4 TDCi Diesel 50 11/01 - 06/08
1.6 16V Petrol 74 11/01 - 06/08 SVF001 B6
1.6 16V Petrol 74 11/01 - 06/08
1.6 16V Petrol 74 02/05-> 06/08
1.6 16V Petrol 74 11/01 > 06/08 ENGINE: FYJA,FYJB
1.6 TDCi Diesel 66  11/04 > 06/08 ENGINE: DURATORQ16TDCI AMM19654 B4
1.6 TDCi Diesel 66  11/04 - 06/08
1.6 TDCi Diesel 66  11/04 - 06/08
ST150 Petrol 110  03/05 > 06/08
ST150 Petrol 110  03/05 > 06/08
ST150 Petrol 110  03/05-> 06/08 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.25 Petrol 60 01/09>
1.3 Petrol 51 10003 >
1.3 Petrol 51 10/03 > 09/08 ENGINE: A9JA,A9JB
1.4 TDCi Diesel 50 10/03>
1.4 TDCi Diesel 50 10/03>
1.4 TDCi Diesel 50 01/09>
1.4 TDCi Diesel 51 0710~> ENGINE: F6JD,KVJA
1.6 TDCi Diesel 66 01/09>
1.6 TDCi Diesel 70 0210~>
1.6 TDCi Diesel 70 0210~> ENGINE: TZJA,TZJB
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GA2236 J2
GA2236 J2
IWP119 APS13 SAA113 SAG170 H1 BAE680BZ
IWP119 APS13 SPA153 F1  SAA113 SAG170 H1 BAE680BZ
SAG008 H1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2236 J2
GA2236 J2
FEI0017 APS13 SPA170 F1  SAA112 SAD037 H3  BAE680BZ
SAG008 H1
BAE680DX
GA2236 J2
ATS22 F2 SAA118 SAG168 H1
SPA172 F1
FEI0017 APS13 SPA170 F1  SAA112 SAD037 H3  BAE680BZ
SAG008 H1
BAE680DX
GA2236 J2
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SPA172 F1 SAG168 H1
FEI0014 APS19 SPA116 F1  SAA115 SAD036 H3 BAE680BO
SAG016 H2
SAC001 H2
e —
FEI0013 BAE680DX
APS13 SAA113 BAE680BZ
GA2236 J2
ATS22 F2 SAA118 SAG168 H1
SPA172 F1
SAG168 H1
SAC099 H2
SAG167 H1
SAG167 H1
SAC099 H2
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oty B v I /

TYPE

FORD
1.25 Petrol 44 06/08 >
1.25 Petrol 60 06/08 >
1.25 Petrol 44 06/08 >
1.25 Petrol 60 06/08 >
1.25 Petrol 44 06/08 >
1.25 Petrol 60 06/08 >
1.25 Petrol 44 06/08 > ENGINE: STJB,STJA
1.25 Petrol 60 06/08 > ENGINE: SNJB,SNJA
14 Petrol 71 06/08 >
14 Petrol 71 06/08 >
14 Petrol 71 06/08 >
14 Petrol 71 06/08 > ENGINE: SPJA,SPJC
1.4 LPG Petrol/LPG 71 05/09 > 11/12
1.4 LPG Petrol/LPG 71 01/09 >
1.4 LPG Petrol/lLPG 71 01/09 > ENGINE: RTJARTJB
1.4 TDCi Diesel 50 01/09 > ENGINE: F6JB AMM19770 B4
1.4 TDCi Diesel 51 07/10-> ENGINE: F6JD,KVJA AMM19770 B4
1.4 TDCi Diesel 50 01/09 >
1.4 TDCi Diesel 50 01/09 >
1.4 TDCi Diesel 51 07/10~>
1.6 Petrol 70  06/08 >
1.6 TDCi Diesel 66  06/08 >
1.6 TDCi Diesel 66  06/08 >
1.6 TDCi Diesel 55  06/08 >
1.6 TDCi Diesel 70 02110->
1.6 TDCi Diesel 70 0210-> ENGINE: TZJA,TZJB,T3JA
1.6 Ti Petrol 88  06/08 > 11/12
1.6Ti Petrol 99 0111 -> 1112
1.6Ti Petrol 88 06/08 >
1.6Ti Petrol 88 06/08 >
1.6Ti Petrol 88 06/08 >
1.6Ti Petrol 9 1210>
1416V Petrol 55 10/98 - 11/04 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1416V Petrol 55 08/00 = 11/04 VAE3390 B2
1416V Petrol 55 10/98 = 11/04
1416V Petrol 55 10/98 = 11/04
1416V Petrol 55 10/98 = 11/04

ENGINE:
1416V Petrol 55 10/98 = 11/04 FXIg;A,FXDC,FXDB,FXDD

ENGINE:
1416V Petrol 55 10/98 - 11/04 FXDA FXDC,FXDB,FXDD
1.4 16V Petrol 55 10/98 = 11/04 ENGINE: ZETEC-S
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FEI0013 APST9 SAA115 SAC008 H1  BAE680DX

FEI0013 APST9 SAA115 SAC008 H1  BAE680DX
SAD037 H3
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG170 H1
GA2234 J2
GA2234 J2
FEI0013 APS13 SAA115 SAC008 H1 BAE680DX
SAD037 H3
SAG170 H1
GA2234 J2
FEI0013
APS13 BAE680DX
GA2234 J2
SAC099 H2
SAC008 H1
SAG168 H1
SAG109 H1
BAE680DX
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
SAC008 H1
SAG167 H1
SAC099 H2
FEI0017
FEI0017
APS13 SAA115 SAC008 H1  BAE680DX
SAD037 H3
SAG170 H1
BAE680DX
-]
SAC003 H2
FEI0017 AP§12 ATS24 F2  SAA112 SACO004 H2 BAE680BZ
SPA113 F1 SAD037 H3
SAG170 H1
SAC097 H2
SAG179 H1
SAG006 H1
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TYPE
FORD
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04 EEI%EIERO CAM16SOHC SVF008 B6
1.6 16V Petrol 74 08/00 > 11/04 VAE3390 B2
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 10/98 = 11/04
ENGINE: FYDA,FYDC
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04 FYDB,FYDD,FY‘DH ’
ENGINE: FYDA,FYDC
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04 FYDB,FYDD,FY‘DH ’
1.6 16V Petrol 74 10/98 > 11/04 ENGINE: ZETECEF]I
1.6 16V Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 75  01/02 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  10/98 > 11/04 VAE3391 B2
ENGINE: EYDC,EYDB,
1.8 16V Petrol 85 10/98 > 11/04 EYDD,EYDE,EYDF,EYDG, AMM19780 B4
EYDI,EYDJ,EYDL
1.8 16V Petrol 85  10/98 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  10/98 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  10/98 > 11/04
1.8 16V Petrol 85 10/98 > 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEF!
1.8 DI/ TDDi Diesel 55 08/99 > 11/04
1.8 DI/ TDDi Diesel 55 08/99 > 11/04
1.8 DI/ TDDi Diesel 55 08/99 > 11/04 ENGINE: BHDA,BHDB
1.8 DI/ TDDi Diesel 55  08/99 > 11/04 ENGINE: BHDA,BHDB
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 09/03 ENGINE: DURATORQTDCI18
1.8 TDCi Diesel 85  03/01-> 09/03
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 85  03/01-> 11/04
1.8 TDCi Diesel 85  03/01-> 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 85 03/01 > 11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01 > 11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01 > 11/04 ENGINE: DURATORQ18TDCI
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  10/98 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  10/98 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  10/98 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66 10/98 = 11/04 ENGINE: C9DA,CIDB
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  10/98 > 11/04 ENGINE: C9DC,CIDA,CIDB
2.0 16V Petrol 96  10/98 > 11/04 VAE3391 B2
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FEI0017 APS§12 ATS24 F2 SAA112 SAC008 H1 BAE680BZ
SPA113 F1 SAD037 H3
SAG006 H1
SAG170 H1
SAC097 H2
SAG179 H1
SAC003 H2
ATS24 F2
RP04A ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ
SAG179 H1
SAD038 H3
SAG006 H1
SAG170 H1
SAC002 H2
APS§15 ATS24 F2 SAA13 SAC008 H1
SPA158 F1 SAG006 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
APS15
APS11
ATS24 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD040 H3
ATS24 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD040 H3
SAG006 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
SAG001 H1
APS§15 ATS24 F2 SAA1M3 SAC008 H1
SPA158 F1 SAG006 H1
SAG170 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
RP04A ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ
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TYPE

FORD
2.0 16V Petrol 96  10/98 > 11/04 Eggg\l EbDB,EDDD,EDDF AMM19780 B4
2.016V Petrol 9%  10/98 > 11/04
2.016V Petrol 96 10/98 > 11/04 ENGINE: ZETEC2016VEF|
2.016V Petrol 96 10/98 = 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEF!
RS Petrol 158  10/02 > 11/04 SVF005 B6
RS Petrol 158  10/02 > 11/04
ST170 Petrol 127 03/02 > 11/04
ST170 Petrol 127 03/02 > 11/04
ST170 Petrol 127 03/02 > 11/04
1.6 Petrol 74 10/03 > 05/05 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1.6 Petrol 74 10/03 > 03/07
1.6 Petrol 74 10/03 > 03/07
1.6 Petrol 74 10/03 > 03/07
1.6 Petrol 74 10/03 > 03/07 ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 74 03/05 > 03/07
1.6 Petrol 74 10/03 - 03/07 ENGINE: HWDAHWDB
1.6 TDCi Diesel 66  02/05-> 03/07 AMM19764 B4
1.6 TDCi Diesel 66 02/05-> 03/07 ENGINE: DURATORQ16TDCI AMM19654 B4
1.6 TDCi Diesel 80  10/03 > 03/07 AMM19764 B4
1.6 TDCi Diesel 80 10/03 > 03/07 ENGINE: DURATORQ16TDCI AMM19654 B4
1.6 TDCi Diesel 66  02/05-> 03/07
1.6 TDCi Diesel 80  10/03 - 03/07
1.6 TDCi Diesel 80  10/03 > 03/07
16Ti Petrol 85  08/04 - 03/07
16Ti Petrol 85  08/04 - 03/07
16Ti Petrol 85  08/04 - 03/07
16Ti Petrol 85  08/04 - 03/07

) ENGINE:
16T Petrol 85  08/04 > 03/07 ZETECROCAMI6SOHC
16Ti Petrol 85  03/05-> 03/07
1.8 Petrol 88 10/03 > 03/07 ENGINE: CSDA,CSDB AMM19780 B4
18 Petrol 88  10/03 > 05/04
18 Petrol 92 04/04 > 05/04
1.8 Petrol 92 06/04 > 03/07
1.8 Petrol 88  10/03 > 03/07
1.8 Petrol 92 04/04 > 03/07
1.8 Petrol 88  10/03 > 03/07
1.8 Petrol 92 04/04 > 03/07
18 Petrol 88  10/03 > 03/07
1.8 Petrol 92 04/04 > 03/07
1.8 Petrol 88  10/03 > 03/07
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 = 03/07
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SAG179 H1
SAG170 H1
SAG006 H1
SAC002 H2
ATS24 F2  SAA113 SAC002 H2 BAE680BZ
SAG006 H1
ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ
SAD036 H3
SAG006 H1

FEI0017 APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2235 J2
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA172 F1 SAC096 H2
SAG167 H1
FEI0017 APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAC092 H2
SAD037 H3
SAG168 H1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2235 J2
FEI0011
FEI0011
FEI0014
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAC001 H2 BAE680DW  GA2105 J2
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAC001 H2 BAE680DW
SAD036 H3
SAD036 H3
SAG016 H2
SAG016 H2
SAG170 H1
FEI0009 APS19 SAA115 SAC001 H2
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TYPE
FORD
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 = 03/07
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 - 03/07
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  01/06 > 03/07 ENGINE: Q7DA
1.8 TDCi Diesel 85  01/05-> 03/07 AMM19764 B4
1.8 TDCi Diesel 85  01/05-> 03/07
2.0 Petrol 107 04/04 - 03/07
2.0 Petrol 107  03/04 = 03/07
2.0 Petrol 107  03/04 - 03/07
2.0 TDCi Diesel 100 10/03 = 03/07 ENGINE: G6DA 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 100  10/03 - 03/07
2.0 TDCi Diesel 100  10/03 - 03/07
2.0 TDCi Diesel 100  10/03 - 03/07
14 Petrol 59  11/04 > 12/11
14 Petrol 59  11/04 >
14 Petrol 59  11/04 >
14 Petrol 59 11/04>
ENGINE:
14 Petrol B M4 R OCAMIBSOHG
14 Petrol 59  03/05->
1.6 Petrol 74 11/04 > 12/11
1.6 Petrol 74 1104 >
1.6 Petrol 74 1104 >
1.6 Petrol 74 1104 >
1.6 Petrol 74 104> ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 74 03/05->
1.6 Petrol 74 104> ENGINE: HWDA,HWDB,SHDA
1.6 LPG Petrol/LPG 85  10/09 > 12/11
1.6 LPG Petrol/LPG 85 10109 >
1.6 TDCi Diesel 80 11/04> AMM19764 B4
1.6 TDCi Diesel 80 11/04> ENGINE: DURATORQ16TDCI AMM19654 B4
1.6 TDCi Diesel 66 01/05>
1.6 TDCi Diesel 66 01/05>
1.6 TDCi Diesel 80 11/04 >
16T Petrol 85  11/04 > ENGINE: ZETEC-S AMM19652 B4
16Ti Petrol 85  11/04 > 12/11
16T Petrol 85  11/04 >
16T Petrol 85  11/04 >
16T Petrol 85  11/04 >
' ENGINE:
16Ti Petrol 85 1104 > ZETECROCAM16SOHC
16Ti Petrol 85 03/05->
1.8 Petrol 92 03/06 > 12/11
18 Petrol 92 03/06 >
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SAD036 H3
SAG016 H2
GA2235 J2
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD041 H3
FEI0014
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
SAG016 H2
ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAC096 H2
SAG169 H1
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2235 J2
FEI0017
APS13 BAE680DX
ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
ATS22 F2  SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG168 H1
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0014
APS19 BAE680DW
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FORD
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 > 12/11
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 96  12/05 - 01/08
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  01/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 96  12/05 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 > ENGINE: Q7DA
1.8 TDCi Diesel 85 01/05->
1.8 TDCi Diesel 85 01/05->
1.8 TDCi Diesel 85 01/05-> ENGINE: KKDA,KKDB
2.0 Petrol 104  06/05 > 09/08 ENGINE: AOD
2.0 Petrol 107 11/04 > 12/11
2.0 Petrol 107 11/04 >
2.0 Petrol 107 1104 >
2.0 Petrol 107  05/07 >
2.0CNG Petrol/CNG 107 04/09 > 12/11
2.0CNG Petrol/CNG 107 04/09 >
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 > 12/11
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 >
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 > 01/08 ENGINE: G6DA 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 100 03/07 > ENGINE: G6DA,G6DB,G6DD 50CDSP3[F B3
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 > 07/11 ENGINE: IXDA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 >
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 >
2.5RS Petrol 224 01/09 > 12/11
2.5RS Petrol 224 01/09>
2.5RS 500 Petrol 257 05/10 > 07/11
258T Petrol 166  10/05 >
1.6 Petrol 74 10/06 = 07/10
1.6 Petrol 74 10/06 >
1.6 Petrol 74 10/06 = 10/09
2.0 Petrol 107  10/06 > 07/10
2.0 Petrol 107 10/06 >
2.0 Petrol 107 10/06 >
2.0 Petrol 107  10/06 >
2.0 Petrol 107  05/07 >
2.0 TDCi Diesel 100 10/06 > 07/10 ENGINE: G6DA 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 100 03/07 > ENGINE: G6DA,G6DB,G6DD 50CDSP3[F B3
2.0 TDCi Diesel 100  10/06 >
2.0 TDCi Diesel 100  10/06 >
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FEI0009

FEI0009
APS19 SAA115 SAC001 H2 BAE680DW
SAD036 H3
SAG016 H2
SAC008 H1
GA2235 J2
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD041 H3
SAC074 H2
FEI0014
FEI0014
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
SAG016 H2
GA2137 J2
FEI0014
APS19
FEI0014
APS19
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG169 H1
FEI0006
APS22 SAC090 H2
SAC090 H2
APS22 SAC008 H1
e —
FEI0017
APS13 SAA115 SAD037 H3
BAE680DX
FEI0014
APS19 SAA115 SAC008 H1 BAE680DW
SAD036 H3
SAG016 H2
GA2137 J2
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SAG169 H1
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TYPE

FORD

FOCUS Il Station wagon (DA_)

14 Petrol 59  11/04 > 12/11
14 Petrol 59 11/04->
14 Petrol 59 11/04>
14 Petrol 59  11/04 >
14 Petrol 59  11/04 > ENGINE: ZETEC-S
14 Petrol 59  03/05->
1.6 Petrol 74 1104 > 12/11
1.6 Petrol 74 104>
1.6 Petrol 74 104>
1.6 Petrol 74 104>
1.6 Petrol 74 104> ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 74 03/05>
1.6 Petrol 74 104> ENGINE: HWDA,HWDB,SHDA
1.6 LPG Petrol/LPG 85  10/09 > 12/11
1.6 LPG Petrol/LPG 85 10/09 >
1.6 TDCi Diesel 66 11/04 >
1.6 TDCi Diesel 66 11/04 >
1.6 TDCi Diesel 80 11/04 >
1.6 TDCi Diesel 80 11/04 >
16Ti Petrol 85  11/04 > ENGINE: ZETEC-S AMM19652 B4
16T Petrol 85  11/04 > 12/11
16Ti Petrol 85  11/04 >
16Ti Petrol 85  11/04 >
16 Ti Petrol 85 11/04 >
: ENGINE:
16Ti Petrol 85  11/04 > ZETECROCAM16SOHC
16Ti Petrol 85 03/05>
1.8 Petrol 92 03/06 > 12/11
1.8 Petrol 92 03/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 = 12/11
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  01/06 2>
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  01/06 2>
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  01/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 97  12/05 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 01/06 > ENGINE: Q7DA
1.8 TDCi Diesel 85 11/04 > AMM19655 B4
1.8 TDCi Diesel 85  11/04 >
1.8 TDCi Diesel 85  11/04 >
2.0 Petrol 107 11/04 > 12/11
2.0 Petrol 107 11/04 >
2.0 Petrol 107 11/04 >
2.0 Petrol 107 11/04 > ENGINE: AODA,AODB
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 > 12/11
2.0LPG Petrol/LPG 107  06/08 >
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FEI0017

APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2235 J2
FEI0017
BAE680DX
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG170 H1
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0014
APS19 BAE680DW
FEI0009
APS19 SAA115 SAC001 H2 BAE680DW
SAD036 H3
SAG016 H2
SAC008 H1
GA2235 J2
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD041 H3
SAG170 H1
FEI0014
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAD036 H3 BAE680DW
SAG016 H2
GA2235 J2
FEI0014
APS19
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TYPE
FORD
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 > 01/08 ENGINE: G6DA 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 100 03/07 > ENGINE: G6DA,G6DB,G6DD 50CDSP3[F B3
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 > 07/11 ENGINE: IXDA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 >
2.0 TDCi Diesel 100 11/04 >
14 Petrol 59  04/05-> 12/11
14 Petrol 59  04/05->
14 Petrol 59  04/05>
14 Petrol 59  04/05> ENGINE: ZETEC-S
14 Petrol 59  04/05-> 01/08
1.6 Petrol 74 04/05> 12/11
1.6 Petrol 74 04/05>
1.6 Petrol 74 04/05>
1.6 Petrol 74 04/05> ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 74 04/05 > 12/07
1.6 TDCi Diesel 66 04/05->
1.6 TDCi Diesel 66 04/05->
1.6 TDCi Diesel 80  04/05->
1.6 TDCi Diesel 80 04/05->
16T Petrol 85 04/05-> ENGINE: ZETEC-S AMM19652 B4
16Ti Petrol 85  04/05> 12/11
16Ti Petrol 85 04/05->
16 Ti Petrol 85  04/05->
16Ti Petrol 85  04/05->
) ENGINE:
16Ti Petrol 85  04/05-> ZETECROCAMIGSOHC
16Ti Petrol 85  04/05 > 12/07
1.8 Petrol 92 12/07 > 12/11
18 Petrol 92 03/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92 06/06 = 01/08
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  06/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  06/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 92  06/06 >
1.8 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 96  12/05 >
1.8 TDCi Diesel 85  04/05-> AMM19655 B4
1.8 TDCi Diesel 85  04/05->
1.8 TDCi Diesel 85  04/05-> ENGINE: KKDA,KKDB
ENGINE: AODA, AODB,
2.0 Petrol 107  04/05 > ENGINE: AODA,AOD<EURO4>,
AOD<EURO5>
2.0 Petrol 107 04/05 >
2.0 Petrol 107  04/05 >
2.0 Petrol 107  04/05 >
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ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG169 H1
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG008 H1
BAE680DX
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG167 H1
FEI0017
APS13 SPA170 F1  SAA115 SAC008 H1
SAD037 H3
SAG168 H1
SAG008 H1
BAE680DX
FEI0014
APS19 BAEG680DW
FEI0009
APS19 SAA115 SAC001 H2
SAD036 H3
SAG016 H2
SAC008 H1
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD041 H3
SAC074 H2
FEI0014
APS19 SPA116 F1  SAA115 SAC001 H2  BAE680DW
SAD036 H3
SAG016 H2
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FORD
2.0 Petrol 107  05/07 >
2.0 TDCi Diesel 100 03/07 > ENGINE: G6DA,G6DB,G6DD 50CDSP3/F B3
2.0 TDGCi Diesel 100 12/07 > 07/11 ENGINE: G6DA,G6DB,G6DD 50CDDF4/1 B3
2.0 TDCi Diesel 81 02/08 > 07/11 ENGINE: IXDA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 100  04/05 >
2.0 TDCi Diesel 100  04/05 >
1.6 LPG Petrol/LPG 88 0212>
1.6 Ti Petrol 63  08/11>
1.6Ti Petrol 63 08/11> ENGINE: XTDA
1.6Ti Petrol 63 02/12>
1.6Ti Petrol 63 08/11>
1.6 EcoBoost Petrol 110 0511 >
1.6 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 88  05/11 >
1.6 LPG Petrol/LPG 88 0212~>
1.6 TDCi Diesel 70  05111-> ENGINE: T3DA,T3DB
1.6 TDCi Diesel 85 05/11-> ENGINE: T1DA,T1DB
1.6Ti Petrol 63 02/12~>
1.6Ti Petrol 63 08/11->
1416V Petrol 55  02/99 > 11/04 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1416V Petrol 55 08/00 > 11/04 VAE3390 B2
1416V Petrol 55 02/99 > 11/04
1.4 16V Petrol 55 02/99 > 11/04
ENGINE:
1416V Petrol 55 02/99 > 11/04 FXDA FXDC,FXDB,FXDD
ENGINE:
1416V Petrol 55 02/99 > 11/04 FXDA FXDC,FXDB,EXDD
1416V Petrol 55 02/99 - 11/04 ENGINE: ZETEC-S
1616V Petrol 74 02099 > 11104 EE‘TGE"(“:';O CAVESOHG SVF008 B6
1.6 16V Petrol 74 08/00 > 11/04 VAE3390 B2
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
ENGINE: FYDA,FYD
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 FYI?B,FYDD,FY]DH C.
ENGINE: FYDA,FYDC,
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 FYDB,FYDD,FYDH
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 ENGINE: ZETECEFI
1.6 16V Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 75  01/02 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04 VAE3391 B2
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GA2137 J2

ATS22 F2 SAA118 SAC008 H1
SPA172 F1 SAG169 H1
BAE680DX
FEI0013 BAE680DX
GA2237 J2
FEI0013
BAE680DX
SAG109 H1
BAE680DX
BAE680DX
SAC099 H2
SAC099 H2
FEI0013
BAE680DX
SAC003 H2
FEI0017 APS12 ATS24 F2  SAA112 SAC004 H2
SPA113 F1 SAD037 H3
SAC097 H2
SAG179 H1
SAG006 H1
FEI0017 APS12 ATS24 F2 SAA112 SAC008 H1 BAE680BZ
SPA113 F1 SAD037 H3
SAG006 H1
SAC097 H2
SAG179 H1
SAC003 H2
ATS24 F2
RP04A ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ
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FORD

FOCUS Station wagon (DNW)

ENGINE: EYDC,EYDB,
1.8 16V Petrol 85 02/99 > 11/04 EYDD,EYDE,EYDFEYDG, AMM19780 B4
EYDI,EYDJ,EYDL

TYPE

1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04
1.8 16V Petrol 85 02/99 - 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 BiFuel Petrol/LPG 82  02/03 > 01/05
1.8 DI/ TDDi Diesel 55  08/99 > 11/04
1.8 DI/ TDDi Diesel 55  08/99 > 11/04
1.8 DI/ TDDi Diesel 55  08/99 - 11/04 ENGINE: BHDA,BHDB
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 09/03 ENGINE: DURATORQTDCI18
1.8 TDCi Diesel 85 03/01-> 09/03
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 85 03/01 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 85 03/01 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 85 03/01-> 11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01-> 11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01-> 11/04 ENGINE: DURATORQ18TDCI
1.8 Turbo DI / TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04
1.8 Turbo DI / TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66 02/99 - 11/04 ENGINE: C9DC,CIDA,CIDB
2.0 16V Petrol 96  02/99 > 11/04 VAE3391 B2
2016V Petrol 96  02/99 > 11/04 EgggEbDB,EDDD,EDDF AMM19780 B4
2016V Petrol 96 02/99 - 11/04 ENGINE: ZETEC2016VEFI
2016V Petrol 96 02/99 - 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
ST170 Petrol 127  08/02 > 11/04
ST170 Petrol 127  08/02 > 11/04
ST170 Petrol 127  08/02 > 11/04
ST170 Petrol 127  08/02 > 11/04
1.4 16V Petrol 55  02/99 - 11/04 ENGINE: ZETEC-S SVF008 B6
1.4 16V Petrol 55  08/00 > 11/04 VAE3390 B2
1.4 16V Petrol 55 02/99 > 11/04
1.4 16V Petrol 55 02/99 > 11/04
1.4 16V Petrol 55 02/99 > 11/04
ENGINE:
1.4 16V Petrol 55 02/99 - 11/04 FXDA FXDC,FXDB,FXDD
ENGINE:
1.4 16V Petrol 55 02/99 > 11/04 FXDA FXDC,FXDB,FXDD
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SAG179 H1

SAD038 H3

SAG006 H1

SAC002 H2

ATS24 F2

APS15 ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1

SPA158 F1 SAG006 H1

SAG179 H1
APS15
APS11

ATS24 F2  SAA115 SAC008 H1

SPA158 F1 SAD040 H3

ATS24 F2  SAA115 SAC008 H1

SPA158 F1 SAD040 H3

SAG006 H1

SAC074 H2

SAG179 H1

SAC074 H2

SAG179 H1

SAG001 H1

APS§15 ATS24 F2  SAA13 SAC008 H1

SPA158 F1 SAG006 H1

SAG179 H1

RP04A ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ

SAG179 H1

SAG006 H1

SAC002 H2

ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1

SAC020 H2

SAD036 H3

SAG006 H1

e ——

SAC003 H2

FEI0017 APS§12 ATS24 F2 SAA112 SACO004 H2

SPA113 F1 SAD037 H3

SAG1T1 H1

SAC097 H2

SAG179 H1
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TYPE
FORD
1416V Petrol 55 02/99 > 11/04 ENGINE: ZETEC-S
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 EEI%IEI:EROC AM16SOHC SVF008 B6
1.6 16V Petrol 74 08/00 > 11/04 VAE3390 B2
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04
ENGINE: FYDA,FYDC
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 FYDB,FYDD,FY‘DH '
ENGINE: FYDA,FYDC
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 FYDB,FYDD,FY‘DH ’
1.6 16V Petrol 74 02/99 > 11/04 ENGINE: ZETECEF!
1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04 VAE3391 B2
ENGINE: EYDC,EYDB,
1.8 16V Petrol 85 02/99-> 11/04 EYDD,EYDE,EYDFEYDG, AMM19780 B4
EYDI,EYDJ,EYDL
1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04
1.8 16V Petrol 85  02/99 > 11/04
1.8 16V Petrol 85 02/99 > 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 TDCi Diesel 74 08/02-> 09/03 ENGINE: DURATORQTDCI18
1.8 TDCi Diesel 85  03/01-> 09/03
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 85  03/01-> 11/04
1.8 TDCi Diesel 85  03/01->11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02 > 11/04
1.8 TDCi Diesel 74 08/02-> 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 74 08/02-> 11/04 ENGINE: FFDA
1.8 TDCi Diesel 85 03/01->11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01->11/04 ENGINE: FODA,FIDB
1.8 TDCi Diesel 85 03/01-> 11/04 ENGINE: DURATORQ18TDCI
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 55 08/01 > 03/05
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 55  08/01->03/05 ENGINE: BHDA,BHDB
1.8 Turbo DI/ TDDi Diesel 66  02/99 > 11/04 ENGINE: C9DC,CIDA,CIDB
2.0 16V Petrol 9  02/99 > 11/04 VAE3391 B2
2.0 16V Petrol 96 02/99 > 11/04 Eggg\fngB,EDDD,EDDF AMM19780 B4
2.0 16V Petrol 9  02/99 > 11/04
2.0 16V Petrol 9 02/99 > 11/04 ENGINE: ZETEC2016VEF!
2.0 16V Petrol 9  02/99 > 11/04 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
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SAG006 H1
FEI0017 APS§12 ATS24 F2 SAA112 SAC008 H1 BAE680BZ
SPA113 F1 SAD037 H3
SAG006 H1
SAC097 H2
SAG179 H1
SAC003 H2
RP04A ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1 BAE680BZ
SAG179 H1
SAD038 H3
SAG006 H1
SAC002 H2
APS§15
APS11
ATS24 F2 SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD040 H3
ATS24 F2 SAA115 SAC008 H1
SPA158 F1 SAD040 H3
SAG006 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
SAG001 H1
APS15 ATS24 F2  SAA113 SAC008 H1
ATS24 F2
SPA158 F1 SAG006 H1
SAG1T H1
SAG179 H1
SAG179 H1
RP0O4A ATS24 F2 SAA1M3 SAC008 H1 BAE680BZ
SAG179 H1
SAG1T1 H1
SAG006 H1
SAC002 H2
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TYPE
FORD
1.25 Petrol 55 03/05 > 06/12
1.25 Petrol 55  08/04 >
1.25 Petrol 55  08/04 >
1.25 Petrol 55  08/04 > ENGINE: ZETEC-S
1.25 Petrol 55  03/05-> 06/12 ENGINE: FUJA,FUJB
1.3 Petrol 4 11/02>
14 Petrol 59  10/02 > 06/12
14 Petrol 59  08/02 >
14 Petrol 59  08/02 >
14 Petrol 59  08/02 > ENGINE: ZETEC-S
14 Petrol 59  03/05>
14 Petrol 59  10/02 > 06/12 ENGINE: FXJA,FXJB,FXJC
1.4 TDCi Diesel 50 08/02 > AMM19765 B4
1.4 TDCi Diesel 50 02/04 > ENGINE: DURATORQ14TDCI AMM19651 B4
1.4 TDCi Diesel 50 08/02 >
1.6 Petrol 74 10/02 > 06/12
1.6 Petrol 74 08/02 >
1.6 Petrol 74 08/02 >
1.6 Petrol 74 08/02 > ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 74 03/05>
1.6 Petrol 74 10/02 > 06/12 ENGINE: FYJAFYJB
1.6 TDCi Diesel 66 11/04 > ENGINE: DURATORQ16TDCI AMM19654 B4
1.6 TDCi Diesel 66 11/04 >
1.6 TDCi Diesel 66 11/04 >
1.8 TDCi Diesel 74 05/06 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 74 05/06 >
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 >
1.8 TDCi Diesel 74 05/06 > ENGINE: FFWA
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 > ENGINE: QYWA
2.0 Petrol 107  05/06 >
2.0 Petrol 107  05/06 > ENGINE: AOWB,AOWA
2.0 EcoBoost Petrol 149 03/10 > 04/11
2.0 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 107  05/06 >
2.0 TDCi Diesel 103  05/06 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 85 1107 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 9% 05/06 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103 05/06 >
2.0 TDGCi Diesel 85 1107 >
2.0 TDCi Diesel 9% 0506 >
2.2 TDCi Diesel 129 03/08 >
2.3 Petrol 118  07/07 >
2.3 Petrol 118  07/07 >
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FEI0017

APS13 ATS24 F2 SAA112 SAD037 H3  BAE680DX
SPA170 F1 SAG170 H1
SAG008 H1
GA2236 J2
APS13
FEI0017
APS13 ATS24 F2  SAA112 SAD037 H3  BAE680BZ
SPA170 F1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2236 J2
ATS22 F2  SAA118 SAG168 H1
SPA172 F1
FEI0017
APS13 ATS24 F2 SAA112 SAD037 H3  BAE680BZ
SPA170 F1
SAG008 H1
BAE680DX
GA2236 J2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG168 H1
e —
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAD041 H3
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAD041 H3
SPA158 F1
SPA158 F1
SAC074 H2
SAC074 H2
FEI0014 APS19 SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
GA2238 J2
BAE680DY
APS19
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAG169 H1
SAG169 H1
APS58 ATS22 F2 SAA118 SAG168 H1
FEI0007 SAA115 SAC023 H2 BAE680CM
SAD036 H3

393




oty B v I /

TYPE
FORD
2.3 Petrol 118 07/07 > ENGINE: SEWA
197Dl Diesel 110  05/05 > 05/06 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 96  02/03 > 05/06 AMM19752 B4
1.9 TDI Diesel 66  03/95 > 04/01
1.9 TDI Diesel 85  04/00 - 04/01
1.9 TDI Diesel 110  05/05 - 05/06
1.9 TDI Diesel 66  03/95-> 05/06
1.9 TDI Diesel 66  03/95-> 05/06
1.97DI Diesel 66  09/99 = 09/00
1.97DI Diesel 81  08/97 = 04/00
1.9TDI Diesel 81  08/97 = 04/00
1.97DI Diesel 85  04/00 = 05/06
1.97DI Diesel 85  04/00 = 05/06
1.97DI Diesel 85 05/00 - 05/06
1.97DI Diesel 96  02/03 > 05/06
1.97DI Diesel 110  06/05 > 05/06
1.97DI Diesel 96  06/05 > 05/06
20i Petrol 85 07/96 > 05/06 ENGINE: ZETEC-E20 SVF005 B6
20i Petrol 85  11/95 > 05/06
2.0i Petrol 85  11/95 > 05/06
2.3 16V Petrol 103 09/01 = 05/06
2.3 16V Petrol 103 09/01 = 05/06
2.316V Petrol 103 09/01 = 05/06 ENGINE: E5SB
2.316V Petrol 103  09/01 = 05/06 ENGINE: DOHC23
2.34x4 Petrol 107  09/96 = 03/00 ENGINE: DOHC23 SVF005 B6
2.3 4x4 Petrol 107  09/96 > 04/00
2.8iV6 Petrol 128 11/95 > 04/00
2.8iV6 Petrol 128 11/95 > 04/00
2.8iV6 Petrol 128  11/95 > 04/00
2.8iV6 4x4 Petrol 128 07/96 > 03/00
2.8iV6 4x4 Petrol 128  04/96 = 04/00
2.8iV6 4x4 Petrol 128  04/96 = 04/00
2.8iV6 4x4 Petrol 128  04/96 - 04/00
2.3V6 Petrol 150  04/00 = 05/06
2.8V6 Petrol 150  04/00 = 05/06
2.8V6 Petrol 150  05/00 = 05/06
2.8V6 Petrol 150  04/00 = 05/06
1.0i Petrol 38  07/97 > 08/98 B3398 B1
1.0i Petrol 38 07/97 > 09/99
1.0i Petrol 38  07/97 = 09/99
1.0 Petrol 48 09/99 - 11/08
1.0i Petrol 38 07/97 = 09/99 ENGINE: ZH10JRB
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GA2238 J2

ATS24 F2
ATS24 F2
APS39
APS39
SPA111 F1
ATS18 F2 SAG015 H2
SPA110 F1
SPA109 F1
ATS18 F2 SAG026 H1
SPA110 F1 SAG142 H1
ATS24 F2 SAC009 H1
SPA109 F1 SAG015 H2
SPA111 F1
SPA111 F1
SAG015 H2
SAG015 H2
ATS24 F2 SAA112 SAG026 H1 ESS0018A J1
SPA151 F1 ESS0045A J1
ATS24 F2 SAA112 SAG026 H1 BAE680BZ  ESS0045A N
SPA170 F1
SAC097 H2
SAG007 H1
ATS24 F2
IWP022 ATS18 F2 SAC040 H2 ESS0018A J1
SPA105 F1 SAD002 H3 ESS0045A J1
SAG026 H1
IWP022
ATS18 F2 SAC040 H2 ESS0018A J1
SPA105 F1 SAD002 H3 ESS0045A J1
SAG026 H1
ATS24 F2 SAC040 H2 ESS0045A J1
SPA105 F1 SAD031 H3
SPA111 F1
SAG065 H1
e ——
ATS24 F2
SPA151 F1
ATS24 F2 SAC097 H2
SAC097 H2
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FORD
1.0i Petrol 48 09/99 > 11/08
1.3i Petrol 36 06/98 - 11/08 ENGINE: HCS13EFI SVF006 B6
1.3i Petrol 36 06/98 - 08/98 B3398 B1
1.3i Petrol 36 09/98 > 10/02 VAE3391 B2
1.3i Petrol 36 10/02 > 11/08 ENGINE: ROCAM13SOHC SVF008 B6
1.3i Petrol 51 10/02 > 11/08 ENGINE: ROCAM13SOHC SVF008 B6
1.3i Petrol 51 08/02 > 11/08
1.3i Petrol 51 08/02 > 11/08
1.3i Petrol 36 06/98 > 11/08
1.3i Petrol 36 06/98 > 11/08
1.3i Petrol 36 06/98 = 11/08 ENGINE: JJD,JJF,JJG,JJH,JJL
1.3i Petrol 36 06/98 = 11/08 ENGINE: JJD,JJF,JJG,JJH,JJL
1.3i Petrol 36  06/98 > 11/08 ENGINE: ZETEC-E
1.3i Petrol 36  06/98 > 11/08 ENGINE: EFIZETEC-S
1.3i Petrol 51 08/02 > 11/08 ENGINE: A9A,A9B
1.3i Petrol 51 07/07 > 11/08
1.3i Petrol 36 06/98 > 11/08 ENGINE: EFIHCS
1.6 Petrol 68  10/06 = 12/07
161 Petrol 70 07/03 > 11/08
16i Petrol 70  07/03 > 11/08 ENGINE: CDB,CDC,CCA
161 Petrol 70  07/03> 11/08 ENGINE: ZETEC-S
161 Petrol 70 07/07 > 11/08
1.2 Petrol 51 10/08 > 09/13 ENGINE: FP4 40SMF10/1 B3
1.2 Petrol 51 10/08 >
1.2 Petrol 51 10/08 > ENGINE: FP4
1.3 TDCi Diesel 55 10/08 >
1.3i Petrol 44 05/02 > 05/05
. ENGINE:
1.3i Petrol 44 05/02 > 05/05 JAD JAK JAM,JAN.J4P J4S BAA
KGAI
2.0 TDCi Diesel 100 03/08 >
2.0 TDCi Diesel 100 03/08 >
2.0 TDCi 4x4 Diesel 100 03/08 >
2.0 TDCi 4x4 Diesel 100 03/08 >
2.5 4x4 Petrol 147 03/09 >
2.0 16V Petrol 91  0201-> ENGINE: ZETEC2016VEFI SVF008 B6
2.016V Petrol 91  0201->
2.0 16V Petrol 91  0201-> ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.316V Petrol 110  03/04 > ENGINE: DOHC23 SVF008 B6
2.316V Petrol 110 03/04 >
3.0 V6 24V Petrol 145 02/01 >
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SAG179 H1

APS17
IWP119 APS13 ATS24 F2  SAA113 SAG175 H1 BAE680BZ
SPA153 F1
ATS24 F2  SAA112 SAG175 H1 BAE680AE
SPA170 F1
SAC097 H2
SAG179 H1
SAG006 H1
SAC003 H2
SAG179 H1
BAE680DX
SUA487 J1
ATS24 F2
FEI0008 APS13 ATS24 F2 SAA1M3 SAG175 H1
SAG179 H1
SAG008 H1
BAE680DX

FEI0010 SAC079 H2 GA2229 J2
CVMO3/1 H1
SAF001 H4
ATS24 F2 SAG175 H1
SAG179 H1

APS38 ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
APS38 ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAC090 H2

SAA113 SAC007 H1 BAE680BZ
SAC002 H2

SAA115 SAC007 H1 BAE680DW
SAC007 H1
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FORD
3.0V6 24V Petrol 145 02/01 > ENGINE: DURATECSE30LEFI
3.0V6 24V Petrol 149  03/04 >
3.0V6 24V Petrol 149  03/04 > ENGINE: DURATECSE30LEFI
2.7TD Diesel 74 02/93 > 08/96
16116V Petrol 65 07/94 - 08/96
16116V Petrol 65 07/94 - 08/96
16116V Petrol 65 09/95-> 08/96
16116V Petrol 66  02/93 - 08/96
16116V Petrol 66  02/93 - 08/96
16116V Petrol 66  09/95-> 08/96
16116V Petrol 65 07/94 - 08/96
16116V Petrol 65 07/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16
16116V Petrol 66 02/93 - 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16
18116V Petrol 82 07/94 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V Petrol 82 07/94 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V Petrol 85 02/93-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V Petrol 82  07/94 > 08/96
18116V Petrol 82  07/94 > 08/96
1.8i16V Petrol 82  09/95-> 08/96
1.8i16V Petrol 85  02/93 > 08/96
1.8i16V Petrol 85 02/93 - 08/96
1.8i16V Petrol 85 09/95-> 08/96
1.8i16V Petrol 82 07/94 > 08/96
1.8i16V Petrol 82 07/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8116V 4x4 Petrol 85 02/93-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V 4x4 Petrol 85 02/93-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8116V 4x4 Petrol 85 02/93 > 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85 02/93 - 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85 09/95-> 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8116V 4x4 Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8TD Diesel 65 06/93 > 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  10/95-> 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 65 06/93 > 08/96
1.8TD Diesel 65 06/93 > 08/96
1.8TD Diesel 66 10/95 > 08/96
1.8TD Diesel 66 10/95 > 08/96
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96
2.0i16V Petrol 100  09/95 - 08/96
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SAG003 H1
SACO007 H1
SAG003 H1
SPA131 F1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2 BAE680AE
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2  BAE680AE
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAC002 H2
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SACO007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2 SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2 SAA112 SAC007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
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oty B v I

TYPE

FORD
2.0i16V Petrol 97  12/94 - 08/96
2.0i16V Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V Petrol 97  09/95 > 08/96
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC2016VEFI
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V Petrol 97 12/94 - 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V Petrol 100 02/93 = 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  09/95-> 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: ZETEC2016VEFI
2.0i16V 4x4 Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96
25124V Petrol 125 08/95 - 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96 ENGINE: DURATEC25EFI

. ENGINE:
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96 EFI(\3/62 AVDURANTEC

MONDEO | Station wagon (BNP)

16116V Petrol 65 07/94 - 08/96

16116V Petrol 65 07/94 - 08/96

16116V Petrol 66  04/93 - 08/96

16116V Petrol 66  04/93 - 08/96

16116V Petrol 66  09/95-> 08/96

16116V Petrol 65 07/94 -> 08/96

16116V Petrol 66  04/93 > 08/96

16116V Petrol 65 07/94-> 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16

16116V Petrol 66 04/93-> 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16

1.8116V Petrol 82 07/94-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.8116V Petrol 82 07/94-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
1.8116V Petrol 85 04/93-> 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V Petrol 85 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V Petrol 82  07/94 - 08/96

18116V Petrol 82  07/94 > 08/96

18116V Petrol 82 09/95-> 08/96

18116V Petrol 85  04/93 -> 08/96

18116V Petrol 85  04/93 -> 08/96

18116V Petrol 85  09/95-> 08/96

1.8i16V Petrol 82  07/94 > 08/96

1.8i16V Petrol 85  04/93 -> 08/96

1.8i16V Petrol 82 07/94-> 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18

1.8i16V Petrol 85 04/93-> 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
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ATS24 F2 SAC007 H1  BAE680AE

SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG006 H1
SAC002 H2
SAC002 H2
SUA486 N
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG006 H1
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SACO007 H1
SPA151 F1 SAC098 H2
SPA170 F1
SAG177 H1
SAG003 H1
SUA486 J1
e ——
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SAG177 H1
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SAG177 H1
SUA486 N
SUA486 J1
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Soloty B « & 7

TYPE

FORD
18116V 4x4 Petrol 85 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
1.8116V 4x4 Petrol 85 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V 4x4 Petrol 85  04/93 > 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85  04/93 > 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85  09/95-> 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85  04/93 - 08/96
1.8116V 4x4 Petrol 85 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8116V 4x4 Petrol 85 04/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8TD Diesel 65 06/93 > 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  11/95-> 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 65 06/93 = 08/96
1.8TD Diesel 65 06/93 = 08/96
1.8TD Diesel 66  11/95-> 08/96
1.8TD Diesel 66  11/95-> 08/96
2.0i16V Petrol 100  04/93 - 08/96
2.0i16V Petrol 100 04/93 > 08/96
2.0i16V Petrol 100  09/95 - 08/96
2.0i16V Petrol 97  01/93 > 08/96
2.0i16V Petrol 97  01/93 > 08/96
2.0i16V Petrol 97  09/95 > 08/96
2.0i16V Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC2016VEFI
2.0i16V Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V Petrol 97 01/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V 4x4 Petrol 100  04/93 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 100  04/93 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 100  09/95 - 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  09/95-> 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC2016VEFI
2.0i16V 4x4 Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V 4x4 Petrol 100 04/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V 4x4 Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
25124V Petrol 125 07/94 - 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96
25124V Petrol 125 08/95 > 08/96
25124V Petrol 125 07/94 - 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96 ENGINE: DURATEC25EFI

: ENGINE:
25024V Petrol 125 07/94 > 08/96 EFIV624VDURANTEC
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ATS24 F2 SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SAC002 H2
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2  SAA112 SACO007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SACO007 H1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG006 H1
SAC002 H2
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1 ESS0083A N
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAG006 H1
SAC002 H2
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SACO007 H1
SPA151 F1 SAC098 H2
SPA170 F1
SAG177 H1
SAG003 H1
SUA486 J1
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Soloty B « & 7

TYPE
FORD
16116V Petrol 65 07/94 > 08/96
16116V Petrol 65 07/94 > 08/96
16116V Petrol 65  09/95 > 08/96
16116V Petrol 66 02/93 > 08/96
16116V Petrol 66  02/93 > 08/96
16116V Petrol 66  09/95 > 08/96
16116V Petrol 65 07/94 = 08/96
16116V Petrol 65 07/94 - 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16
16116V Petrol 66 02/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH16
1.8 4x4 Petrol 85 02/93 > 08/96
18116V Petrol 82 01/94 - 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V Petrol 82 01/94 - 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E SVF005 B6
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-E AMM19657 B4
18116V Petrol 82 01/94 - 08/96
18116V Petrol 82  01/94 > 08/96
18116V Petrol 82 09/95 > 08/96
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96
18116V Petrol 85 02/93 > 08/96
18116V Petrol 85  09/95 > 08/96
18116V Petrol 82 01/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8i16V Petrol 85 02/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH18
1.8TD Diesel 65 06/93 > 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 66  10/95—> 08/96 ENGINE: DIESEL18TI AMM19657 B4
1.8TD Diesel 65 06/93 - 08/96
1.8TD Diesel 65 06/93 - 08/96
1.8TD Diesel 66  10/95-> 08/96
1.8TD Diesel 66  10/95-> 08/96
2.0i16V Petrol 100  02/93 - 08/96
2.0i16V Petrol 100 02/93 - 08/96
2.0i16V Petrol 100  09/95 - 08/96
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V Petrol 100 02/93 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  12/94 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97  09/95 > 08/96
2.0i16V 4x4 Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
2.0i16V 4x4 Petrol 97 12/94 > 08/96 ENGINE: EFIZETECZH20
25124V Petrol 125 07/94 - 08/96
25124V Petrol 125 07/94 - 08/96
2.5i24V Petrol 125 08/95 - 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96
25124V Petrol 125 07/94 > 08/96 ENGINE: DURATEC25EFI
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ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SAG177 H1
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2 SAG006 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2
SPA151 F1 SAG006 H1
SPA170 F1
SUA486 J1
SUA486 J1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1
SPA151 F1 SAG101 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAC002 H2
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SACO007 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA170 F1
SAC002 H2
SUA486 J1
ATS24 F2 SAA112 SACO007 H1
SPA151 F1 SAC098 H2
SPA170 F1
SAG177 H1
SAG003 H1

405



oty B v I /

TYPE
FORD
| ENGINE:
25124V Petrol 125 07040896 ROLE e
16116V Petrol 70 05/98-> 11/00 ENGINE: LILLIN.LIQ AMM19780 B4
16116V Perol 0 05085100 SN SVF008 B6
16116V Petrol 70 059 > 100
16116V Petrol 70 0598 > 100
16116V Petrol 70 06198 > 11/99
2524V Petrol 12510000 11/00 SVF008 B
2524V Petrol 125 06100 > 11100
2524V Petrol 125 06100 > 11/00
2524V Petrol 125 06/00~> 1100 ENGINE: DURATEC25EFI
25 ST 200 Petrol 151 10/00> 11/00 SVF008 B
25 ST 200 Petrol 151 05/99 > 11/00
25 ST 200 Petrol 151 05/99 > 11/00
25 T 200 Petrol 151 0599 > 11/00
16116V Perol 70 059> 11/00 ENGINE: LILLINLIQ AMM19780 B4
16116V Petrol 0 05985100 SN SVF008 B
16116V Petrl 70 059 > 100
16116V Petrl 70 0519 > 100
16116V Petrl 70 0519 > 1/99
2524V Petrol 12510000 > 11/00 SVF008 B
2524V Petrol 12510199 > 11/00
2524V Petrol 12510199 > 11/00
2524V Petrol 125 0500 > 11/00
2524V Petrol 125 05/00> 1100 ENGINE: DURATECZ5EFI
25 ST 200 Petrol 15110000 > 11/00 SVF008 B
25 ST 200 Petrol 151 05/99 > 11/00
25 ST 200 Petrol 151 0599 > 11/00
16116V Perol 70 05/98-> 11/00 ENGINE: LILLIN.LIQ AMM19780 B4
16116V Perol 70 05198 > 11/00 EEI%I\(IJ%OCAWGSOHC SVF008 B
16116V Petrl 70 059 > 11/00
16116V Petrl 70 059 > 1100
16116V Petrl 70 06198 > 11/99
2524V Petrl 12510000 > 11/00 SVF008 B6
2524V Petrl 125 06100 > 11/00
2524V Petrl 125 06100 > 11/00
2524V Petrol 125 06/00-> 1100 ENGINE: DURATEC25EFI
25 ST 200 Petrol 15110000 > 11/00 SVF008 B
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SUA486 J1

ATS24 F2  SAA113 SAC002 H2 BAE680BZ
SPA141 F1
SPA116 F1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1
SAG003 H1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1 SAC098 H2
SAG003 H1

ATS24 F2 SAA1M3 SAC002 H2 BAE680BZ
SPA141 F1
SPA116 F1
ATS24 F2 SAC098 H2
SPA141 F1
SAC006 H1
SAG003 H1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1 SAG003 H1

ATS24 F2 SAA1M3 SAC002 H2
SPA141 F1
SPA116 F1
ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1

SAG003 H1
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oty B v I /

TYPE
FORD
2.5 ST 200 Petrol 151 05/99 = 11/00
2.5 ST 200 Petrol 151 05/99 = 11/00
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07 ENGINE: CGBA,CGBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECHE18SClI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 92  11/00 = 08/07 ENGINE: CHBA,CHBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 92 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECHE18SCI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 03/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 03/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 > 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 92 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 81 03/05-> 03/07
1.8 16V Petrol 92 03/05-> 03/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 03/07
2.0 16V Petrol 107  11/00 > 08/07 ENGINE: CJBA,CJBB AMM19780 B4
2.0 16V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: ZETEC2016VEFI SVF008 B6
2.0 16V Petrol 107 11/00 > 03/07
2.0 16V Petrol 107 11/00 - 08/07
2.0 16V Petrol 107 11/00 > 08/07
2016V Petrol 107 11/00 - 08/07
2016V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
2016V Petrol 107  03/05 > 03/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 - 08/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 - 08/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 - 08/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  03/06 = 08/07
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85  11/00 > 08/07
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85  11/00 > 08/07
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85  11/00 > 08/07
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85 09/02 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96 10/01-> 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 TDCi Diesel 92 02/03 - 06/05
2.0 TDCi Diesel 96 10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96 10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96  05/02 > 08/07
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ATS24 F2 SAC006 H1
SPA141 F1 SAG003 H1
FEI0011
FEI0011
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
SAC001 H2
BAE680BO
BAE680BO
ATS24 F2 SAA115 SAC007 H1 GA2058 J2
SPA116 F1 SAC094 H2
BAE680BU
FEI0014
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
BAE680BO
ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1 ESS0168A J1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAG016 H2
SAC083 H2
SAG002 H1
ATS24 F2 SAAM3 SAC007 H1 ESS0168A J1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAG1T1 H1
SAC083 H2
ATS24 F2 SAC007 H1
ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAC083 H2
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oty B v I /

TYPE
FORD
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07 ENGINE: DURATORQ22TDCI AMM19665 B4
2.2 TDCi Diesel 110  09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.5V6 24V Petrol 125 11/00 - 08/07 SVF008 B6
2.5V6 24V Petrol 125 11/00 > 08/07
2.5V6 24V Petrol 125 01/03 > 12/03
3.0 V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0 V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0 V6 24V Petrol 150  09/04 = 08/07 ENGINE: DURATECSE30LEFI
ST220 Petrol 166  04/02 > 08/07
ST220 Petrol 166  04/02 > 08/07
ST220 Petrol 166 01/03 = 12/03 ENGINE: DURATECST30LEFI
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: CGBA,CGBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECHE18SCI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 92  11/00 > 08/07 ENGINE: CHBA,CHBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 92  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECHE18SCI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 81 11/00 = 03/07
1.8 16V Petrol 92 11/00 > 03/07
1.8 16V Petrol 81 11/00 = 08/07
1.8 16V Petrol 92 11/00 > 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 > 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 > 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 92 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 81 03/05-> 03/07
1.8 16V Petrol 92 03/05-> 03/07
1.8 SCi Petrol 96 06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96 06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 03/07
2016V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: CJBA,CJBB AMM19780 B4
2016V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: ZETEC2016VEFI SVF008 B6
2016V Petrol 107  11/00 - 03/07
2.0 16V Petrol 107  11/00 = 08/07
2.016V Petrol 107  11/00 = 08/07
2.0 16V Petrol 107  11/00 = 08/07
2.0 16V Petrol 107 11/00 > 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
2.0 16V Petrol 107  03/05 - 03/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 - 08/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 - 08/07
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ATS24 F2 SAC083 H2

ATS24 F2 SAA113 SAC007 H1

SPA148 F1 SAC083 H2

SAD040 H3

ATS24 F2 SAC007 H1

SAG1T71 H1

SAG003 H1

FEI0005 ATS24 F2 SAC007 H1
SAC098 H2

SAG003 H1

FEI0005 ATS24 F2 SAC005 H1
SAC098 H2

SAG003 H1

FEI0011
FEI0011
APS19 ATS24 F2 SAA115 SACO007 H1 BAE680BZ
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
SAC001 H2
BAE680BO
BAE680BO
ATS24 F2  SAA115 SACO007 H1
SPA116 F1 SAC094 H2
BAE680BU
FEI0014
APS19 ATS24 F2  SAA115 SACO007 H1 BAE680BZ
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
BAE680BO
ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1
SPA148 F1 SAD040 H3
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oty B v I /

TYPE
FORD
2.0 16V DI/ TDDi/ TDCi Diesel 66  03/06 = 08/07
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 16V TDDi/ TDCi Diesel 85  11/00 > 08/07
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85  11/00 = 08/07
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85 09/02 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96 10/01 > 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 TDCi Diesel 96 10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96 10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96  05/02 > 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 > 08/07 ENGINE: DURATORQ22TDCI AMM19665 B4
2.2 TDCi Diesel 110  09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07
2.5V6 24V Petrol 125 11/00 > 08/07 SVF008 B6
2.5V6 24V Petrol 125 03/03 - 03/03
3.0V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0V6 24V Petrol 150  09/04 = 08/07 ENGINE: DURATECSE30LEFI
ST220 Petrol 166  04/02 > 08/07
ST220 Petrol 166  04/02 = 08/07
ST220 Petrol 166  03/03 > 03/03 ENGINE: DURATECST30LEFI
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: CGBA,CGBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECHE18SCI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 92 11/00 - 08/07 ENGINE: CHBA,CHBB AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 92 11/00 - 08/07 ENGINE: DURATECHE18SCI SVF008 B6
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 03/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 = 03/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 92  11/00 - 08/07
1.8 16V Petrol 81  11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 92 11/00 = 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
1.8 16V Petrol 81 03/05-> 03/07
1.8 16V Petrol 92 03/05-> 03/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96  06/03 > 08/07
1.8 SCi Petrol 96 06/03 > 03/07
2.0 16V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: CJBA,CJBB AMM19780 B4
2.0 16V Petrol 107  11/00 = 08/07 ENGINE: ZETEC2016VEFI SVF008 B6
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SAC083 H2

SAG002 H1

ATS24 F2 SAA113 SAC007 H1

SPA148 F1 SAD040 H3

SAC083 H2

ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1

SPA148 F1 SAD040 H3

SAC083 H2

ATS24 F2 SAC083 H2

ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1

SPA148 F1 SAC083 H2

SAD040 H3

ATS24 F2 SAC007 H1

SAG003 H1

FEI0005 ATS24 F2 SAC007 H1
SAC098 H2

SAG003 H1

FEI0005 ATS24 F2 SAC005 H1
SAC098 H2

SAG003 H1

FEI0011
FEI0011
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
APS19 ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1 BAE680BZ
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
SAC001 H2
BAE680BO
BAE680BO
ATS24 F2  SAA115 SAC007 H1
SPA116 F1 SAC094 H2
BAE680BU
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TYPE
FORD
2.016V Petrol 107 11/00 - 03/07
2.0 16V Petrol 107 11/00 -> 08/07
2.016V Petrol 107 11/00 -> 08/07
2.016V Petrol 107 11/00 -> 08/07
2.016V Petrol 107  11/00 > 08/07 ENGINE: DURATECDOHCEFI
2.0 16V Petrol 107  03/05 - 03/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  11/00 > 08/07
2.0 16V DI/ TDDi/ TDCi Diesel 66  11/00 = 08/07
2.0 16V DI/ TDDi / TDCi Diesel 66  03/06 = 08/07
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85  11/00 > 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85  11/00 - 08/07
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85  11/00 - 08/07
2.0 16V TDDi / TDCi Diesel 85  09/02 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 96  10/01 > 08/07 ENGINE: DURATORQ20TDCI AMM19664 B4
2.0 TDCi Diesel 92 02/03 > 06/05
2.0 TDCi Diesel 9  10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 9%  10/01 > 08/07
2.0 TDCi Diesel 9  05/02 > 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 - 08/07 ENGINE: DURATORQ22TDCl AMM19665 B4
2.2 TDCi Diesel 110 09/04 > 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 > 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 > 08/07
2.2 TDCi Diesel 114 09/04 > 08/07
2.5V6 24V Petrol 125 11/00 - 08/07 SVF008 B6
2.5V6 24V Petrol 125 03/03 - 03/03
3.0 V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0 V6 24V Petrol 150  09/04 - 08/07
3.0 V6 24V Petrol 150 09/04 - 08/07 ENGINE: DURATECSE30LEFI
ST220 Petrol 166  04/02 > 08/07
ST220 Petrol 166  04/02 > 08/07
ST220 Petrol 166  03/03 = 03/03 ENGINE: DURATECST30LEFI
16Ti Petrol 81 03/07 > 08/10
16Ti Petrol 92 03/07 > 08/10
16Ti Petrol 81 0307 >
16Ti Petrol 92 0307 >
16Ti Petrol 81 0307 >
16Ti Petrol 92 0307 >
16T Petrol 81 0307 > ENGINE: RHBA
16 Ti Petrol 92 0307 > ENGINE: PNBA
1.8 TDCi Diesel 74 03/07 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 74 0307 >
1.8 TDCi Diesel 74 0307 > ENGINE: FFBA
2.0 Petrol 107  03/07 >
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ATS24 F2  SAA115 SACO007 H1
SPA116 F1 SAD036 H3
SAG016 H2
SAC001 H2
ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAC083 H2
SAG002 H1
ATS24 F2  SAA113 SAC007 H1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAC083 H2
ATS24 F2 SAC007 H1
ATS24 F2 SAAM3 SAC007 H1
SPA148 F1 SAD040 H3
SAC083 H2
ATS24 F2 SAC083 H2
ATS24 F2 SAA113 SACO007 H1
SPA148 F1 SAC083 H2
SAD040 H3
ATS24 F2 SAC007 H1
SAG003 H1
ATS24 F2 SAC007 H1
SAC098 H2
SAG003 H1
ATS24 F2 SAC005 H1
SAC098 H2
SAG003 H1

SAA115 SAC092 H2
SAA115 SAC092 H2
SAD037 H3
SAD037 H3
ATS22 F2  SAA115
SPA158 F1
SAC074 H2
SAA115 SAD036 H3
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FORD

MONDEO IV (BA7)

2.0 Petrol 107  03/07 > ENGINE: AOBC,AOBA, TBBA

2.0 Flexifuel Petrol/Ethanol 107  03/09 >

2.0 SCTi Petrol 149 03/10 > 01/11

2.0 TDCi Diesel 103 03/07 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103 03/07 > ENGINE: QXBA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 103 03/07 > ENGINE: QXBB 50CDSP3/F B3
2.0 TDCi Diesel 85 1107 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 9% 0307 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103  03/07 >

2.0 TDCi Diesel 85 11/07>

2.0 TDCi Diesel 9% 0307 >

2.2 TDCi Diesel 129 03/08 > AMM19656 B4
2.3 Petrol 118  07/07 >

2.3 Petrol 118 07/07 >

2.5 Petrol 162 03/07 >

2.5 Petrol 162 03/07 >

2.5 Petrol 162  03/07 - 08/09

MONDEO IV Tre volumi (BA7)

1.6 TDCi Diesel 85 12110-> ENGINE: T1BA,T1BB,T1BC

16Ti Petrol 92 0307 > ENGINE: PNBA AMM19770 B4
16T Petrol 81  03/07 - 08/10

16Ti Petrol 92 03/07 - 08/10

16Ti Petrol 81 03/07->

16Ti Petrol 92 0307 >

1.8 TDCi Diesel 74 03/07 >

1.8 TDCi Diesel 74 03/07 > ENGINE: FFBA

2.0 Petrol 107  03/07 >

2.0 Petrol 107 03/07 > ENGINE: AOBC,AOBA, TBBA

2.0 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 107  03/09 >

2.0 TDCi Diesel 103  03/07 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103  03/07 > ENGINE: QXBA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 103 03/07 > ENGINE: QXBB 50CDSP3/[F B3
2.0 TDCi Diesel 85 1107 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 9% 0307 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 85 1107 >

2.0 TDCi Diesel 9% 0307 >

2.2 TDCi Diesel 129 03/08 > AMM19656 B4
2.3 Petrol 118  07/07 >

2.3 Petrol 118  07/07 >

2.5 Petrol 162  03/07 >

2.5 Petrol 162 03/07 >

2.5 Petrol 162  03/07 - 08/09
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GA2238 J2

APS19 SAA115 SAD036 H3
BAE680DY
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAG169 H1
SAG169 H1
APS58 ATS22 F2  SAA118 SAG168 H1
FEI0007 SAA115 SAC023 H2 BAE680CM
SAD036 H3
SAC033 H2
SAD039 H3
SAC090 H2
I ——
SAC099 H2
GA2238 J2
FEI0017 BAE680DX
FEI0017 BAE680DX
SAC092 H2
SAC092 H2
APST8
SAC074 H2
FEI0014 APS19 SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
GA2238 J2
APS19 SAD036 H3
ATS22 F2  SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAG169 H1
APS58 ATS22 F2 SAA118 SAG168 H1
FEI0007 SAA115 SAC023 H2 BAE680CM
SAD036 H3
SAC033 H2
SAD039 H3
SAC090 H2
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FORD
16Ti Petrol 81  03/07 - 08/10
16T Petrol 92 03/07 - 08/10
16Ti Petrol 81 0307 >
16Ti Petrol 92 0307 >
16Ti Petrol 81 0307 >
16Ti Petrol 92 0307 >
16Ti Petrol 81 0307 > ENGINE: RHBA
16Ti Petrol 92 0307 > ENGINE: PNBA
1.8 TDCi Diesel 74 0307 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 74 0307 >
1.8 TDCi Diesel 74 0307 > ENGINE: FFBA
2.0 Petrol 107 03/07 >
2.0 Petrol 107  03/07 > ENGINE: AOBC,AOBA, TBBA
2.0 Flexifuel Petrol/Ethanol - 107  03/09 >
2.0 SCTi Petrol 149  03/10 > 01/11
2.0 TDCi Diesel 103  03/07 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103 03/07 > ENGINE: QXBA 50CDSF5 B3
2.0 TDCi Diesel 103  03/07 > ENGINE: QXBB 50CDSP3[F B3
2.0 TDCi Diesel 85 1107 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 9% 0307 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103  03/07 >
2.0 TDCi Diesel 85 1107 >
2.0 TDCi Diesel 9% 03/07->
2.2 TDCi Diesel 129 03/08 > AMM19656 B4
2.3 Petrol 118  07/07 >
2.3 Petrol 118 07/07 >
2.5 Petrol 162 03/07 >
2.5 Petrol 162 03/07 >
2.5 Petrol 162  03/07 > 08/09
1.3 Petrol 51 07/83 > 03/86
161 Petrol 77 07/83 > 03/86
161 Petrol 77 03/86 = 07/90
13 Petrol 44 07/90 > 12/93
1.3 Petrol 44 07/90 > 12/93
1.3 Petrol 44 09/90 > 08/92
14 Petrol 52 07/90 > 12/93
14 Petrol 54 07/90 > 12/93
14 Petrol 52 07/90 > 12/93
1.6 Petrol 66  07/90 > 12/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
1.6 Petrol 66  07/90 - 12/92
161 Petrol 77 07/90 > 09/92 ENGINE: ZETEC-E SVF006 B6
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FEI0017 BAE680DX
FEI0017 BAE680DX
SAA115 SAC092 H2
SAA115 SAC092 H2
SAD037 H3
SAD037 H3
GA2238 J2
GA2238 J2
APST8 ATS22 F2  SAA115
SPA158 F1
SAC074 H2
FEI0014 APS19 SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
GA2238 J2
APS19 SAD036 H3
BAE680DY
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SAG169 H1
SAG169 H1
SAG169 H1
APS58 ATS22 F2 SAA118 SAG168 H1
FEI0007 SAA115 SAC023 H2 BAE680CM
SAD036 H3
SAC033 H2
SAD039 H3
SAC090 H2
e ——
SAA112
SAA112
-]
SAA112
e ——
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA151 F1
ATS24 F2
ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1
ATS24 F2 SAG176 H1
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1
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FORD
16i Petrol 77 07/90 > 09/92
16i Petrol 77 07/90 > 09/92
16116V Petrol 66  07/92 > 12/93 AMM19766 B4
16116V Petrol 66  07/92 > 12/93
18D Diesel 44 11/90 = 12/93
18D Diesel 44 11/90 - 12/93
1.8i16V Petrol 77 02/92 > 12/93
1.8i16V Petrol 77  02/92 > 12/93 ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8TD Diesel 66  03/92 > 12/93
pron
1.8TD Diesel 55 10/87 = 12/92
2.0 Petrol 57  10/87 = 12/92
1.4 16V Petrol 66  11/97 = 10/00 ENGINE: CVH SVF006 B6
1.4 16V Petrol 66  11/97 = 10/00
1.4 16V Petrol 66 01/98 = 10/00
1.4 16V Petrol 66  11/97 = 10/00 ENGINE: FHD,FHF
1.4 16V Petrol 66  11/97 = 10/00 ENGINE: ZETEC-S
1.6 16V Petrol 76 08/00 = 06/02 ESSI;,:)ERO CAM16SOHC SVF008 B6
1.6 16V Petrol 76 08/00 > 12/01
1.6 16V Petrol 76 08/00 > 06/02
1.6 16V Petrol 76 08/00 > 06/02 ENGINE: L1W
1.6 16V Petrol 76 08/00 = 06/02 ENGINE: ZETECEFI
ST 160 Petrol 118  06/99 - 06/02 ENGINE: EFIZETECZH17
1.8 Petrol 85 06/99 = 02/02
25D Diesel 57 10/99 > 04/02
25D 4x4 Diesel 57  10/99 = 04/02
25TD Diesel 62  04/02 > 06/06
2.5TD 4x4 Diesel 80 10/99 - 06/06
2.5TD 4x4 Diesel 62 04/02 > 06/06
1.8 Petrol 66  04/85 > 02/92
2.0 Petrol 77 04/85 > 08/89
2.0 Petrol 80 11/88 > 10/92
20i Petrol 74 10/85 > 12/90
2.0i Petrol 85  02/92 > 09/94
2.0i Petrol 85  04/85-> 02/92
20i Petrol 88  05/89 > 09/94
20i Petrol 85  02/92 > 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
20i Petrol 88  05/89 > 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
24 Petrol 92  10/88 = 02/92
24 Petrol 96  09/86 = 09/88
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ATS24 F2 SAA112 SAG177 H1 ESS0083A J1

SPA151 F1
ATS24 F2 SAA112 SAC002 H2 BAE6S80AE  ESS0014A J1
SPA151 F1 SAG176 H1
ATS24 F2 SAA112 SAG176 H1
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112 SAG177 H1 BAE6S80AE  ESS0014A N
SAC002 H2
ATS24 F2  SAA112 SAG176 H1
SAA112
SAA112
FEI0012 SPA170 F1  SAA112 BAEGB0AE  SUA487 J1
RPO8A
SAC097 H2
SAC003 H2
FEI0017
SPA113 F1  SAA112
SAC097 H2
SAC003 H2
SUA487 N
e ——
SAG177 H1
SPA168 F1
SPA168 F1
SAG034 H1
SPA168 F1
SAG034 H1
- ]
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2 SAA112
ATS24 F2
ATS24 F2 SAA112
SAG004 H1
SAG004 H1
ATS24 F2 ESS0014A N
ATS24 F2  SAA112
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2.4 Cat. Petrol 92 10/88 > 09/94
25D Diesel 51 12/85 > 02/92
25TD Diesel 68 06/88 > 07/93
25TD Diesel 85  08/93 > 09/94
28 Petrol 110  04/85 > 11/86
2.8i4x4 Petrol 110 10/85 > 11/86
29i Petrol 107  09/86 = 09/94
29i Petrol 110  09/86 - 09/94
2.9i24V Petrol 143 04/91 > 09/94
2.9i4x4 Petrol 107  05/88 > 02/93
2.9i4x4 Petrol 110  09/86 = 09/94
2.9iCat. Petrol 107  10/87 > 09/94

SCORPIO | Station wagon (GGE)

20i Petrol 85 09/91 > 09/94
2.0i Petrol 85 09/91 > 09/94
20i Petrol 88 09/91 > 09/94
20i Petrol 88  09/91 > 09/94
20i Petrol 85 09/91-> 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
20i Petrol 88  09/91-> 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
24i Petrol 92 09/91 - 09/94
24 Petrol 92 09/91 - 09/94
25D Diesel 51 10/90 = 08/92
25TD Diesel 68  09/91 - 07/93
25TD Diesel 85 08/93 > 09/94
2.924V Petrol 143 08/93 > 09/94
2.924V Petrol 143  08/93 > 09/94
29i Petrol 107 09/91 > 09/94
29i Petrol 107 09/91 > 09/94
2.9i4x4 Petrol 107  05/88 > 02/93
2.9i4x4 Petrol 107  05/88 > 02/93
1.8 Petrol 66 01/86 > 10/88
1.9 Petrol 85 11/92 > 09/93
2.0 Petrol 77  03/90 - 08/92
2.0 Petrol 80 06/89 > 03/93
20i Petrol 85 02/92 - 09/94
20i Petrol 85 02/92 - 09/94
2.0i Petrol 88  05/89 > 09/94
2.0i Petrol 88  05/89 > 09/94
20i Petrol 92 05/89 > 02/92
20i Petrol 92 05/89 > 02/92
20i Petrol 85  02/92 > 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
20i Petrol 88  05/89 > 09/94 ENGINE: DOHC(8V)
24 Petrol 92  10/88 > 10/94
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ATS24 F2 ESS0014A J1
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A N
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A J1
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A J1
ATS24 F2  SAA112
ATS24 F2  SAA112
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A J1
ATS24 F2  SAA112
SPA151 F1
ATS24 F2 SAA112
SPA151 F1
SAG004 H1
SAG004 H1
ATS24 F2 ESS0014A J1
SPA151 F1
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A N
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A J1
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112
SPA151 F1
e —
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2 SAA112
SPA151 F1
ATS24 F2 SAA112
SPA151 F1
ATS24 F2
SPA151 F1
SAG004 H1
SAG004 H1
ATS24 F2 ESS0014A J1
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TYPE
FORD
24i Petrol 92 10/88 > 10/94
25D Diesel 51 12/89 > 12/94
25TD Diesel 68 06/88 > 07/93
25TD Diesel 85  08/93 > 09/94
29 Petrol 107  09/92 = 09/94
2.9i24V Petrol 143 04/91 > 09/94
2.9i24V Petrol 143 04/91 > 09/94
29i4x4 Petrol 107 12/89 > 10/94
2.9i4x4 Petrol 107 12/89 > 10/94
20i Petrol 85 10/94 - 08/98 ENGINE: DOHC20 AMM19657 B4
2.0i Petrol 85 10/94 - 08/98
20i Petrol 85 10/94 - 08/98 ENGINE: NSD
20i Petrol 85  10/94 > 08/98 ENGINE: DOHC(8V)
2.0i16V Petrol 100  10/94 - 08/98 AMM19657 B4
2.0i16V Petrol 100 10/94 > 04/96 B3398 B1
2.0i16V Petrol 100 10/94 - 08/98
2.0i16V Petrol 100  06/95 - 08/98
2.0i16V Petrol 100  10/94 - 08/98 ENGINE: N3A
25TD Diesel 85 10/94 > 08/98
25TD Diesel 85 01/95-> 08/98
29i Petrol 110  02/95 > 08/98
2.9i24V Petrol 152 10/94 > 08/98
20i Petrol 85 10/94 - 08/98 AMM19657 B4
20i Petrol 85 10/94 - 08/98 ENGINE: NSD
20i Petrol 85  10/94 -> 08/98 ENGINE: DOHC(8V)
2.0i16V Petrol 100 10/94 - 08/98 AMM19657 B4
2.0i16V Petrol 100 10/94 > 04/96 B3398 B1
2.0i16V Petrol 100 10/94 - 08/98
2.0i16V Petrol 100  06/95 - 08/98
2.0i16V Petrol 100 10/94 > 08/98 ENGINE: N3A
25TD Diesel 85 10/94 - 08/98
25TD Diesel 85 01/95 > 08/98
29i Petrol 110  02/95 > 08/98
2.9i24V Petrol 152 10/94 - 08/98
2.0 4x4 Petrol 92 12/92 > 02/93 SVF001 B6
2.0 4x4 Petrol 92 01/90 > 02/93
20i Petrol 74 01/87 > 12/89 SVF001 B6
20i Petrol 92 12/92 > 02/93 SVF001 B6
20i Petrol 92  01/90 - 02/93
28 Petrol 105 08/87 = 02/93
2.9 4x4 Petrol 107  08/88 > 02/93
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SPA151 F1
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2
ATS24 F2  SAA112 ESS0014A Nl
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112
SPA151 F1
ATS24 F2  SAA112 SAC003 H2
SAC097 H2
SAG007 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC003 H2
BAE680BT
SAG007 H1
SPA170 F1
SAC097 H2
ATS24 F2
SAG047 H1
ATS24 F2 SAA112
ATS24 F2 SAA112

ATS24 F2  SAA112 SAC003 H2
SAC097 H2
SAG007 H1
ATS24 F2  SAA112 SAC003 H2
BAE680BT
SAG007 H1
SPA170 F1
SAC097 H2
ATS24 F2
SAG047 H1
ATS24 F2 SAA112
ATS24 F2 SAA112

SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1
ESS0014A J1

SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1

SPA151 F1

SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1
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FORD
2.9 4x4 Petrol 110  08/88 = 02/93
29i Petrol 110  08/88 - 02/93
1.3 Petrol 44 08/82 > 12/86
1.8 Petrol 66 10/84 > 12/86
2.0 Petrol 77 08/82 > 12/86
2.0 4x4 Petrol 150 01/86 = 12/86 ENGINE: N5B
2.0i Petrol 85  03/85> 12/86
2.0 16V Cosworth 4x4 Petrol 162  01/90 > 02/93
2.0 4x4 Petrol 88  10/91 > 03/93
2.0i Petrol 74 1292 > 02/93 SVF001 B6
2.0i Petrol 92 12/92 > 02/93 SVF001 B6
2.0i Petrol 74 01/87 > 02/93
2.0i Petrol 80  06/89 > 02/93
2.0i Petrol 92 06/89 > 02/93
2.0i Petrol 92  06/89 > 02/93 ENGINE: DOHC(8V)
28 Petrol 105 01/87 > 02/93
2.8 XR 4x4 Petrol 107 01/87 > 02/93
2.8 XR 4x4 Petrol 110  01/87 - 08/88

SIERRA Station wagon (BNC)

1.8 Petrol 66  10/84 > 12/86

1.6i Petrol 59 12/92 - 02/93 SVF001 B6
16i Petrol 59  10/89 = 02/93

16i Petrol 59  10/89 > 09/90 ENGINE: DOHC(8V)

1.8 Petrol 64  05/88 > 02/93

1.8TD Diesel 55  08/88 = 02/93

2.0 Petrol 77  01/87 > 02/93

2.0 4x4 Petrol 88  12/92 > 02/93 SVF001 B6
2.0 4x4 Petrol 92  12/92 > 02/93 SVF001 B6
2.0 4x4 Petrol 88 02/90 - 02/93

2.0 4x4 Petrol 92 05/89 > 02/93

20i Petrol 74 1292 > 02/93 SVF001 B6
20i Petrol 85 12/92 > 02/93 SVF001 B6
20i Petrol 88  12/92 > 02/93 SVF001 B6
20i Petrol 92 12/92 > 02/93 SVF001 B6
20i Petrol 74 01/87 > 02/93

2.0i Petrol 85 01/87 > 02/93

20i Petrol 88  05/89 > 02/93

20i Petrol 92 05/89 > 02/93

2.0iCat. Petrol 74 12/92 > 02/93 SVF001 B6
2.0iCat. Petrol 74 01/87 = 02/93

2.8 4x4 Petrol 110 01/87 - 08/88
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SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1

SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0014A J1
SAA112
SAA112
SAA112
ESS0117A N
SAA112
SPA151 F1 SAG177 H1
SAG177 H1
SPA151 F1 ESS0014A J1
SPA151 F1
SPA151 F1  SAA112 ESS0014A J1
SAG004 H1
SPA151 F1
SPA151 F1
SAG177 H1

SAA112

SAA112
SAG004 H1
SAA112
SAA112
SAA112
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A J1
SPA151 F1 ESS0014A J1
SPA151 F1 ESS0014A J1
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0014A J1
SPA151 F1 ESS0014A N
SAG177 H1
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.
FORD
2.8 4x4 Petrol 110  01/87 - 08/88 ENGINE: PRG
28i Petrol 105  01/87 > 02/93
28i Petrol 107 01/87 > 02/93
2.8i4x4 Petrol 107 01/87 > 02/93
29 Petrol 107  08/88 > 02/93
2.9 4x4 Petrol 107  08/88 - 02/93
2.9 4x4 Petrol 110  08/88 = 02/93
29i Petrol 110  08/88 = 02/93
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 >
1.8 TDCi Diesel 92 05/06 > ENGINE: QYWA
2.0 Petrol 107  05/06 >
2.0 Petrol 107  05/06 >
20 Petrol 107  05/06 > ENGINE: AOWB,AOWA
2.0 EcoBoost Petrol 149  03/10 > 04/11
2.0 Flexifuel Petrol/Ethanol ~ 107  05/06 >
2.0 TDCi Diesel 103 05/06 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103  05/06 2> g)\l(S\llgiFW A QXWA QXWB 50CDSP3/F B3
2.0 TDCi Diesel 85 11/07 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 9% 05/06 > AMM19656 B4
2.0 TDCi Diesel 103 05/06 >
2.0 TDCi Diesel 85 11/07 >
2.0 TDCi Diesel 9% 05/06 >
2.2 TDCi Diesel 129 03/08 >
2.3 Petrol 118  07/07 >
2.3 Petrol 118  07/07 >
258T Petrol 162  05/06 2>
2.58T Petrol 162  05/06 2>
1.6 Petrol 70 05/03 > 07/05
1.6 Petrol 70 05/03 > 07/05
1.6 Petrol 70  05/03 > 07/05 ENGINE: ZETEC-S
1.6 Petrol 54 07/79 > 07/82
1.8 16V Petrol 85 06/02> VAE3391 B2
1.8 16V Petrol 85 06/02> ENGINE: EYPAEYPC,EYPD AMM19780 B4
1.8 Di Diesel 55  08/06 > AMM19656 B4
1.8 Di Diesel 55  06/02 >
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 > AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 > ENGINE: RWPA,RWPC,RWPD
1.8 Turbo Di Diesel 66 08/06 > AMM19656 B4
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ESS0117A J1

SPA151 F1
SPA151 F1
SPA151 F1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA151 F1 SAG177 H1
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0083A N
SPA151 F1 SAG177 H1 ESS0014A J1
APST8 ATS22 F2  SAA115 SAD041 H3
SPA158 F1
SAC074 H2
FEI0014 APS19 SAA115 SAD036 H3  BAE680DW
SAG016 H2
GA2238 J2
BAE680DY
APS19 SAA115 SAD036 H3
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
ATS22 F2 SAA118 SAC096 H2
SPA172 F1 SAG169 H1
SPA172 F1 SAG169 H1
SPA172 F1 SAG169 H1
APS58 ATS22 F2  SAA118 SAG168 H1
FEI0007 SAA115 SAC023 H2 BAE680CM
SAD036 H3
SAC033 H2
SAD039 H3
e —
FEI0008 APS13 ATS24 F2  SAA113 SAG175 H1 BAE680BZ
SPA153 F1
SAG008 H1
I ——
SAA112
e ——
RP04A SAA113 BAEGB0AE
SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SAG179 H1
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TYPE

FORD
1.8 Turbo Di Diesel 66 0602

ENGINE: HCPA HCPB,
1.8 Turbo Di Diesel 66 0602>  RWPERWPFPIPAPIPE,

PYPC,PIPD RIPA
2270C Diesel 103 1007 > AMM1%656 B4
2270C Diesel 63 04106 AMM1%656 B4
2270C Diesel 81 0406 AMM1%656 B4
2270C Diesel % 04/06> AMM1%656 B4
2270C Diesel 63 04/06>
2270C Diesel 81 04/06>
2270C Diesel % 04/06>
2270C Diesel 103 1007>  ENGINE PGFA
2270C Diesel 4 1011>
2270Ci Diesel 85 1008>  ENGINE QVFA
2270Ci Diesel 2 011>
2.2 TDCi (RWD) Diesel 741011
2.2 TDCi (RWD) Diesel R 0>
2.2 TDCI [RWD] Diesel 100 101>
2470Ci Diesel 74 0406 > AMM19656 B4
2470Ci Diesel 85 04106 AMM19656 B4
2470Ci Diesel 103 04/06>
2470CI Diesel 74 0406
2470CI Diesel 85 04106
24T0C Diesel 103 04/06>
2.4TDCi 44 Diesel 103 1106 AMM19656 B4
3270C Diesel 147 02008> AMM1%656 B4
3270C Diesel 147 008>  ENGINE 32DD0P
20 Petrol 66 09191 > 09/94
ESL(EE(;LEE;E%LEESS) Perol 84 09195 0300
ESL(EEB(ELEE;E%LEESS) Perol 84  09/95> 03100 ENGINE: NSFNSG
20CNG PetrolCNG 84 06/94 > 0300
20CNG PetrolCNG 84 06/94 > 03000 ENGINE: NSH
20i(EBL, EDL, EGL, ESS, EUS) Petrol 72 09191 > 07/94
2.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL) Diesel 56 07/9 > 03/00
25 DI (EBL, ECL, EDS, EDL) Diesel 56 09197 > 03/00
Egs[))l e s 85 0897 > 03/00
EQS[)" S Disel 85 09/97 > 03100
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SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SAG179 H1
SPA148 F1
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
SAG172 H1
SAG172 H1
SAG172 H1
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
SAG172 H1
SAG172 H1
SAG172 H1
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113
SAC083 H2
e ——
SAA112
SPA141 F1  SAA112
SAC097 H2
SPA141 F1  SAA112
SAC097 H2
SAA112 ESS0014A J1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
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TYPE
FORD
TRANSIT Autobus (E_ _)
59 Dl 2l (B, (Bl ek Diesel 51 08/94 = 03/00
EUS)
26 Dlf2l, [ (Bl 26k Diesel 51 09/97 = 03/00
EUS)
253 DY (|2 (0%, L, ek Diesel 51 08/91-> 07/94
EUS)
205 120 (112 D (e, ek Diesel 59  09/91 > 07/94
EUS)
25TD (EB_,ED_, ES ) Diesel 55  08/94 = 06/00
2.57TD (EBL, EDL, EDS, EGL, .
ESL, ESS, EUS) Diesel 63  01/95-> 03/00
2.57TD (EBL, EDL, EDS, EGL, .
ESL, ESS, EUS) Diesel 63  09/97 = 03/00
2.5TD (EBS, EBL, ECL, EDS, .
EDL, ESS, EUS) Diesel 63 10/92 > 07/94
2.5TD (ECL, EDL, EDS, ESL, .
ESS, EUS) Diesel 74 07/94 = 03/00
2.5TD (ECL, EDL, EDS, ESL, .
ESS, EUS) Diesel 74 09/97 = 03/00
2.5TD (ECL, EDS, EDL, EGL, .
ESS, EUS) Diesel 74 09/91 > 07/94
29i Petrol 107 01/91 > 09/94

TRANSIT Autobus (FD_ _,FB_ _,FS_ _

20DI(FE,FF,FG) Diesel 55 08100 05/06

20DIFE.FF.FG)  Disel 63 08100~ 05/06

20DIFE.FF.FG)  Disel 74 08100~ 05/06

20DIFE.FF.FG)  Disel 55 08/00> 0506 ENGINE: D3FA

20DIFE.FF.FG) Disel 74 08/00> 0506 ENGINE: ABFA

20T0CiFF_FE.FG) Disel 92 08/02-> 0506 ENGINE: DURATORQZ0TDCI AMM19664 B4
20T0CIFFFE.FG) Diesel % 0802 05/06

20TOCIFF.FE.FG) Disel % 0802 05/06

§'3A1?V [RWDJ(F B FC. oo 107 08100~ 05/06 ENGINE: DOHC23 SVF005 B6
i'3A”;V N il 107 08/00-> 05/06

ﬁ”;v L i 107 08/00-> 05/06

i'3A“;V RWD(F B FC. oo 107 08/00-> 0506 ENGINE: E5FC,E5FA

|2:3A1§V RWDI(FB_FC. oo 107 12/00 > 05/06

24DIFB,FC.FA)  Diese 66 01100~ 05/06

24DIFB.FC.FA)  Disel 66 0100 0506 ENGINE: D2FB,D2FA D2FE

24DIRWD]FB,F.C) Diesel 55 0100~ 05/06
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SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SAA108 SAG101 H1
SAA108 SAG101 H1
SPA141 F1  SAA108
SPA141 F1  SAA108
SPA170 F1
APS14 SAA108
SPA141 F1  SAA108
SPA170 F1
APS14 SAA108
SAA112 ESS0014A J1
SPA148 F1  SAA113 SAG006 H1
SPA148 F1  SAA113 SAG172 H1
SPA148 F1  SAA113 SAG172 H1
SAC097 H2
SAC097 H2
SPA148 F1  SAA113 SAC083 H2
SAD040 H3
SPA141 F1  SAA112 SAC003 H2
SAG172 H1
SAC097 H2
BAE680BT
SAA113 SAG006 H1
SAA1T SAC097 H2
SAA113 SAG172 H1
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24DI[RWD](F B ,F.C) Diesel 55 01/00-> 05/06 ENGINE: F4FA
i"‘AD') IRWBHEBLFCER picsel 88 01/00 > 05/06
|2:'4AD')[RWD] (FBLFC,  piesel 88 01/00> 05/06 ENGINE: D4FA
2.4 TDCi Diesel 101 03104 > 05/06
2.4 TDCi Diesel 101 03/04 - 05/06
2.4 TDE Diesel 85 03104 > 05/06
24TDE(F.CFB,FA) Diesel 92 07/01-> 05/06
24TDE(F.C_FB ,FA) Diesel 92 07/01-> 05/06 ENGINE: DOFA

TRANSIT Autobus (T__)

1.6 (TBL, TES) Petrol 46 12/85-> 01/89
2.0 (TBS, TCL, TCS) Cat. Petrol 57 12/85-> 09/92
2.0 (TBS, TCL, TCS, TEL, TES) Petrol 57 11/85-> 09/92
2.5D(TBS, TCL, TCS, TEL, TES) Diesel 50 12/85-> 01/89
2.5D (TBS, TEL, TES) Diesel 52 09/88 > 09/92

TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80 )

1.8 16V Petrol 85 06/02 > VAE3391 B2
1.8 16V Petrol 85 06/02 > ENGINE: EYPAEYPC,EYPD AMM19780 B4
1.8 16V Petrol 85 06/02> ENGINE: ZETEC-EDOHCEFI
1.8 Di Diesel 55  08/06 > AMM19656 B4
1.8 Di Diesel 55  06/02 >
: . ENGINE:
1.8 Di Diesel 55  06/02 > P7PA P7PB,R2PA BHPA
: . ENGINE:
1.8 Di Diesel 55  06/02 > P7PA P7PB,R2PA BHPA
1.8 TDCi Diesel 66 06/02 > ENGINE: DURATORQ18TDCI AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 > ENGINE: DURATORQ18TDCI AMM19656 B4
1.8 TDCi Diesel 66 06/02 > ENGINE: DURATORQTDCI18
1.8 TDCi Diesel 66 06/02 >
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 >
ENGINE: HCPA,HCPB,RWPE,
1.8 TDCi Diesel 66 06/02 > RWPF,P9PA,PIPB,PIPC,
PIPD,R3PA
ENGINE: HCPA,HCPB,RWPE,
1.8 TDCi Diesel 66 06/02 > RWPF,P9PA,PIPB,PIPC,
PIPD,R3PA
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 > ENGINE: RWPA,RWPC,RWPD
1.8 TDCi Diesel 81 08/06 > ENGINE: RWPA,RWPC,RWPD
2.2 TDCi Diesel 103 10/07 > AMM19656 B4
2.2 TDCi Diesel 63  04/06 > AMM19656 B4
2.2 TDCi Diesel 81 04/06 > AMM19656 B4
2.2 TDCi Diesel 9  04/06 > AMM19656 B4

434




SAA117 SAC097 H2

SAA113 SAG006 H1
SAA117 SAC097 H2
SAA113 SAC083 H2
SAD036 H3
SAA113
SAA113
SAA117
SAA112
SPA151 F1  SAA112
SPA151 F1  SAA112
SAA108
SAA108
RP04A SAA113
SAC002 H2
APS§15 SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SAC074 H2
SAG179 H1
APS15
SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SPA158 F1  SAA115 SAD040 H3
SAC074 H2
SAG179 H1
SAC074 H2
SAG179 H1
SPA148 F1
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
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TYPE
FORD
2.2 TDCi Diesel 63  04/06 >
2.2 TDCi Diesel 81  04/06 >
2.2 TDCi Diesel 96 04/06 >
2.2 TDCi Diesel 103 10/07 > ENGINE: C22DDOP,PGFA
2.2 TDCi Diesel 74 10M11>
2.2 TDCi Diesel 85 10/08 > ENGINE: C22DDOP,QVFA
2.2 TDCi Diesel 92 10M11~->
2.2 TDCi (RWD) Diesel 14 1011 >
2.2 TDCi (RWD) Diesel 74 1011>
2.2 TDCi (RWD) Diesel 92 1011~>
2.2 TDCi 4x4 Diesel 92 1011~>
2,316V Petrol 107  04/06 >
2,316V Petrol 107  04/06 >
2,316V Petrol 107  04/06 > ENGINE: GZFA
2.4 TDCi Diesel 74 04/06 > AMM19656 B4
2.4 TDCi Diesel 85 04/06 > AMM19656 B4
2.4 TDCi Diesel 103 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 74 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 85 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 103 04/06 >
2.4 TDCi 4x4 Diesel 103 11/06 > AMM19656 B4
3.2 TDCi Diesel 147  09/07 > AMM19656 B4
3.2 TDCi Diesel 147  09/07 > ENGINE: 32DDOP
2.0 Petrol 66  09/91 > 06/94
2.0 (EAL, EAS) Petrol 84  06/94 - 03/00 AMM19657 B4
2.0 (EAL, EAS) Petrol 84  06/94 - 03/00 ENGINE: NSFNSG
2.0 (EAL, EAS) Petrol 84  06/94 > 03/00 ENGINE: DOHC(8V)
2.0 (EAL, EAS) Petrol 84  06/94 - 03/00 ENGINE: EFIDOHCDL20
2.5 DI (EAL, EAS) Diesel 85 05/99 - 03/00 ENGINE: DIESEL25
2.5 DI (EAL, EAS) Diesel 51 06/94 = 03/00
2.5 DI (EAL, EAS) Diesel 51 09/97 = 03/00
2.5 DI (EAL, EAS) Diesel 56  06/94 - 03/00
2.5 DI (EAL, EAS) Diesel 56 09/97 = 03/00
2.5DI (EAL, EAS) Diesel 85  05/99 > 03/00
257D (EAL, EAS) Diesel 63 09/97 = 03/00
257D (EAL, EAS) Diesel 63  06/94 > 03/00
257D (EAS) Diesel 55 10/98 = 03/00
2.5TDI (EAL, EAS) Diesel 74 09/97 = 03/00
2.5TDI (EAL, EAS) Diesel 74 06/94 > 03/00
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SAG172 H1
SAG172 H1
SAG172 H1
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
FEI0007 APS19 SAA115 SAD036 H3
SAG172 H1
SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
SAG172 H1
SAG172 H1
SAG172 H1
SAC083 H2
APS20 SAA113
SAC083 H2
e ——
SAA112
SPA141 F1  SAA112 SAC003 H2
SAC097 H2
SAG007 H1
SUA487 J1
APS14
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
APS14 SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108
APS14 SPA141 F1  SAA108
APS14 SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108
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TYPE
FORD
TRANSIT Furgonato (FA_ _)
20Dl (FAE_, FAF FAG )  Diesel 55 08/00> 05/06
20Dl (FAE_, FAF_FAG)  Diesel 63 08/00-> 05/06
20Dl (FAE_, FAF_FAG)  Diesel 74 08100 05/06
20Dl (FAE_, FAF_FAG)  Diesel 55 08/00> 0506 ENGINE: DFA
20Dl (FAE_, FAF_FAG)  Diesel 74 08/00-> 0506 ENGINE: ABFA
207DCI Diesel 92 08/02-> 0506 ENGINE: DURATORQZ0TDCI AMM19664 B4
207DCi Diesel % 0802 05/06
207DCi Diesel %2 0802 05/06
23 Petrol 105 08/01-> 03106
23 Petrol 107 03/01> 03106
iﬁgﬁ)\’ N 107 04/01-> 0506 ENGINE: DOHC23 SVF005 B6
L e 107 04101 05/06
FAC )
L o 107 04101 > 05/06
FAC)
iﬁgﬁv[RWm o . 107 04/01-> 0506 ENGINE: E5FC,E5FA
L TR R )icsel 66 0100 05/06
FAD )
i':DD')(FAA—’ I e 66 0100 0506 ENGINE: D2FB,D2FAD2FE
24DI[RWD] (FAA_ FAB.,
e D Diesel 55 01100 05/06
24DI[RWD] (FAA FAB, .
ESET Diesel 55 01/00-> 0506 ENGINE: FAFA
24DI[RWD] (FAA FAB,
e Diesel 88 0100~ 05/06
24DI[RWD] (FAA FAB, _
e Diesel 88 01/00-> 0506 ENGINE: DAFA
24TDC Diesel 101 03/04 > 05/06
24TDC Diesel 101 03/04 > 05/06
24TDE Diesel 85 03104 05/06
24TDE Diesel %2 07001 05/06
24TDE Diesel % 07/01-> 0506 ENGINE: DOFA
TRANSIT Furgonato (T_ _)
16 (TAS) Petrol 46 09/85> 09/92
25D (TAL, TAS, TGL, TWS) _ Diesel 52 10088 09191
TRANSIT Pianale piatto/Telaio
22TDCI Diesel 103 1007 > AMM19656 B4
22TDC] Diesel 63 04106 AMM19656 B4
227DC] Diesel 81 04106 AMM19656 B4
227DC] Diesel % 0406 > AMM19656 B4
227DC] Diesel 63 04106
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SPA148 F1  SAAM3 SAG006 H1
SPA148 F1  SAA1M3 SAG172 H1
SPA148 F1  SAA13 SAG172 H1
SAC097 H2
SAC097 H2
SPA148 F1  SAA113 SAC083 H2
SAD040 H3
BAE680BT
BAE680BT
SPA141 F1  SAA112 SAC003 H2 BAE680BT
SAG172 H1
SAC097 H2
SAA113 SAG006 H1
SAA117 SAC097 H2
SAA113 SAG172 H1
SAA11T7 SAC097 H2
SAA113 SAG006 H1
SAA117 SAC097 H2
SAA113 SAC083 H2
SAD036 H3
SAA113
SAA113
SAA117
SAA112
SAA108
SPA148 F1
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
SAG172 H1
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TYPE
FORD
2.2 TDCi Diesel 81  04/06 >
2.2 TDCi Diesel 92 10M11~>
2.2 TDCi Diesel 96 04/06 >
2.2 TDCi Diesel 103 10/07 > ENGINE: PGFA
2.2 TDCi Diesel 74 10M11>
2.2 TDCi Diesel 85 10/08 > ENGINE: QVFA
2.2 TDCi (RWD) Diesel 14 1011 >
2.2 TDCi (RWD) Diesel 74 1011~>
2.2 TDCi (RWD) Diesel 92 1011~->
2.2 TDCi 4x4 Diesel 92 1011~>
2,316V Petrol 107  04/06 >
2,316V Petrol 107  04/06 >
2,316V Petrol 107  04/06 > ENGINE: GZFB
2.4 TDCi Diesel 74 04/06 > AMM19656 B4
2.4 TDCi Diesel 85 04/06 > AMM19656 B4
2.4 TDCi Diesel 103 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 74 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 85 04/06 >
2.4 TDCi Diesel 103  04/06 >
2.4 TDCi 4x4 Diesel 103 11/06 > AMM19656 B4
2.4 TDCi 4x4 Diesel 103 11/06 > ENGINE: HPFB
3.2 TDCi Diesel 147  09/07 > AMM19656 B4
3.2 TDCi Diesel 147  09/07 > ENGINE: 32DDOP

TRANSIT Pianale piatto/Telaio (E

2.0 (EME/L/S, ENE/LIS) Petrol 84  08/94 -> 03/00 AMM19657 B4
2.0 (EME/L/S, ENE/LIS) Petrol 72 09/91-> 08/94

2.0 (EME/L/S, ENE/LIS) Petrol 84  08/94-> 03/00 ENGINE: NSFNSG

2.0 (EME/L/S, ENE/LIS) Petrol 84 08/94-> 03/00 ENGINE: DOHC(8V)

2.0 (EME/L/S, ENE/LIS) Petrol 84  08/94-> 03/00 ENGINE: EFIDOHCDL20
2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) Diesel 56  08/94 -> 03/00

2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) Diesel 56 09/97 > 03/00

2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) Diesel 59  09/91-> 08/94

2.5DI (EML, ENELL) Diesel 85 05/99 > 03/00 ENGINE: DIESEL25
2.5DI (EML, ENELL) Diesel 85  05/99 - 03/00

2.5 DI (EMLY/S, ENL/S) Diesel 51 08/94 - 03/00

2.5 DI (EML/S, ENL/S) Diesel 51 09/97 - 03/00

2.5 DI (EMLY/S, ENL/S) Diesel 51 09/91-> 08/94

2.5TD (EME/L/S, ENELL) Diesel 74 09/91 > 08/94

2.5TD (EME/L/S, ENE/LIS)  Diesel 55 10/98 - 07/00

2.5TD (EME/L/S, ENE/LIS)  Diesel 63 09/97 - 03/00

2.5TD (EME/L/S, ENE/LIS)  Diesel 74 09/97 - 03/00

2.5TD (EME/L/S, ENE/L/S)  Diesel 63  08/94 - 03/00

2.5TD (EME/L/S, ENE/LIS)  Diesel 74 08/94 -> 03/00

2.5TD (EME/L/S, ENE/LIS)  Diesel 63  11/92 > 08/9%4
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SAG172 H1
SAC083 H2
SAG172 H1
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
SAC083 H2
FEI0007 APS19 SAA115 SAD036 H3
SAG172 H1
SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
APS20 SAA113 SAC083 H2
SAG172 H1
SAG172 H1
SAG172 H1
SAA113
SAC083 H2
APS20 SAA113
SAC083 H2
e ——
SPA141 F1  SAA112 SAC003 H2
SAA112 ESS0014A J1
SAC097 H2
SAG007 H1
SUA487 J1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SAA108 SAG101 H1
APS14
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA141 F1  SAA108 SAG101 H1
SPA170 F1
SAA108 SAG101 H1
SAA108
APS14 SPA141 F1  SAA108
APS14 SPA170 F1
APS14 SPA170 F1
SPA141 F1  SAA108
SPA141 F1  SAA108
SAA108
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TYPE
FORD
TRANSIT Pianale piatto/Telaio (FM_ _, FN_ )
20DI(F E,FF) Diesel 55 08/00> 05/06
20DIFE.FF) Diesel 63 08/00-> 05/06
20DIFE.FF) Diesel 74 08100 0506
20DIFE.FF) Diesel 55 08/00> 0506 ENGINE: DFA
20DIFE.FF) Diesel 74 08/00-> 0506 ENGINE: ABFA
207DCiF EFF) Diesel 92 08/02-> 0506 ENGINE: DURATORQZ0TDCI AMM19664 B4
2070Ci FEFF) Diesel % 0802 05/06
2070Ci FEFF) Diesel %2 0802 05/06
§'3D16)V e i 107 04/01 > 05/06
§'3D1‘;V B 107 04101 > 05/06
§'3D1€;V (o oo 107 04/01-> 0506 ENGINE: E5FC,E5FA
R Do 55 01/00-> 05/06
FD)
§'4DD')(F—A—’ FBLFC.  piesel 55 01/00-> 0506 ENGINE: FAFA
i"‘DD')(F—A—’ FBLFC.,  piesel 66 0100 05/06
i"‘DD')(F—A—’ FBLFC.  piesel 66 0100 0506 ENGINE: D2FB,D2FAD2FE
ol s B e, R 88 0100 05/06
FD)
§'4DD')(F—A—' FBLFC,  piesel 88 01/00-> 05006 ENGINE: DAFA
24TDC Diesel 101 03/04 > 05/06
247TDC Diesel 101 03/04 > 05/06
24TDE Diesel 85 03104 05/06
